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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МІСТА МИКОЛАЄВА  ЗА СІЧЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ 2020 РОКУ

До бюджету міста Миколаєва за січень-вересень 2020 року надійшло доходів в сумі 2903,4 млн. грн., з них до загального фонду – 2856,2 млн. грн. та до спеціального фонду – 47,2 млн. грн. 
Загальний фонд бюджету міста наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 2239,5 млн. грн., що більше показників дев’яти місяців 2019 року на 153,1 млн. грн. (7,3 %) та трансфертів з державного і місцевих бюджетів області в сумі 616,7 млн. грн., що менше показників відповідного періоду минулого року на 706,7 млн. грн. (53,4 %). Значне зменшення обсягів міжбюджетних трансфертів стало результатом проведення реформи в галузі охорони здоров’я і перехід від фінансування медичних закладів до оплати наданих медичних послуг та змін в бюджетній політиці держави щодо фінансування пільг та субсидій, видатків державних соціальних допомог через Міністерство соціальної політики безпосередньо управлінням соцзахисту, минаючи місцеві бюджети.

Планові показники податкових та неподаткових надходжень загального фонду звітного періоду виконані на 95,7 % та недонадходження доходів склало 100,2 млн. грн. Основними платежами, за рахунок яких відбулося недовиконання, стали: 

- податок на доходи фізичних осіб (- 96,2 млн. грн.);

- податок на майно (- 1,7 млн. грн.);

- єдиний податок (- 6,9 млн. грн.);
- плата за надання адміністративних послуг (- 6,3 млн. грн.).

Основними факторами, що вплинули на недовиконання планових показників надходження податкових та неподаткових платежів стало проведення карантинних заходів та прийняття законодавчих актів щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19).

Планові показники доходів спеціального фонду бюджету міста Миколаєва (без власних надходжень бюджетних установ та цільового фонду) за січень-вересень 2020 року виконані на 142,7 % та понад заплановані обсяги надійшло                    1,4 млн. грн. Перевиконання затверджених обсягів спеціального фонду забезпечено за рахунок понадпланових надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста на 1,9 млн. грн.

На рахунки бюджетних установ надійшло 37,4 млн. грн. власних надходжень, що на 22,5 млн. грн. або на 37,5 % менше ніж у січні-вересні 2019 року.

До цільового фонду Миколаївської міської ради надійшли кошти в сумі            5 млн. грн.

Виконання видаткової частини бюджету міста Миколаєва в цілому склало   2755,9 млн. грн. (менше на 546,6 млн. грн. або на 16,6 % порівняно з відповідним періодом минулого року), у тому числі: із загального фонду проведено видатків на загальну суму 2298,6 млн. грн. та із спеціального фонду – 457,3 млн. грн. Зменшення обсягу видатків пов’язано із зміною з 01.01.2020 механізму фінансування видатків з надання житлових субсидій та пільг населенню на оплату житлово-комунальних послуг, державної соціальної допомоги та здійснення видатків на оплату медичних послуг комунальним некомерційним підприємствам вторинного рівня медичної допомоги (лікарням та пологовим будинкам) з 01.04.2020 за новою системою фінансування шляхом укладання договорів з Національною службою здоров’я України
За рахунок субвенцій, отриманих з державного бюджету, видатки склали 580,7 млн. грн. або 71,3 % до затвердженого плану на рік та 21,1 % від загального обсягу видатків, а саме за рахунок:

· освітньої субвенції – закладам освіти направлено 439,2 млн. грн.; 

· медичної субвенції – закладам охорони здоров’я перераховано                  112,7 млн. грн.; 

· субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 0,5 млн. грн.;

·  субвенції на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я – 12,2 млн. грн.;
· субвенцій на виконання програм соціального захисту – 9,5 млн. грн.;

· субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 4,5 млн. грн.;

· субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 2,1 млн. грн.

На фінансування програм соціально-культурної сфери та державного управління направлено 1887,2 млн. грн. (68,5 % від загального обсягу видатків).

На економічну діяльність (транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство; будівництво та регіональний розвиток; інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю) направлено 405,8 млн. грн. (14,7 %).

Видатки на житлово-комунальне господарство склали 356,9 млн. грн.            (13,0 %).

На фінансування інших програм та заходів спрямовано 106,0 млн. грн., що становить 3,8 % від загальної суми видатків. 

У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:

· заробітну плату з нарахуваннями – 1461,3 млн. грн. (53,0 % від загального обсягу видатків);
· придбання медикаментів бюджетними установами – 33,6 млн. грн. (1,2 %);

· придбання продуктів харчування бюджетними установами – 40,5 млн. грн. (1,5 %);

· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 113,0 млн. грн. (4,1 %);

· соціальне забезпечення – 101,9 млн. грн. (3,7 %);

· перерахування до державного бюджету реверсної дотації згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» - 72,9 млн. грн. (2,7 %);

· капітальні видатки – 422,8 млн. грн. (15,3 %), у тому числі за рахунок коштів бюджету розвитку – 419,9 млн. грн., які спрямовані на:

· придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 19,9 млн. грн. (закладам соціально-культурної сфери та державного управління – 13,9 млн. грн., на виконання міської Програми "Сприяння діяльності правоохоронних органів на території міста Миколаєва на 2020-2022 роки" для покращення матеріально - технічної бази та забезпечення належного рівня виконання завдань Миколаївському полку Національної гвардії України, Управлінню Служби безпеки України в Миколаївській області, Національної поліції України в Миколаївській області, Департаменту патрульної поліції в Миколаївській області  перерахована субвенція державному бюджету в сумі 6,0 млн. грн.);

· капітальний ремонт – 267,3 млн. грн. (об'єктів соціально-культурного призначення – 83,5 млн. грн.; житлового фонду – 44,6 млн. грн.; інших об’єктів житлово-комунального господарства – 61,9 млн. грн.; доріг – 22,3 млн. грн.; в частині проведення заходів енергозбереження житлових будинків та об'єктів соціально-культурного призначення – 50,6 млн. грн.; на виконання заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов’язаної з несприятливими погодними умовами – 4,1 млн. грн., на проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир особам, що мають право на таку пільгу – 0,3 млн. грн.);

· капітальне будівництво – 27,7 млн. грн. (співфінансування  інвестиційних проєктів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку на будівництво дюкеру через річку Південний Буг та магістральних мереж водопостачання мікрорайону Варварівка – 7,3 млн. грн., об’єктів соціально – культурної сфери – 10,9 млн. грн., об'єктів житлово-комунального господарства – 9,5 млн. грн.);

· реконструкцію та реставрацію – 37,1 млн. грн. (об'єктів соціально-культурного призначення – 17,5 млн. грн., з них в частині термосанації –                  13,0 млн. грн.; об'єктів житлово-комунального господарства – 19,4 млн. грн.; інших об’єктів – 0,2 млн. грн.);

· виконання інвестиційних проєктів в рамках здійснення заходів щодо  соціально – економічного розвитку окремих територій – 4,7 млн. грн.; 

· внески до статутних капіталів – 53,7 млн. грн.                                      (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» – 25,0 млн. грн., КП ММР "Миколаївпастранс"– 12,1 млн. грн., МКП "Миколаївводоканал" – 10,0 млн. грн., КВП по организації харчування у навчальних закладах – 2,1 млн. грн., КП ММР "Миколаївська ритуальна служба" – 2,0 млн. грн., КП "ТРК"Март" – 1,5 млн. грн., іншим комунальним підприємствам – 1,0 млн. грн.);

· виплата грошової компенсації на виконання програм соціального захисту за рахунок субвенцій, отриманих з державного бюджету – 9,5 млн. грн.; 
· інші поточні видатки – 509,9 млн. грн. (18,5 %).
