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v-ju-899
Про включення житлових 
приміщень до числа службових 
 Розглянувши службову записку управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради від 22.07.2021  № 29313/14.01-14/21-2, клопотання Миколаївської обласної прокуратури від 26.07.2021 №09/2-550вих.-21, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 04.08.2021 № 13,  згідно з  ч.1 ст.118, ч.1 ст. 121 Житлового кодексу Української РСР,  ч.1 ст.83 Закону України «Про прокуратуру», абз.1 п.3 Положення про порядок надання службових жилих приміщень та користування ними в Українській РСР, п.п.13, 40 Переліку категорій працівників, яким може бути надано службові жилі приміщення, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 № 37,  ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ: 

      1. Включити житлові приміщення до числа службових:
управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради:
      - кв.7, 1-кімнатна, житловою площею 7,8 кв.м  по вул. Новосільській, 16;

       Миколаївська обласна прокуратура:
      - кв.24, 2-кімнатна, житловою площею 31,2 кв.м   по вул. Генерала Карпенка, 67.
      2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                               О. СЄНКЕВИЧ     
v-ju-899
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

                до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської 

міської ради «Про включення житлових приміщень до числа службових» 

           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про включення житлових приміщень до числа службових» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР Нікуліна Наталія Григорівна, телефон 37-00-57.

         Проєкт рішення ради «Про включення житлових приміщень до числа службових» розроблено з метою подальшого забезпечення медичних працівників та працівників прокуратури службовими жилими приміщеннями.

. 
         Проєкт рішення  «Про включення житлових приміщень до числа службових»  підготовлено відповідно до ч.1 ст.118, ч.1 ст. 121 Житлового кодексу Української РСР,  ч.1 ст.83 Закону України «Про прокуратуру», абз.1 п.3 Положення про порядок надання службових жилих приміщень та користування ними в Українській РСР, п.п.13, 40 Переліку категорій працівників, яким може бути надано службові жилі приміщення, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 № 37,  ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                             С. ВОЙТОВИЧ
Наталія Нікуліна 370057

