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v-ju-1249
Про виключення житлових приміщень з числа службових та укладання договорів найму

Розглянувши клопотання начальника Управління Служби безпеки України в Миколаївській області від 01.04.2024 № 64/20-2775, витяги з протоколу засідання житлово-побутової комісії Управління Служби безпеки України в Миколаївській області від 23.01.2024 № 1, лист начальника департаменту господарського забезпечення Служби безпеки України від 19.03.2024 № 19/10‑1895вс, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Миколаївської міської ради від 17.04.2024 № 8, відповідно до ч. 1 ст. 48 Житлового кодексу України, абз. 1, 3, 4 п. 3, п.п. 11, 31, 33, 34 Порядку забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей житловим приміщенням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2006 № 1081, абз. 1 п. 5.12, абз. 1 п. 5.20, пп. а п. 5.21 наказу Служби безпеки України від 06.11.2007 № 792, керуючись ч. 2 ст. 27 Закону України «Про Службу безпеки України», абз. 4 п. 1 ст. 12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ: 
1. Виключити житлові приміщення  з числа службових:
- 2-кімнатну квартиру № ХХ, житловою площею 31,8 кв.м по вул. ХХХХ та надати для постійного проживання ХХХХ ХХХ ХХХ, на склад сім’ї ‒ 4 особи (він, дружина, та 2 дочки);
- 2-кімнатну квартиру № ХХ, житловою площею 39,2 кв.м по вул. ХХХХ та надати для постійного проживання ХХХХ ХХХ ХХХ, на склад сім’ї ‒ 3 особи (він, дружина, дочка);
- 2-кімнатну квартиру № ХХ, житловою площею 33,6 кв.м по вул. ХХХХ та надати для постійного проживання ХХХХ ХХХ ХХХ, на склад сім’ї ‒ 4 особи (він, дружина, дочка, син); 
- 2-кімнатну квартиру № ХХ, житловою площею 32,8 кв.м, у корпусі ХХ по вул. ХХХХ та надати для постійного проживання ХХХХ ХХХ ХХХ, на склад сім’ї ‒ 4 особи (він, дружина, 2 дочки);
- 2-кімнатну квартиру № ХХ, житловою площею 28,0 кв.м по вул. ХХХХ та надати для постійного проживання ХХХХ ХХХ ХХХ, на склад сім’ї ‒ 5 осіб (він, дружина, дочка дружини, два сини).
2. Комунальним житлово-експлуатаційним підприємствам (балансоутримувачам) укласти договори найму квартир з наймачами згідно з п. 1 рішення. 
3. Рекомендувати житлово-побутовій комісії Управління Служби безпеки України в Миколаївській області розглянути питання зняття з квартирного обліку та виключення із списків осіб, потребуючих поліпшення житлових умов у першочерговому порядку, співробітників-військовослужбовців, згідно з п. 1 рішення.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Заступник міського голови                                                              Ю. АНДРІЄНКО
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської

міської ради «Про виключення житлових приміщень з числа службових та укладання договорів найму»
           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про виключення житлових приміщень з числа службових та укладання договорів найму» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича Сергія Анатолійовича, телефон 37-03-08.
Розробник проєкту рішення – заступник начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Тріщук Анатолій Валерійович, телефон 37-00-57.

         Проєкт рішення ради «Про виключення житлових приміщень з числа службових та укладання договорів найму» розроблено з метою реалізації конституційного права співробітників-військовослужбовців, на отримання житла, виключеного з числа службового за клопотанням Управління Служби безпеки  України в Миколаївській області та, які перебувають на обліку потребуючих поліпшення житлових умов за місцем служби і мають вислугу на військовій службі понад 20 років. Житло надається зі зняттям з квартирного обліку.
         Проєкт рішення «Про виключення житлових приміщень з числа службових та укладання договорів найму» розроблено відповідно до ч.1 ст.48 Житлового Кодексу України, ч. 2 ст.27 Закону України  «Про Службу безпеки України», абз. 4 п.1 ст.12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», абз. 3, 4 п.3, п.п.11, 31, 32, 33, 34 Порядку забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей житловим приміщенням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2006 № 1081, абз.1 п.5.12, 5.21 наказу СБУ від 06.11.2007 №792, пп.8 п. «б» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                               С. ВОЙТОВИЧ                  

Анатолій Тріщук, 0959040114
