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Про розгляд   спільного клопотання 

тимчасово виконуючого обов’язки

начальника Миколаївського гарнізону,

військового комісара Миколаївського 

обласного територіального центру 

комплектування  та соціальної підтримки,
начальника КЕВ м.Миколаїв щодо виключення
жилого приміщення з числа службових та видачі

ордера військовослужбовцю, звільненому у запас 
        Розглянувши спільне клопотання тимчасово виконуючого обов’язки начальника Миколаївського гарнізону, військового комісара Миколаївського обласного територіального центру комплектування  та соціальної підтримки,   начальника КЕВ м.Миколаїв від 03.06.2021 №1/12/134,  наказ військового комісара Миколаївського ОТЦК та СП від 08.06.2021 № 94, витяг з протоколу  засідання житлової комісії Миколаївського гарнізону №2 від 31.05.2021, витяг з протоколу засідання житлової комісії Миколаївського ОТЦК та СП  від 01.06.2021 №4 щодо виключення жилого приміщення з числа службових та видачі ордера військовослужбовцю, звільненому у запас,  облікову справу, на підставі    п.п. 3-7, 10 розділу VІІ Інструкції з організації забезпечення військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими приміщеннями, затвердженої наказом Міністра оборони України від 31.07.2018 № 380, керуючись ч.6 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

         1. Відмовити тимчасово виконуючому обов’язки начальника Миколаївського гарнізону, військовому комісару Миколаївського обласного територіального центру комплектування  та соціальної підтримки,    начальнику   КЕВ   м.Миколаїв   у   задоволенні   спільного   клопотання щодо виключення квартири № 63 по пр.Героїв України, 75Г з числа службових та видачі ордера Татаревичу Володимиру Ігоровичу на склад сім’ї з 3 осіб, у зв’язку з відсутністю  витягу із Списку надання постійного житла у 
Збройних Силах України,  який передбачено    п.7    розділу   VІІ   Інструкції   з    організації забезпечення  військовослужбовців  Збройних  Сил  України  та  членів їх сімей жилими приміщеннями, затвердженої наказом Міністра оборони України від 31.07.2018 № 380.

        2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський  голова                                                                              О. СЄНКЕВИЧ    

v-ju-862
                               ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

                до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської 

міської ради      «Про розгляд   спільного клопотання тимчасово виконуючого обов’язки начальника Миколаївського гарнізону, військового комісара Миколаївського обласного територіального центру комплектування  та соціальної підтримки, начальника КЕВ м.Миколаїв щодо виключення жилого приміщення з числа службових та видачі ордера військовослужбовцю звільненому у запас» 

           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради     «Про розгляд   спільного клопотання тимчасово виконуючого обов’язки начальника Миколаївського гарнізону, військового комісара Миколаївського обласного територіального центру комплектування  та соціальної підтримки, начальника КЕВ м.Миколаїв щодо виключення жилого приміщення з числа службових та видачі ордера військовослужбовцю звільненому у запас» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР Нікуліна Наталія Григорівна, телефон 37-00-57.

         Проєкт рішення виконкому  «Про розгляд   спільного клопотання тимчасово виконуючого обов’язки начальника Миколаївського гарнізону, військового комісара Миколаївського обласного територіального центру комплектування  та соціальної підтримки, начальника КЕВ м.Миколаїв щодо виключення жилого приміщення з числа службових та видачі ордера військовослужбовцю звільненому у запас»  розроблено у зв’язку відмовою в задоволенні клопотання щодо виключення кв.№ 63 по пр. Героїв України, 75Г  з числа службових  та видачі  ордера  Татаревичу В.І., на склад сім’ї з 3 осіб,  з причини  відсутності  в наданих документах витягів із Списку надання постійного житла у Збройних Силах України,  який передбачено    п.7    розділу   VІІ   Інструкції   з    організації забезпечення  військовослужбовців  Збройних  Сил  України  та  членів їх сімей жилими приміщеннями, затвердженої наказом Міністра оборони України від 31.07.2018 № 380.

         Проєкт рішення виконкому міської ради   виконкому  «Про розгляд   спільного клопотання тимчасово виконуючого обов’язки начальника Миколаївського гарнізону, військового комісара Миколаївського обласного територіального центру комплектування  та соціальної підтримки, начальника КЕВ м.Миколаїв щодо виключення жилого приміщення з числа службових та видачі ордера військовослужбовцю звільненому у запас» розроблено відповідно до  п.п. 3-7, 10 розділу VІІ Інструкції з організації забезпечення військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими приміщеннями, затвердженої наказом Міністра оборони України від 31.07.2018 № 380, ч.6 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Начальник  відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                                    С. ВОЙТОВИЧ                   

Наталія Нікуліна, 370057
