v- v-ju-931
 Про  видачу ордера громадянці, яка

 проживає в гуртожитку, що

 знаходиться в комунальній власності

 Миколаївської міської територіальної громади    

Розглянувши надані документи, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 29.09.2021 №16, керуючись пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Видати ордер Стойковій Галині Юріївні на кімнати №№619, 620, житловою площею 28,9 кв.м, в гуртожитку по пр. Богоявленському, 334, на склад сім’ї із 1 особи.

2. Відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради (Войтовичу) видати ордер.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.

Міський голова                                                                                О. СЄНКЕВИЧ
v-ju-931
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради

«Про  видачу ордеру громадянці, яка проживає в гуртожитку, що
знаходиться в  комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади»
Суб’єкт подання проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про видачу ордеру громадянці, яка проживає в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» - відділ обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради в особі начальника відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

Розробник проекту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Баштова Я.А., телефон 37-34-51.

Проект рішення «Про видачу ордеру громадянці, яка проживає в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» розроблено у зв’язку зі зверненням громадянки та відповідно до рекомендацій громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 29.09.2021 №16. 

Проте, при прийнятті рішення громадська комісія не врахувала норми Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» (надалі - Закон), яким передбачено, що органи місцевого самоврядування вживають заходів до видачі власниками гуртожитків ордерів усім мешканцям гуртожитків, яких на визначених цим Законом правових підставах було вселено в гуртожиток і які фактично проживають у гуртожитку більше п’яти років, які не отримали ордери (або у яких ордери було вилучено) з незалежних від них причин.

Положеннями пункту 14 ст. 11 Закону визначено, зокрема, що проживанням у гуртожитку на правових підставах являється проживання у гуртожитку виключно за договором найму жилого приміщення, укладеним на підставі спеціального ордера, виданого згідно зі статтею 129 ЖК Української РСР.
В наданому Стойковою Г.Ю. до звернення пакеті документів відсутні відомості щодо правових підстав проживання та заселення до кімнат №№619, 620 в гуртожитку по пр. Богоявленському, 334 в розумінні положень Закону.
Проект рішення «Про видачу ордеру громадянці, яка проживає в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» підготовлено, керуючись пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                               С. ВОЙТОВИЧ
Яна Баштова, 37-34-51
