Протокол установчих зборів 
Громадської ради ринку нерухомості м. Миколаєва

20.12.16
Голова                                               Кірюхін О. М.
Секретар                                           Тимченко Н. В.

Присутні:  П. Л. Мойсол (голова Миколаївської обласної асоціації спеціалістів з нерухомості),  І. І. Караман (УБ «Південь»), Є. С. Наумов  (АН «Сегодня»), Г. А. Фарапонов (РВ АБ «Південний» у м. Миколаєві»), О. М. Абрамов (фірма «Форкіс»), В. П. Янчук  (ГО «Всеукраїнська спілка сертифікованих інженерів-землевпорядників»), В. А. Васютенко (АСК «ІНГО Україна»), М. М. Ганчо (ГС «Українські емітенти»), Т. В. Грабова (ПП «Форкіс-Н»), Т. С. Сірак (ПП «Експертно-діловий центр «Лідер»), В. С. Загоруй (ТОВ «Промбуд 2»), Г. Г. Григор’ян (ПП «Техстрой-99»), О. М. Мавродієва (ТОВ «Котеджний парк «Грінленд»), В. І. Гуллєр (дійсний член Академії будівництва України, заслужений будівельник України), О. В. Жак (ТОВ «ВІК ТЕХНОЛОГІЇ»), Р. Е. Малахова (ТОВ «Електрім – 2000»), В. В. Ножкін (ТОВ «Енергокомфорт»), Д. В. Приходько (ТОВ «Алпрі Груп»),  П. М. Касаткін (представник Д. С. Іванова, ТОВ «Артіль»), О. О. Реутенко (ТОВ «Компанія «Столиця-Буд»), Д. А. Куклінський (ТОВ «Нікмарт»), П. М. Дерменжи (ТМА «Проект»), О. С. Димов  (приватний нотаріус), О. В. Кваша (головний інженер КП «ММБТІ»), Л. Г. Федоренко (ПАОКБ «Правекс-Банк»), О. М. Кірюхін  (адвокатське бюро «Кірюхін і син»), Н. П. Калашнікова (ФОП), В. А. Тонковід (ІА «Інше ТВ»), Тимченко Н. В. (відповідальна особа), О. А. Нефедов (помічник голови фракції БПП у Миколаївській міській раді), Т. О. Дмитрова (Управління з використання та розвитку комунальної власності Миколаївської міської ради), В. Є. Вєтров (представник Громадської ради при Регуляторній службі України),  Ю. В. Щетинін (газета «Інвестор»). 

Порядок денний:
1. Інформація ініціативної групи про роботу з підготовки установчих зборів.
1. Створення Громадської ради ринку нерухомості м. Миколаєва.
1. Затвердження Положення про Громадську раду ринку нерухомості                 м. Миколаєва.
1. Обрання членів громадської ради.
1. Обрання керівних органів громадської ради.
1. 
I.СЛУХАЛИ:
Мойсола П. Л. Доповідь про ринок нерухомості м. Миколаєва та проблеми, пов’язані з ним. Пропозиція визначити індикатор розвитку м. Миколаєва. Інформація про роботу ініціативної групи щодо формування складу Громадської ради ринку нерухомості м. Миколаєва, дані про кількість поданих заяв від представників громадянського суспільства або суб’єктів господарювання, про склад зареєстрованих учасників установчих зборів.
УХВАЛИЛИ: 
Рекомендувати до участі в установчих зборах Громадської ради ринку нерухомості м. Миколаєва усіх зареєстрованих учасників.
II.СЛУХАЛИ:
Мойсола П. Л. Запропонував створити Громадську раду ринку нерухомості          м. Миколаєва при виконавчому органі Миколаївської міської ради.
УХВАЛИЛИ:
Створити Громадську раду ринку нерухомості м. Миколаєва при виконавчому органі Миколаївської міської ради.
ІІІ.СЛУХАЛИ:
Кірюхіна О. М. Ознайомив учасників з Положенням про Громадську раду ринку нерухомості м. Миколаєва, створеним на основі Типового положення про громадську раду при виконавчому органі Миколаївської міської ради згідно з Рішенням № 935 від 26 жовтня 2016 р.
УХВАЛИЛИ: 
Затвердити Положення про Громадську раду ринку нерухомості м. Миколаєва.
ІV.СЛУХАЛИ:
Кірюхіна О.М. Запропонував увести до складу Громадської ради ринку нерухомості м. Миколаєва зареєстрованих учасників у кількості 28 осіб.
УХВАЛИЛИ: 
Увести до складу Громадської ради ринку нерухомості м. Миколаєва усіх зареєстрованих учасників установчих зборів у складі 28 осіб (П. Л. Мойсол (голова Миколаївської обласної асоціації спеціалістів з нерухомості), І. І. Караман (УБ «Південь»), Є. С. Наумов  (АН «Сегодня»), Г. А. Фарапонов (РВ АБ «Південний» у м. Миколаєві»), О. М. Абрамов (фірма «Форкіс»), В. П. Янчук (ГО «Всеукраїнська спілка сертифікованих інженерів-землевпорядників»), В. А. Васютенко (АСК «ІНГО Україна»), М. М. Ганчо (ГС «Українські емітенти»), Т. В. Грабова (ПП «Форкіс-Н»), Т. С. Сірак (ПП «Експертно-діловий центр «Лідер»), В. С. Загоруй (ТОВ «Промбуд 2»), Г. Г. Григор’ян (ПП «Техстрой-99»), О. М. Мавродієва (ТОВ «Котеджний парк «Грінленд»), В. І. Гуллєр (дійсний член Академії будівництва України, заслужений будівельник України), О. В. Жак (ТОВ «ВІК ТЕХНОЛОГІЇ»), Р. Е. Малахова (ТОВ «Електрім – 2000»), В. В. Ножкін (ТОВ «Енергокомфорт»), Д. В. Приходько (ТОВ «Алпрі Груп»), Д. С. Іванов (ТОВ «Артіль»), О. О. Реутенко (ТОВ «Компанія «Столиця-Буд»), Д. А. Куклінський (ТОВ «Нікмарт»), П. М. Дерменжи (ТМА «Проект»), О. С. Димов   (приватний нотаріус), О. В. Кваша (головний інженер КП «ММБТІ»), Л. Г. Федоренко (ПАОКБ «Правекс-Банк»), О. М. Кірюхін  (адвокатське бюро «Кірюхін і син»), Н. П. Калашнікова (ФОП), В. А. Тонковід (ІА «Інше ТВ»).
V.СЛУХАЛИ:
Кірюхіна О. М. Запропонував обрати керівні органи Громадської ради ринку нерухомості м. Миколаєва в наступному складі:
1. П. Л. Мойсол (голова);
1. О.М. Кірюхін (заступник голови з правових питань);
1. В. С. Загоруй (заступник голови з питань будівництва);
1. В. П. Янчук (заступник голови з питань землевпорядкування);
1. О. В. Кваша (заступник  голови з питань технічної інвентаризації).
УХВАЛИЛИ:
Затвердити керівні органи Громадської ради ринку нерухомості м. Миколаєва в запропонованому складі.

Голова                                                                                                       Кірюхін О. М.

Секретар                                                                                               Тимченко Н. В.

