Вимоги до надання послуг 
з проведення виставок та випусків голубів
Замовник: департамент житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради 54030, м. Миколаїв, вул. Адмірала Макарова, буд. 7.

Виконавець: суб’єкт господарювання чи громадська організація, що мають відповідну матеріально-технічну базу для проведення заходу тощо.

Мета надання послуг: виховання екологічної культури як частини загальної культури населення.

Вартість надання послуг: окремі пропозиції щодо вартості виставок і випусків.
Орієнтовна дата проведення заходу: виставки голубів –4 квартал 2016 року, випуски голубів - 30 років від дня екологічної катастрофи на атомній станції в Чорнобилі; День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; День Європи в Україні; Міжнародний день захисту дітей; День високомобільних десантних військ; День Незалежності України; День міста (227 річниця з дня заснування) – 2 випуски; 72 рік з Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників.
Основні вимоги до надання послуг: 
- організація та проведення 2 виставок голубів (виготовлення  дипломів, рекламної продукції, кліток, інформаційне супроводження заходу);

- випуски голубів  під час загальноміських свят. 

Результат надання послуг: виготовлення інформаційної продукції, звіт про надані послуги з долученням фотоматеріалів, публікацій в друкованих та електронних ЗМІ.
