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                                                                                                                                                                                                  Додаток № 1 до 

                                                                                                                                                                                                  пояснювальної записки

                                                                                                       Зміни 
                                                                       щодо  податків та зборів, які зараховуються до 
                                                     бюджету м.Миколаєва у відповідності до Закону
                                                     України від 20.12.2016 № 1791 «Про внесення

                                                     змін до Податкового кодексу України та деяких

                                                     законодавчих актів України щодо забезпечення

                                                     збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році     

                                                     та  Закону України від 21.12.2016 № 1797 «Про внесення

                                                     змін до Податкового кодексу України щодо покращення

                                                     інвестиційного клімату в Україні» та деяких інших законів
                                                     України

	                        Діюча система 2016
	         Прийняті зміни з 01.01.2017 


	        Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки
Ставка податку: відповідно до норм Податкового кодексу не перевищувала 3% від мін.з/пл. за 1 кв.м.
Рішенням міської ради в м.Миколаєві  встановлені ставки: для житлової нерухомості 1% та 2% від мін.з/пл. за 1 кв.м. ( сума податку 13,78 грн. та  27,56 грн. за 1 кв.м);
для нежитлової нерухомості  від 0,2% до 1% ( сума податку від 2,76 грн. до 13,78 грн. за 1 кв.м.)
 Об’єкт житлової нерухомості відповідно до Податкового кодексу зменшується:

 а) для квартири/квартир незалежно від їх кількості - на 60 кв. метрів;

б) для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості - на 120 кв. метрів;

в) для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), - на 180 кв. метрів.

 В рішенні міської ради об’єкт житлової нерухомості зменшується:

а) для квартири/квартир незалежно від їх кількості - на  120 кв. метрів;

б) для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості - на 250 кв. метрів;

в) для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), - на 370 кв. метрів.
Відповідно до Податкового кодексу за наявності у власності платника податку об'єкта (об'єктів) житлової нерухомості, у тому числі його частки, що перебуває у власності фізичної чи юридичної особи - платника податку, загальна площа якого перевищує 300 квадратних метрів (для квартири) та/або 500 квадратних метрів (для будинку), сума податку, розрахована відповідно з встановленими ставками збільшується на 25000 гривень на рік за кожен такий об'єкт житлової нерухомості (його частку).

В рішенні міської ради така норма відсутня.              
ТРАНСПОРТНИЙ ПОДАТОК
Відповідно з Податковим кодексом обєкт:  легкові автомобілі, рік випуску не більше 5 років (включно) та середня ринкова  вартість більше 750 розмірів мін.з/пл.. ( в 2016 році – 1033,5  тис.грн). 

Вартість визначалася центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику економічного розвитку, виходячи з марки, моделі, року випуску,типу двигуна ,об’єму циліндрів двигуна, типу коробки переключення передач, пробігу автомобіля,
В рішення міської ради відповідні зміни у 2016 році не внесені.
ПЛАТА ЗА ЗЕМЛЮ
Відповідно з Податковим кодексом податок за земельні ділянки  не може бути більшим 3 % від їх нормативної грошової оцінки,  за землі загального користування та сільськогосподарські угіддя    не може бути більшими 1 % від їх нормативної грошової оцінки.

В м.Миколаєві ставка земельного податку в т.ч для сільськогосподарських угідь встановлена у розмірі 1% від їх нормативної грошової оцінки.
Згідно норм Податкового кодексу ставки орендної плати за землю не може бути меншою 3% та не перевищувати 12% від їх нормативної грошової оцінки.
В м.Миколаєві ставки орендної плати 3-12%.
	        В Податковому кодексі максимальну ставку зменшено вдвічі : ставка не перевищує 1,5% від мін.з/пл. за 1 кв.м
       Встановлено, що з 1 січня 2017 року до прийняття відповідним органом місцевого самоврядування рішення про встановлення ставок місцевих податків та зборів на 2017 рік відповідно до закону, встановлені таким органом місцевого самоврядування ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, застосовується коефіцієнт 0,5.
         Тобто, в м.Миколаєві до прийняття міською радою рішення ставки податку на 2017 рік будуть становити: для житлової нерухомості 0,5% та 1% від мінімальної заробітної плати (3200 грн.) сума податку відповідно 16 грн. та 32 грн.; для нежитлової нерухомості від 0,1% до 0,5% (сума податку від 3,20 грн. до 16 грн.)
Згідно статті 5 Податкового кодексу у разі якщо поняття, терміни, правила та положення інших актів суперечать поняттям, термінам,правилам та положенням цього Кодексу, для регулювання відносин оподаткування застосовуються поняття,терміни, правила та положення цього Кодексу.
       Тобто, не зважаючи на те, що  рішенням міської ради не внесені відповідні зміни, об’єкт оподаткування житлової нерухомості  зменшується ( з 1 січня 2016 року) на :
а) для квартири/квартир незалежно від їх кількості - на 60 кв. метрів;

б) для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості - на 120 кв. метрів;

в) для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), - на 180 кв. метрів.

При розрахунку контролюючим органом суми сплати податку  по м.Миколаєву застосовується вказана норма Податкового кодексу відповідно з положенням статті 5 Податкового кодексу

Розширені пільги (звільнено від сплати податку):
- будівлі дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів незалежно від форми власності та джерел фінансування, що використовуються для надання освітніх послуг (з 1 січня 2016);
- об'єкти нежитлової нерухомості державних та комунальних дитячих санаторно-курортних закладів та закладів оздоровлення та відпочинку дітей, а також дитячих санаторно-курортних закладів та закладів оздоровлення і відпочинку дітей, які знаходяться на балансі підприємств, установ та організацій, які є неприбутковими і внесені контролюючим органом до Реєстру неприбуткових установ та організацій. У разі виключення з Реєстру неприбуткових установ та організацій декларація подається платником податку протягом 30 календарних днів з дня виключення, а податок сплачується починаючи з місяця, наступного за місяцем, в якому відбулося виключення з Реєстру неприбуткових установ та організацій;

- об'єкти нежитлової нерухомості державних та комунальних центрів олімпійської підготовки, шкіл вищої спортивної майстерності, центрів фізичного здоров'я населення, центрів з розвитку фізичної культури і спорту інвалідів, дитячо-юнацьких спортивних шкіл, а також центрів олімпійської підготовки, шкіл вищої спортивної майстерності, дитячо-юнацьких спортивних шкіл і спортивних споруд всеукраїнських фізкультурно-спортивних товариств, їх місцевих осередків та відокремлених підрозділів, що є неприбутковими та включені до Реєстру неприбуткових установ та організацій. У разі виключення таких установ та організацій з Реєстру неприбуткових установ та організацій декларація подається платником податку протягом 30 календарних днів з дня виключення, а податок сплачується починаючи з місяця, наступного за місяцем, в якому відбулося виключення з Реєстру неприбуткових установ та організацій;

- об'єкти нежитлової нерухомості баз олімпійської та паралімпійської підготовки. Перелік таких баз затверджується Кабінетом Міністрів України;

- об'єкти житлової нерухомості, які належать багатодітним або прийомним сім'ям, у яких виховується п'ять та більше дітей.

Обєкт:  легкові автомобілі, рік випуску не більше 5 років (включно) та середня ринкова  вартість більше 375 розмірів мін.з/пл.. ( в 2017 році – 1200  тис.грн). 

     Вартість визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику економічного, соціального розвитку і торгівлі, виходячи з марки, моделі, року випуску, об’єму циліндрів двигуна, типу пального.
 Податок за земельні ділянки  не може бути більшим 3 % від їх нормативної грошової оцінки,  за землі загального користування        (раніше не виділялися) не може бути більшими 1 % від їх нормативної грошової оцінки, а для сільськогосподарських угідь – не менше  0,3% і не більше 1% від їх нормативної грошової оцінки.

Ставка орендної плати за землю  не може бути меншою розміру земельного податку, встановленого для відповідної категорії земельної ділянки і більшою ніж 12% від їх нормативної грошової оцінки.
Орендна плата за землю для баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів України  не може перевищувати 0,1% нормативної грошової оцінки

   

	При індексації грошової оцінки земель індекс визначається за формулою  Кi = І : 100,

        де І - індекс споживчих цін за попередній рік. 

        У разі якщо індекс споживчих цін не перевищує 100 відсотків, такий індекс застосовується із значенням 100. 

Збір за місця для паркування транспортних засобів

Ставка збору відповідно до норм Податкового кодексу від 0,03 до 0,15% мінімальної заробітної плати за 1 кв.м.за кожний день.

В м.Миколаєві встановлено 0,03% мінімальної заробітної плати за 1 кв.м.за кожний день.

Єдиний податок

Відповідно з нормою Податкового кодексу ставка для:

 першої групи - до 10% мінімальної заробітної плати; 

другої групи – до 20% мінімальної заробітної плати;

В м.Миколаєві встановлені ставки в залежності від виду економічної діяльності:

 для першої групи  - 5-10%
для другої групи  - 12-20%

Акцизний податок з роздрібної торгівлі підакцизних товарів
Ставка: для пива, алкогольних напоїв,тютюнових виробів- 5% від обсягу реалізації;  для пального - 0,042 Є за кожний літр реалізованого товару.


	Розширені пільги (звільняються від сплати)
- дошкільні  та загальноосвітні навчальні заклади незалежно від форми власності і джерел фінансування, заклади культури, науки (крім національних та державних дендрологічних парків), освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, фізичної культури та спорту, які повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевих бюджетів (з 1 січня 2016 року);

- державні та комунальні дитячі санаторно-курортні заклади та заклади оздоровлення і відпочинку, а також дитячі санаторно-курортні та оздоровчі заклади України, які знаходяться на балансі підприємств, установ та організацій, які є неприбутковими 
- державні та комунальні центри олімпійської підготовки, школи вищої спортивної майстерності, центри фізичного здоров'я населення, центри з розвитку фізичної культури і спорту інвалідів, дитячо-юнацькі спортивні школи, а також центри олімпійської підготовки, школи вищої спортивної майстерності, дитячо-юнацькі спортивні школи і спортивні споруди всеукраїнських фізкультурно-спортивних товариств, їх місцевих осередків та відокремлених підрозділів, що є неприбутковими.
При індексації грошової оцінки земель індекс визначається за формулою  Кi = І : 100,

        де І - індекс споживчих цін за попередній рік. 

        У разі якщо індекс споживчих цін  перевищує 115 відсотків, такий індекс застосовується із значенням 115. 

Таким чином змінами до Податкового кодексу зафіксована верхня межа індексації (115%), тоді як в попередній редакції кодексу була зафіксована нижня межа індексу ( 100%)
Скасовано мінімальний граничний розмір ставки збору та встановлено ставку збору до 0,075 %мінімальної заробітної плати за 1 кв.м.за кожний день.

Ставки єдиного податку встановлюються  у відсотках для платників першої групи (до 10%) – до розміру прожиткового мінімуму та для платників другої групи (до 20%) розміру мінімальної заробітної плати 
Таким чином  граничний розмір податку для  першої групи практично не зміниться, а для другої групи збільшиться вдвічі.

Виключено акцизний податок з роздрібного продажу пального.

У 2017 році 13,44% акцизного податку з виробленого в Україні та з ввезеного на митну територію України пального автоматично зараховується до бюджетів місцевого самоврядування:

· у першому півріччі -  пропорційно до частки нарахувань за

 даними декларацій акцизного податку з реалізації СГД роздрібної торгівлі пального за 2016 рік на відповідній території у загальному обсязі таких нарахувань за 2016 рік в цілому по Україні;

· у другому півріччі 2017 року – пропорційно до обсягу

 реалізованого СГД пального на відповідній території за перше півріччя 2017 року в загальному обсязі такого реалізованого пального в цілому по Україні за перше півріччя 2017 року.
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