S-FK-631
PAGE  
2

Про надання дозволу  на  укладання та
продовження терміну дії договорів позички  

       Розглянувши звернення:

        - благодійної організації "Благодійний фонд "Доброта та милосердя";

        - обласного благодійного фонду "Доброта та довіра";

        - громадської організації  "Миколаївська федерація атлетизму";

        - організації інвалідів Заводського району м.Миколаєва "Союзу організацій інвалідів України";
        - громадської організації "Допомога вимушеним переселенцям "Нове життя", 
        - Миколаївської обласної організації ветеранів України;

        - Миколаївського обласного комітету профспілки працівників державних установ;

        - головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Миколаївській області;

        - громадської організації "Миколаївське дитяче творче об'єднання "АлісокГрад";

        - організації інвалідів Центрального району м.Миколаєва "Союзу організацій інвалідів України";

        - Миколаївської міської ради воїнів-інтернаціоналістів м.Миколаєва;

        - відділення Національного Олімпійського комітету в Миколаївській області;

         - громадської організації "Добре місто", керуючись положеннями  глави 60 Цивільного кодексу України, ч.5 ст.60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада

ВИРІШИЛА:

       1. Надати дозвіл управлінню з використання та розвитку комунальної власності Миколаївської міської ради  на укладання договорів позички з:

        - благодійною організацією "Благодійний фонд "Доброта та милосердя" на використання нежитлового приміщення по вул. Дмитрієва,12, площею          20,40 кв.м, яке знаходиться на балансі ПП "ЖЕК-10", терміном на   1 рік;
        - обласним благодійним фондом "Доброта та довіра" на використання нежитлового приміщення по вул. 7 Поперечній,3, площею 59,5 кв.м (другий поверх), яке знаходиться на балансі КЖЕП Центрального району                         м. Миколаєва, терміном на 1 рік;

        - громадською організацією "Допомога вимушеним переселенцям "Нове життя" на використання нежитлового приміщення по вул. Космонавтів,56-б/1, площею 42,70 кв.м (підвал), яке знаходиться на балансі КЖЕП ММР "Зоря", терміном на 1 рік;

         - громадською організацією "Миколаївське дитяче творче об'єднання "АлісокГрад" на використання нежитлового приміщення по пров.Південному,30, площею 458,40 кв.м, яке знаходиться на балансі ЖКП ММР "Південь", терміном на  1 рік;

          - громадською організацією "Добре місто" на використання нежитлового приміщення по вул.Адмірала Макарова,7, площею 14,3 кв.м, яке знаходиться на балансі КЖЕП Центрального району м. Миколаєва.

       2. Надати дозвіл управлінню з використання та розвитку комунальної власності Миколаївської міської ради на продовження терміну дії договорів позички з:

        - громадською організацією  "Миколаївська федерація атлетизму" на використання нежитлового приміщення по пр.Миру,1, площею 304,5 кв.м, яке знаходиться на балансі ЖКП ММР "Південь", терміном на 1 рік;

        - організацією інвалідів Заводського району м.Миколаєва "Союзу організацій інвалідів України" на використання нежитлового приміщення по вул.Дмитрієва,12, площею 48,5 кв.м, яке знаходиться на балансі ПП "ЖЕК-10", терміном на 1 рік; 
       - Миколаївською обласною організацією ветеранів України на використання нежитлових приміщень по вул.Московській,5, площею  82,5 кв.м, які знаходяться на балансі ТОВ "ЖЕК "Забота", терміном на 1 рік; 
        - Миколаївським обласним комітетом профспілки працівників державних установ на використання нежитлового приміщення (гараж) по вул.Радісній,9  площею 8,0 кв.м, яке знаходиться на балансі виконкому Миколаївської міської ради,  терміном на 1 рік; 

      - організацією інвалідів Центрального району м. Миколаєва "Союзу організацій інвалідів України"  на використання нежитлових приміщень по вул.Защука,34, площею 178,30 кв.м, які знаходяться на балансі ПП "ЖЕК-10", терміном на 1 рік; 
        - Миколаївською міською радою воїнів-інтернаціоналістів м.Миколаєва на використання нежитлових приміщень по вул.Пограничній,236, площею        153,30 кв.м, які знаходяться на балансі Міського територіального центру соціального обслуговування  (надання соціальних послуг), терміном на 1 рік; 
        - відділенням Національного Олімпійського комітету в Миколаївській області на використання нежитлового приміщення по вул.Адміральській,20, площею  22,70 кв.м, яке знаходиться на балансі виконавчого комітету Миколаївської міської ради, терміном на 1 рік.
       3. Надати дозвіл управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради на продовження терміну дії договору позички з 4-ю Державною пожежно-рятувальною частиною головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Миколаївській області на використання комунального майна, а саме автомобіля пожежного першої допомоги АПД-2 на шасі ГАЗ-33032, державний номер      ВЕ 8145 АЕ з аварійно-рятувальним обладнанням, терміном на 1 рік.
       4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну  комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства,  комунальної власності та благоустрою міста (Рєпіна).

Міський голова                                                                                      О.Ф.Сєнкевич
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