S-ZR- 092/3
Про продовження строку користування земельною ділянкою юридичній особі по  Заводському району м. Миколаєва
Розглянувши звернення юридичної особи, проект відведення земельної ділянки, матеріали інвентаризації, рекомендації постійних комісій міської ради, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про оренду землі», «Про місцеве самоврядування в Україні»,   міська рада

ВИРІШИЛА:
  1. Продовжити юридичній особі строк користування раніше наданою земельною ділянкою:
          1.  Продовжити приватному підприємству «Владів»    на 1 рік термін оренди земельної ділянки (кадастровий номер 4810136300:12:022:0010)   площею 350 кв.м,  залишивши її в землях іншого призначення (поточне будівництво),  яка була надана рішенням міської ради від 19.11.2014 № 44/44, для реконструкції магазину зі збільшенням площі по вул. Крилова, 13 (відповідно до висновку управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради від 15.02.2016 № 17-366).
        Пункт 1 розглянуто на засіданні постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології від 14.03.2016, протокол № 6, на якому рекомендовано погодити та винести це питання на розгляд міської ради.     
По пункту 1 рішення на пленарному засіданні міської ради від 12.10.2016  не прийнято за результатами голосування. 

 Пункт 1 розглянуто на засіданні постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології від 21.11.2016, протокол № 28, на якому рекомендовано погодити  та винести це питання на розгляд міської ради.
          Пункт 1 на пленарному засіданні міської ради від 16.02.2017 перенесено на чергове засідання міської ради за результатами голосування.

Зобов’язати  землекористувачів:

- укласти  договір оренди  землі в управлінні земельних  ресурсів Миколаївської міської ради;

- одержати документи, які посвідчують право на землю;

- отримати містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки в управлінні містобудування та архітектури Миколаївської міської ради;

- укласти договір  про пайову участь  у розвитку  інженерно- транспортної та соціальної інфраструктури в управлінні  містобудування  та архітектури  Миколаївської міської ради  відповідно до рішень міської ради від 25.08.2011 №8/22  з внесеними змінами да доповненнями рішеннями міської ради від  14.02.2013 №25/22 та від 24.07.2014 №42/22;

- після закінчення будівництва або реконструкції та введення об'єкта в експлуатацію звернутися до міської ради з клопотанням про надання земельної ділянки в користування для обслуговування об'єкта;

- забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, розміщених у межах земельної ділянки;

- виконувати обов'язки землекористувача відповідно до вимог ст. 96 Земельного кодексу України;

- у разі необхідності проведення реконструкції чи будівництва нового об'єкта, який відповідає цільовому використанню земельної ділянки, питання оформлення дозвільної та проектно-кошторисної документації вирішувати в порядку, визначеному законом. Після завершення реконструкції або будівництва, введення об'єкта до експлуатації та реєстрації прав власності в установленому законом порядку.
       2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  постійну комісію міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва,  регулювання земельних відносин та екології (Концевого),  заступника міського голови   Турупалова А.В.   
Міський голова                                                                                     О.Ф. Сєнкевич
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