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Про звернення до Кабінету Міністрів України 
з клопотанням щодо погодження продажу 
у власність земельної ділянки іноземній юридичній
особі Компанії «ТОРК ТРЕЙД ЛІМІТЕД»
Розглянувши клопотання представництва Компанії «ТОРК ТРЕЙД ЛІМІТЕД», керуючись вимогами ст.129 Земельного кодексу України, п.34 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України з клопотанням щодо погодження продажу у власність Компанії «ТОРК ТРЕЙД ЛІМІТЕД» земельної ділянки площею 35828 кв.м (кадастровий номер 4810136900:01:001:0004)  за адресою: м. Миколаїв, пр. Центральний (Леніна), 259 для обслуговування належного Компанії «ТОРК ТРЕЙД ЛІМІТЕД» нерухомого майна (майнового комплексу будинку торгівлі «Південний Буг»), що знаходиться за адресою: м. Миколаїв, пр. Центральний (Леніна) будинок 259, будинок 259а, будинок 259/1, будинок 259/2 (додається).
Пункт 1 погоджено постійною комісією міської ради з питань архітектури, будівництва та регулювання земельних відносин від 18.04.2017, протокол  № 44.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології (Концевого), заступника міського голови Турупалова А.В.

Міський голова                                                                               О.Ф.Сєнкевич
КЛОПОТАННЯ

до Кабінету Міністрів України щодо погодження продажу у власність земельної ділянки іноземній юридичній особі
 Компанії «ТОРК ТРЕЙД ЛІМІТЕД»
До Миколаївської міської ради надійшло клопотання Українського представництва Компанії «ТОРК ТРЕЙД ЛІМІТЕД» щодо продажу у власність земельної ділянки площею 35828 кв.м (кадастровий номер 4810136900:01:001:0004)  за адресою: м. Миколаїв, пр. Центральний (Леніна), 259 для обслуговування належного Компанії «ТОРК ТРЕЙД ЛІМІТЕД» нерухомого майна (майнового комплексу будинку торгівлі «Південний Буг»), що знаходиться за адресою: м. Миколаїв, пр. Центральний (Леніна) будинок 259, будинок 259а, будинок 259/1, будинок 259/2.

Компанія «ТОРК ТРЕЙД ЛІМІТЕД» створена та діє у відповідності до законодавства Великої Британії як компанія з обмеженою відповідальністю 25.06.2002, реєстраційний номер 4469651, розташована за адресою: Сполучене Королівство Великобританії та Північної Ірландії, NW6 7DL Лондон, Брондесбери Парк, 22. Компанією зареєстровано постійне представництво в Україні з правом ведення господарської діяльності на території України.  
Згідно з вимогами ст.129 Земельного кодексу України розгляд клопотання і продаж земельних ділянок іноземним юридичним особам здійснюються  сільськими, селищними, міськими радами після отримання погодження Кабінету Міністрів України.
Відповідно до вимог чинного законодавства Миколаївська міська рада просить погодити продаж у власність Компанії «ТОРК ТРЕЙД ЛІМІТЕД» земельної ділянки площею 35828кв.м (кадастровий номер 4810136900:01:001:0004)  за адресою: м. Миколаїв, пр. Центральний (Леніна), 259 для обслуговування належного Компанії «ТОРК ТРЕЙД ЛІМІТЕД» нерухомого майна (майнового комплексу будинку торгівлі «Південний Буг»), що знаходиться за адресою: м. Миколаїв, пр. Центральний (Леніна) будинок 259, будинок 259а, будинок 259/1, будинок 259/2.

Депутати Миколаївської міської ради VII скликання
