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Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та (або) на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок для продажу земельних ділянок громадянам та юридичним особам

Розглянувши звернення громадян, з метою сприяння соціально-економічному розвитку міста, керуючись ст.ст. 127, 128 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА: 

1.Товариству з обмеженою відповідальністю «ФРОСТ-МИКОЛАЇВ» надати дозвіл:

-на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею          33693 кв.м для обслуговування комплексу, нежитлового об’єкта по вул.Старофортечній, 3 в Інгульському (Ленінському) районі м.Миколаєва.
Висновок управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради від 30.06.2016 № 17-2616.

Пункт 1 погоджено постійною комісією міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва та регулювання земельних відносин та екології від 19.09.2016, протокол  № 21.

Пункт 1 перенесено за результатами голосування 16.02.2017.

2.Товариству з обмеженою відповідальністю «Сервісний механічний центр»:

-продовжити дію дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 13239 кв.м для обслуговування нежитлової будівлі по вул. Новозаводській, 25, який був наданий рішенням міської ради від 31.10.2013 № 34/7.

Пункт 2 погоджено постійною комісією міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва та регулювання земельних відносин та екології від 22.10.2016, протокол  № 22.

Пункт 2 перенесено за результатами голосування 16.02.2017.

3.Управлінню земельних ресурсів Миколаївської міської ради:

· забезпечити укладання договорів про оплату авансового внеску в рахунок оплати ціни земельної ділянки із замовниками.

4.Замовникам:

· укласти  договори про оплату авансового внеску в рахунок оплати ціни земельної ділянки;

5.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології (Концевого), заступника міського голови Турупалова А.В.

Міський голова                                                                              О.Ф.Сєнкевич

