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Інформація

про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради

за I квартал 2017 року

З питань прав людини,законності,гласності,антикорупційної політики,місцевого самоврядування,депутатської діяльності та етики
( голова комісії Малікін О.В. )

Проведено 7 засідань комісії,розглянуто 81питання,6 звернень юридичних та 7-фізичних осіб.На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проекти рішень чергових сесій міської ради.Розглянуті планові питання:
про затвердження міської цільової програми «Цифрове місто» на 2017-2019р.р.,про затвердження звіту про виконання міського бюджету міста Миколаєва за 2016р.Підготовлені та надані рекомендації з питань:затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради,інформації директора КУ «Агенція розвитку Миколаєва» про діяльність підприємства,по будівництву об’єкту на пр.Центральному-ресторан “Мафія»-ініціювали винесення на розгляд сесії міської ради питання про скасування п.18. р.1. рішення міської ради від 19.04.16 №4/35.
З питань економічної і інвестиційної політики,планування,бюджету,фінансів та соціально-економічного розвитку
(голова комісії Бернацький О.В.)

Проведено 8 засідань комісії, розглянуто 125 питань, 23 звернення юридичних, 7– фізичних осіб.

За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті  питання:»Про звіт про виконання міського бюджету міста Миколаєва за 2016р.», «Про внесення змін до рішення міської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів» з подальшим винесенням даних питань на розгляд сесії міської ради.Після розгляду питань члени комісії надали наступні рекомендації:департаменту ЖКГ розробити комплексну програму виходу з кризового стану житлово-комунальних підприємств міста,управлінню з використання та розвитку комунальної власності розробити положення щодо єдиних критеріїв надання в безкоштовне користування приміщень комунальної власності міста,юридичному департаменту,управлінню з питань НС та ЦЗН,КП «Міський обчислювальний центр» надати пропозиції щодо створення страхового фонду документації на електронних  носіях,а не мікрофільмуванням, управлінню земельних ресурсів щодо надання інформації по заборгованості в розрізі платників до бюджету по платі за землю,податку на землю,надали доручення виконавчим органам влади щодо відпрацювання питання визначення реальної ціни придбання приміщення для розміщення ДНЗ№15,підтримали пропозицію постійної комісії з питань ЖКГ щодо вирішення спільно з ПАТ «Миколаївгаз» питання по встановленню  по будинкових приладів обліку газу,члени комісії вивчали питання щодо ефективного використання бюджетних коштів управлінням з питань культури та охорони культурної спадщини,КУ «Агенція розвитку Миколаєва».При затвердженні Положень про виконавчі органи міської ради були надані рекомендації щодо положень:про департамент фінансів,департамент економічного розвитку,департамент міського голови,департамент аудиту,контролю,нагляду та запобіганню корупції,департаменту архітектури та містобудування.На засіданнях комісії розглянуті пропозиції головних розпорядників бюджетних коштів щодо внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку в частині об’єктів бюджету розвитку.      
З питань житлово-комунального господарства,

комунальної  власності та благоустрою міста
(голова комісії Рєпін О.В.)

Проведено 9 засідань комісії, розглянуто 509   питань, 263 звернення юридичних та 246 – фізичних осіб.Згідно з планом роботи комісії розглянуті питання: щодо прийняття до комунальної власності міста Миколаєва ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»,про хід виконання рішення міської ради №5\16 від 16.06.16. «Про тимчасову заборону встановлення надомних вузлів обліку природного газу в м.Миколаєві».Після вивчення питань надані рекомендації:управлінню з використання та розвитку комунальної власності надати інформацію про витрачання бюджетних коштів,виділених в 2016р. на впровадження нової версії муніципальної комплексної інформаційно-аналітичної автоматизованої системи «оренда майна комунальної власності»,з метою додержання принципів Закону України «Про публічні закупівлі» головним розпорядникам бюджетних коштів рекомендовано створити робочі групи з питань розгляду пропозицій на надання послуг та виконання робіт.За звітний період за ініціативою постійної комісії створені робочі групи:щодо вирішення питання стосовно створення міської комунальної аварійно-рятувальної служби,вивчення питань стосовно фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста,про стан справ в КУ «Центральний міський стадіон»,щодо ефективності використання майна КП «Міське ринкове господарство» та КП «Таймсет». 
З питань містобудування,архітектури і будівництва,регулювання земельних відносин та екології
(голова комісії Концевой І.О.)

Проведено 11 засідань  комісії, розглянуто 947питань, 489 звернень юридичних та 332 – фізичних осіб. 

Окрім проектів рішень сесій міської ради на засіданнях комісії відповідно до плану роботи  розглянуті питання щодо звернення юридичних та фізичних осіб,проекти рішень,які виносяться на розгляд сесій міської ради.Заслухані питання про хід виконання міської цільової програми забезпечення цивільного стану м.Миколаєва на 2016р.,затвердження проектів землеустрою для організації території рекреаційного призначення,інформацію заступника міського голови Турупалова А.В. щодо незаконної забудови земельної ділянки по пр.Миру біля ринку «Колос»,заступника начальника управління містобудування та архітектури Нефьодова О.А. стосовно розробки комплексної схеми розміщення тимчасових споруд.В ході розгляду питань на засіданнях комісії були надані рекомендації: щодо незаконного знищення зелених насаджень в парку «Юність»,поновлення строків дозволів на виготовлення земельної документації,правової процедури передачі земельних ділянок. 
З питань промисловості, транспорту,енергозбереження,
                     зв’язку,сфери послуг,підприємництва та торгівлі
(голова комісії Євтушенко В.В.)

Проведено 14 засідань комісії, розглянуто 72 питання, 6 звернень   фізичних та 2 юридичних осіб.
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуті та надані рекомендації з наступних питань:щодо самовільно зайнятої земельної ділянки по вул.Лазурній поблизу буд.№52,перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування№83,придбання та встановлення індивідуальних приладів обліку газу,щодо незадовільного стану експлуатаційного дорожнього покриття та трамвайного полотна на деяких вулицях м.Миколаєва,розміщення кінцевої зупинки міських автобусних маршрутів №9,10 по вул.Морехідна,налагодження та забезпечення якісних пасажироперевезень до мкр.Матвіївка.
З питань охорони здоров’я,соціального захисту населення,освіти,культури,туризму,молоді та спорту
(голова комісії Мотуз С.В.)

Проведено 11 засідань комісії, розглянуто 234 питання, 9 звернень юридичних  осіб,13-фізичних.
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглядалися питання:»Про хід виконання міської комплексної програми «Освіта»,»Про стан погашення заборгованості по виплаті заробітної плати на підприємствах міста всіх форм власності та легалізація зайнятості населення»,»Про хід виконання Закону України «Про статус ветеранів війни,гарантії їх соціального захисту» та «Про статус ветеранів військової служби і ветеранів внутрішніх справ та їх соціальний захист».Після розгляду члени комісії надали рекомендації з наступних питань:про створення комунальної установи «Молодіжний центр»,про руйнування алеї адміралів у м.Миколаєві,про додаткове фінансування в 2017р.будинків сімейного типу та прийомних сімей у м.Миколаєві,про врегулювання температурного режиму у трамваях та тролейбусах міста,про ліквідацію Миколаївської вечірньої школи №5, на комісії були підтримані питання про виділення додаткових коштів на суму 2 млн.800 тис.грн. для оздоровлення дітей пільгової категорії в 2017р.,забезпечення житлом педагогічних працівників у гуртожитках за адресою вул.Маршала Василевського,59,про роботу стадіону «Юність» та недоцільність його передачі управлінню у справах фізичної культури і спорту. 
