    Річний звіт – депутата Миколаївської міської ради VIII скликання Рустама Шамсідіновича Садрідінова за період 1 січня 2023 року – 31 грудня 2023року.
   Загальна інформація:
1.Контактний телефон - +38 098 777 70 07.
2.Закріплений за виборчим округом № 1.
3.Помічник – консультант Людмила Іванівна Фалько, контактний телефон +38 095 506 54 80.

    В своїй роботі керуюсь Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», регламентом роботи Миколаївської міської ради та іншими інформативно - правовими документами, які визначають діяльність депутатів та ради.
    Підсумки роботи за звітний період
  Війна перекреслила всі заплановані наміри по розвитку моєї програми, а саме: розвитку мого рідного міста Миколаєва, створення повноцінної будівельної програми, високоякісного сучасного житла та інформаційних об’єктів тощо. У своїй депутатській діяльності завжди намагаюсь аналізувати потребу своїх виборців в період військового стану.
  За звітний період брав участь у заходах із благоустрою,зустрічався з жителями свого округу, плідно займався волонтерською діяльністю, надавав допомогу родинам які залишилися без житла , підтримував одиноких людей похилого віку, інвалідів. Переконаний в тому, що депутат зобов’язаний працювати не тільки в сесійній залі, але й безпосередньо в своєму окрузі,результативно.
  В складний час війни та військового стану в своїй рідній Україні, керуюсь принципами людяності, чесності. 
  Постійно здійснюю волонтерську допомогу так як є співзасновником Миколаївської благодійної Асоціації «Мир через Духовне Відродження», а саме: «Обласний геріатричний пансіонат», постійно «Міський геріатричний будинок милосердя імені Святого Миколая», Геріатричний центр евакуйованих, «Степівський дитячий будинок-інтернат» до евакуації постійно,  Комунальним некомерційним підприємствам Миколаївської міської Ради «Міська дитяча лікарня №2», «Миколаївська обласна лікарня відновного лікування», Миколаївська лікарня швидкої допомоги, Миколаївські міські лікарні №1, №2, №3, №4, №5, військовим частинам, розташованим в місті та позамежами, громадянам свого електорату вул. Лазурна, вул. Озерна ,вул. Генерала Карпенка,20,22,24, вул. Леваневців,25/1, тимчасово-переміщеним особам з Миколаївської області (смт.Снігурівка, с.Киселівка, с.Шевченкове, с.Галіцинівка, с.Лимани, с.Лупарево та іншим).
  Багато допомоги надано ВЧ ЗС України (квадрокоптери, військова амуніція, човни, автомобілі, генератори, пічки, засоби гігієни, фільтри для очистки води).
[bookmark: _GoBack]  Після підриву Каховської ГЕС, яка спричинила техногенну катастрофу у регіоні , надавав допомогу громадянам України які залишилися на затоплених територіях , забезпечував продуктами харчування та питною водою.
  Наразі наші ЗС України боронять нашу рідну Україну, нашу землю від окупантів рф. Вважаю , що ми депутати і я особисто, як депутат Миколаївської міської ради, маємо наближати Перемогу не тільки тилом, ми є бійцями економічного сектору.

   Віримо в незламність нашої Держави Україна!

   Віримо в Збройні сили України!

   Віримо в Перемогу!

   Слава Україні!
 
   Героям Слава!

Депутат Миколаївської міської ради 
VIII скликання                                                                      Рустам Садрідінов 
