Трудовий архів в Миколаєві

Україна, 54001, м.Миколаїв, вул. Московська, б.13 (вхід з вул. В. Морської)

Тел.(0512)  373409, E-mail: gorarhiv_os@mkrada.gov.ua
Відповідно до ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  виконавчі органи міських рад мають забезпечити централізоване тимчасове зберігання документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових або інших правовідносин юридичних і фізичних осіб на відповідній території, та інших архівних документів. З цією метою  у 2001 році  був створений архів з особового складу. На той час він був одним з перших трудових архівів  в Україні і єдиним в Миколаївській області. В останні роки реорганізація, банкрутство та ліквідація численних підприємств приводили до зберігання соціально значущих документів у непристосованих приміщеннях і неналежних умовах, а також до непоправного пошкодження і знищення. Спеціалісти  архіву проводять науково-технічну обробку документів, складають відповідний довідковий матеріал, приймають документи на зберігання.
 З 2017 року Трудовий архів функціонує як відділ інформації та використання документів ліквідованих установ Миколаївської міської ради. 

Станом на 01.02.2022 р. у відділі на зберіганні знаходиться 1034 фондів з кількістю  майже  37,5  тисяч одиниць.

 До відділу звертаються жителі міста та області, громадяни з усіх регіонів України, країн СНД; відпрацьовуються, запити соціально-правового характеру від управлінь обслуговування громадян  Пенсійного фонду України, країн СНД; департаментів соціального захисту населення, центрів реінтеграції бездомних, літніх людей та інвалідів; ведуться пошуки ліквідованих установ, архівні документи з особового складу яких не здані в архів з різних причин.

 Щомісяця працівники  відділу виконують від 150 до 200 запитів соціально-правового характеру, надається більше 300 консультацій в телефонному режимі, понад 100 під час особистого прийому. Консультації, методична та практична допомога надається головам ліквідаційних комісій, ліквідаторам з питань термінів зберігання документів, їх оформлення та передачі на подальше зберігання.

	Керівник Трудового архіву:   Ключникова Олена Станіславівна

начальник  відділу інформації та використання 

документів ліквідованих установ   

Миколаївської міської ради


	

	Режим роботи:


	

	Час роботи: понеділок-п’ятниця. 8.30-17.00

Обідня перерва: 12.30-13.00

ПРИЙОМ   ЗАЯВ  НА  ВИДАЧУ АРХІВНИХ  ДОВІДОК:

ВІВТОРОК     09.00 - 12.00

ЧЕТВЕР          13.00 - 16.00

ВИДАЧА ДОВІДОК:

ВІВТОРОК  13.00 -16.00

ЧЕТВЕР       09.00 - 12.00
СЕРЕДА:  

 робота з  районними відділеннями  Пенсійного фонду України  
   в м. Миколаєві
П’ЯТНИЦЯ:

РОБОТА З ЛІКВІДАТОРАМИ
Читальна  зала  працює:

середа:

 9.00-12.00,  13.00-16.00
Тел.(0512)  37 34 01, 37 34 09
Остання п’ятниця місяця – санітарний день
	

	
	


Інформація для громадян

щодо отримання довідок соціально-правового характеру.

Перш ніж звернутися в трудовий архів із запитом на надання архівних даних, рекомендуємо отримати консультацію у фахівця з нарахування пенсії в  управлінні обслуговування громадян Пенсійного фонду України за місцем проживання та уточнити, які саме архівні довідки необхідні для оформлення пенсійних нарахувань.

Запити до відділу  інформації та використання документів ліквідованих  установ (ТРУДОВОГО АРХІВУ) Миколаївської міської ради можна надсилати  поштовим відправленням на адресу:
54001 м. Миколаїв, вул. Московська, 13;
на електронну адресу: gorarhiv_os@mkrada.gov.ua.,

а також встановлено поштову скриньку за місцем розташування архіву!

В заяві   необхідно:

 розбірливим почерком вказати прізвище, ім'я, по батькові в даний час і, обов'язково, прізвище в запитуваний період, (вказати рік зміни прізвища); адресу; контактний телефон; викласти прохання про що запитується довідка - підтвердити стаж  роботи в організації  або надати відомості про розмір заробітної плати (зазначити за який період роботи). 

При особистому зверненні в архів заява складається за встановленою формою.

          До запиту (заяви) надаються наступні документи:

-копія  паспорта заявника;

- копія трудової книжки (при її наявності);

- копія свідоцтва про смерть особи, на яку були оформлені оригінали  запитуваних документів (для оформлення пенсії з втрати годувальника);

- довіренність, оформлена в установленому законодавством порядку

 (для  уповноваженої особи). 

  
    На письмовий  запит, на підставі документів, які знаходяться на зберіганні  надаються архівні довідки, архівні копії та архівні  витяги. Зазначені документи  надаються громадянам, як про них, так і стосовно осіб, що знаходяться під їх опікою, а також щодо  померлих членів родини та найближчих родичів. 

 В разі втрати трудової книжки необхідно письмово в хронологічному порядку відновити періоди роботи на підприємствах із зазначенням назви підприємства, найменування підрозділу, інформації про зміну прізвища.

ДОВІДКИ ЗА ТЕЛЕФОНАМИ:   37-34-01, 37-34-09
Термін виконання запиту
до документів архіву не повинен перевищувати 30 днів з моменту реєстрації даного запиту. У рідкісних випадках і тільки з дозволу керівника архіву цей термін може 
бути при необхідності продовжений, але не більше ніж на 15 днів. Наприклад, виконання запиту може бути ускладнене через недостатність наданих відомостей. Архів може уточнити запит у заявника і після отримання необхідної інформації відновити пошук. Слід враховувати той факт, що не завжди запити потрапляють за потрібною адресою. У таких випадках проводиться пересилання запитів за належністю, а також інформування про це заявника здійснюється в 5-денний термін з моменту надходження запиту в архів.

Співробітники відділу надають інформацію, яка  є в архівних документах, але не уповноважені робити будь-які висновки по  тексту, вести підрахунки підсумкових сум заробітної плати заявника.
      Надання архiвних довiдок, копiй або витягiв на запити фiзичних i юридичних осiб, необхiдних для соцiального захисту громадян, здiйснюються архiвом безоплатно вiдповiдно до законодавства.
 Документи   по нарахуванню заробітної  плати
  колишніх  працівників     ПАТ «ЧСЗ»

ліквідатором ПАТ «ЧСЗ» всупереч п.1 ст. № 48 Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом»,  чисельним вимогам з боку керівництва міста, державного архіву Миколаївської області, домовленностям, досягнутим  за підсумками чисельних нарад щодо виконання законодавчих норм, документи з кадрових питань не були упорядковані з подальшим їх поданням за описами справ на розгляд ЕПК державного архіву  Миколаївської  області.  Документи, були вивезені  до КУ «Криворізький  районний трудовий архів».

          Усвідомлюючи соціальну значимість даного питання, неприпустимість вивезення архіву  за межі області, виконавчий комітет Миколаївської міської ради 9 вересня 2020 року   ухвалив  рішення за № 763 «Про вирішення питання щодо формування архіву ПАТ «ЧСЗ», доручивши:

- трудовому архіву (відділ інформації та використання документів ліквідованих установ) Миколаївської міської ради розпочати прийняття на зберігання документів з кадрових питань в неупорядкованому стані на безоплатній основі;

- архівному відділу Миколаївської міської ради розпочати науково-технічне опрацювання документів за рахунок виділених ПАТ «ЧСЗ» коштів у сумі 6  млн. грн.;

-  виконавчому комітету – цим же коштом вжити заходів зі створення належних умов зберігання.

          Відділом інформації та використання  документів  ліквідованих установ  в травні 2021 було прийнято: 7787 одиниць зберігання документів, інформація з яких вже активно використовується для  задовільнення соціально-правових запитів громадян щодо підтвердження стажу роботи (у т. ч. пільгового) та заробітної плати працівників відділу дошкільних закладів заводу. З червня по грудень 2021 року підготовлено більше 100 позитивних довідок. 



           Розрахункові відомості, розрахункові листки  по нарахуванню заробітної плати працівників заводу знаходяться  у  855 мішках в неупорядкованому стані,  та згідно договору від 04.01.2021 № 01/02  підлягають науково-технічному опрацюванню архівним відділом Миколаївської міської ради з подальшим зберіганням у трудовому  архіві.

          Згідно вимог чинного законодавства запити  соціально-правового характеру   від юридичних та фізичних осіб можуть  бути задовільнені  лише після  проведення робіт з упорядкування та науково-технічного опрацювання документів. Зазначена норма передбачена  законодавчими актами не тільки у сфері архівної справи. (Наказ Міністерства юстиції України від 02.03.2015  № 295/5  «Порядок виконання архівними установами запитів юридичних та фізичних осіб на підставі архівних документів та оформлення архівних довідок (копій, витягів), Р.ІІІ, п.1.6. «Після тексту архівної довідки вміщуються пошукові дані документів, що стали підставою для її складання (номери фонду, опису, справи, аркушів), або назва документа, що є підставою для видачі архівної довідки».

         Виконавчим комітетом Миколаївської міської ради вживаються заходи, спрямовані на пришвидчення  процесу науково-технічного  опрацювання документів, досягнуто   домовленості з Головним управлінням Пенсійного фонду України в Миколаївській області, іншими державними структурами  для забезпечення  прав громадян щодо отримання  відомостей соціально-правового характеру; на  завершальному етапі  ремонтні роботи приміщення, визначенного для зберігання зазначених документів. Всі запити щодо підтвердження даних по заробітній платі, які надходять до відділу,  фіксуються в окремому журналі. 
Про можливість отримання довідок по нарахуванню заробітгної плати громадян обов’язково   будемо  повідомляти по факту опрацювання документів!

