Назва послуги: Реєстрація місця проживання особи
Адміністративний збір: Платно 
Строк надання послуги: У день отримання документів від центру надання адміністративних послуг. 
Результат надання: Внесення відомостей про реєстрацію місця проживання до паспорта громадянина України, тимчасового посвідчення громадянина України, посвідки на постійне проживання, посвідки на тимчасове проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист. У разі реєстрації місця проживання особи віком до 16 років або реєстрації місця проживання особи, документованої паспортом громадянина України зразка 2015 року (у формі картки), видається довідка про реєстрацію місця проживання.
Способи отримання результату: Особисто або законним представником
Законодавчі акти України, що передбачають надання послуги:
· Житловий кодекс Української РСР
· Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні"
· Закон України "Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні"
· Сімейний кодекс
· Закону України "Про військовий обов’язок і військову службу"
· Постанова Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №207 “Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру”
Необхідні документи:
· Заява про реєстрацію місця проживання (встановленого зразка).
· Документ, до якого вносяться відомості про місце проживання (паспорт громадянина України, тимчасове посвідчення громадянина України, посвідка на постійне проживання, посвідка на тимчасове проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист).
· Свідоцтво про народження (для осіб, що не досягли 16-річного віку).
· Квитанція про сплату адміністративного збору (у разі реєстрації місця проживання одночасно із зняттям з попереднього місця проживання адміністративний збір стягується лише за одну послугу).
· Документи, які підтверджують право на проживання в житлі 
· Військовий квиток або посвідчення про приписку (для громадян, які підлягають взяттю на військовий облік або перебувають на військовому обліку).
· Заява про зняття з реєстрації місця проживання особи (встановленого зразка), у разі здійснення реєстрації місця проживання з одночасним зняттям з реєстрації попереднього місця проживання.
· Картка реєстрації особи (будинкова книга) — рекомендовано додавати у разі реєстрації в приватному житлі.
