Повідомлення про оприлюднення проєкту змін до Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2024-2026 рік та  звіту про стратегічну екологічну оцінку
1.Повна назва документа державного планування: Програма економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2024-2026 роки  зі змінами (далі-Програма).
Головною метою Програми в умовах воєнного стану в Україні  є відновлення та збереження економіки, соціальної стабільності у повоєнних умовах, створення умов для економічного зростання та  вдосконалення механізмів управління розвитком міста, забезпечення належного функціонування господарського комплексу, соціальної та гуманітарної сфер міста, відродження духовності мешканців міста.

2.Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Миколаївська міська рада
3.Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а)  дата початку та строки здійснення процедури:  Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки розпочато з дня його оприлюднення на сайті Миколаївської міської ради  https://mkrada.gov.ua/content/ekonomika-ta-finansi.html розділ Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність» з 23  квітня 2024 року  та триватиме до 22  травня 2024 року включно.
б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень та пропозицій) − громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі, в тому числі в електронному вигляді, зауваження та пропозиції до документа державного планування та його звіту про стратегічну екологічну оцінку до департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради.
в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення): проведення Громадських слухань не планується.
г) орган від якого можна отримати інформацію  департамент економічного розвитку Миколаївської міської ради за  адресою: 54001, м.Миколаїв, вул. Адміральська, 20 (електронна адреса: depeconom@mkrada.gov.ua). З проєктом змін до  Програми та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися за посиланням  https://mkrada.gov.ua/content/ekonomika-ta-finansi.html розділ «Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність».
д)місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування департамент економічного розвитку Миколаївської міської ради: 54001, м.Миколаїв, вул. Адміральська, 20.
є) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій: до департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради на поштову адресу: 54001, м.Миколаїв, вул. Адміральська, 20 або на електронну адресу: depeconom@mkrada.gov.ua.
Зауваження та пропозиції подаються протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення, з 23.04.2024  до 22.05.2024.
 4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування  відсутня.

