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«13» травня 2013 р.
Присутні члени громадської ради: Миколаївська громадська організація «Громадська ініціатива мікрорайону Намив міста Миколаєва», Грибкова Н.Г., Миколаївський благодійний фонд «Центр соціальних програм», Коломієць Т.О. (за дорученням), Миколаївський обласний благодійний фонд «Індиго», Криницька О.О., Миколаївська міська громадська організація «Спадщина», Купрієвич І.М., Миколаївський міський фонд ЛАСКА «Сприяння економічним і соціальним реформам», Руденко-Кардаш Л.Ю., Миколаївський міський фонд МЕТА «Від спільного бачення - до спільних дій», Чернова І.Б., Миколаївська міська громадська організація «Вітовське українське товариство», Савченко Б.Г., Первинна профспілкова організація підприємців Корабельного району «Самозахист», Тонконогова М.Д. (Загалом – 8 осіб).

Інші учасники засідання: представники департаментів та управлінь Миколаївської міської ради – 9 осіб, депутати Миколаївської міської ради – 1 особа, представники громадських організацій та активні містяни – 7 осіб,  представники ЗМІ та прес-служб – 4 особи (Загалом – 21 особа).
Загалом учасників засідання – 29 осіб

Реєстраційний список учасників засідання додається до протоколу.
Порядок денний:

1. Обговорення Правил благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві, які виносяться на сесію Миколаївської міської ради 16 травня 2013 р.

2. Розгляд конкретних ситуацій погіршення стану утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві. 
1. Обговорення Правил благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві, які виносяться на сесію Миколаївської міської ради 16 травня 2013 р.

Слухали: В.Г. Корчагов, заступник директора Департаменту ЖКГ – начальник
 управління навколишнього природного середовища та благоустрою Департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради надав присутнім інформацію про Правила благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві (далі -  Правила). Він торкнувся питань діяльності робочої групи, необхідності затвердження Правил на травневій сесії  Миколаївської міської ради, інших питань. З цього ж питання виступила Л.Л.Зайцева - начальник відділу роботи з кадрами, юридичного забезпечення та громадських зв’язків.
О.В. Карпова, мешканка приватного сектору, висловила пропозицію включити в Правила розділ або окремі пункти щодо прав громадян, запропонувала виключити п.7.17 «Підприємства, установи й організації, а також власники приватних домоволодінь зобов’язані щодня прибирати прилеглі території», вказала на недоліки у формулюванні термінів «вулиця», «дорога». 

Н.Г. Грибкова та О.О. Криницька підняли декілька запитань щодо діяльності інспекції з благоустрою, зокрема, зокрема де можна ознайомитись з Положенням про інспекцію з благоустрою та якою буде взаємодія у інспекції з мешканцями міста, в т.ч. які важелі впливу у неї будуть на тих, хто порушує Правила.
Д.В. Ніконов, начальник інспекції з благоустрою розповів про мету створення  даного підрозділу, про фахівців робочої групи з Правил благоустрою, на якій законодавчій базі дані Правила розроблялися, про важелі впливу, які інспекція буде застосовувати в рамках діючого законодавства. 
Суслова Т.М. задала питання, які громадські організації приймали участь в робочій групі, чому не були запрошені члени громадської ради з екологічної безпеки  та благоустрою при Миколаївському міському голові (далі – громадська рада), не було можливості ознайомитися з Правилами  членам депутатської комісії з питань екології та охорони навколишнього середовища. Л.Л.Зайцева відповіла, що членами робочої групи є дві громадські організації, які, нажаль, не є членами громадської ради, а Правила були доступними для всіх, в т.ч. для депутатів, на сайті Миколаївської міської ради.
Суслова Т.М. висловила свою думку щодо того, що п.12.45 є занадто «м’якою мірою» для тих суб’єктів господарювання, які неодноразово порушуються Правила, тому в цьому пункті необхідно послатись на Положення про інспекцію та на законодавчу базу. Крім того, вона запропонувала, щоб в п.2.18. має бути вказано, що проведення усіх видів земельних, будівельних, монтажних робіт повинно здійснюватись при наявності відповідного дозволу.


О.Ю. Янцен підняв питання щодо того, що Департаментом ЖКГ не було проведено широкої інформаційної кампанії щодо розробки Правил, оскільки тільки розміщення на сайті Миколаївської міської ради та декількох інформаційних повідомлень в друкованих або Інтернет-ЗМІ замало. Л.Л. Зайцева відповіла, що причиною цього є брак фінансування.

А. Б.  Панченко, член Первинної профспілкової організації підприємців Корабельного району «Самозахист» зауважив, що коли територія закріплена за існуючими торгівельними об’єктами, краще з точки зору дотримання чистоти та порядку в місті не допускати туди інших підприємців з тимчасовою торгівлею, щоб вони не смітили та не захаращували територію в той час, коли вони не несуть ніякої відповідальності за її санітарний стан.

О.М. Абрамов, голова Миколаївського відділення ВГО «Спілка оцінювачів землі»  прокоментував питання того, що в місті, згідно діючого законодавства немає «нічийної» землі. Якщо земля не знаходиться у будь-якої власності або не орендується, то вона є комунальною власністю. 

Ю.В. Щетінін, журналіст видання «Інвестор» задав запитання, яким чином будуть визначатись винні за порушення п.7.17 та які санкції будуть до них застосовуватись. Н.Г. Грибкова підняла питання щодо того, що автомобілі часто стоять на газонах. 

Т.М. Суслова запропонувала п.12.2.17 виключити із Правил.
Л.Ю. Руденко-Кардаш зачитала пропозиції А.О. Галкіною, які вона надала в письмовому вигляді (Додаток до протоколу), а саме:

«Пропоную звернутися до Миколаївської міської ради з пропозицією НЕ затверджувати "Правила благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві" (далі Правил благоустрою) виходячи з таких міркувань. 

1. Загальні зауваження: 

У переліку законодавчих  та нормативних актів згідно яких розроблено правила не вистачає тих, що стосуються планування території населеного пункту, зокрема не має посилання на Генеральний план м. Миколаєва, Проте у відповідності до Закону України "Про благоустрій населених пунктів" благоустрій міста має виконуватися з врахуванням його вимог.
У п. 1.3. Правил благоустрою не вистачає серед учасників правовідносин у питаннях благоустрою органів самоорганізації населення, громадяни. 

Згідно п. 1.9. Правила мають відповідати Типовим правилам благоустрою як це й передбачено Законом України "Про благоустрій населених пунктів". Проте, досі такі Правила не затверджені. Враховуючі, що Миколаїв має затверджені правила не має сенсу в порушення Закону  приймати місцевий нормативний документ до затвердження Типового.

2.1. Дійсними Правилами визначається порядок благоустрою міста, його санітарний стан – утримання дворових… Перелік має відповідати тому, який наведено у Законі України "Про благоустрій населених пунктів"

У документі використано багато термінів, які не мають читко визначеного сенсу  

своєчасне (без визначення цього терміну?) санітарне прибирання й очищення зелених зон і насаджень та їхнє технологічне утримання;

2.21. Департамент житлово-комунального господарства, керівники житлових організацій, підприємств і установ, навчальних закладів, підприємств торгівлі й громадського харчування, медичних, дитячих установ та інших підприємств зобов’язані забезпечувати своєчасне (без визначення цього терміну?) проведення дезінфекційних, дезінсекційних, дератизаційних, інших протиепідемічних та дезактиваційних заходів шляхом укладення угод з підприємствами, що мають ліцензії на ці види робіт.

2.25. Власники гаражів, розташованих на прибудинковій території, зобов’язані утримувати дані об’єкти в чистоті і порядку, здійснювати їхнє фарбування та прибирання прилеглої території.

- робити якісне (без визначення цього терміну?) прибирання та мийку рухомого складу міського транспорту перед виїздом на лінію і протягом дня в міру необхідності;

утримувати в зразковому (без визначення цього терміну?) санітарному порядку підвідомчі об’єкти і прилеглі до них території, опорне господарство, таблички – покажчики маршрутів і знаки дорожньої безпеки тощо.

2. У документі використано багато термінів, які не мають визначення, або не відповідають законодавству:

Не відповідають законодавству зокрема Закону України "Про благоустрій" та Генеральному плану м. Миколаєва – "Технологічне утримання, технологічне обслуговування", "комунікаційні споруди", "тимчасові об’єкти обслуговування населення", тимчасові ринки, відкриті літні майданчики, павільйонів на зупинках транспорту й інших тимчасових об’єктів обслуговування 

3. Весь розділ 4. УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ТИМЧАСОВИХ ОБ’ЄКТІВ ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ, МАЛИХ АРХІТЕКТУРНИХ ФОРМ потребує перероблення бо не відповідає законодавству.

4. Згідно "Закону про благоустрій населених пунктів" облік зелених насаджень та складається їх реєстр за видовим складом та віком  проводиться органами місцевого самоврядування. 

5. Проте Правилами благоустрою ця робота перекладена на користувачів. 

6. Не передбачено створення контейнерних майданчиків»

А. Б.  Панченко запропонував внести чітке пояснення визначень та термінів, які застосовуються в Правилах.
О.В. Карпова запропонувала виключити п.3.11.


Т.М. Суслова підкреслила, що Правила не мають стати караючим інструментів для підприємців.


В.М. Якуніна запропонувала виключити п.7.6.1.

Л.Ю. Руденко-Кардаш запропонувала 

· Включити в текст Правил посилання на всі діючі законодавчі акти, як національні, так і місцеві;

· винести на голосування дві пропозиції:

· Відтермінувати затвердження Миколаївською міською радою Правил до усунення їх розбіжностей із законодавством, для більш широкого їх громадського обговорення, для аналізу та урахування наданих пропозицій всіма зацікавленими сторонами.
· Усунути розбіжності Правил із законодавством, проаналізувати та урахувати надані пропозицій до двадцять восьмої сесії Миколаївської міської ради VІ скликання, яка відбудеться 16 травня 2013 року
Вирішили:  Відтермінувати затвердження Миколаївською міською

радою Правил благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві до усунення їх розбіжностей із законодавством, для більш широкого їх громадського обговорення, для аналізу та урахування наданих пропозицій всіма зацікавленими сторонами.
Проголосували:   одноголосно.

2. Розгляд конкретних ситуацій погіршення стану утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві. 
Друге питання порядку денного окремо не розглядалось, оскільки приклади

конкретних ситуацій погіршення стану утримання територій, забезпечення чистоти та порядку в м. Миколаєві розглядались в ході обговорення першого питання порядку денного.

Головуюча                                                                                      Л.Ю. Руденко-Кардаш 
Секретар







І.М.Купрієвич
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