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Присутні члени громадської ради: Миколаївський клуб сприяння сталому розвитку та побудові громадянського суспільства «Спільні дії», Галкіна А.О., Миколаївська громадська організація «Громадська ініціатива мікрорайону Намив міста Миколаєва», Грибкова Н.Г., Регіональна Чорноморська мережа громадських організацій, Деркач О.М., Миколаївський благодійний фонд «Центр соціальних програм», Долуда Г.В., Миколаївський обласний благодійний фонд «Індиго», Криницька О.О., Миколаївська міська громадська організація «Спадщина», Купрієвич І.М., Миколаївська  молодіжна громадська організація «Фундація регіональних ініціатив», Новікова Л.М., Миколаївський міський фонд ЛАСКА «Сприяння економічним і соціальним реформам», Руденко-Кардаш Л.Ю., Миколаївська міська громадська організація «Вітовське українське товариство», Савченко Г.Б., Миколаївський обласний місцевий осередок Всеукраїнської громадської організації «Еколого-Аудиторська палата України», Таранін О.М., Первинна профспілка підприємців "Самозахист" Корабельного району м. Миколаєва, М.Д. Тонконогова, Миколаївський міський фонд МЕТА «Від спільного бачення - до спільних дій», Чернова І.Б. (Загалом – 12 осіб).

Інші учасники засідання: представники ТОВ «МСП Ніка-Тера» - 5 осіб, представник Державної екологічної інспекції Північно-західного регіону Чорного моря – 1 особа, представник Департаменту ЖКГ та інших підрозділів Миколаївської міської ради – 3 особи, депутати Миколаївської міської ради – 1 особа, представники громадських організацій – 3 особи, представники ВНЗ – 2 особи, активні містяни – 4 особи,  представники ЗМІ – 5 осіб. (Загалом – 24 особи).
Реєстраційний список учасників засідання додається до протоколу.
Порядок денний:
1. Розгляд проблем, що виникають внаслідок забруднення довкілля ТОВ МСП «Ніка-Тера»
2. Різне

1. Розгляд проблем, що виникають внаслідок забруднення довкілля ТОВ МСП «Ніка-Тера»

Слухали: Л.Ю. Руденко-Кардаш розпочала засідання та повідомила присутніх про

те, що приводом з проведення засідання стали відео сюжети про перевантаження сірки МСП «Ніка-Тера», які з’явились  в місцевих Інтернет виданнях 13-го січня та 1-го лютого 2013 р.. Потім вона передала слово представникам ТОВ «МСП «Ніка-Тера».

А.Г. Петров, заступник начальника порту з охорони праці, захисту навколишнього природного середовища та надзвичайним ситуаціям доповів, що ТОВ «Морський спеціалізований порт Ніка-Тера» є спеціалізованим підприємством, що здійснює технологічні операції з перевантаження сипучих вантажів. Підприємство побудовано за розробленим проектом, який було затверджено у встановленому законодавством України порядком.   
Відстань від промислового майданчику підприємства до житлової забудови становить більше ніж 1200 м, що відповідає нормативним вимогам законодавства. 

Підприємство почало свою діяльність у 1997 році. Функціонують структурні підрозділи охорони праці, охорони навколишнього середовища, диспетчерська служба, медичний пункт та пожежна команда, взаємодія яких спрямована на здійснення безпечної діяльності порту.   

У відповідності до діючого природоохоронного законодавства України розроблені та подаються до контролюючих органів усі документи, що передбачені нормативною базою.  

За цими документами та спеціальними технологічними інструкціями розроблені робочі технологічні карти (РТК) на усі види вантажів, що узгоджені з СЕС та Державною екологічною інспекцією Північно-Західного регіону Чорного моря. 

З метою контролю за виконанням даних інструкцій, дві доби перед заходом судна диспетчер порту повідомляє про це відповідні органи. 

На кожний вантаж обов’язково ліцензованою науковою організацією (Укр. НДІ МФ) проводиться комплексна оцінка впливу процесів перевантаження на навколишнє середовище.  

Через те, що останнім часом активно обговорюється тема перевантаження сірки, А.Г. Петров відмітив таке: перевантаження сірки комової та гранульованої здійснюється підприємством з 2008 року. Для цього ТОВ МСП «Ніка-Тера» отримані позитивні висновки державної екологічної експертизи. 

Передбачено як пряме перевантаження (з вагонів в трюм), так і зберігання на відкрити складах в тилу причалу.  Для забезпечення безпеки природного середовища у порту передбачена низка природоохоронних заходів. 

З метою контролю стані навколишнього середовища на підприємстві ведеться моніторинг. У  2010-2012 роках моніторинг проводився Укр. НДІ МФ та інститутом гігієни та медичної екології ім. О.М. Марзєєва. 

Підводячи підсумки, А.Г. Петров погодився, що підприємство здійснює вплив на навколишнє середовище, але лише у межах дозволених норм. 

Він підкреслив, що до належних органів не надходило скарг щодо впливу діяльності підприємства на екологічну безпеку або здоров’я людей. 

А.Г. Петров додав, що порт планує значно збільшити обсяги перевалки вантажів, тому вже заплановано придбання новітніх технологічних рішень від виробників США та Данії, що дозволять здійснювати перевалку вантажів закритим способом без пилу. Проводиться робота щодо зменшення транспортного навантаження на автошляхи Корабельного району, будується 2 накопичувальних майданчики для вантажного транспорту на території підприємства. Виконано перед проектну розробку об’їзної автодороги та внесена пропозиція до міністерства транспорту щодо будівництва об’їзної залізничної дороги. 
М.В. Воскобойніков, в.о. начальника відділу охорони навколишнього природного середовища порту запевнив, що процес перевантаження такий самий, як і у всьому світі, бо є міжнародні стандарти вантажоперевезення, яких підприємство дотримується, тому екологічна безпека гарантована. Він додав, що за правилами Української залізниці сірку можна перевозити тільки в відкритих вагонах, які не відкриваються з боків, звідси й необхідність відкритого способу перевантаження. 

Т.Г. Потапенко, начальник відділу охорони праці порту показала документальний відеоролік про діяльність підприємства та дотримання безпеки на ньому, і додала, що усі працівники порту успішно пройшли перевірки на професійну придатність. Вона також надала іншу інформацію про охорону праці на підприємстві. (В додатку 2 див. інформацію про діяльність ТОВ «МСП Ніка-Тера», яка була надана представниками підприємства).
Г.Б. Савченко запитав, що підприємство зробило у 2010 році задля того, щоб поновити дозвіл на діяльність, перерваний Міністерством екології та природних ресурсів України 15.11.2010. 

М.В. Воскобойніков відповів, що порушення, що спричинили заборону на викид забруднюючих речовин, було усунуто і що більш детальну інформацію він зможе дати як відповідь на письмовий запит. 

А.О. Галкіна виступила з пропозицією, щоб підприємство поширювало інформацію про свою діяльність та безпечність так, щоб з нею можна було ознайомитися без офіційних запитів. 

Т.М. Суслова, депутат Миколаївської міської ради  зазначила, що світова практика – це грануляція сірки чи перевезення її в мішках, а не насипом, а Г.Б. Савченко додав, що у 1995 році було дано дозвіл тільки за умови, що мінеральні добрива будуть перевантажуватися закритим способом. Представники порту запевнили, що мінеральні добрива перевантажуються у закритому комплексі, а перевантаження сірки відкритим способом – безпечна процедура. 

О.Ю. Янцен, голова громадської організації «Фонд розвитку Корабельного району» висловив низку претензій до порту: що з відеоролика, представленого в Інтернеті першого лютого видно, як сірка сиплеться у ріку під час перевантаження, що фосфорити перевантажуються відкритим способом, створюючи шар у кілька сантиметрів на причалі під час вітру, що навіть у відеоролику, представленому самим підприємством на презентації видно порушення норм безпеки – явне перевищення висоти гір сірки, що персонал працює у нелюдських умовах. 

На ці висловлювання представники порту відповіли, що фосфорити можна перевозити відкритим способом через низький клас їхньої небезпеки, що полога на ковші повністю захищають від про сипання сірки, що проводиться зачистка причалу після кожної зміни, і що умови праці на заводі дуже високі. 

О.М. Деркач попросив уточнити О.Ю. Янцена, що саме занепокоїть мешканців Корабельного району у діяльності ТОВ «МСП «Ніка-Тера». Були перелічені такі проблеми: забруднення води Бугського лиману, пиління аж до житлового масиву у вітряну погоду, шум від порту, перевезення вантажів відкритим способом через центр Корабельного району біля продуктового ринку, низька соціальна відповідальність підприємства, особливо у питанні озеленення району.

 А.Г. Петров відповів, що у питанні будівництва об’їзної дороги підприємство робить те, що від нього залежить, але є інші учасники цього процесу. На території порту будуються майданчики для накопичення транспорту, щоб прибрати його з вулиць Корабельного району, небезпечні вантажі, що перевозяться відкритим способом, накриваються плівкою для попередження розсіювання під час перевезення, підприємство виділяє свою техніку і робочу силу для прибирання  території району взимку.  

Т.М. Суслова та О.Ю. Янцен запропонували керівництву порту надати громаді можливість проведення громадського моніторингу за дотриманням підприємством норм та правил,  пов’язаних з безпекою людей та навколишнього середовища.  Т.М. Суслова  також запропонувала співпрацю з приводу розгляду плану зонування щодо наявності в ньому об’їзної залізниці та узгодження її розташування з іншими документами міста.  

О.М. Деркач поставив кілька запитань щодо показників порту: які обсяги перевантаження є зараз, і наскільки планується збільшення, що саме перевантажується в яких пропорціях, які заходи здійснюються для підвищення спроможності санітарно-технологічної зони підприємства зменшувати вплив на навколишнє середовище. 

А.Г. Петров відповів, що зараз на підприємстві працює 900 людей і перевантажується 4 млн. тонн на рік. До 2018 року планується розширення до 20 млн. тонн. Зараз підприємство на 90% в стадії пере- та розбудови.  На інші питання пообіцяли дати письмові відповіді на відповідні запити. 

Представники Чорноморського державного університету ім. П.Могили – Ю.А. Томілін та Л.І. Григор’єва висловила побажання, щоб ТОВ МСП «Ніка-Тера» залучав місцевих науковців щодо моніторингу території зони будівництва за всіма показниками. Вони також порадила підприємству ініціювати проведення екологічного аудиту, щоб отримати довіру людей. 

О.М. Таранін зауважив, що Всеукраїнська громадська організація «Еколого-Аудиторська палата України» готова провести такий аудит, маючи у своїх рядах більш ніж 30 академіків. Хоча необхідність проведення обов’язкового аудиту була скасована Постановою кабінету міністрів,  на його думку, добровільний аудит дуже позитивно вплине на імідж підприємства. 
Заслухавши представників ТОВ МСП «Ніка-Тера», мешканців Корабельного району, працівників підприємства та всебічно обговоривши отриману інформацію, члени громадської ради:

Вирішили:  
1. Звернутися з пропозиціями до керівництва ТОВ МСП «Ніка-Тера»:

· оприлюднити інформацію про діяльність підприємства на сайті ТОВ «МСП Ніка-Тера», її екологічні наслідки з використанням сучасних інформаційно-комунікативних технологій, забезпечити вільний доступ до неї; 

· сприяти проведенню виїзного засідання громадської ради на ТОВ МСП «Ніка-Тера» та/або круглих столів з громадськістю та представниками ТОВ МСП «Ніка-Тера» з питань екологічної безпеки та благоустрою;
· вжити заходів задля покращення стану захисної зони підприємства;

· забезпечити можливість проведення громадського моніторингу за дотриманням ТОВ МСП «Ніка-Тера» норм та правил,  пов’язаних з охороною навколишнього природного середовища, зокрема проведення вимірів концентрацій забруднюючих речовин характерних для підприємства в межах житлової забудови у погоджених з громадськістю точках;
· розглянути доцільність проведення незалежної (громадської) екологічної експертизи;
· розробити програму корпоративної соціальної відповідальності та приділити в неї особливу увагу потребам мешканців Корабельного району (озеленення, тощо).
Проголосували:   одноголосно.

2. Різне

· Незаконний початок будівництва двох АЗС в мікрорайоні Соляні та одної АЗС в Корабельному районі

            Слухали: Т.М. Суслова коротко розповіла передісторію  з виділенням землі під побудову АЗС в мікрорайоні Соляні за адресою проспект Героїв Сталінграду №11 та  на розі проспект Героїв Сталінграду й вул. Новоодеської. У 2005 році дві ділянки землі було виділено сесією Миколаївської міської ради під будівництво реабілітаційного центру та бізнес центру, але вже через три місяці землю було пере відведено під будівлю АЗС. У договорі зазначалося, що будівництво можливе лише за проведення громадських слухань. З 2005 року будівельної активності не було, але вона почалася восени 2012 р. Тому у вересні 2012 року відбулося зібрання жителів навколишніх будинків, які висловили свій протест проти побудови заправок. 11 жовтня 2012 року сесія Миколаївської міської ради прийняла рішення призупинити дозвіл на будівництво і подати до суду на заборону будівництво АЗС, але позову до суду так і не було подано. За 5 днів раніше сесії  Миколаївської міської ради забудовник отримав дозволи Державного архітектурно-будівельного контролю (ДАБК) на будівництво АЗС. Також планується подібне будівництво ще однієї АЗС у самому центрі Корабельного району по пр. Жовтневому навколо  житлового будинку №320 на місці дитячого майданчику або поряд з ним. Тому будівельники можуть у будь-який момент знести дерева на всіх трьох ділянках і почати будівництво. 

В.Г. Корчагов, заступник директора Департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради підтвердив, що за дозволом ДАБК забудовник має повне юридичне право зносити усі зелені насадження і розпочинати будівництво. Причина видачі ДАБК дозволу – рішення сесії 2005 року. 

Т.М. Суслова зазначила, що потрібно вимагати результатів проведення громадських слухань, а також скасування дозволу через суд. 
          Вирішили: 

· Звернутися з відкритим листом до Миколаївського міського голови та до депутатів Миколаївської міської ради з проханням призупинити дію рішень Миколаївської міської ради про виділення земельних ділянок за адресою проспект Героїв Сталінграду №11 та  на розі проспект Героїв Сталінграду й вул. Новоодеської, а також по пр. Жовтневому навколо житлового будинку №320;

· Підтримати пікет мешканців Центрального та Корабельного районів перед початком проведення п’ятої сесії Миколаївської міської ради 14-го лютого 2013 р.

Головуюча                                                                                      Л.Ю. Руденко-Кардаш 

Секретар                                                                                          Л.М. Новікова
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