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Протокол № 11
м. Миколаїв








« 26 » грудня 2013 р.
Присутні члени громадської ради: Миколаївська громадська організація «Громадська ініціатива мікрорайону Намив міста Миколаєва», Грибкова Н.Г., Миколаївська міська громадська організація «Спадщина», Купрієвич І.М.,  Обласна молодіжна громадська організація Миколаївщини «Зелений рух», Малицький О.Г., Миколаївський міський фонд ЛАСКА «Сприяння економічним і соціальним реформам», Руденко-Кардаш Л.Ю., Миколаївський міський фонд МЕТА «Від спільного бачення - до спільних дій», Чернова І.Б., Первинна профспілка підприємців Корабельного району «Самозахист», Коновалов С.В. (за дорученням), Миколаївський обласний місцевий осередок Всеукраїнської громадської організації «Спілка оцінювачів землі», Абрамов О.М. (Загалом – 7 осіб).
Інші учасники засідання: представники управління навколишнього природного середовища та благоустрою Департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради - 1 особа. депутати міської ради – 1 особа, представник бібліотеки – 1 особа (Загалом – 3 особи).

Реєстраційний список учасників засідання додається до протоколу.
Порядок денний:
1.  Обговорення основних результатів діяльності громадської ради в 2013 р. та стратегічних напрямків на 2014 рік.

2. Представлення та обговорення концепції Клубу екологічних волонтерів.

3. Наповнення сайту «Новий Миколаїв» http://newnikolaev.com.ua/ екологічно значущою інформацією.

1. Обговорення основних результатів діяльності громадської ради в 2013 р. та стратегічних напрямків на 2014 рік.

Слухали: Руденко-Кардаш Л.Ю., голова громадської ради доповіла про результати діяльності громадської ради з екологічної безпеки та благоустрою при Миколаївському міському голові в 2013 році. Вона запропонувала затвердити звіт щодо діяльності громадської ради на першому засіданні 2014 року. У результаті подальших обговорень учасниками засідання були запропоновані  такі основні стратегічні напрямки роботи на 2014 рік:
· Незавершені завдання, поставлені громадською радою в 2013 році перенести для виконання на 2014 рік;
· Приділити увагу практичним діям громадської ради з покращенню благоустрою та міського публічного простору, зокрема у 2014р. зробити пріоритетним поліпшення стану пр. Леніна від вул. Фрунзе до вул. Бузника;
· Крім щорічних екологічних читань щорічно проводити міжнародну конференцію з теми сталого розвитку міст у форматі TEAm (TechnoEcoArt in Myjkolayiv), яка вперше відбулась 13 грудня 2013 р.; 
· Запрошувати  до участі у засіданнях громадської ради представників МВС та ДПС;
· Сприяти впровадженню стандартів корпоративної соціальної відповідальності ISO 26000 організаціями та підприємствами міста, особливо екологічно небезпечними;
· Довести до логічного завершення процедуру розробки та затвердження "Положення про громадські слухання у місті Миколаєві";

· Проводити безперервну інформаційно-просвітницьку кампанію щодо необхідності дбайливого ставлення мешканців міста до навколишнього середовища,зокрема до зелених насаджень. З цією метою провести акцію «Знайди свій саджанець»;
· Ініціювати в районах міста проведення конкурсу серед організацій, підприємств та установ щодо найкращого утримання зелених насаджень та організації ділянок рослин-ендеміків;
· Проводити виїзні засідання ради  з метою об'єктивного вирішення проблем.
Вирішили:  Основні стратегічні напрямки роботи на 2014 р. взяти за основу.

Проголосували:   «за» - одноголосно.

2. Представлення та обговорення концепції Клубу екологічних волонтерів.

Слухали: Чернова І.Б. представила концепцію Клубу екологічних волонтерів, 

запропонувала в 2014 році провести круглий стіл з цієї теми та включити цей напрямок діяльності в план громадської ради на 2014 рік. Більшість учасників засідання запропонували доопрацювати мотиваційні повідомлення для заохочення бажаючих стати членами Клубу екологічних волонтерів. (Додаток до протоколу №1).  
Вирішили:  підтримати ідею створення Клубу екологічних волонтерів, провести
круглий стіл з потенційними партнерами та учасниками та включити цей напрямок діяльності в план громадської ради на 2014 рік. 

Проголосували:   «за» - одноголосно.

3. Наповнення сайту «Новий Миколаїв» http://newnikolaev.com.ua/ екологічно значущою інформацією.
Слухали: Руденко-Кардаш Л.Ю. запропонувала використовувати для розміщення

екологічно значущою інформацією сайт «Новий Миколаїв» http://newnikolaev.com.ua/, для чого зробити на сайті окрему закладку «Еко-місто» або подібну. Вона закликала всіх членів громадської ради надати свої пропозиції до структури веб-сторінки та регулярно надавати інформаційні матеріали для цієї сторінки.  
Вирішили:  підтримати ідею розміщення екологічно значущою інформацією сайт

«Новий Миколаїв» http://newnikolaev.com.ua/
Проголосували:   «за» - одноголосно.

Головуюча                                                                                      Л.Ю. Руденко-Кардаш 
Секретар







І.М. Купрієвич
