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Протокол № 1

м. Миколаїв








« 06 » лютого 2014 р.
Присутні члени громадської ради: Миколаївська громадська організація «Громадська ініціатива мікрорайону Намив міста Миколаєва», Грибкова Н.Г., Миколаївська міська громадська організація «Спадщина», Купрієвич І.М.,  Обласна молодіжна громадська організація Миколаївщини «Зелений рух», Малицький О.Г., Миколаївський міський фонд ЛАСКА «Сприяння економічним і соціальним реформам», Руденко-Кардаш Л.Ю., Миколаївський міський фонд МЕТА «Від спільного бачення - до спільних дій», Чернова І.Б., Первинна профспілка підприємців Корабельного району «Самозахист», Бойченко П.О. (за дорученням), Миколаївський обласний місцевий осередок Всеукраїнської громадської організації «Спілка оцінювачів землі», Абрамов О.М., Миколаївський клуб сприяння сталому розвитку та побудові громадянського суспільства «Спільні дії», Галкіна А.О., Миколаївська міська громадська організація «Товариство спасіння природи», Мазуренко В.В., Миколаївський благодійний фонд «Центр соціальних програм», Ожема О.О. (за дорученням), Миколаївський обласний місцевий осередок Всеукраїнської громадської організації «Еколого-Аудиторська палата України», Таранін О.М., Миколаївська міська громадська організація «Вітовське українське товариство», Савченко Г Б., Чорноморська мережа громадських організацій, Деркач О.М., Миколаївський обласний благодійний фонд «Індиго», Криницька О.О. (Загалом – 14 осіб).
Інші учасники засідання: представники управління навколишнього природного середовища та благоустрою Департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради - 1 особа. депутати міської ради – 1 особа, представники громадських організацій – 4 особи, представники бізнесу – 1 особа (Загалом – 7 осіб).

Реєстраційний список учасників засідання додається до протоколу.
Порядок денний:
1. Обговорення питання виділення земель водного фонду під будівництво «терміналу сипучих вантажів» за адресою проспект Корабелів, 2-б. 

2. Обговорення та аналіз результатів діяльності громадської ради в 2013 р.
3. Перегляд та поновлення членства в громадські раді, прийняття нових членів.
4. Перевибори голови, заступників голови та секретаря громадської ради. 
5. Обговорення та затвердження плану роботи громадської ради на 2014 рік.

1. Обговорення питання виділення земель водного фонду під будівництво «терміналу сипучих вантажів» за адресою проспект Корабелів, 2-б. 

Слухали: О.Т. Курченко, депутат Миколаївської міської ради проінформував членів ради про те, що на постійній комісії з питань екологічної політики, охорони навколишнього середовища та ресурсозбереження від 30.01.2014 р. Миколаївської міської ради розглядалось питання про  винос на міську  сесію прийняття рішення  щодо відведення 1266807 кв.м кв. м. земель водного фонду під будівництво «терміналу сипучих вантажів» за адресою проспект Корабелів, 2-б, що ставить под. загрозу існування в Корабельному районі рекреаційної зони: човнової станції, яхт-клубу з дитячою спортивною школою, пляжу «Чайка». Також він розповів, що це питання визвало обурення у членів Миколаївської обласної федерації парусного спорту, які звернулись з листом до секретаря миколаївської міської ради з проханням винести це питання на обговорення громадськості міста.

І.М. Купрієвич, надала пропозицію провести виїзне засідання ради  в Корабельному районі для розгляду цього питання з запрошенням  мешканців району, фахівців-екологів, представників компанії, яка звернулась про виділення земель, депутатів Миколаївської міської ради та адміністрації Корабельного району.

В.В. Мазуренко запропонував негайно інформувати мешканців району та міста про ситуацію, яка склалась та при необхідності взяти участь під час розгляду цього питання на сесії міської ради.

А.О. Галкіна запропонувала в рамках чинного законодавства провести громадські слухання; винести це питання на засідання погоджувальної комісії з затвердження плану зонування та генплану міста.

О.Т. Курченко запропонував надіслати запит від громадської ради з пропозицією не виносити питання відведення земель без проведення громадських слухань; розмістити інформаційні дошки в районі з повідомленням про проект, оголосити збір підписів.

О.М. Деркач нагадав про проведення круглого столу в порту Ніка-Тера і про протокольне рішенні зробити аналіз пропускної спроможності порту Ніка-Тера. Сюди  ж він запропонував підключити і аналіз можливого навантаження від реалізації нового проекту. Він підкреслив, що будь яке підприємство має діяти в рамках екологічного законодавства.
Вирішили:  
1. Взяти активну участь в інформуванні мешканців Корабельного району щодо можливого виділення земель водного фонду під будівництво «терміналу сипучих вантажів» за адресою проспект Корабелів, 2-б; 

2. Звернутись з запитом до міського голови з пропозицією не приймати рішення щодо відведення земель під будівництво «терміналу сипучих вантажів»; 
3. За необхідністю провести виїзне засідання громадської ради та ініціювати проведення громадських слухань.

Проголосували:   «за» - одноголосно.

2. Обговорення та аналіз результатів діяльності громадської ради в 2013 р.

Слухали: Л.Ю. Руденко-Кардаш, голова громадської ради доповіла про результати діяльності громадської ради з екологічної безпеки та благоустрою при Миколаївському міському голові в 2013 році, а саме про таке (додаток №1 до протоколу):
· кількість проведених засідань (11);
· основні питання, які розглядались на засіданнях:

· Розгляд проблем, що виникають внаслідок забруднення довкілля МСП «Ніка-Тера»;
· Обговорення ситуації з накопиченням об’єму червоно шламу Миколаївським глиноземним заводом;

· Проведення екологічного аудиту території навколо Миколаївського морського торговельного порту;

· Вироблення стратегії громадської ради по відношенню до МГЗ кампанії РУСАЛ, МСП «Ніка-Тера», Миколаївського морського торгівельного порту;

· Миколаїв – транзитне місто. Наслідки, проблеми, шляхи вирішення; 

· План зонування м. Миколаєва: організація громадських обговорень та проведення громадських слухань;
· Обговорення Правил благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві;
· Обговорення пропозицій до нового Положення про проведення громадських слухань в м. Миколаєві;
· Важливість впровадження електронного урядування в м. Миколаєві з точки зору забезпечення екологічної безпеки та благоустрою;
· Запобігання продовженню терміну експлуатації енергоблоку № 1 Южно-Української АЕС.

· проведення громадських обговорень в чотирьох районах міста та міських громадських слухань щодо врахування громадських інтересів при розробці Плану зонування м. Миколаєва:

· проведення громадських обговорень  можливості продовження експлуатації енергоблоку №1 Южно-Української АЕС у понад проектний термін;
· надання пропозицій та проведення обговорення проекту стратегії сталого розвитку міста Миколаєва на 2014 – 2030 рр.

· участь в проведені експертно-громадських обговореннях проекту стратегії сталого розвитку міста Миколаєва на 2014 – 2030 рр. в чотирьох ведучих вищих навчальних закладах міста Миколаєва:

· участь в організації та проведенні Першої щорічної міжнародної конференції у форматі TEAm Простору (TechnoEcoArt in Mykolayiv): або міський сталий розвиток NON STOP «Ключові елементи забезпечення сталого розвитку міст»;
· участь в організації та проведенні Круглого столу «Стратегія сталого розвитку м. Миколаєва»;
· участь в організації та проведенні заходів ЕКО-ОСІНЬ та в VI Миколаївських міських екологічних читаннях «Збережемо для нащадків»: «Роль благоустрою у формуванні комфортного середовища проживання»;
· підготовку різноманітних інформаційних запитів.

На зауваження Б.Г. Савченко про не завершене питання: «Обговорення ситуації з накопиченням об’єму червоно шламу Миколаївським глиноземним заводом. Можливі шляхи вирішення проблеми», а саме, про те, що не направлено до керівництва МГЗ офіційний запит з питанням, «на скільки років роботи вистачить діючих шламосховищ? Коли слід чекати чергової заявки на виділення землі під третє шламосховище?», Л.Ю. Руденко-Кардаш відповіла, що з цього питання потрібно розробити більш повну і загальну стратегію заходів і продовжити роботу в цьому напрямку в 2014 році.
О.М. Деркач запропонував регулярно на протязі року відслідковувати та аналізувати стан виконання всіх рішень громадської ради.

Вирішили:  вважати діяльність громадської ради в 2013 році задовільною.
Проголосували:   «за» - одноголосно.

3. Перегляд та поновлення членства в громадські раді, прийняття нових членів.

Слухали: Л.Ю. Руденко-Кардаш запропонувала поновити членство в громадській раді В.В. Мазуренко, який хоча за об’єктивних причин, але досить довго не брав участь у засіданнях. Крім того, вона запропонувала на основі заяви поновити участь в громадській раді  Миколаївського обласного місцевого осередку Всеукраїнської громадської організації «Еколого-Аудиторська палата України» в особі Волкова Бориса Івановича. Також Л.Ю. Руденко-Кардаш запропонувала включити О.О. Ожему до складу громадської ради як представника Миколаївського благодійного фонду «Центр соціальних програм» замість Т. О. Коломієць. 

Вирішили:  
1. поновити членство в громадській раді В.В. Мазуренко;
2. поновити участь в громадські раді Миколаївського обласного місцевого осередку Всеукраїнської громадської організації «Еколого-Аудиторська палата України» в особі Б.І. Волкова;

3. включити до членів громадської ради від Миколаївського благодійного фонду «Центр соціальних програм» О.О. Ожему замість Т.О.Коломієць. 
Проголосували:   «за» - одноголосно.
4. Перевибори голови, заступників голови та секретаря громадської ради. 
Слухали: О. Г. Малицький запропонував обрати Л.Ю. Руденко-Кардаш

головою громадської ради на 2014 рік.

Л.Ю. Руденко-Кардаш запропонувала обрати заступниками голови

 громадської ради А.О. Галкіну та Н.Г. Грибкову. Секретаря громадської ради вона запропонувала  призначити із працівників Управління з охорони навколишнього природного середовища та благоустрою Департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради. В разі відсутності представника Управління з охорони навколишнього природного середовища та благоустрою Департаменту ЖКГ, вона запропонувала вести протоколи І.М. Купрієвич.
Вирішили:  
1. обрати Л.Ю. Руденко-Кардаш головою громадської ради на 2014 рік;
2. обрати заступниками голови  громадської ради А.О. Галкіну та Н.Г. Грибкову на 2014 рік;

3. просити  Управління з охорони навколишнього природного середовища та благоустрою Департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради  призначити секретарем громадської ради представника управління.

Проголосували:   «за» - одноголосно.

5. Обговорення та затвердження плану роботи громадської ради на 2014 рік.

Слухали: Л.Ю. Руденко-Кардаш представила проект плану роботи громадської ради на 2014 рік (додаток №2 до протоколу), який складався із таких основних розділів:

· Основні теми засідань громадської ради
· Інші види діяльності/ініціативи громадської ради

· Партнерська діяльність
В ході обговорення були висловлені наступні зауваження та пропозиції. О.М. Деркач вказав на все зростаючу роль громадських рад та організацій екологічного напрямку та посилення їх відповідальності. У зв'язку з цим вказав на необхідність послідовності у роботі. Запропонував до плану роботи в 2014 році включити таке:
· контроль над виконанням протокольних рішень круглого столу проведеного в 2013 році в МСП "Ніка-Тера". Він нагадав про обіцянки керівників щодо благоустрою території порту, питання виділення нової території;
· контроль за цільовим використанням коштів міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища. Заслухати план з використання коштів на 2014 рік та звіт з використання за 2013 рік; 
· проведення конкретних ініціативи, спрямованих на зменшення екологічного сліду. Це можуть бути загальноміські заходи та місцеві ініціативи такі, як, наприклад, збір батарейок, люмінесцентних ламп, озеленення і т.д.
А.О. Галкіна запропонувала підняти питання про якість питної води в місті.
О.Г. Малицький запропонував включити в план заходи  з  екологічного виховання молоді, для цього мати зв’язки з управлінням освіти. 

Г.Б. Савченко запропонував: 

· включити в план контроль за протокольними рішеннями стосовно порту МСН «Ніка-Тера» та МГЗ;
· провести аналіз екологічного навантаження Корабельного району, та вимагати від облради встановлення мораторію на екологічне навантаження Корабельного району.

В.В. Мазуренко запропонував змінити час проведення засідань на більш пізній, оскільки в денні години більшість членів громадської ради зайняті.

Вирішили:  
1. взяти запропонований план роботи громадської ради на 2014 рік за основу:

2. внести до плану роботи пропозиції, надані на засіданні громадської ради;

3. на протязі тижня надати додаткові пропозиції до плану роботи;

4. направити відкорегований план роботи громадської ради на 2014 р. для затвердження в.о. Миколаївського міського голови (додаток №3 до протоколу).

Проголосували:   «за» - одноголосно.

Головуюча                                                                               
 Л.Ю.Руденко-Кардаш 

Секретар







І.М. Купрієвич
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