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Протокол № 5
м. Миколаїв








«26» вересня 2014 р.
Присутні члени громадської ради: Миколаївський обласний місцевий осередок Всеукраїнської громадської організації «Спілка оцінювачів землі», Абрамов О.М., Громадська організація «Вітовське відродження», Бєлов С.Ю. (за дорученням), Миколаївський обласний місцевий осередок Всеукраїнської громадської організації «Еколого-Аудиторська палата України», Волков Б.І., Миколаївський клуб сприяння сталому розвитку та побудові громадянського суспільства «Спільні дії», Галкіна А.О., Миколаївська громадська організація «Громадська ініціатива мікрорайону Намив міста Миколаєва», Грибкова Н.Г., Миколаївська міська громадська організація «Спадщина», Купрієвич І.М., Миколаївський благодійний фонд «Центр соціальних програм», Кондратюк О.Т. (за дорученням), Миколаївський міський фонд ЛАСКА «Сприяння економічним і соціальним реформам», Руденко-Кардаш Л.Ю., Миколаївський міський фонд МЕТА «Від спільного бачення - до спільних дій», Чернова І.Б.,  (Загалом – 9 осіб).
Інші учасники засідання: представники ЦБС міста Миколаєва – 1 особа, представники органів місцевого самоврядування – 2 особи (Загалом – 1 особа).
Реєстраційний список учасників засідання додається до протоколу.
Порядок денний:
1. Надання пропозицій до проведення чергових міських екологічних читань.
1. Надання пропозицій до проведення чергових міських екологічних читань.
Слухали: Чернова І.Б. надала інформацію про те, яким чином проводились екологічні читання в попередні роки, про їх теми. Корчагов В.Ю., заступник директора Департаменту ЖКГ - начальник Управління екології та комунального господарства міста департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради запропонував присвятити екологічні читання доопрацюванню проекту стратегії сталого розвитку міста Миколаєва. Руденко-Кардаш Л.Ю. запропонувала присвятити екологічні читання темі екологічної безпеки міста, оскільки цей напрямок є найбільш актуальним під час складної політичної ситуації в країні.   
Вирішили:  Рекомендувати провести екологічні читання в 2014 р. на тему екологічної безпеки міста.

Проголосували:   «за» - одноголосно.
Головуюча                                                                                      Л.Ю. Руденко-Кардаш 
Секретар
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