ПРОТОКОЛ
спільного засідання експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради (ЕГР), громадської ради з питань розвитку туризму у місті Миколаєві при департаменті економічного розвитку міськради та громадської ради ринку нерухомості міста Миколаєва
11 липня 2018 р.




















м. Миколаїв

Присутні – Миколаївський міський голова, члени громадських рад, керівники та представники структурних підрозділів виконавчих органів Миколаївської міської ради:

Абрамов О.М., Атанасова В.О., Бевза Ю.В., Бойко Р.В., Борисюк К.М., Ванєнков С.О., Ващиленко А.М., Вєтров В.Є., Гуллєр В.І., Дерменжі П.М.,  Дятлов Р.А., Єрмолаєв А.В., Забазова Н.П.,  Караман І.І., Кваша О.В., Кірюхін О.М., Кондратюк В.А., Кудар Б.Ю., Лазарєв Д.А., Малицький В.І., Малолебський О.В., Мельников В.І., Мінакова М.А., Мойсол П.Л., Нефьодов О.А.,  Пельник С.В., Підвишинський Ю.Е., Реутенко О.О., Сєнкевич О.Ф., Сірак Т.С., Тонковид В.А., Худяков В.Ю., Цуканова А.Є.,Чередніченко В.А., Юлевич О.М., Якобсон Н.М., Янчук В.П. та ін.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1) Формування плану спільних дій щодо реалізації напрацювань громадських рад у різних сферах життєдіяльності міста.
2. Різне.
РЕГЛАМЕНТ: 
Основний доповідач - до 15 хвилин. Виступи, зауваження, доповнення -  до 5 хвилин.
СЛУХАЛИ:

З першого питання:
Сєнкевича О.Ф., який привітав присутніх та висловив сподівання, що спільними зусиллями місцевої влади і громадськості вдасться вирішити багато з актуальних проблем.

Ващиленка А.М., який підкреслив важливість зворотнього зв’язку між органами влади і представниками громадськості. Наголосив, що громадським активістам варто перейти від загальної критики дій влади до планомірної реалізації конкретних суспільно корисних ініціатив.
Сєнкевича О.Ф., який повідомив присутнім про те, що в м. Миколаєві розроблено проект Положення про місцеві ініціативи, який надає мешканцям міста більших можливостей для вирішення проблемних питань обласного центру. Відзначив, що в документі надається визначення місцевої ініціативи, яка є однією із форм участі членів територіальної громади міста Миколаєва у здійснені місцевого самоврядування. 

Згідно з проектом Положення «місцева ініціатива» – це офіційна письмова пропозиція з питань, які відносяться до відання органів місцевого самоврядування. Вона виноситься для розгляду на відкритому засіданні Миколаївської міської ради для подальшого прийняття відповідного рішення.

Зазначив, що місцева ініціатива може бути внесена мешканцями Миколаєва, яким виповнилося 18 років.

Положенням також визначена процедура внесення місцевої ініціативи, її обговорення та питання, що стосуються правових наслідків її розгляду.

Наразі документ передано до юридичного департаменту для підготовки відповідних висновків.

Повідомив, що буде ініціювати розгляд проекту даного Положення на депутатських комісіях та його затвердження міською радою, підкресливши, що прийняття такого документу дасть поштовх розвитку демократії та громадянського суспільства.

Вєтрова В.Є., який зазначив, що одним з найбільш актуальних кроків на сьогодні є скорочення кількості бюрократичних процедур та дозвільних документів, які мають надавати клієнти ДНАП. Підкреслив, що окремі документи містять дубльовані відомості і мають бути викреслені з переліку необхідних для подання.

Найбільшими проблемами назвав необхідність вдосконалення процедури відчуження земельних ділянок, зазначивши, що в рамках чинного законодавства можна скоротити термін процедури удвічі. Також вказав на необхідність проведення громадських слухань з питання зменшення пайової участі та висловив критичне зауваження щодо роботи управління містобудування і архітектури з даного питання.

Мойсол П.Л., який  заявив, що досі не відбулося перегляду технологічних карток адміністративних послуг. За його словами, відповідно до інформації, вказаної у картках, загальний термін  розгляду документів заявника становить 60 днів, у той час як чинне законодавство встановлює 30-денний термін, за умов урахування умов регламенту.
Єфименко О.В., яка повідомила, що управлінням земельних ресурсів розроблено відповідні технологічні та інформаційні картки, які вже передані до ДНАП та профільної депутатської комісії. Біля 900 з них знаходяться в процесі погодження. Зауважила, що земельна комісія не веде засідання через відсутність кворуму, але після завершення процедури погодження відповідну громадську раду буде поінформовано.
Лазарєва Д.А., який зазначив, що технологічні картки управління земельних ресурсів відповідають вимогам чинного законодавства, а ДНАП не має у своїх службових повноваженнях функції контролю за процедурою погодження документів.
Абрамова О.М., який заявив, що при приватизації земельної ділянки не треба керуватися регламентами, оскільки законодавство передбачає достатню процедуру. На його думку документ з визначення нормативної грошової оцінки землі не є доступним для користувачів, а це може бути підставою для скасування діючої нормативної грошової оцінки землі в ряді великих міст України.
Сєнкевича О.Ф., який зазначив, що якщо документ не отримає погодження від структурних підрозділів виконавчих органів ради, згідно із встановленою процедурою, він не виноситься на розгляд депутатської комісії, тому термін розгляду може бути тривалим.

Ващиленка А.М., який запитав, чому досі не проведено громадські слухання з питання зменшення пайової участі. 
Нефьодова О.А., який повідомив, що документи щодо ініціювання громадських слухань були подані з порушенням умов, визначених відповідним Положенням, зокрема, терміну подання. За його словами є можливість розглянути проект рішення про зменшення пайової участі в порядку, встановленому для регуляторних актів, що також передбачає внесення рекомендацій і коректив від громадськості.

Ващиленка А.М., який зауважив, що навіть сам проект регуляторного акту має пройти процедуру громадського обговорення.
Гуллєра В.І., який зазначив, що перед проведенням громадських слухань є сенс звернутися до Мінрегіонбуду, оскільки там наразі розглядається питання скасування пайової участі взагалі.

Сєнкевича О.Ф., який зазначив, що пайова участь має існувати, але має бути диференційованою відповідно до масштабу проектів, які реалізуються.

Пєльника С.В., який розповів про ініціативу з проведення до Дня міста Миколаєва фестивалю на воді River Fest. Повідомив, що за розрахунками ініціаторів вартість проведення заходу становить 1 млн. 200 тис. грн., які організатори планують отримати з міського бюджету, та передав міському голові відповідне звернення.
Сєнкевича О.Ф., який зазначив, що питання про включення фестивалю до програми загальноміських заходів до Дня міста Миколаєва буде розглянуто в робочому порядку під час відповідних нарад. 
Зауважив, що одним з напрямків діяльності соціально відповідального бізнесу має стати благоустрій територій.

Реутенка О.О., який наголосив на необхідності  робити «кроки назустріч бізнесу». Заявив, що сесія міської ради не розглядає питання подовження оренди земельних ділянок та інші, важливі для підприємців.

Сєнкевича О.Ф., який нагадав про право громадян позиватися до суду, якщо вони вважають, що їхні права порушені.

Кречуна О.М., який нагадав про  спільну ініціативу ЕГР та громадської ради з питань туризму стосовно формування у складі департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради структурного підрозділу, який би опікувався питаннями розвитку туристичної галузі.
Мельника В.І., який розповів про діяльність ініціативної групи «За безпечну воду» та про подання електронної петиції щодо регулярного оприлюднення міською владою інформації про стан питної води в м. Миколаєві. Повідомив, що за його даними в травні 2018 року було проведено незалежну експертизу питної води з міського водогону, за її результатами виявлено невідповідність води санітарним нормам. Заявив про необхідність проведення перевірок води в міській мережі та у місцях продажу бутильованої води.
Сєнкевича О.Ф., який запропонував представникам ініціативної групи «За безпечну воду» викласти  своє бачення механізму проведення таких перевірок та подати відповідний проект нормативно-правового акту. Подякував присутнім за плідну роботу.
Голова

експертно-громадської ради 

виконавчого комітету 

Миколаївської міської ради                                                                                         А.М. Ващиленко

Голова

громадської ради ринку нерухомості м. Миколаєва                                                       П.Л. Мойсол
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громадської ради з питань туризму 

у м. Миколаєві при департаменті 

економічного розвитку Миколаївської міської ради                                              В.А. Чередніченко

