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Левицький Олександр 
Єрмолаєв Андрій 
Душко Віталій 
Пересунько Руслан
Танасов Сергій 
Подцикіна Олена 
Дерев'янко Ігор 
Вовченко Тарас 

Відсутні:
Бурковець Сергій 
Мурлян Гелена
Бабаріка Світлана
Сенкевич Олександр
Рудниченко Володимир 
Юреско Ігор 
Поліщук Тетяна 
Гаркавенко Олена 


Слухали: 
Левицький Олександр доповів, що міській владі неодноразово декларувалося бажання з боку представників Ради навести порядок у галузі МАФів, однак незаконні будки продовжують з’являтися, та ще й намагаються узаконити такі конструкції через виконком. Такі рішенні заохочують незаконне підприємництво та провокують недобросовісних підприємців самовільно встановлювати МАФи з надією у майбутньому через різні незаконні схеми їх узаконити.
Було запропоновано:
- Негайно реагувати на нові випадки встановлення незаконних конструкцій та протягом 3-х робочих днів їх демонтувати;
- Доробити порядок демонтажу незаконних конструкцій, спростивши та прискоривши демонтаж, прописати в нього вимогу на компенсацію розходів по демонтажу з власника незаконної конструкції;
- Ввести у комісію з демонтажу представників громадськості та зробити її роботу відкритою, що виключить випадки, коли чиїсь будки демонтують, а «блатні» залишаються на місці;
- При видачівиконкомом дозволів на торгівлю з тимчасових пересувних споруд, прописувати в рішенні виконкому архетип споруди, що спростить контроль з боку влади та громадськості. Існують випадки, коли прописаний архетип – пересувний лоток, а підприємець встановлює стаціонарну будку;
- Розробити, насамперед, пілотний комплексний план розміщення торгівельних точок на прикладівул. Радянська;

[bookmark: _GoBack]Дерев'янко Ігор нагадав міської владі про «само забудови Пеліпаса» та розповів, що встановлення незаконних комерційних будівель на землі, що була взята в оренду формально для інших цілей, вже набула назву «Пеліпасовщина». Він закликав міську владу дати рішучу відсіч замозабудовам та опублікувати список осіб, що займаються подібними справами.
Було запропоновано:
Запропонувати депутатам на сесії розірвати договори оренди землі з тими особами, що самостійно, без дозволу, будують у недозволеному місці.

Гранатуров Юрій Ісайович повідомив, що розривання договору потягне за собою судові позови, та поінформував, що міськрада подала вже до суду з причин самозабудов та пообіцяв надати інформацію про хід судового процесу. Також Юрій Ісайович підтримав пропозицію Левицького Олександра та надав розпорядження своїм заступникам. Мером було заявлено, що найближчим часом розпочнеться процес інвентаризації МАФів, а до завершення цього процесу дозволи на нові встановлення видаватися не будуть.

Єрмолаєв Андрій запитав про судьбу будок – подзвонишек на вулиці Радянська.

Гранатуров Юрій Ісайович відповів, що однозначно ці будки будуть прибрані з вулиці Радянська.

Танасов Сергій запитав, у якій стадії знаходиться питання щодо розробки детального плану та зонування земельних ділянок. Без цього документу учасники АТО не можуть отримати свідоцтво на право власності на землю.

Гранатуров Юрій Ісайович повідомив, що роботи з цього питання на контролі та майже завершені. На наступній сесії міської ради депутати проголосують за це питання.

Левицький Олександр попросив проінформувати, на якій стадії знаходиться виконання рішення виконкому № 155 «Про впровадження диспетчерського та автоматизованого контролю за роботою рухомого складу, який здійснює пасажирські перевезення на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Миколаєві».

Гранатуров Юрій Ісайович та Степанец Юрій Борисович розповіли присутнім, що роботи встановлення системи автоматизованого контролю практично завершені. Тролейбуси та трамваї майже усі укомплектовані засобами GPSта найближчим часом у міської раді буде встановлено робоче місце з системи контролю, де на великому моніторі можна буде спостерігати рух громадського транспорту в реальному режимі часу. Що стосується встановлення систем GPS на маршрутки, то Юрій Ісайович запевнив, що при проведенні конкурсу на право пасажирських перевезень, підприємство без встановлених на транспортні засобисистеми GPS до участі у конкурсідопускатися не будуть.

Подцикіна Олена довела до відома присутніх інформацію про перевірку антимонопольним комітетом миколаївських перевізників, а також про виявлені порушення під час перевірки.

Гранатуров Юрій Ісайович повідомив присутнім, що тільки розвиток комунального транспорту допоможе позбутися диктату підприємств, що здійснюють маршрутні перевезення.

Єрмолаєв Андрій наголосив про упорядкування зовнішньої реклами. Виконкомом міської ради знов видаються дозволи на встановлення біг-бордів та інших рекламних конструкцій не зважаючи на те, що в нашому місті їх вже надлишок, та багато з тих, що встановлені раніше, мають поганий як зовнішній вигляд, так і технічний стан. При чому, не зважаючи на накопичену велику кількість заявок на встановлення, дозволи отримують лише деякі щасливчики, які за «дивним» збігом обставин мають немалу заборгованість перед містом за вже встановлені конструкції, або особи, помічені у неодноразових спробах незаконного встановлення незаконних конструкцій. Подібні дії міської влади надають підстави для підозри корупційної складової під час вирішення питань про видачу дозволів на встановлення конструкцій.
Ситуація, що склалася, створює підґрунтя для появи багатьох незаконних конструкцій через те, що іноді легше встановити незаконну конструкцію та, користуючись безконтрольністю, отримувати прибуток, аніж у законному порядку отримати дозвіл. В даному випадку страждають законослухняні рекламодавці та бюджет міста.
Було запропоновано:
- Ввести мораторій на встановлення нових конструкцій до інвентаризації вже існуючих та доопрацювання правил розміщення зовнішньої реклами;
- Здійснити інвентаризацію вже встановлених конструкцій та демонтувати ті, що незаконно стоять;
- Ввести в комісію з демонтажу незаконних рекламних конструкцій представників громадськості та зробити її роботу відкритою, щоб як і з МАФами виключити корупційну складову;
- Доробити правила розміщення зовнішньої реклами та проінспектувати вже подані заяви на відповідність цім правилам;
- Ввести до складу «архітектурно-містобудівної ради» представників громадськості для здійснення громадського контролю за видачею дозволів на встановлення рекламних конструкцій;

Мінаєв Олександр повідомив, що на цей час їх відділом видано кілька сотень пріоритетів на встановлення рекламних конструкцій.

Гранатуров Юрій Ісайович підтримав пропозиції, в особливості введення мораторію на розміщення зовнішньої реклами та розповів про те, що ця проблема накопичувалась роками. Однак було обіцяно, що до наведення порядку в галузі зовнішньої реклами, виконкомом не будуть видаватися нові дозволи на встановлення рекламних конструкцій, а всі видані раніше пріоритети будуть переглянуті на відповідність новим містобудівним вимогам по розміщенню рекламних засобів.

Степанець Юрій Борисович розповів присутнім, що кількість встановлених нових МАФів та незаконних рекламних конструкцій настільки велика, що коштів, які закладені у бюджеті міста, на демонтаж не вистачає. Часто доводиться просити підрядників виконувати роботи у борг. Також він зачепив дуже гостре питання з цього приводу, що міліція, яка повинна бути присутньою під час демонтажу та забезпечувати громадський порядок, не завжди виконує такі функції. Отже запропоновано запросити на наступне засідання ради начальника громадської безпеки Миколаївського міського управління УМВС для обговорення цього питання.

Гранатуров Юрій Ісайович подякував усім присутнім за конструктивну бесіду.В черговий раз висловив побажання частіше проводити подібні засідання.


Голова ради				Левицький О.В.


Секретар ради			Єрмолаєв А.В.
