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Вовченко Тарас - хвороба
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1. ПРОПОЗИЦІЇ МЕРУ МІСТА ВІД ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНОЇ РАДИ (ГПР) ПРИ МИКОЛАЇВСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ
Слухали: 
Єрмолаєв Андрій надав пропозиції меру від Громадсько-політичної раді:
1. ПО РОБОЧИМ ГРУПАМ

Робочі групи зарекомендували себе як ефективний інструмент взаємодії громадськості та міської влади під час вирішення актуальних проблем міста.
Пропонуємо:

- під час створення спільних робочих груп необхідно, щоб не менше 50% її учасників були від громадськості;

- створити робочу групу для доопрацювання та затвердження правил розміщення зовнішньої реклами.
2. З КАДРОВИХ ПИТАНЬ
Призначення на ключові посади до тепер проходять без обговорення кандидатур з громадськістю.
Не дивлячись на обіцянки прозорості, на цей час відсутні зрозумілі критерії, за якими проводяться призначення, що породжує слухи та домисли.
Пропонуємо:

- Дозволити членам ГПР бути присутніми під час засідань конкурсного комітету під час таких призначень, де проведення конкурсу є обов’язковим відповідно до Закону, а також отримувати інформацію про кандидатів;

- Повідомляти ГПР про проведення таких засідань;

- Організовувати, під час призначень, де конкурс не передбачений, обов’язкову зустріч кандидата з членами ГПР;

- Використовуючи позитивний досвід «волонтерського десанту» в МО ЗСУ, ГШ ЗСУ, Кабінеті міністрів України провести такі ж призначення у міськраді.

3. З ПИТАНЬ маршрутних перевезень
Необхідно зробити відповідні висновки, бажано кадрові, через страйк водіїв маршрутних таксі, так як керівництво відділу транспорту не володіє ситуацією, в результаті чого були допущені подібні дії. Як відділ транспорту може змусити хазяїв та водіїв маршрутних таксі встановити GPS-датчики, якщо вони не можуть навіть змусити водіїв носити беджі та уніформу, що передбачено підписаним договором. Про культуру спілкування та дій водіїв годі й казати. Культура спілкування та поведінки відсутня у деяких з них.
Пропонуємо:

- Включити представника громадськості від робочої групи до складу “Конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування, замовником перевезень на яких є виконавчий комітет Миколаївської міської ради”.

- Забезпечити неухильне виконання усіма перевізниками існуючих договорів та відмовити при проведенні конкурсу тім перевізникам, які грубо та систематично порушують договори на перевезення, що буде виявлено за результатами перевірок вищевказаної робочої групи.
Сєнкевич Олександр звернув увагу мера на те, що деякі чиновники середньої та нижньої ланки саботують його вказівки. Звернув увагу мера на те, що паливо подешевшало і підняв питання про зниження вартості проїзду в маршрутному транспорті.
Гранатуров Юрій Ісайович повідомив, що він як ніхто інший зацікавлений у зниженні вартості проїзду і пообіцяв вивчити це питання.
Мурлян Гелена коротко розповіла про роботу волнтерского центру. Звернула увагу мера на відсутність  в Миколаєві в літній період басейну і попросила допомоги з юристами для волонтерського центру.

Танасов Сергій та Бурковець Сергій обговорили з міським головою питання виділення землі для військовослужбовців та подякували йому за допомогу в цьому питанні.
Сєнкевич Олександр та Гранатуров Юрій Ісайович ще раз коротко пройшлися по пунктах пропозицій меру від Громадсько-політичної ради. Міський голова, в цілому, погодився з озвученими пропозиціями.

Гранатуров Юрій Ісайович подякував усім присутнім за конструктивну бесіду, та запропонував зустрічатися частіше, не раз на місяць, а раз на два тижні.
Голова ради








Левицький О.В.
Секретар ради







Єрмолаєв А.В.

