ІНФОРМАЦІЯ ПРО БЮДЖЕТ МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2025 РІК

19 грудня 2024 року Миколаївська міська рада затвердила бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік.
Обсяг дохідної частини бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік затверджено в сумі 5414,3 млн грн, з них загальний фонд – 5347,5 млн грн та спеціальний фонд – 66,8 млн грн. Дохідна частина бюджету сформована на 83,3 % за рахунок податкових та неподаткових надходжень та на 16,7 % за рахунок офіційних трансфертів з державного та інших бюджетів.
Збільшення обсягу доходів загального фонду бюджету до затверджених показників на 2024 рік складає 15,0 % (697 млн грн), при цьому податки та збори зростуть на 30,1 % (1027,3 млн грн), обсяг офіційних трансфертів з державного та інших бюджетів зменшиться на 26,7% (-330,3 млн грн). Основними доходними джерелами, що наповнюють загальний фонд бюджету у 2025 році, визначено: податок та збір на доходи фізичних осіб, який складає в загального обсягу податків і зборів 58,2 %, єдиний податок – 17,7 %, акцизний податок – 11,8 % та плата за землю – 9,1 %.
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Витратна частина бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік сформована виходячи із фінансових можливостей дохідної частини бюджету та залучення коштів від Європейського інвестиційного банку та складає 5549,2 млн грн.
Видатки загального фонду визначені в сумі 4124,3 млн грн або порівняно з минулорічним затвердженим обсягом збільшені на 447,6 млн грн (12,2%). 
Найбільшу питому вагу у видатках загального фонду бюджету займають видатки на фінансування програм соціально-культурної сфери та державного управління 72,4 % або 2983,9 млн грн.
Видатки на житлово-комунальне господарство затверджені в загальній сумі 414,3 млн грн, економічну діяльність (транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство, інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю та інше) – 550,1 млн грн. На фінансування інших програм та заходів передбачено 176,0 млн грн, з них резервний фонд становить 50,0 млн грн, на заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха планується витратити 86,7 млн грн. 
Видатки спеціального фонду визначені в сумі 1161,0  млн грн та порівняно з минулорічним затвердженим обсягом зменшені на 265,3 млн грн. або 18,6 %.
По бюджету розвитку передбачені видатки на загальну суму 1112,2 млн  грн, а саме за рахунок:
· залучення коштів від Європейського інвестиційного банку на фінансування впровадження заходів інвестиційного підпроєкту «Покращання інфраструктури громадського транспорту міста Миколаєва» (придбання автобусів) – 134,9 млн грн;
·  власного ресурсу – 977,3 млн грн, з них за рахунок коштів, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) – 959,6 млн грн.
По спеціальному фонду на фінансування програм соціально-культурної сфери та державного управління передбачено 268,0 млн грн, з них на будівництво та реконструкцію об’єктів соціально-культурної сфери – 46,3 млн. грн; на транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство – 207,8 млн грн; видатки на інвестиційні проєкти та регіональний розвиток складають 32,1 млн грн; на житлово-комунальне господарство – 90,5 млн грн, на фінансування інших програм та заходів планується направити 562,6 млн грн, з них на внески до статутного капіталу суб’єктів господарюванняв – 519,7 млн грн; на заходи з енергозбереження – 41,6 млн грн. 
На погашення місцевого боргу передбачено 29,5 млн грн.
Пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким громадянам на будівництво житла планується надати із спеціального фонду 7,7 млн грн, з них за рахунок повернення – 7,4 млн грн.
Для забезпечення виконання боргових зобов’язань передбачено 234,1 млн грн, а саме:
· комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс» за кредитом Європейського Банку Реконструкції та Розвитку на виконання інвестиційного проєкту «Покращання інфраструктури громадського транспорту міста Миколаєва та оновлення тролейбусного парку» – 180,8 млн грн;
· міського комунального підприємства «Миколаївводоканал» за угодою з Міністерством фінансів України про надання субкредиту на виконання інвестиційного проєкту «Розвиток системи водопостачання та водовідведення в місті Миколаїв» – 27,9 млн грн;
· міського комунального підприємства «Миколаївводоканал» за кредитом Європейського банку реконструкції та розвитку для реалізації інвестиційного проєкту «RLF – Проєкт екстреної підтримки водопостачання у м. Миколаїв» (RLF – Mykolayiv Emergency Water Project) – 25,4 млн. грн.



