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Про надання дозволу громадянам на укладання договору дарування житла, яке належить їм на праві приватної власності


Розглянувши документи про надання дозволу громадянам на укладання договору дарування житла, яке належить їм на праві приватної власності, виходячи з інтересів дитини, відповідно до ст.ст. 17, 18 Закону України “Про    охорону дитинства”, ст. 176 Сімейного кодексу України, ст.ст. 71,  242,  717-719 Цивільного кодексу України, ст. 12 Закону України “Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати дозвіл гр. Боровик Юлії Віталіївні прийняти в дар квартиру 79 по просп. Миру, будинок 5 у м. Миколаєві від гр. Григор’євої Олени Анатоліївни, що є її приватною власністю, із збереженням права користування за малолітнім Каштаном Станіславом Андрійовичем, 29.03.2013 р.н., де він зареєстрований та проживає.

2. Попередити батьків про відповідальність за порушення чинного законодавства щодо захисту житлових прав дитини.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.



Міський голова 						     	                    О. СЄНКЕВИЧ
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Пояснювальна записка 


до проєкту рішення виконкому Миколаївської міської ради «Про надання дозволу громадянам на укладання договору дарування житла, яке належить їм на праві приватної власності»
 

Суб’єкт подання проєкту рішення – служба у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради в особі начальника Пушкаревської Віри Миколаївни, контактний телефон: (0512)249101.
Розробник проєкту: заступник начальника служби у справах дітей адміністрації Інгульського району Миколаївської міської ради, Фарващук-Шпак Олександра Анатоліївна, контактний телефон: (0512)248048.
Правове обґрунтування: заява та документи про надання дозволу на укладання договору дарування житла, яке належить громадянам на праві приватної власності.
 Проєкт підготовлено відповідно до ст.ст. 17, 18 Закону України “Про    охорону дитинства”, ст. 176 Сімейного кодексу України, ст.ст. 71,  242,  717-719 Цивільного кодексу України, ст. 12 Закону України “Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні ”.
Мета проєкту рішення – забезпечення прав та законних інтересів дитини: Каштаном Станіславом Андрійовичем, 29.03.2013 р.н.


Начальник служби
у справах дітей                                                                     Віра ПУШКАРЕВСЬКА

