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Про зміну договору найму житлового 

приміщення  

Розглянувши заяви громадян і додаткові документи щодо зміни договору найму житлового приміщення, протокол засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 08.01.2020  №1 керуючись ст.ст.103, 106 Житлового кодексу Української РСР, ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ: 

 1. Змінити договір найму житлового приміщення внаслідок визнання наймачем іншого члена сім’ї:

         1.1. КЖЕП  ММР «Зоря»

          - вул.  Новозаводська, 2, кв. 112   із 4 кімнат,  житловою площею 49,7 кв.м, у зв’язку зі смертю, із  Мішина Володимира Олександровича на Срібняк Світлану Володимирівну.

          1.2  ПП «ЖЕК-10»

       - вул. Дмитрієва, 4, кв. 3  із 2 кімнат, житловою площею  23,5 кв.м,  у зв’язку зі смертю,  з Черно Віталія  Ілліча  на  Загуменну Наталю Віталіївну .
          1.3  КП ДЄЗ  «Океан» 

        - вул. Глинки, 7, кв. 97 із 1 кімнати , житловою площею 15, 8 кв.м, зв’язку зі смертю, з  Золотарьової  Раїси  Олександрівни  на  Золотарьова Дмитра Сергійовича.  

          1.4  ОСББ «Погранична 47 А»

         - вул. Погранична, 47- А, кв. 11  із  2  кімнат, житловою площею 25,4 кв.м,  у  зв’язку зі зміною місця реєстрації, з Марченка Віктора Олексійовича на Марченко Вікторію  Вікторівну.

         1.5  ТОВ  «Центральний  - 1»  

         - вул. Колодязна, 10, кв. 38 із 2 кімнат, житловою площею 27, 6 кв.м, у зв’язку зі смертю  з Єршової Ніни Олександрівни на Єршова Юрія Володимировича,  
         2. КЖЕП  ММР «Зоря», ПП «ЖЕК-10»,  КП ДЄЗ  «Океан»,  ОСББ «Погранична 47 А», ТОВ  «Центральний  - 1» змінити договори найму житлових приміщень.
 3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови  Криленка В.І.

Міський  голова                                                                             О. СЄНКЕВИЧ 
