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v-ka-048-sld-3
Про продовження терміну перебування дитини, Крися Івана Сергійовича, 07.02.2016 р.н., у Степівському дитячому будинку-інтернаті на повному державному забезпеченні
Розглянувши документи про продовження терміну перебування дитини, Крися Івана Сергійовича, 07.02.2016 р.н., у Степівському дитячому будинку-інтернаті на повному державному забезпеченні, встановлено:
- державна реєстрація народження дитини проведена відповідно до частини другої статті 135 Сімейного кодексу України (витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження відповідно до статей 126, 133, 135 Сімейного кодексу України від 19.02.2016 № 00016343277 виданий Корабельним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Миколаївського міського управління юстиції);

- дитина покинута (акт закладу охорони здоров’я та органу внутрішніх справ України про дитину, покинуту в пологовому будинку, іншому закладі охорони здоров’я, від 09.02.2016);

- рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 08.04.2020 № 339 “Про влаштування дитини, Крися Івана Сергійовича, 07.02.2016 р.н., до Степівського дитячого будинку-інтернату на повне державне забезпечення” дитину, Крися Івана Сергійовича, 07.02.2016 р.н., влаштовано до даного закладу на один навчальний рік.
Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, відповідно до п. 35 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:
1. Продовжити термін перебування дитини, Крися Івана Сергійовича, 07.02.2016 р.н., у Степівському дитячому будинку-інтернаті на повному державному забезпеченні на один навчальний 2021-2022 рік.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.

Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ

v-kа-048-sld-3
Пояснювальна записка

проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради “Про продовження терміну перебування дитини, Крися Івана Сергійовича, 07.02.2016 р.н., у Степівському дитячому будинку-інтернаті на повному державному забезпеченні”

Суб’єкт подання проєкту рішення: служба у справах дітей адміністрації Корабельного району Миколаївської міської ради в особі виконуючого обов’язки начальника Кабацюра О.Л., 600284.

        Розробник проєкту: завідувач сектору з питань опіки та піклування служби у справах дітей адміністрації Корабельного району Миколаївської міської ради Вознюк О.В., 600741.


Правові обґрунтування:

        - державна реєстрація народження дитини проведена відповідно до частини другої статті 135 Сімейного   кодексу  України  (витяг з    Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження відповідно до статей 126,133,135Сімейного кодексу України  №  00016343277,  виданий Корабельним відділом  державної  реєстрації актів цивільного стану Миколаївського   міського  управління  юстиції  від 19.02.2016); 

     - дитина  покинута   (акт  закладу охорони здоров’я та органу внутрішніх справ    України про дитину, покинуту в пологовому будинку, іншому закладі охорони здоров’я  від 09.02.2016);

     -  рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 08.04.2020

          № 339 “ про влаштування дитини Крися Івана Сергійовича, 07.02.2016   р.н., до 

          Степівського дитячого будинку-інтернату на повне державне забезпечення” дитину, 

           Крися Івана Сергійовича, 07.02.2016 р.н., влаштовано до даного закладу на один 

           навчальний рік.                    .  

Проєкт рішення підготовлений відповідно до п. 35 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1  ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

Ціль і завдання реалізації проєкту рішення: забезпечення прав і законних інтересів дитини, Крися Івана Сергійовича, 07.02.2016 р.н.

Виконуючий обов’язки 

начальника служби 

у справах дітей                                                                      Оксана КАБАЦЮРА 

