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Про внесення змін та доповнень до облікових справ осіб, які перебувають на квартирному обліку, зняття з квартирного обліку
Розглянувши заяви громадян, документи щодо взяття на квартирний облік, перебування на ньому, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 07.08.2024 № 16, відповідно до ст. 34 Житлового кодексу України, п.п. 26, 27, абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, п. 1 постанови виконкому Миколаївської обласної Ради народних депутатів та президії обласної ради профспілок від 23.01.1992 № 4, керуючись пп. 2 п. «а» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ:

1. Зняти з квартирного обліку, внести зміни та доповнення до облікових справ:
по Центральному району:
- Клим’юк ХХ, складом сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Коломейченко (Клим’юк) ХХ), на підставі пп. 1 п.26 Правил обліку громадян;
- Довбиш ХХ, складом сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Довбиш ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Петровського ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Петровську ХХ, складом сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Магась ХХ, складом сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Кучеріна ХХ, складом сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Карастоянова ХХ, складом сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Бацу ХХ, складом сім’ї – 3 особи (він, дружина – Баца ХХ, дочка – Баца ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Гринчука ХХ, складом сім’ї – 3 особи (він, дружина – Гринчук ХХ, дочка – Гринчук ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Благиню ХХ, складом сім’ї – 3 особи (він, дружина – Благиня ХХ, син – Благиня ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Панкратьєву ХХ, складом сім’ї – 3 особи (вона, чоловік – Панкратьєв ХХ, дочка – Панкратьєва ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Микитенка ХХ, складом сім’ї – 4 особи (він, дружина – Микитенко ХХ, дочка – Микитенко ХХ, син – Микитенко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Шубрат ХХ, складом сім’ї – 4 особи (вона, чоловік – Шубрат ХХ, дочка – Чернозуб (Шубрат) ХХ, син – Береговий ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Кучер ХХ, складом сім’ї – 4 особи (вона, чоловік – Кучер ХХ, дочка – Кучер ХХ, син – Кучер ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Багріну ХХ, у зв’язку зі смертю, дочку – Багріну ХХ, на підставі пп.1 п.26 Правил обліку громадян та одночасно виключити з першочергових списків на отримання житла на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Заверзаєву ХХ, складом сім’ї – 2 особи (вона, син – Заверзаєв ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян, матір – Бондаренко ХХ, у зв’язку зі смертю;

- Шлеляїну ХХ, у зв’язку зі смертю, сина – Шлеляїна ХХ, на підставі пп.1 п.26 Правил обліку громадян та одночасно виключити з першочергових списків на отримання житла на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Мішеніна ХХ, у зв’язку зі смертю. Облікову справу перевести на дружину – Мішеніну ХХ, вважати її на квартирному обліку з 19.02.1988, складом сім’ї – 3 особи (вона, син – Мішенін ХХ, син – ХХ), одночасно  виключити з першочергових списків на отримання житла на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Кобрин ХХ, у зв’язку зі смертю. Облікову справу перевести на дочку – Бойко (Мороз) ХХ, вважати її на квартирному обліку з 19.05.1993 та з 19.11.2001 в списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, складом сім’ї – 2 особи (вона, бабуся – Мороз ХХ);
- Папахомова ХХ, складом сім’ї – 4 особи (він, дружина –Папахомова ХХ, батько дружини – Бондаренко ХХ, мати дружини – Бондаренко ХХ), у зв’язку зі смертю. Дочку дружини – Молодцову ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Столяренка ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю з першочергових списків на отримання житла на підставі п.27 Правил обліку громадян.  Облікову справу перевести на дружину Столяренко ХХ, вважати її на квартирному обліку в з 27.07.2012, складом сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Столяренко ХХ);
по Заводському району:

- Бойко ХХ, складом сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Долголєтову ХХ, складом сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Смілянець ХХ, складом сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Шустера ХХ, складом сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Войхевич ХХ, складом сім’ї – 2 особи (вона, син – Войхевич ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Сєліну ХХ, складом сім’ї – 3 особи (вона, чоловік – Сєлін ХХ, дочка – Сєліна ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Душаченка ХХ у зв’язку зі смертю, дружину – Душаченко ХХ, дочку – Душаченко ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Трунова ХХ, у зв’язку зі смертю;

- Шпака ХХ, у зв’язку зі смертю;

- Сокоренко ХХ, у зв’язку зі смертю;
- Чайкіну ХХ, яка перебуває у складі сім’ї чоловіка –  Чайкіна ХХ, у зв’язку зі смертю. Вважати Чайкіна ХХ на квартирному обліку складом сім’ї з 1 особи;

- Муравського ХХ, у зв’язку зі смертю. Перевести облікову справу на дружину – Муравську ХХ та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Вважати Муравську ХХ на квартирному обліку з 26.08.2016 складом сім’ї з 2 осіб (вона, дочка – Муравська ХХ); 

- Новицького ХХ, у зв’язку зі смертю. Перевести облікову справу на дружину – Хруставка-Новицьку ХХ та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Вважати Хруставка-Новицьку ХХ на квартирному обліку з 26.02.2020 складом сім’ї з 2 осіб (вона, син – Новицький ХХ);
по Корабельному району: 
- Нєдова ХХ, складом сім’ї – 3 особи (він, дружина – Нєдова ХХ, дочка – Єроменко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Яковлеву ХХ, складом сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Яковлева ХХ) на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Козаченко ХХ, складом сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Козаченко ХХ) на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Смеркалова ХХ, у зв’язку зі смертю, дружину – Смеркалову ХХ, дочку – Смеркалову ХХ, дочку – Смеркалову ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та одночасно виключити з першочергових списків на отримання житла на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Власенка ХХ, у зв’язку зі смертю, дружину – Власенко ХХ, дочку – Дончик (Власенко) ХХ, дочку – Астахову (Власенко) ХХ, на підставі пп.1 п.26 Правил обліку громадян та одночасно виключити з першочергових списків на отримання житла на підставі п.27 Правил обліку громадян;

- Виговську ХХ, складом сім’ї – 4 особи (вона, чоловік – Виговський ХХ, син – Виговський ХХ, дочка – Виговська ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян, мати – Косогор ХХ, у зв’язку зі смертю;
- Любовницьку ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян, сина – Любовницького ХХ, у зв’язку зі смертю;

- Романовського ХХ, складом сім’ї – 2 особи (він, дочка – Романовська ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян, дружину – Романовську ХХ, у зв’язку зі смертю;

- Філіпенко ХХ,  у зв’язку зі смертю;
по Інгульському району

- Руденка ХХ, складом сім’ї – 4 особи (він, дружина – Руденко ХХ, дочка – Руденко ХХ, дочка дружини – Ганган ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз.2 п. 47 Правил обліку громадян;

- Булаковську ХХ, складом сім’ї – 6 осіб (вона, дочка – Булаковська ХХ, син – Булаковський ХХ, син – Булаковський ХХ, син – Булаковський ХХ, син – Булаковський ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити сім’ю зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;

- Пономарьову ХХ, складом сім’ї – 3 особи (вона, син – Пономарьов ХХ, син – Пономарьов ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Долгу ХХ, складом сім’ї – 2 особи (вона, сестра – Ренон ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Шептицьку ХХ, складом сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Сфейр (Шептицька) ХХ) на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Дементьєву ХХ, у зв’язку зі смертю;

- Нор ХХ, у зв’язку зі смертю. Перевести облікову справу на сестру – Анастасьєву ХХ та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Вважати Анастасьєву ХХ на квартирному обліку в загальній черзі з 22.10.2004, складом сім’ї з 2 осіб (вона, брат – Нор ХХ); 

- Попову ХХ , у зв’язку зі смертю, її дочку – Руденко ХХ на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян. Перевести облікову справу на онука – Руденка ХХ та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Вважати Руденка ХХ на квартирному обліку в загальній черзі з 20.12.2006, складом сім’ї з 2 осіб (він, сестра – Руденко ХХ).
2. Виключення зі списку військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, які перебувають на квартирному обліку, внесення змін та доповнень до облікових справ:
- Савоніна ХХ, складом сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Числова ХХ, складом сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Горбаня ХХ, складом сім’ї – 4 особи (він, дружина – Горбань ХХ, дочка – Горбань ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян, матір дружини – Денисенко ХХ, у зв’язку зі смертю;

- Шарапова ХХ, складом сім’ї – 4 особи (він, дружина – Шарапова ХХ, дочка – Шарапова ХХ, син – Шарапов ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Потапенка ХХ, який перебуває у складі сім’ї батька – Потапенка ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та одночасно виключити його зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Потапенка ХХ вважати з 2 осіб (він, дружина – Потапенко ХХ).

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Перший заступник 
міського голови 



                  В. ЛУКОВ

