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Про внесення змін та доповнень до облікових справ осіб, які перебувають на квартирному обліку, зняття з квартирного обліку
Розглянувши заяви громадян, документи щодо взяття на квартирний облік, перебування на ньому, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 20.11.2024 № 26, відповідно до ст.ст. 34, 40 Житлового кодексу України, п.п. 26, 27, 28, абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, п. 1 постанови виконкому Миколаївської обласної Ради народних депутатів та президії обласної ради профспілок від 23.01.1992 № 4, керуючись пп. 2 п. «а» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ:

1. Зняти з квартирного обліку, внести зміни та доповнення до облікових справ:
по Центральному району:

- Кащинка ХХ, склад сім’ї – 2 особи (він, дружина – Кащинко ХХ), у зв’язку зі смертю, сина – Кащинка ХХ виключити зі складу сім’ї батька у зв’язку із взяттям на квартирний облік на підставі рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 10.07.2024 № 1175, одночасно виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на дочку – Кащинко ХХ. Вважати Кащинко ХХ на квартирному обліку з 16.12.2009, склад сім’ї – 3 особи (вона, сестра – Кащинко ХХ, сестра – Кащинко ХХ);

- Чорного ХХ, у зв’язку зі смертю;
- Алексєєву ХХ, у зв’язку зі смертю, дочку – Шевченко ХХ та онука – Шевченка ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Ігнатенко ХХ, у зв’язку зі смертю, сина – Ігнатенка ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Маштакова ХХ, у зв’язку зі смертю, батька – Маштакова ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Кудінова ХХ, склад сім’ї – 3 особи (він, дружина – Кудінова ХХ, дочка – Кудінова ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Бачинського ХХ, склад сім’ї – 3 особи (він, дружина – Бачинська ХХ, син – Бачинський ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Ракула ХХ, склад сім’ї – 3 особи (він, дружина – Ракул ХХ, дочка – Ракул ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Вакаря ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина – Вакар ХХ, син – Вакар ХХ, син – Вакар ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Козирєву ХХ, склад сім’ї – 3 особи (вона, чоловік – Козирєв ХХ, дочка – Козирєва ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Голубович ХХ, склад сім’ї – 4 особи (вона, чоловік – Голубович ХХ, син – Голубович ХХ, син – Голубович ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Жернакову ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Петрик ХХ, склад сім’ї – 2 особи (вона, син – Петрик Юрій Русланович), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Солодовника ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Боровиченко ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Галанскова ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Дорофєєву ХХ, склад сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Рибченко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Бояр ХХ, склад сім’ї 1 – особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Нєвєрова ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Середу ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина – Середа ХХ, дочка – Середа ХХ, дочка – Середа ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Вітушка ХХ, склад сім’ї – 3 особи (він, дружина – Вітушко ХХ, дочка – Вітушко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Верцинського ХХ, склад сім’ї – 3 особи (він, дружина – Верцинська ХХ, син – Верцинський ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Морозова ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Павлову (Гузун-Конькову) ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Гулеватого ХХ, склад сім’ї – 3 особи (він, мати – Гулевата ХХ, батько – Гулеватий ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Ятченка ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина – Ятченко ХХ, син – Ятченко ХХ, дочка – Ятченко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Глубіша ХХ, склад сім’ї – 5 осіб (він, дружина – Глубіш ХХ, син – Глубіш ХХ, син – Глубіш ХХ, мати – Глубіш ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Обухову ХХ, склад сім’ї – 3 особи (вона, син – Обухов ХХ, дочка – Обухова ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Сінько ХХ, склад сім’ї – 3 особи (вона, чоловік – Сінько ХХ, дочка – Сінько ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

по Заводському району:
- Нипошенка ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;
- Прокопович (Даніч) ХХ, склад сім’ї – 3 особи (вона, син – Столецький ХХ, син – Столецький ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списків осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Кривого ХХ, склад сім’ї – 5 осіб (він, дружина – Крива ХХ, син – Кривий ХХ, дочка – Єльцова (Крива) ХХ, дочка – Крива ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списків осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Тимошевську ХХ, склад сім’ї – 4 особи (вона, чоловік – Тимошевський ХХ, син – Тимошевський ХХ, син – Тимошевський ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списків осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Авраменка ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина    – Авраменко ХХ, син – Авраменко ХХ, син – Авраменко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списків осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Мелтоняна ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина   – Мелтонян ХХ, син – Мелтонян ХХ, дочка – Мелтонян ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списків осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Зубченко ХХ, склад сім’ї – 6 осіб (вона, дочка – Кисельова ХХ, зять – Кисельов ХХ, онук – Кисельов ХХ, онука – Кисельова ХХ, онука – Кисельова ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на дочку – Зубченко ХХ. Вважати Зубченко ХХ на квартирному обліку з 13.08.1993 складом сім’ї з 4 осіб (вона, дочка – Зубченко ХХ, сестра – Драган (Зубченко) ХХ, племінник – Драган ХХ);
- Северинюк ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового  отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на сина – Северинюка ХХ. Вважати Северинюка ХХ на квартирному обліку з 27.09.1991 складом сім’ї з 1 особи;

- Вітман ХХ та Вітман ХХ, які перебувають у складі сім’ї матері – Мірзоамінової ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Мірзоамінової ХХ вважати з 3 осіб (вона, чоловік – Мірзоамінов ХХ, дочка – Мірзоамінова ХХ);
- Лозову ХХ, яка перебуває у складі сім’ї чоловіка – Лозового ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити її зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Лозового ХХ вважати з 3 осіб (він, дочка – Лозова ХХ, син – Лозовий ХХ);

- Думанську ХХ, яка перебуває у складі сім’ї матері – Лєх ХХ, та онуку – Думанську Анну Миколаївну, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Лєх ХХ вважати з 3 осіб (вона, дочка – Висоцька ХХ, онук – Висоцький ХХ);
- Князєву ХХ, склад сім’ї – 4 особи (вона, дочка – Князєва ХХ, дочка – Князєва ХХ, дочка – Князєва ХХ), виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Шимановського ХХ, склад сім’ї – 5 осіб (він, дружина – Шимановська ХХ, дочка – Шимановська ХХ, син – Шимановський ХХ, син – Шимановський ХХ), виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Руцкова ХХ, склад сім’ї – 2 особи (він, дружина – Руцкова ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Волченко ХХ, у зв’язку зі смертю, дочку – Волченко ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Дорошенко ХХ, у зв’язку зі смертю. Облікову справу перевести на дочку – Рябінчук ХХ. Вважати Рябінчук ХХ на квартирному обліку з 18.02.1978 складом сім’ї з 3 осіб (вона, дочка – Куценко ХХ, брат – Дорошенко ХХ);
по Інгульському району:
- Бойка ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина – Бойко ХХ, син – Бойко ХХ, дочка – Бойко ХХ), на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Трача ХХ, який перебуває у складі сім’ї батька – Трача ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Трача ХХ вважати з 1 особи;

- Чунжук ХХ, яка перебуває у складі сім’ї матері – Чунжук ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Чунжук ХХ вважати з 1 особи;

- Демченка ХХ та Демченка ХХ, які перебувають у складі сім’ї матері – Радутної ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Радутної ХХ вважати з 3 осіб;
- Бєлєньку (Остапенко) ХХ, яка перебуває у складі сім’ї матері – Остапенко ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Остапенко ХХ вважати з 4 осіб (вона, чоловік – Остапенко ХХ, дочка – Багдасарян ХХ, онук – Багдасарян ХХ);

- Оржешко ХХ, яка перебуває у складі сім’ї батька – Карнюшина ХХ, зятя – Оржешка ХХ та онука – Оржешка ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Карнюшина ХХ вважати з 6 осіб (він, дружина – Карнюшина ХХ, дочка – Орза ХХ, зять – Орза ХХ, онук – Орза ХХ);

- Ткаченка ХХ, який перебуває у складі сім’ї батька – Ткаченка ХХ, у зв’язку зі смертю. Склад сім’ї Ткаченка ХХ вважати з 5 осіб (він, дружина – Ткаченко ХХ, невістка – Ткаченко ХХ, онук – Ткаченко ХХ, онук – Ткаченко ХХ);

- Криворучка ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина – Криворучко ХХ, дочка – Криворучко ХХ, онука  – Криворучко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Супрун ХХ, склад сім’ї – 3 особи (вона, син – Лютий ХХ, син – Супрун ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Кукліновську ХХ, склад сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Кукліновська ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Мєдвєдєву ХХ, склад сім’ї – 2 особи (вона, син – Мєдвєдєв ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Орлову ХХ, склад сім’ї – 2 особи (вона, син – Орлов ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Кучерука ХХ, у зв’язку зі смертю; 

по Корабельному району:

- Кав’юка ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина – Кав’юк ХХ, син – Кав’юк ХХ, дочка дружини – Сичова ХХ), на підставі заяви від 13.11.2024, виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян та зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;
- Коваля ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина – Коваль ХХ, дочка – Коваль ХХ, син – Коваль ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Крамаренка ХХ, склад сім’ї – 3 особи (він, дружина – Крамаренко ХХ, дочка – Крамаренко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Теплого ХХ, склад сім’ї – 3 особи (він, дружина – Тепла (Сиресіна) ХХ, дочка – Тепла ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Гудиму ХХ, склад сім’ї – 3 особи (він, дружина – Гудима ХХ, син – Гудима ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Кабацюру ХХ, склад сім’ї – 3 особи (він, дружина – Кабацюра ХХ, дочка – Кабацюра ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Загоруйка ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Бірюкова ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Пархоменка ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Гусєву (Олійник) ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Кушніра ХХ, складом сім’ї 2 особи (він, дружина – Кушнір ХХ), у зв’язку зі смертю. Облікову справу перевести на дочку – Кушнір ХХ. Вважати Кушнір ХХ на квартирному обліку з 28.06.2001, складом сім’ї з 1 особи та одночасно виключити її зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Каллавасс (Ліхенко) ХХ, склад сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Каллавасс (Ліхенко) ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на чоловіка – Ліхенка ХХ. Вважати Ліхенка ХХ на квартирному обліку з 22.02.2008, складом сім’ї з 1 особи;

- Ільчищева ХХ, у зв’язку зі смертю.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова 



          О. СЄНКЕВИЧ
