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Про внесення змін та доповнень до облікових справ осіб, які перебувають на квартирному обліку, зняття з квартирного обліку
Розглянувши заяви громадян, документи щодо взяття на квартирний облік, перебування на ньому, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 04.12.2024 № 27, відповідно до ст.ст. 34, 40 Житлового кодексу України, п.п. 26, 27, 28, абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, п. 1 постанови виконкому Миколаївської обласної Ради народних депутатів та президії обласної ради профспілок від 23.01.1992 № 4, керуючись пп. 2 п. «а» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ:

1. Зняти з квартирного обліку, внести зміни та доповнення до облікових справ:
по Центральному району:
- Іулу ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;

- Нарзуллоєва ХХ, складом сім’ї 3 особи (він, дружина – Нарзуллоєва ХХ, дочка – Нарзуллоєва ХХ), на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;
- Голікову (Барабаш) ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян; 

- Великохатька ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового  отримання жилих приміщень на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Яковлеву (Блейчик) ХХ, складом сім'ї 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Дерев'янченка ХХ, складом сім'ї 3 особи (він, дружина – Могильова ХХ, син – Дерев'янченко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Халявку ХХ, складом сім'ї 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Балкову ХХ, складом сім'ї 3 особи (вона, чоловік – Балковий ХХ, дочка – Балкова ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Курган ХХ, складом сім'ї 2 особи (вона, чоловік – Курган ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Литвинову ХХ, складом сім'ї 3 особи (вона, чоловік – Литвинов ХХ, син – Литвинов ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Хомченко ХХ, складом сім'ї 3 особи (вона, чоловік – Хомченко ХХ, дочка – Хомченко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Ковальова ХХ, складом сім'ї 3 особи (він, дружина – Ковальова ХХ, син – Ковальов ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Щербакову ХХ, складом сім'ї 3 особи (вона, чоловік – Щербаков ХХ, дочка – Щербакова ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Баб'юк ХХ, складом сім'ї 2 особи (вона, дочка – Баб'юк ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Гавор (Гукову) ХХ, складом сім'ї 2 особи (вона, чоловік – Гавор ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Буй ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Крилову ХХ, складом сім’ї 2 особи (вона, син – Логай ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Полякова ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Беренду (Лазаренко) ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;  

- Новосад (Смутко) ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Дідору ХХ, складом сім'ї 3 особи (він, дочка – Дідора ХХ, дочка – Дідора ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Навітного ХХ, складом сім'ї 3 особи (він, дружина – Навітна ХХ, дочка – Навітна ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Манюту ХХ, складом сім'ї 3 особи (він, дружина – Манюта ХХ, син – Манюта ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;  

- Гоцуляк ХХ, складом сім'ї 3 особи (вона, чоловік – Гоцуляк ХХ, дочка – Гоцуляк ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Крептюка ХХ, складом сім'ї 3 особи (він, дружина – Крептюк ХХ, дочка – Крептюк ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

по Інгульському району:
- Лотакову ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Шостаковського ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Задарка ХХ, складом сім’ї 5 осіб (він, дружина – Задарко ХХ, син – Задарко ХХ, син – Задарко ХХ, син дружини – Абляєв ХХ), на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Ланевич ХХ, у зв’язку зі смертю, сина – Ланевича ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового  отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Сердюк ХХ, складом сім’ї 2 особи (вона, дочка – Сердюк ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового  отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян; 

- Гладку ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на дочку – Горбенко ХХ. Вважати Горбенко ХХ на квартирному обліку з 25.01.2013, складом сім’ї 1 особа;

- Применко ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового  отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на сина – Применка ХХ. Вважати Применка ХХ на квартирному обліку з 24.08.1988, складом сім’ї 1 особа;

- Шершенюк ХХ, складом сім’ї 2 особи (вона, чоловік – Шершенюк ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на дочку – Шершенюк ХХ. Вважати Шершенюк ХХ на квартирному обліку з 22.01.2010, складом сім’ї 1 особа;
- Нікітіна ХХ, який перебуває у складі сім’ї дружини – Нікітіної (Сичової) ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян. Склад сім’ї  Нікітіної (Сичової) ХХ вважати з 3 осіб (вона, дочка – Нікітіна ХХ, син – Нікітін ХХ);

- Кізейчук (Зайчук) ХХ, складом сім’ї 3 особи (вона, син – Зайчук ХХ, дочка – Зайчук ХХ), виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Окренець (Захарову) ХХ, складом сім’ї 2 особи (вона, дочка – Захарова ХХ), виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

по Корабельному району:
- Павлова ХХ, складом сім’ї 4 особи (він, дружина – Павлова ХХ, дочка – Павлова ХХ, син – Павлов ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян, матір – Павлову ХХ, у зв’язку зі смертю;

- Юрченка ХХ, складом сім’ї 2 особи (він, дочка – Юрченко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Дубову ХХ, складом сім’ї 4 особи (вона, чоловік – Дубовий ХХ, син – Дубовий ХХ, дочка – Склярова (Дубова) ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Шестакова ХХ, складом сім’ї 4 особи (він, дружина – Шестакова ХХ, син – Шестаков ХХ, син – Шестаков ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Качну (Мішину) ХХ, складом сім’ї 3 особи (вона, чоловік – Мішин ХХ, дочка – Мішина ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Шишкун ХХ, складом сім’ї 2 особи (вона, дочка – Герасименко (Шишкун) ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, чоловіка – Шишкуна ХХ, у зв’язку зі смертю;

- Колодій ХХ, складом сім’ї 2 особи (вона, чоловік – Колодій ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Бережицьку ХХ, складом сім’ї 2 особи (вона, дочка – Геринович (Печериця) ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Морозову ХХ, у зв’язку зі смертю, сина – Морозова ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;

- Єременко ХХ, складом сім’ї 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, дочку – Борисову (Єременко) ХХ, у зв’язку зі смертю;

- Дубчака ХХ, складом сім’ї 3 особи (він, син – Дубчак ХХ, дочка – Клименко (Дубчак) ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, дружину – Дубчак ХХ, у зв’язку зі смертю;
- Солоник ХХ, складом сім’ї 4 особи (вона, чоловік – Солоник ХХ, син – Солоник ХХ, син – Куран ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян;
- Кравчука ХХ та Корчеву (Кравчук) ХХ, які перебувають у складі сім’ї матері – Кравчук ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Кравчук ХХ вважати з 1 особи;
по Заводському району:
- Дудник (Піюренко) ХХ, складом сім’ї 4 особи (вона, син – Піюренко ХХ, дочка – Піюренко ХХ, дочка – Бакалова (Піюренко) ХХ), виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Передеренко (Беркову) ХХ, яка перебуває у складі сім’ї батька – Беркова ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити її зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Беркова ХХ вважати з 3 осіб (він, дочка – Беркова ХХ, син – Берков ХХ);

- Цегельну ХХ, яка перебуває у складі сім’ї батька – Міряна ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити її зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Міряна ХХ вважати з 3 осіб (він, дружина – Мірян ХХ, дочка – Діордіца (Мірян) ХХ);
- Ковальчук ХХ, яка перебуває у складі сім’ї батька – Чернякова ХХ, зятя – Ковальчука ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити їх зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Чернякова ХХ вважати з 5 осіб (він, дружина – Чернякова ХХ, дочка – Франчук (Чернякова) ХХ, зять – Франчук ХХ, онука – Франчук ХХ).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ

