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Про затвердження рішень підприємств, установ, організацій щодо взяття на квартирний облік, включення до першочергових списків та відмову у затвердженні рішень підприємств, установ, організацій щодо взяття на квартирний облік та включення до першочергових списків
Розглянувши лист начальника Головного управління Національної поліції в Миколаївській області від 17.01.2025 № 19.04-06/1405/2025, лист заступника начальника Управління служби безпеки України в Миколаївській області від 22.01.2025 № 64/20-568, а також надані облікові справи співробітників-військовослужбовців, враховуючи витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Миколаївської міської ради від 29.01.2025 № 2, відповідно до ст. 34, абз. 3 ч. 1 ст. 39, ст. 45 Житлового кодексу України, пп. 1 п. 13, абз.1, абз. 2 п. 21, п. 22, пп. 4 п. 44 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від  11.12.1984 № 470, пп. пп. 3.1, 3.2, 3.6, 3.7, 3.10 Інструкції про організацію забезпечення і надання військовослужбовцям Служби безпеки України та членам їх сімей житлових приміщень, затвердженої наказом Служби безпеки України від 06.11.2007 № 792, п. 1 постанови виконкому Миколаївської обласної Ради народних депутатів та президії обласної ради профспілок від 23.01.1992 № 4, керуючись п. 14 ч. 1 ст. 12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», пп. 2 п. «а», пп. пп. 5, 7 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ:

1. Затвердити рішення житлової комісії Головного управління Національної поліції в Миколаївській області щодо внесення змін до складу сім’ї:
- витяг з протоколу від 14.01.2025 № 1 (ХХХХ ХХХ ХХХ, склад сім’ї – 4 особи: він, дружина – ХХХХ, донька – ХХХХ, син – ХХХХ).
2. Затвердити рішення житлово-побутової комісії Управління служби безпеки України в Миколаївській області щодо включення до першочергових списків осіб, які потребують поліпшення житлових умов:

- витяг з протоколу від 15.01.2025 № 1 (ХХХХ ХХХ ХХХ, склад сім’ї – 1 особа);
- витяг з протоколу від 15.01.2025 № 1 (ХХХХ ХХХ ХХХ, склад сім’ї – 3 особи: він, дружина – ХХХХ, син дружини – ХХХХ).
3. Відмовити у затвердженні рішення житлово-побутової комісії Управління служби безпеки України в Миколаївській області щодо включення до першочергових списків осіб, які потребують поліпшення житлових умов, у зв’язку з відсутністю підстав, визначених ч. 1 ст. 34 Житлового кодексу України, пп.1 п. 13 Правил обліку громадян:

- витяг з протоколу від 15.01.2025 № 1 (ХХХХ ХХХ ХХХ, склад сім’ї – 1 особа);

- витяг з протоколу від 15.01.2025 № 1 (ХХХХ ХХХ ХХХ, склад сім’ї – 4 особи: він, дружина – ХХХХ, донька – ХХХХ, син – ХХХХ).
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.

Міський голова
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради

«Про затвердження рішень підприємств, установ, організацій щодо взяття на квартирний облік, включення до першочергових списків та відмову у затвердженні рішень підприємств, установ, організацій щодо взяття на квартирний облік та включення до першочергових списків».

Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про затвердження рішень підприємств, установ, організацій щодо взяття на квартирний облік, включення до першочергових списків та відмову у затвердженні рішень підприємств, установ, організацій щодо взяття на квартирний облік та включення до першочергових списків» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу Войтовича Сергія Анатолійовича, телефон (093)649-22-99.

Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Тріщук Анатолій Валерійович, телефон - (093)9040114.

Проєкт рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради розроблено з метою затвердження рішень житлових комісій ГУНП та УСБУ про включення до першочергових списків, внесення змін до складу сім’ї, відповідно до наданих витягів з протоколів житлових, житлово-побутових комісій. Підлягає розміщенню на офіційному сайті Миколаївської міської ради в урізаному варіанті у зв’язку з необхідністю захисту персональних даних співробітників-військовослужбовців в умовах військового часу.
При розробці проєкту враховано пропозиції громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради (протокол від 29.01.2025 № 2) відповідно до ст. 34, абз. 3 ч. 1 ст. 39, ст. 45 Житлового кодексу України, пп. 1 п. 13, абз.1, абз. 2 п. 21, п. 22, пп. 4 п. 44 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, пп. 3.1, 3.2, 3.6, 3.7, 3.10 Інструкції про організацію забезпечення і надання військовослужбовцям Служби безпеки України та членам їх сімей житлових приміщень, затвердженої наказом Служби безпеки України від 06.11.2007 № 792, п. 1 постанови виконкому Миколаївської обласної Ради народних депутатів та президії обласної ради профспілок від 23.01.1992 № 4, керуючись п. 14 ч. 1 ст. 12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», пп. 2 п. «а», пп.пп. 5, 7 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Начальник відділу 

обліку та розподілу житла                                                                С. ВОЙТОВИЧ
Анатолій Тріщук, 0939040114
