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Про надання громадянам житлових
приміщень в гуртожитках, що знаходяться
в комунальній власності Миколаївської
міської територіальної громади



Розглянувши заяви громадян, надані документи, витяг з протоколу від 29.01.2025 №2 громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради, керуючись Примірним положенням про користування гуртожитками, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 №498, ст.ст. 128, 129 Житлового кодексу України, пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати Сіліч Світлані Миколаївні кімнату № 411, житловою площею 16,1 кв.м, в гуртожитку по вул. Віталія Бохонка, 40/2, на склад сім’ї  1 особа.
2. Надати Даргаліс Тетяні Вадимівні кімнату № 1, житловою площею 18,3 кв.м, в гуртожитку по пр. Богоявленський, 34-А, на склад сім’ї  1 особа.
3. Надати Мітяшину Сергію Миколайовичу кімнату № 810, житловою площею 16,5 кв.м, в гуртожитку по вул. Айвазовського, 6, на склад сім’ї  1 особа.
4. Відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради (Войтовичу) видати ордери.
5. Житлово-комунальним організаціям укласти договори найму житлових приміщень.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.


Перший заступник
міського голови                                                               	                       В. ЛУКОВ                                                                 
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської
міської ради «Про надання громадянам житлових приміщень в гуртожитках, що знаходяться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади»


Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про надання громадянам житлових приміщень в гуртожитках, що знаходяться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтович Сергій Анатолійович, телефон 0936492299.
Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР Полішкарова Олена Олександрівна, телефон 0975403363.
Проєкт рішення «Про надання громадянам житлових приміщень в гуртожитках, що знаходяться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» розроблено у зв’язку зі зверненням громадян та відповідно до рекомендацій громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Миколаївської міської ради від 29.01.2025 №2.
На офіційному сайті Миколаївської міської ради у розділі «Житло» 09.08.2024 року було розміщено повідомлення про наявність вільних кімнат у гуртожитках м. Миколаєва. Вказане повідомлення опубліковане для осіб, що перебувають у списку громадян пільгових категорій, які звернулися з приводу отримання житлової площі у гуртожитку. 
[bookmark: _Hlk178759650]До міськвиконкому звернулась Сіліч С.М. із проханням надати їй кімнату № 411, житловою площею 16,1 кв.м, в гуртожитку по вул. Віталія Бохонка, 40/2, на склад сім’ї - 2 особи (вона та чоловік). Сіліч С.М. перебуває у списку громадян пільгових категорій, які звернулися з приводу отримання житлової площі у гуртожитку з 06.12.21 року. Заслухавши заявницю, громадська комісія погодилась із наданням їй кімнати №411, житловою площею 16,1 кв.м в гуртожитку по вул. Віталія Бохонка, 40/2 на склад сімї 1 особа, без урахування чоловіка – Сіліча Андрія Анатолійовича (за згодою заявниці). 
Також надійшло звернення від Даргаліс Т.В. із проханням надати їй кімнату № 1, житловою площею 18,3 кв.м, в гуртожитку по пр. Богоявленський, 34-А, на склад сім’ї 1 особа. Даргаліс Т.В. перебуває у списку громадян пільгових категорій, які звернулися з приводу отримання житлової площі у гуртожитку з 25.11.2024 року.
Мітяшин С.М. звернувся до міськвиконкому із проханням надати йому кімнату № 810, житловою площею 16,5 кв.м, в гуртожитку по вул. Айвазовського, 6 на склад сім’ї  1 особа. Мітяшин С.М. перебуває у списку громадян пільгових категорій, які звернулися з приводу отримання житлової площі у гуртожитку з 02.09.24 року.
Проєкт рішення «Про надання громадянам житлових приміщень в гуртожитках, що знаходяться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» підготовлено керуючись ст.ст. 128, 129 Житлового кодексу України, Примірним положенням про користування гуртожитками, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 №498, пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
 


Начальник відділу 
обліку та розподілу житла ММР                                                       С. ВОЙТОВИЧ





Олена Полішкарова, 097 540 33 63
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АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ
проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради
«Про надання громадянам житлових приміщень в гуртожитках, що знаходяться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади»
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