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Про внесення змін та доповнень до облікових справ осіб, які перебувають на квартирному обліку, зняття з квартирного обліку
Розглянувши заяви громадян, документи щодо взяття на квартирний облік, перебування на ньому, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 02.04.2025 № 7, відповідно до ст.ст. 34, 40 Житлового кодексу України, п.п. 26, 27, 28, абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, п. 1 постанови виконкому Миколаївської обласної Ради народних депутатів та президії обласної ради профспілок від 23.01.1992 № 4, керуючись пп. 2 п. «а» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Зняти з квартирного обліку, внести зміни та доповнення до облікових справ:

по Центральному району:
- Белявцеву ХХ, склад сім’ї – 3 особи (вона, дочка – Белявцева ХХ, син – Орлов ХХ), на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян, та виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;

- Середу ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина – Середа ХХ, дочка – Середа ХХ, дочка – Середа ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;

- Міщенка ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина – Міщенко ХХ, дочка – Орєхова (Міщенко) ХХ, син – Міщенко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;

- Вінника ХХ, який перебуває у складі сім’ї дружини – Вінник ХХ, у зв’язку зі смертю, одночасно виключити сім’ю зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Вінник ХХ вважати з 2 осіб (вона, дочка – Чудакова (Вінник) ХХ);

- Баланду ХХ, склад сім’ї – 1 особа, виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;

- Сідорова ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Бернацьку ХХ, склад сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Бернацька ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Палащину ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Драгальчук ХХ, склад сім’ї – 4 особи (вона, чоловік – Драгальчук ХХ, дочка – Драгальчук ХХ, син – Драгальчук ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Томову ХХ, склад сім’ї – 3 особи (вона, 2 сини – Томов ХХ та Глух ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Горобченко ХХ, склад сім’ї – 2 особи (вона, дочка – Горобченко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
по Заводському району:

- Осаблюка ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;

- Скворцова ХХ, склад сім’ї – 5 осіб (він, дружина – Скворцова ХХ, дочка – Скворцова ХХ, дочка – Скворцова ХХ, дочка – Скворцова ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Мелкоян ХХ, склад сім’ї – 4 особи (вона, дочка – Карапетян ХХ, дочка – Карапетян ХХ, дочка – Скворцова ХХ, дочка – Мелкоян ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Матвієнко ХХ, склад сім’ї – 4 особи (вона, дочка – Меліхова ХХ, син – Матвієнко ХХ, син – Матвієнко ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Латій ХХ, склад сім’ї – 6 осіб (вона, чоловік – Латій ХХ, дочка – Латій ХХ, дочка – Латій ХХ, дочка – Виговська (Латій) ХХ, онука – Виговська ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Калюжного ХХ, який перебуває у складі сім’ї матері – Калюжної ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Калюжної ХХ вважати з 3 осіб (вона, дочка – Калюжна ХХ, син – Калюжний ХХ);

- Іванова ХХ та Іванова ХХ, які перебувають у складі сім’ї матері – Іванової ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Іванової ХХ вважати з 2 осіб (вона, син – Іванов ХХ);

по Інгульському району:
- Мерзлікіна ХХ, у зв’язку зі смертю;

- Батенко ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;

- Савотіна ХХ, склад сім’ї – 2 особи (він, дружина – Савотіна ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян, та виключити зі списку громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі абз. 2 п. 47 Правил обліку громадян;
- Мартишка ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Бєдного ХХ, склад сім’ї – 4 особи (він, дружина – Бєдна ХХ, дочка – Бєдна ХХ, син – Стасевич ХХ), на підставі пп. 1, 7 п. 26 Правил обліку громадян, та виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;
- Гриня ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Трофимчука ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Шумила ХХ, склад сім’ї – 1 особа, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Кравчука ХХ, склад сім’ї – 3 особи (він, дружина   – Нотченко ХХ, син – Кравчук ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Лебеденко ХХ, яка перебуває у складі сім’ї батька – Лебеденка ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян та виключити її зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Лебеденка ХХ вважати з 3 осіб (він, дружина – Лебеденко ХХ, син – Лебеденко ХХ);

по Корабельному району:
- Бензар ХХ, склад сім’ї – 5 осіб (вона, чоловік – Бензар ХХ, син – Бензар ХХ, син – Бензар ХХ, син – Бензар ХХ), на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян;

- Сащенко ХХ, яка перебуває у складі сім’ї матері – Сащенко ХХ, у зв’язку зі смертю, одночасно виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Сащенко ХХ вважати з 3 осіб (вона, син – Сащенко ХХ, дочка – Михайлова (Сащенко) ХХ);
- Шевчук ХХ, яка перебуває у складі сім’ї батька – Гондарева ХХ, онуків – Шевчук ХХ, Шевчука ХХ та Шевчука ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, одночасно виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Склад сім’ї Гондарева ХХ вважати з 2 осіб (він, син – Маршал ХХ);

- Коновал ХХ, у зв’язку зі смертю, одночасно виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на сина – Зелінського ХХ. Вважати його на квартирному обліку з 27.04.2007, склад сім’ї – 3 особи (він, сестра – Коновал ХХ, брат – Коновал ХХ);

- Арболішвілі ХХ, у зв’язку зі смертю, чоловіка – Арболішвілі ХХ та дочку – Семенову ХХ, на підставі пп. 1 п. 26 Правил обліку громадян, одночасно виключити сім’ю зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян. Облікову справу перевести на сина – Сольоного ХХ. Вважати його на квартирному обліку з 20.02.1987, склад сім’ї – 4 особи (він, сестра – Арболішвілі ХХ, чоловік сестри – Семененко ХХ, племінник – Семененко ХХ);
- Міженну ХХ, склад сім’ї – 4 особи (вона, син – Міженний ХХ, дочка – Міженна ХХ, дочка – Міженна ХХ), на підставі пп. 2 п. 26 Правил обліку громадян, виключити зі списку осіб, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, на підставі п. 27 Правил обліку громадян.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Перший заступник

міського голови                                                                                           В. ЛУКОВ
