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[bookmark: _Hlk170830884][bookmark: _Hlk197586449][bookmark: _Hlk197423295]Про забезпечення функціонування прийомної сім’ї ПІБ та ПІБ на території м. Миколаєва


Розглянувши заяву прийомних батьків, ПІБ та ПІБ, щодо можливості продовження функціонування прийомної сім’ї ПІБ та ПІБ на території м. Миколаєва (у зв’язку з переміщенням прийомної сім’ї з однієї адміністративно-територіальної одиниці до іншої), встановлено наступне.
[bookmark: _Hlk197586528]Розпорядженням Бериславської районної державної адміністрації Херсонської області від 19.10.2017 № 618 створено прийомну сім’ю на базі родини ПІБ та ПІБ і влаштовано до них на виховання та спільне проживання дітей, ПІБ, д.н., ПІБ, д.н., ПІБ, д.н. 
Розпорядженням голови Кам’янсько-Дніпровської районної державної адміністрації Запорізької області від 07.06.2017 № 184 ПІБ, д.н., надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування.
Мати дитини, ПІБ, д.н., позбавлена батьківських прав заочним рішенням Новотроїцького районного суду Херсонської області від 16.02.2017 справа № 662/1976/16-ц.
Батько дитини, ПІБ, д.н., позбавлений батьківських прав рішенням Кам’янсько-Дніпровського районного суду Запорізької області від 19.04.2017 справа № 318/240/17.
Розпорядженням голови Новотроїцької районної державної адміністрації Херсонської області від 06.03.2017 № 77 ПІБ, д.н., надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування.
Мати дитини, ПІБ, д.н., позбавлена батьківських прав заочним рішенням Новотроїцького районного суду Херсонської області від 16.02.2017 справа № 662/1976/16-ц.
Відомості про батька дитини, ПІБ, внесені відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України (витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про народження із зазначенням відомостей про батька відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України від 05.11.2016 № 00017290341).
Розпорядженням голови Новотроїцької районної державної адміністрації Херсонської області від 06.03.2017 № 78 ПІБ, д.н., надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування.
Мати дитини, ПІБ, д.н., позбавлена батьківських прав заочним рішенням Новотроїцького районного суду Херсонської області від 16.02.2017 справа № 662/1976/16-ц.
Відомості про батька дитини, ПІБ, внесені відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України (витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про народження із зазначенням відомостей про батька відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України від 05.11.2016 № 00017290249).
Прийомні батьки належним чином виконують свої обов’язки, створили належні умови для виховання та проживання прийомних дітей.
На підставі розпорядження начальника Бериславської міської військової адміністрації Бериславського району Херсонської області від 07.05.2025 № 148 «Про припинення функціонування на території Бериславської міської територіальної громади прийомної сім’ї на базі родини ПІБ та ПІБ, у зв’язку з переміщенням до іншої адміністративно-територіальної одиниці» прийомна сім’я ПІБ та ПІБ припиняє своє функціонування у м. Берислав Херсонської області з 07.05.2025.
Наразі прийомна родина мешкає за адресою: м. Миколаїв, вул. _______.
На комісії з питань захисту прав дитини виконкому Миколаївської міської ради розглянуто звернення прийомних батьків, ПІБ та ПІБ, щодо можливості продовження функціонування їх прийомної сім’ї на території м. Миколаєва та рекомендовано забезпечити функціонування прийомної сім’ї ПІБ та ПІБ на території м. Миколаєва за їх фактичним місцем проживання (витяг з рішення від 07.05.2025 № 21).
Службою у справах дітей Миколаївської міської ради надано висновок від 07.05.2025 № 25338/25.01-22/25-2 про можливість продовження функціонування прийомної сім’ї ПІБ та ПІБ на території м. Миколаєва.
З метою забезпечення належних умов для зростання в сімейному оточенні дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом влаштування їх на виховання та спільне проживання до прийомної сім’ї, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 № 565 «Про затвердження Положення про прийомну сім’ю» (зі змінами), Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі з інвалідністю, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 552, ст. 7 Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік», Указу Президента України від 16.12.2011 № 1163/2011 «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні», висновку служби у справах дітей Миколаївської міської ради від 07.05.2025 № 25338/25.01-22/25-2, рішення комісії з питань захисту прав дитини від 07.05.2025 № 21, керуючись пп. 2 п. «б» ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

[bookmark: _Hlk197427318]1. Забезпечити функціонування з 07.05.2025 на території м. Миколаєва прийомної сім’ї на базі родини ПІБ та ПІБ, у якій виховуються діти, позбавлені батьківського піклування, ПІБ, д.н., ПІБ, д.н., ПІБ, д.н. 
2. Покласти персональну відповідальність за життя, здоров’я, фізичний та психічний розвиток прийомних дітей та дотримання принципу конфіденційності інформації щодо ураження прийомних дітей ВІЛ-інфекцією на ПІБ та ПІБ. 
3. Доручити службі у справах дітей Миколаївської міської ради підготувати договір про влаштування дітей на виховання та спільне проживання у прийомну сім’ю з ПІБ та ПІБ, забезпечити здійснення контролю за умовами проживання та виховання ПІБ, д.н., ПІБ, д.н., ПІБ, д.н., а також за виконанням прийомними батьками умов укладеного договору; готувати щорічні звіти про стан виховання, утримання і розвиток дітей у прийомній сім’ї; забезпечити дітей пільговим оздоровленням.
4. Доручити Миколаївському міському центру соціальних служб Миколаївської міської ради закріпити за прийомною сім’єю соціального працівника; забезпечити соціальне супроводження з метою надання комплексу послуг, спрямованих на створення належних умов функціонування прийомної сім’ї; забезпечити надання до служби у справах дітей Миколаївської міської ради щорічної інформації про ефективність функціонування прийомної сім’ї.
5. Доручити департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради призначення і виплату державної соціальної допомоги на дітей, грошового забезпечення прийомним батькам у межах видатків, передбачених у державному бюджеті; здійснювати зазначені виплати щомісячно до 20 числа.
6. Доручити управлінню охорони здоров’я Миколаївської міської ради закріпити лікаря за дітьми; забезпечити проходження двічі на рік медичного огляду, здійснення диспансерного нагляду за дітьми прийомної сім’ї, дотримання прийомними батьками рекомендацій лікарів; забезпечити подання до служби у справах дітей Миколаївської міської ради щорічного звіту про стан здоров’я дітей.
7. Доручити управлінню освіти Миколаївської міської ради забезпечити право дітей на здобуття загальної середньої освіти; подання до служби у справах дітей Миколаївської міської ради щорічного звіту про рівень розвитку та знань дітей, наявність навчального приладдя, сезонного одягу, відвідування гуртків, секцій, позашкільних заходів, участь прийомних батьків у вихованні дітей тощо.
8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Петрова А.Л.



Заступник міського голови 					                 Ю. АНДРІЄНКО          

