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Про відмову у наданні дозволів на розміщення зовнішньої реклами


На виконання постанови Корабельного районного суду м. Миколаєва від 26.09.2017 у справі № 488/1537/16-а, залишеної в силі постановою Верховного Суду від 08.09.2021 у складі колегії суддів Касаційного адміністративного суду, у частині зобов'язання виконавчого комітету Миколаївської міської ради розглянути питання щодо надання ПП «Сервіс Капітал» дозволів на розміщення зовнішньої реклами за відповідними адресами, відповідно до ст. 1291 Конституції України, ст. 16 Закону України «Про рекламу», Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил розміщення зовнішньої реклами в м. Миколаєві, затверджених рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 25.12.2024 № 2163, Вимог до розміщення зовнішньої реклами та вивісок у м. Миколаєві, затверджених рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 11.09.2024 № 1528, керуючись пп. 13 п. «а» ст. 30, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Відмовити ПП «Сервіс Капітал» у наданні дозволів на розміщення зовнішньої реклами у вигляді рекламних засобів:
типу «призматрон» розміром 6.0×3.0 м за адресами:
1) пр. Центральний ріг вул. Садової, 5 (бульварна частина);
2) пр. Центральний ріг вул. Рюміна (бульварна частина);
3) пр. Центральний ріг вул. Гліба Бабіча (бульварна частина);
4) пр. Центральний ріг вул. Аркасівської (бульварна частина);
та двосторонніх рекламних засобів розміром 6.0×3.0 м за адресами:
1) пр. Богоявленський, навпроти міжміського автовокзалу;
2) вул. 3 Слобідська, 51.
Підстави:
абз. другий пп. 4.5.6 п. 4.5 розд. 4 Правил розміщення зовнішньої реклами в м. Миколаєві, затверджених рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 25.12.2024 № 2163: оформлення поданих документів не відповідає встановленим вимогам, а саме:
п.п. 7.1, 7.2 розд. 7 Вимог до розміщення зовнішньої реклами та вивісок у м. Миколаєві, затверджених рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 11.09.2024 № 1528 (далі - Вимоги), якими встановлено межі зон обмеженого використання рекламних засобів, згідно з додатком 5 до цих Вимог, у зонах А та Б (до яких входять вулиці, проспект, за адресами, на яких ПП «Сервіс Капітал» просить надати дозоли на розміщення зовнішньої реклами) не передбачено розміщення рекламних засобів, зокрема типу призматрон, розміром 6.0×3.0 м та двосторонніх рекламних засобів, розміром 6.0×3.0 м;
п. 5.1 розд. 5 Вимог встановлено, що «розміщення зовнішньої реклами у вигляді стаціонарних рекламних засобів у місті провадиться на підставі дозволів на розміщення зовнішньої реклами, відповідно до цих Вимог, Правил розміщення зовнішньої реклами в м. Миколаєві, Правил благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві, затверджених комплексних схем розміщення зовнішньої реклами на території м. Миколаєва та інших нормативно-правових актів у сфері зовнішньої реклами».
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.



Міський голова								        О. СЄНКЕВИЧ
