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Про продовження строку надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб

Розглянувши звернення громадян та надані документи, відповідно до п.п. 12, 25-27, 34, 35 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та інших категорій соціально незахищених верств населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495 (зі змінами), враховуючи рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 12.01.2022 № 25 «Про включення житлових приміщень до фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», керуючись пп. 2 п. «а» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Продовжити Моторному Максиму Олександровичу, склад сім’ї ˗ 3 особи (він, дружина, дочка), строк надання квартири № 74, житловою площею 27,1 кв.м, загальною площею 45,2 кв.м, по вул. Пограничній, 80 з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

2. КЖЕП Центрального району м. Миколаєва ‒ балансоутримувачу приміщень з фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб:

2.1. забезпечити укладання договору найму житлового приміщення згідно з п. 1 цього рішення на строк 1 рік з 26.09.2025 відповідно до п.п. 25-27 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та інших категорій соціально незахищених верств населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495;
2.2. забезпечити здійснення контролю за цільовим використанням, утриманням, технічною експлуатацією та ремонтом квартири № 74 по вул. Пограничній, 80 з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.

Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ
v-ju-138
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради

«Про продовження строку надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб»

Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про продовження строку надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» - відділ обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради в особі начальника відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Войтовича Сергія Анатолійовича, телефон 095 076 7693.

Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Матюшенко Людмила Петрівна, телефон 095 076 7693.

Проєкт рішення «Про продовження строку надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» розроблено у зв’язку зі зверненням громадян, з метою забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб на тимчасове житло, для продовження строку надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, у зв’язку з відсутністю змін у їх статусі та відсутністю іншого місця проживання, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 №495. 

За приписами п. 34 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та інших соціально незахищених верств населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 №495 (далі – Порядок), внутрішньо переміщена особа не пізніше ніж за 60 календарних днів до закінчення строку договору користування подає заяву уповноваженому органу про продовження строку надання житлового приміщення з фонду.

Згідно із заявою від 11.08.2025 №19.04-06/44313/2025 Моторний Максим Олександрович не подав у встановлений строк заяву про продовження строку проживання в жилих приміщеннях з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у зв’язку з тим, що внаслідок збройної агресії рф на території м. Миколаєва у дні, коли він приходив до Центру з надання адміністративних послуг, було оголошено повітряну тривогу. Під час дії повітряної тривоги прийом громадян у Центрі з надання адміністративних послуг не здійснюється.

Враховуючи щільний графік роботи Моторного М.О., який обіймає посаду державного нотаріуса Другої Миколаївської державної нотаріальної контори Миколаївської області, обмежену кількість вільного часу, він не зміг подати заяву у визначений строк.

Відповідно п. 35 Порядку уповноважений орган зобов’язаний розглянути зазначену заяву не пізніше ніж за 50 календарних днів до закінчення строку дії договору користування та письмово повідомити заявнику про прийняте рішення.

У зв’язку з викладеним вище, не є можливим дотриматися вищевказаних строків зазначених у Порядку. Вважаємо за доцільне прийняти рішення враховуючи зазначені вище обставини.
Проєкт рішення «Про продовження строку надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» підготовлено відповідно до п.п. 12, 25-27, 34, 35 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та інших категорій соціально незахищених верств населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від29.04.2022 №495, керуючись пп. 2 п. «а» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                               С. ВОЙТОВИЧ

Людмила Матюшенко, 098 6301351

