v-ju-927
Про  розгляд  заяв  громадян  щодо  

взяття  на соціальний   квартирний

облік, подальшого  перебування  на  

такому  обліку, розгляд  клопотань 
служб   у  справах  дітей   адміністрацій  
Центрального  та  Інгульського  районів

Миколаївської  міської  ради  щодо 
взяття  на соціальний квартирний облік
дітей-сиріт та  дітей,  позбавлених

батьківського  піклування 

         Розглянувши заяви громадян та  документи щодо перебування на  соціальному квартирному обліку, клопотання служб у справах дітей адміністрацій  Центрального  та  Інгульського  районів  Миколаївської міської ради щодо взяття на соціальний квартирний облік, витяг з протоколу засідання наглядової ради у сфері розподілу соціального житла  від  29.09.2021  № 13,  згідно з  ч.ч. 1,2  ст.10,   ч.ч.3, 4 ст.16,  п.3 ч.1 ст.18, п.1  ч.1 ст.19 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення»,                 ч.1 ст.33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», абз.1 п.64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, п.2, абз.2  п.5  Порядку  проведення  щорічного  моніторингу  доходів  громадян,  які  перебувають на  соціальному  квартирному  обліку,  та  членів  їх  сімей,  а  також  доходів наймачів   соціального  житла  і  членів  їх  сімей,  що  проживають   разом  з  ними, затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України   від  23.07.2008  №682, керуючись ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Взяти на  соціальний  квартирний облік  та  включити  до  списку  громадян, що користуються першочерговим  правом  отримання  соціального  житла:

- Запотоцьку  Любов  Григорівну,  пров. ХХ, склад  сім’ї - 1  особа, заява  від  10.09.2021,  на  підставі  абз.7 ч.2 ст.10,  п.19  ч.1 ст.12  Закону  України «Про житловий фонд соціального призначення»;
- Кабацьку  Марію  Михайлівну,  вул. Кругова, 47, склад  сім’ї -                                  1  особа, заява  від  17.09.2021,  на  підставі  абз.7 ч.2 ст.10,  п.18  ч.1 ст.12  Закону  України «Про житловий фонд соціального призначення».

2. Взяти на соціальний квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, згідно з ч.1 ст.10 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», ч.1 ст.33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», абз.1 п.64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866: 

- Проценко Ольгу  Василівну, ХХ р.н.,  за  клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації  Центрального  району Миколаївської міської ради  від  15.09.2021  №37497/02.02.01-22/21-2;
- Даньшину  Марію  Ігорівну,  ХХ р.н., за  клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації  Центрального  району Миколаївської міської ради  від  17.09.2021  №38115/02.02.01-22/21-2;

- Романенко Анастасію  Ігорівну, ХХ р.н., за  клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації  Інгульського  району Миколаївської міської ради  від  22.09.2021  №38833/04.08.01-12/21-2.
3. Зарахувати на  соціальний квартирний облік у  склад  сім’ї  Стрекозенко  Вікторії Вікторівни сина - Стрекозенка Кирила Максимовича, ХХ р.н.,  склад  сім’ї  вважати  з  3  осіб ( вона, 2 сини ),  згідно  із  заявою  від  20.09.2021, копією  свідоцтва  про народження. 
Одночасно  підтвердити  право подальшого перебування на  соціальному квартирному обліку   для   отримання   соціального  житла  з  04.10.2016, згідно  з ч.ч.3, 4 ст.16 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення»,  п.2, абз.2  п.5  Порядку  проведення  щорічного  моніторингу  доходів  громадян,  які  перебувають на  соціальному  квартирному  обліку,  та  членів  їх  сімей,  а  також  доходів наймачів   соціального  житла  і  членів  їх  сімей,  що  проживають   разом  з  ними, затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України   від  23.07.2008  №682.     
4. Підтвердити право подальшого перебування на  соціальному квартирному  обліку   для   отримання   соціального  житла,   згідно  з ч.ч.3, 4 ст.16 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення»,  п.2, абз.2  п.5  Порядку  проведення  щорічного  моніторингу  доходів  громадян,  які  перебувають на  соціальному  квартирному  обліку,  та  членів  їх  сімей,  а  також  доходів наймачів   соціального  житла  і  членів  їх  сімей,  що  проживають   разом  з  ними, затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України   від  23.07.2008  №682:

- Стряпчих  Світлані Олександрівні,  згідно  із  заявою  від  21.09.2021,  яка перебуває на соціальному  квартирному  обліку  з  28.08.2015;  

- Бойченко Катерині  Миколаївні,  згідно  із  заявою  від  21.09.2021, яка перебуває на соціальному  квартирному  обліку  з  24.10.2014;
- Солопієнко  Ірині Сергіївні,  згідно  із  заявою  від  23.09.2021, яка перебуває на соціальному  квартирному  обліку  з  02.12.2014.

5. Зарахувати на  соціальний квартирний облік у  склад  сім’ї  Оксентюк Марії  Василівни  дочку -  Кшебет Анну Миколаївну,   ХХ р.н.,  склад  сім’ї  вважати  з  2  осіб ( вона, дочка ),  згідно  із  заявою  від  28.09.2021, копією  свідоцтва  про народження,  одночасно  включити до  списку  громадян, що  користуються позачерговим  правом  отримання   соціального  житла, згідно  із  заявою   від  28.09.2021, на  підставі п.7 ч.1 ст.11 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення».  
Підтвердити право подальшого перебування на соціальному квартирному обліку для отримання  соціального  житла з 14.03.2014, згідно  з                      ч.ч. 3, 4 ст.16 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення»,  п.2, абз.2  п.5  Порядку  проведення  щорічного  моніторингу  доходів  громадян,  які  перебувають на  соціальному  квартирному  обліку,  та  членів  їх  сімей,  а  також  доходів наймачів   соціального  житла  і  членів  їх  сімей,  що  проживають   разом  з  ними, затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України   від  23.07.2008  №682.         

         6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  першого заступника міського голови   Лукова  В. Д.

Міський   голова 

                                                             О.  СЄНКЕВИЧ               
v-ju-927
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

До  проєкту рішення  виконавчого  комітету  Миколаївської

міської ради «Про  розгляд  заяв  громадян  щодо   взяття  на соціальний

квартирний  облік, подальшого  перебування  на  такому  обліку, розгляд

клопотань  служб   у  справах  дітей   адміністрацій  Центрального  та      Інгульського  районів   Миколаївської  міської  ради  щодо  взяття  на соціальний квартирний облік  дітей-сиріт та  дітей,  позбавлених   батьківського  піклування»

          Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про  розгляд  заяв  громадян щодо  взяття  на соціальний   квартирний  облік, подальшого  перебування  на  такому  обліку, розгляд  клопотань служб у справах  дітей   адміністрацій  Центрального  та  Інгульського  районівМиколаївської  міської  ради  щодо взяття  на соціальний квартирний облік дітей-сиріт та  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування» - відділ обліку та розподілу житла  ММР, в  особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР  Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

        Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР  Устименко  Ірина Володимирівна, телефон 37-00-57.

        Проєкт рішення виконкому Миколаївської міської ради «Про  розгляд  заяв  громадян щодо  взяття  на соціальний   квартирний  облік, подальшого  перебування  на  такому  обліку, розгляд  клопотань служб у справах  дітей   адміністрацій  Центрального  та  Інгульського  районів Миколаївської  міської  ради  щодо взяття  на соціальний квартирний облік дітей-сиріт та  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування» - розроблено з  урахуванням пропозицій наглядової ради у сфері розподілу соціального житла та з метою реалізації прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на взяття на соціальний квартирний облік, а також  з урахуванням заяв  громадян.
         Проєкт  рішення  підготовлено  згідно ,  згідно з  ч.ч. 1,2  ст.10,   ч.ч.3, 4 ст.16,  п.3 ч.1 ст.18, п.1  ч.1 ст.19 Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», ч.1 ст.33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», абз.1 п.64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, п.2, абз.2  п.5  Порядку  проведення  щорічного  моніторингу  доходів  громадян,  які  перебувають на  соціальному  квартирному  обліку,  та  членів  їх  сімей,  а  також  доходів наймачів   соціального  житла  і  членів  їх  сімей,  що  проживають   разом  з  ними, затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України   від  23.07.2008  №682, керуючись ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                                С. ВОЙТОВИЧ  

Ірина Устименко, 370057
