ПРОТОКОЛ № 5
засідання Громадсько-політичної ради 

при Миколаївському міському голові
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м. Миколаїв








1. Про прийняття нових членів до складу Громадсько-політичної ради
Слухали: 
Левицький О.В. надав інформацію, про те, що на сьогоднішній день кількість членів Громадсько-політичної ради (ГПР) не досягло граничної кількості та вже існують заяви про бажання нових членів громадських організацій та активістів на вступ до складу Ради. А також існують члени ГПР, які пропустили більше 2-х засідань раді і можуть бути виключені зі складу ГПР згідно п.9 Положення про громадсько-політичну  раду при Миколаївському міському голові. 
Поліщук Тетяна попросила замінити її у складі ГПР Баклажковим Ігорем у зв'язку з її завантаженістю. 

Душко Віталій попросив виключити його зі складу ГПР.
Було запропоновано розглянути усі заяви.
Вирішили: Виключити зі складу ГПР відповідно п.9 Положення про громадсько-політичну  раду при Миколаївському міському голові “систематичної відсутності члена громадсько-політичної ради на її засіданнях без поважних причин (більше ніж два рази поспіль)”: Гаркавенко Олена, Юреско Ігорь. Виключити за власним бажанням: Поліщук Тетяна, Душко Віталій.

Прийняти до складу ГПР, згідно заяв: Діордієва Олександра (громадський активіст), Таранову Світлану (громадський активіст), Баклажкова Ігоря (громадський активіст), Скорохода Андрія (члена НСОУ "ПЛАСТ"), Фарафонова Андрія (громадський активіст).
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Голосували: «ЗА» - 10. Рішення прийнято.
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