Пояснювальна записка до проекту Детального плану території

частини мкр. Балабанівка у Корабельному районі м. Миколаєва.

Управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради (Замовник) та Комунальне  підприємство госпрозрахункове проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро (Розробник) повідомляють про початок процедури громадських слухань проекту Детального плану території частини мкр. Балабанівка у Корабельному районі м. Миколаєва відповідно до порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555.
Детальний план розробляється згідно з програмою економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2015-2018 роки, затвердженої рішенням Миколаївської міської ради №45/2 від 23.01.2015 (зі змінами та доповненнями) та рішенням міської ради №2/24 від 28.01.2016.

Територія розробки детального плану, площею 17,64 га. Знаходиться в мкр. Балабанівка у Корабельному районі м. Миколаєва. На теперішній час територія на 90% вільна від забудови. У південно-західній стороні території  знаходиться промисловий майданчик (пасіка та споруди для її обслуговування). Решта території вільна від забудови та цінних зелених насаджень. 

Даним проектом передбачено розпланування частини вільної від забудови території та улаштування індивідуальних присадибних ділянок, підприємств обслуговування, інженерних споруд та рекреаційних території.

Житлова структура частини мікрорайону Балабанівка передбачає забудову індивідуальними  будинками котеджного типу. Площа житлових ділянок під індивідуальне будівництво як правило сягає 1000 м2. Запроектовано групу будинків   високо щільної забудова (блоковані 2-поверхові будинки). Детальним планом передбачається улаштування 53-х ділянок для індивідуального житлового будівництва та 6-ти ділянок високо щільної забудови.

На території в районі  вулиць Подлісної, Вербицького та Сахарова передбачено будівництво загальноосвітньої  школи на 18 класів, на ділянці проміж вулицями Сахарова та Просвіти запроектована територія для розміщення дитячого дошкільного закладу на 80 місць.

Об'єкти соціально-культурного, торгівельного та побутового призначення розташовані з північного боку проспекту, в складі раніш запроектованої забудови,  з урахуванням радіусів обслуговування. 

В західній частині території, в рекреаційній зоні, передбачено будівництво відкритого  спортивного  майданчику, зеленої зони загального користування з декоративними басейнами.

Планувальна структура вулиць запроектована з урахуванням зручності пересування та доступності дитячих закладів.

Маршрути місцевого громадського транспорту проходять по проспекту Богоявленському. В'їзди на територію розробки детального плану здійснюються також з проспекту, або з існуючих прилеглих вулиць.

В санітарно - захисній зоні існуючого підприємства можливо розміщення об'єктів допустимих видів використання.
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Замовник розробки – Управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради. 

Розробник – Комунальне  підприємство госпрозрахункове проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро.

Експозиція проекту Детального плану території частини мкр. Балабанівка у Корабельному районі м. Миколаєва розміщена у приміщенні Управління містобудування та архітектури ММР. Матеріали проекту детального плану території також розміщені на сайті миколаївської міської ради www.mkrada.gov.ua/content/detalni-plani-teritorii.html
Строк подання пропозицій громадськості щодо проекту детального плану території: – 1 місяць з моменту публікації оголошення у засобах масової інформації.

Відповідно до частини шостої статті 21. Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" пропозиції надаються громадянами у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім’я та по-батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

 
Пропозиції громадськості мають бути обґрунтовані в межах відповідних законодавчих та нормативно-правових актів, будівельних норм, державних стандартів і правил та надаватися у місячний строк з моменту публікації повідомлення про початок громадських слухань.

Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Пропозиції до проектів містобудівної документації на місцевому рівні мають право надавати:

· повнолітні дієздатні фізичні особи, які проживають на території, щодо якої розроблено відповідний проект містобудівної документації на місцевому рівні;

· юридичні особи, об’єкти нерухомого майна яких розташовані на території, для якої розроблено відповідний проект містобудівної документації на місцевому рівні;

· власники та користувачі земельних ділянок, розташованих на території, щодо якої розробляється документація, та на суміжній з нею;

· представники органів самоорганізації населення, діяльність яких поширюється на відповідну територію;

· народні депутати України, депутати відповідних місцевих рад.

Пропозиції подавати у письмовому вигляді до Управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 20 в строк - 1 місяць з моменту публікації оголошення у засобах масової інформації. 

Посадова особа, відповідальна за організацію розгляду пропозицій: заступник начальника Управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради Нефедьов О.А.

