Пояснювальна записка до проекту Детального плану території

багатоповерхової житлової забудови 8-го мікрорайону

у Корабельному районі м. Миколаєва.

Управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради (Замовник) та Комунальне  підприємство госпрозрахункове проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро (Розробник) повідомляють про початок процедури громадських слухань проекту Детального плану території багатоповерхової житлової забудови 8-го мікрорайону у Корабельному районі м. Миколаєва відповідно до порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555.
Детальний план розробляється згідно з програмою економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2015-2018 роки, затвердженої рішенням Миколаївської міської ради №45/2 від 23.01.2015 (зі змінами та доповненнями) та рішенням міської ради №2/24 від 28.01.2016.
Територія 8-го мікрорайону (площа 58,09 га.) знаходиться у Корабельному районі м. Миколаєва і має такі види використання:

-
близько 50% - історично сформована індивідуальна житлова забудова. На деякі ділянки оформлені документи землекористування, забудова велася без будь-яких погоджених проектних матеріалів, отже має хаотичний характер: земельні ділянки різної неправильної конфігурації, значна частина території зайнята самозахватом (городи), вулиці та проїзди всередині мікрорайону не мають чітко вираженої червоної лінії.

-
Орієнтовно 7% - земельні ділянки, які були відведені під індивідуальне житлове будівництво протягом останніх п'яти років. На теперішній час ділянки вільні від забудови. На 6 ділянок власниками було отримано документи на право власності, на решту (орієнтовно 20 ділянок) було отримано рішення Миколаївської міської ради на розробку проекту землеустрою, але документація не була погоджена.

-
Близько 5% - існуюча багатоквартирна житлова забудова, яка представлена 10-ти, 5-ти та двоповерховими багатоквартирними житловими будинками.

-
Решта території - орієнтовно 38% вільна від забудови. В більшості це землі, які знаходяться у середині мікрорайону та не мають виходу на вулиці, які проходять по периметру мікрорайону.

Детальним планом передбачено освоєння вільних від забудови ділянок та нове будівництво за рахунок знесення застарілого житлового фонду (індивідуальні житлові ділянки). Індивідуальна житлова забудова складається з різних за часом побудови та ступенем комфорту житлових будинків. В ході проведення натурних обстежень були визначені групи будинків, які знаходяться у незадовільному стані та не являють собою великої цінності. У разі вирішення земельних питань (для тих ділянок, де оформлені документи на право власності володіння землею) та питань викупу нерухомості (у випадку, якщо документи володіння землею не оформлені) на території розміщення цих груп можливо розміщення багатоповерхової житлової забудови чи супутніх об'єктів інфраструктури.

 Існуюча багатоповерхова та громадська забудова мікрорайону залишається. Частина існуючої території під індивідуальною житловою забудовою залишається.

Основне функціональне призначення території 8-го мікрорайону - розміщення багатоповерхової житлової забудови, громадських установ та підприємств обслуговування, внутрішньо квартальної вулично-дорожньої мережі. Першою задачею при формуванні планувально-просторової композиції було ув'язати існуючу хаотичну забудову мікрорайону з урахуванням індивідуальної забудови, що залишається, існуючих багатоповерхівок, передбачити логічну вуличну мережу з ув'язкою з існуючими магістральними мережами.

Житлова забудова, що проектується, представлена групами будинків середньої поверховості (4-5 поверхів) ті підвищеної поверховості (9 поверхів). Якщо дивитись з боку пр. Богоявленського, проектуєма забудова має принцип каскаду: спочатку одно-двоповерхова індивідуальна забудова, потім 4-5 поверхова, далі 9-ти поверхова забудова. Основним принципом при формуванні 4-5 поверхової забудови було утворення не великих напівзамкнутих дворових просторів, відповідних масштабу забудови. Загальна кількість квартир, що проектується – 1883.

На території мікрорайону передбачається будівництво дитячого дошкільного закладу на 380 місць та реконструкція існуючого комплексу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 48 з урахуванням будівництва додаткового корпусу на 22 класи.

Об'єкти соціально-культурного та побутового призначення розташовані розосереджено з урахуванням радіусів обслуговування, мікрорайон не має чітко вираженого громадського центру. На території мікрорайону передбачається будівництво пожежного депо.

Важливим кроком є реконструкція частини вул. Олега Ольжича (Ленінградської), яка згідно генплану міста є магістральною і повинна взяти на себе значну частину вантажного транспорту, який рухається із Херсонського напрямку у порт. Передбачається улаштування чотирьох смугової приїжджої частини з двома смугами у кожному напрямку, розділених розділювальною смугою. 

Існуюча структура мікрорайону не мала чітко виражених вулиць в середині. Детальним планом передбачається з'єднання різних частин вул. Генерала Попеля, яка проходить з північного та південного боку мікрорайону, та вул. Багрицького (з східного боку) з пров. Феодосія Камінського (Островського) з західного боку.

В місці проходження трьох магістральних трубопроводів водопровідних мереж, які знаходяться на балансі Миколаївського глиноземного заводу, передбачена улаштування пішохідної алеї, яка може вважатися основною пішохідною артерією, яка  з'єднує житлові будинки з підприємствами обслуговування, дитячим садочком та школою.

Для постійного зберігання транспорту передбачене будівництво багатоповерхового паркінгу на 600 м/місць, це відповідає потребам для забезпечення транспортними засобами жителів 4-5 поверхових житлових будинків. Для забезпечення машино-місцями жителів 9-ти поверхівок, при них передбачені індивідуальні прибудовані підземні паркінги. На території мікрорайону є відкрита площадка для зберігання транспортних засобів на 60 м/міст.
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Замовник розробки – Управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради. 

Розробник – Комунальне  підприємство госпрозрахункове проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро.

Експозиція проекту Детального плану території багатоповерхової житлової забудови 8-го мікрорайону у Корабельному районі м. Миколаєва розміщена у приміщенні Управління містобудування та архітектури ММР. Матеріали проекту детального плану території також розміщені на сайті миколаївської міської ради www.mkrada.gov.ua/content/detalni-plani-teritorii.html
Строк подання пропозицій громадськості щодо проекту детального плану території: – 1 місяць з моменту публікації оголошення у засобах масової інформації.

Відповідно до частини шостої статті 21. Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" пропозиції надаються громадянами у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім’я та по-батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

 
Пропозиції громадськості мають бути обґрунтовані в межах відповідних законодавчих та нормативно-правових актів, будівельних норм, державних стандартів і правил та надаватися у місячний строк з моменту публікації повідомлення про початок громадських слухань.

Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Пропозиції до проектів містобудівної документації на місцевому рівні мають право надавати:

· повнолітні дієздатні фізичні особи, які проживають на території, щодо якої розроблено відповідний проект містобудівної документації на місцевому рівні;

· юридичні особи, об’єкти нерухомого майна яких розташовані на території, для якої розроблено відповідний проект містобудівної документації на місцевому рівні;

· власники та користувачі земельних ділянок, розташованих на території, щодо якої розробляється документація, та на суміжній з нею;

· представники органів самоорганізації населення, діяльність яких поширюється на відповідну територію;

· народні депутати України, депутати відповідних місцевих рад.

Пропозиції подавати у письмовому вигляді до Управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 20 в строк - 1 місяць з моменту публікації оголошення у засобах масової інформації. 

Посадова особа, відповідальна за організацію розгляду пропозицій: заступник начальника Управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради Нефедьов О.А.

