Звіт про роботу відділу з організації оборонної та мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Миколаївської міської ради  за 11 місяців 2024 року в сфері оборонної та мобілізаційної роботи.


Відділ з організації оборонної та мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Миколаївської міської ради (далі- Відділ) є відповідальним виконавцем Програми «Сприяння оборонній і мобілізаційній готовності міста Миколаєва на 2021-2024 роки» (далі- Програма), затвердженої рішенням міської ради від 21.12.2020 №2/19 (зі змінами та доповненнями). З метою відсічі збройної агресії Російської Федерації проти України і забезпечення національної безпеки, усунення загрози небезпеки державної незалежності України, її територіальної цілісності, у тому числі заходи з територіальної оборони, протягом звітного періоду відділом підготовлено 13 рішень виконавчого комітету Миколаївської міської ради та 3 рішення Миколаївської міської ради про внесення змін та доповнень до Програми.
Результати виконання Програми:
· надано субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету для потреб військових частин, державних організацій (установ, закладів)- 58294,884,0 тис.грн.,
· виділено фінансування для потреб районних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки -1000,0 тис.грн.,
· організація харчування підрозділів територіальної оборони - 14815,0 тис.грн.,
· матеріально-технічне забезпечення ТРО м. Миколаєва - 7647,2 тис.грн.
Виконання заходів національного супротиву місцевого значення профінансоване у межах відповідних видатків.
Для забезпечення надання субвенції на матеріально - технічне оснащення з бюджету Миколаївської міської територіальної громади державному бюджету укладено 18 договорів з військовими частинами, державними організаціями (установами, закладами), які здійснюють діяльність в сфері оборони та/або безпеки.
Відділом проводиться робота щодо відновлення та розроблення документів з мобілізаційних питань з грифом з обмеженим доступом (мобілізаційний план міста, план НЗН, план взаємодії, інші). Протягом звітного періоду відділом відпрацьовано та зареєстровано 54 документи з грифом дск Літер «М».
Відповідно до Закону «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», на підставі розпоряджень Миколаївської обласної державної адміністрації у звітному періоді підготовлено 9 розпоряджень Миколаївського міського голови про встановлення мобілізаційних завдань (Замовлень) підприємствам, установам, організаціям різних форм власності та укладено 24 договори на виконання встановлених мобілізаційних завдань.
Відповідно до постанови КМУ від 27.01.2023 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час», Відділом організовується робота щодо бронювання військовозобов’язаних на підприємствах, організаціях, яким встановлені мобілізаційні завдання (замовлення).
Відповідно до Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою КМУ від 30 грудня 2022 р. №1487, з метою забезпечення належної організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних і резервістів та бронювання військовозобов’язаних на території міста Миколаєва, Відділом підготовлено розпорядження виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 08.01.2024 № 6р «Про стан роботи з військового обліку на території міста Миколаєва у 2023 році та завдання щодо поліпшення у 2024 році», та 5 розпоряджень із внесенням змін до нього, чим вдосконалено відповідні заходи щодо забезпечення функціонування системи військового обліку. За звітний період комісіями з питань перевірки військового обліку перевірено 120 підприємств, установ та організацій різних форм власності.
З метою проведення медичного огляду громадян, які підлягають призову під час мобілізації, призову на військову службу за контрактом, призову на військову службу осіб з числа іноземців або осіб без громадянства до Збройних Сил України та інших формувань України у 2024 році, які зараховуються або
перебувають на службі у військовому резерві Збройних Сил України та інших військових формувань, Відділом підготовлено рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 14 лютого 2024 № 230 «Про позаштатні постійно діючі військово лікарські комісії районних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки м. Миколаєва на 2024 рік».
Відділом підготовлено 3 розпорядження міського голови щодо відпрацювання посадовими особами виконкому документів з обмеженим доступом.
В сфері правоохоронної діяльності.
Відділ є відповідальним виконавцем Програми «Сприяння діяльності правоохоронних органів на території міста Миколаєва на 2020-2024 роки» (далі-Програма), затвердженої рішенням міської ради від 20.12.2019 №56/64 (зі змінами та доповненнями).
Результати виконання Програми:
На виконання заходів зазначеної Програми було виділено адміністраціям районів 300,0 тис. грн. на виготовлення проєктно-кошторисної документації та підключення електроенергії на поліцейські станції за адресами:
-вул. Казарського, 1А;
-вул. Шкапіна, 87;
-пр-т. Центральний, 152.
З метою своєчасного реагування поліцейських офіцерів громади на повідомлення громадян, виділено Головному управлінню Національної поліції в Миколаївській області для впровадження проєкту «Поліцейський офіцер громади» субвенцію з місцевого бюджету в сумі 1000,0 тис. грн. З них: 790,0 тис. грн. на придбання пального для службових автомобілів поліцейських офіцерів громади, автомобільних сейфів (металевих ящиків) для зберігання зброї, оплати послуг зі встановлення світлодіодних панель-балок з сигнально-гучномовними установками та брендування службових автомобілів, послуг з технічного переоснащення електричних мереж електрозабезпечення приміщення поліцейської станції та 210,0 тис. грн. на придбання обладнання спеціального призначення (світлодіодних панель- балок з сигнально-гучномовними установками, алкотестерів).
Відділ постійно взаємодіє з правоохоронними органами для забезпечення громадського порядку на території міста Миколаєва.
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