 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
До Детального плану території земельної ділянки, 
обмеженої вул. Заводською, причалом №7, причалом  №9, Бузьким лиманом в Заводському районі м. Миколаєва (з урахуванням земельної ділянки  орієнтовною площею 1.6207 га. земель водного фонду для будівництва причалу №8 Миколаївської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» під перевантажувальний  комплекс генеральних вантажів та подальшого його обслуговування) із земель державної власності, не наданих у власність чи користування, розташованої за адресою: вул.. Заводська, 23 Заводський район, м. Миколаїв
        Управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради (Замовник) та ТОВ «Миколаївдорпроект» (Розробник) повідомляють про оприлюднення Детального плану території земельної ділянки, обмеженої вул. Заводською, причалом №7, причалом  №9, Бузьким лиманом в Заводському районі м. Миколаєва (з урахуванням земельної ділянки  орієнтовною площею 1.6207 га. земель водного фонду  для будівництва причалу №8 Миколаївської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України» під перевантажувальний  комплекс генеральних вантажів та подальшого його обслуговування) із земель державної власності, не наданих у власність чи користування, розташованої за адресою: вул.. Заводська, 23 Заводський район, м. Миколаїв відповідно до порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555.
Детальний план території земельної ділянки розробляється згідно з програмою економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2018-2020р., затверджена рішенням Миколаївської міської ради від 21.12.2017 №31/16 зі змінами та доповненнями від 07.06.2018 №38/2.
Земельна ділянка знаходиться на території Миколаївського морського порту у Заводському районі м. Миколаєва та займає, у межах  універсального перевантажувального комплексу, орієнтовну площу 3.0 га, у т. ч.  1.6207 га – водна поверхня (акваторія) Південо-Бузького лиману та 1.3793 га – територія зовнішнього транспорту, відповідно до  матеріалів Генерального плану міста Миколаєва, затвердженого рішенням міської ради від 18.06.2009 №35/18.

Державним підприємством «Адміністрація морських портів України» позначені два принципових шляхи розвитку морського порту. Перший - це реконструкція причалів зі збільшенням глибин і навантажень для прийому і обробки сучасних суден,  другий - створення нових перевантажувальних комплексів.
Адміністрацією Миколаївського морського торгівельного порту ведеться робота щодо реалізації державної політики  у сфері розвитку морської галузі для задоволення потреб Держави та з метою приведення у належний стан території порту та портової інфраструктури для нарощення експорту та імпорту.

Будівництво причалу №8 Миколаївського морського порту включено в план розвитку Миколаївського морського порту на коротко - (5 років ), середньо – (10 років) та довго - (25 років)  строкову перспективу, який затверджений наказом ДП «АМПУ» від 28.01.2014р. №16 ( у редакції наказу ДП «АМПУ» від 06.03.2018 №47)  і погоджений Міністерством інфраструктури України 10.07.2018.
    Детальним планом території передбачено будівництво гідротехнічної споруди - причалу №8 за рахунок відводу земельної ділянки (акваторії) орієнтовною площею 1.6207 га. в постійне користування Державному підприємству «Адміністрація морських портів України» (зі зміною її цільового призначення з земель водного фонду «для експлуатації та догляду за гідротехнічними, іншими водогосподарськими спорудами і каналами» код згідно КВЦПЗ I.10.04 на землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення «для розміщення та експлуатації будівель і споруд морського транспорту» код згідно КВЦПЗ J.12.02) яка є частиною земельної ділянки площею 342.1660га. (кадастровий  номер 4810136300:07:002:0010)  і  відноситься до земель державної власності не наданих у власність або користування, право власності або користування якої не оформлено, та згідно  постанови  КМУ № 934 від 22.10.2008  «Про межі акваторії морського порту Миколаїв» є акваторією морського порту Миколаїв, на якій ДП «АМПУ» повинно забезпечити  безпеку  мореплавства  в  межах  цієї акваторії, та надана ДП “АМПУ” у користування за умови недопущення передачі їх або їх частин іншим суб’єктам господарювання (згідно постанови  КМУ №406 від 03.06.2013 «Деякі питання акваторії морських портів»).
      Причал №8 розміщується між причалами №7 та №9 у центральній частині порту і є складовою частиною причального фронту  Миколаївського морського порту, що був зруйнований у період 1941-1945 роках.
    Створення додаткових площ за рахунок будівництва причалу №8 в купі з суміжною з нею територією у тиловій частині між існуючими причалами №7 та №9 дасть змогу розміщення  універсального перевантажувального комплексу генеральних вантажів відкритого зберігання в кордонній частині та зернових/наливних  вантажів з елеватором накопичення в тиловій зоні  і подальшого їх обслуговування. 
     Утворена причальна лінія складається із причалу № 8 орієнтовно: довжиною 220 м та ділянки сполучення довжиною 60 м. Конструктивна ширина причалу № 8 та ділянки сполучення становить орієнтовно 25 м. Проектними рішеннями передбачено совісність прикордонних підкранових та залізничних колій проектованого причалу № 8 та існуючого причалу № 9 з облаштуванням  перевантажувального обладнання – двох портальних кранів в/п 40 тонн, 
 оснащенням інженерними мережами електро-, водо- постачання, каналізації, зв’язку та відкритими складськими майданчиками для складування генеральних вантажів, акваторією, об’єктами виробничого та службово-допоміжного призначення та благоустрій території.
       У складі універсального перевантажувального комплексу в тиловій частині причалу №8  планується розмістити наступне технологічне обладнання для зернових вантажів:  зерносховища силосного типу з вежами норійними та робочими ,  надсилосними естакадами та завантажувальними галереями,  станції розвантаження автомобільного та залізничного транспорту, насосної станції з резервуарами  для  пожежогасіння, трансформаторної підстанцію та інші об’єкти виробничого та службово-допоміжного призначення та благоустрій території.

     Також на зазначеній території планується будівництво очисних споруд з виводом очищених стоків міського колектору дощової каналізації у води лиману та будівництво локальних очисних споруд з виводом очищених стоків дощової каналізації  у води лиману з території  причалу та універсального перевантажувального комплексу.

      Автомобільні  під’їзди до ділянки здійснюються по існуючим проїздам порту через прохідні з вул.. Заводській, Громадянській, 1-й Слобідській, Космонавтів. Безпосередньо на територію причалу №8 є проїзд для автомобілів та гілка залізничної колії. Для забезпечення внутрішньомайданчикових транспортних зв'язків проектом передбачені мережа доріг, розворотні і технологічні майданчики. Система внутрішньомайданчикових  доріг розроблена з урахуванням технологічних і виробничих вимог.
   Для ефективного функціонування причалу №8  планується забезпечити високу інтенсивність  організації транспортного обслуговування, а саме:

1. Для зручності швартови, забезпечення безпечної стоянки та вантажно-розвантажувальних операцій морським транспортом (судно дедвейтом 30 000 тонн, довжиною 190м,  осадкою до 9.0м) передбачається :

· Улаштування причальної стінки довжиною орієнтовно 220 м;

· Доведення глибини вздовж кордону до 10.5 м (з перспективою до 13.0 м);
·  Днопоглиблення  операційної водної акваторії.
2. Для  обслуговування автомобільним транспортом:
· Улаштування зручної вулично-дорожньої мережі з організацією руху транспорту та пішоходів та накопичуваних стоянок для автомобілів;
· Улаштування станції розвантаження автомобільного транспорту.
3. Для обслуговування залізничним транспортом:
· Улаштування підкранових та залізничних шляхів вздовж всієї причальної стінки (на причалі №8) з облаштуванням  перевантажувального обладнання – двох портальних кранів в/п 40 тонн.
· Улаштування ваг залізничних;
· Улаштування станції розвантаження залізничного транспорту.
Будівництво причалу №8 з розміщенням на ньому універсального перевантажувального комплексу поліпшить стан навколишнього середовища за рахунок:

·  будівництва очисних споруд з виводом очищених стоків міського колектору дощової каналізації у води лиману;

· проведення заходів з інженерної підготовки та інженерного захисту території з заходами комплексного благоустрою та озеленення території та акваторії що захаращена;
· будівництва локальних очисних споруд з виводом очищених стоків дощової каналізації  у води лиману з території  причалу та універсального перевантажувального комплексу;
· використання систем аспірації з розгалуженою мережею повітроводів для запобігання поширенню шкідливих викидів від джерела в повітря.
Додатково Детальним планом території розглянуто питання щодо винесення житлової забудови (відселення мешканців житлових будинків  за адресою вул.. Заводська, буд.33, буд. 35, буд.33/1, буд. 35/1) розміщеної між зоною зовнішнього транспорту та зоною промислових підприємств з метою приведення у відповідність до  матеріалів Генерального плану міста Миколаєва, затвердженого рішенням міської ради від 18.06.2009 №35/18.

Техніко-економічні показники

	Найменування

	Од.вим.
	Показник

	Площа території порту (існуюча) 


	га
	69,3000

	Площа акваторії порту (існуюча), 

      в т.ч.

      Площа акваторії порту,
яка відводиться в постійне користування ДП «АМПУ» зі зміною її цільового призначення з земель водного фонду «для експлуатації та догляду за гідротехнічними, іншими водогосподарськими спорудами і каналами» код згідно КВЦПЗ I.10.04 на землі промисловості, транспорту, зв’язку,енергетики, оборони та іншого призначення «для
розміщення та експлуатації будівель і споруд морського 

транспорту» код згідно КВЦПЗ J.12.02 для будівництва
причалу №8 та розміщенням на ньому універсального 
перевантажувального комплексу генеральних вантажів

та подальшого їх обслуговування по вул.. Заводська, 23

в Заводському районі, м. Миколаїв


	га
	342,1660
      1,6207

	Площа території (орієнтовна в умовних межах)

універсального перевантажувального

комплексу, у т. ч. :
Площа на території причалу №8 

Площа в тиловій частині   причалу №8

	     га
га
га
	       3,0000
     0,7000
     2,1000

	Довжина причалу №8 

(проектна орієнтовна)
	   м.п.
	220

	Глибина вздовж кордону:

фактична

проектна

проектна на перспективу 
	м

м

м
	6,0 – 10,0

10,5

13,0

	Ширина причалу (проектна орієнтовна)
	м
	25,0


