Вимоги до надання послуг 
з проведення інвентаризації парків і лісопаркових зон 
в частині інвентаризації зелених насаджень, в тому числі незалежної оцінки малих архітектурних форм та вартості нерухомого майна на об’єктах зеленого господарства  м. Миколаєва
Замовник: департамент житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради 54030, м.Миколаїв, вул. Адмірала Макарова, буд. 7.

Виконавець: юридична особа, що має право надавати послуги з проведення інвентаризації парків і лісопаркових зон в частині інвентаризації зелених насаджень, в тому числі незалежної оцінки малих архітектурних форм та вартості нерухомого майна, відповідно до вимог чинного законодавства, має відповідні технічні можливості та фахівців.

Мета надання послуг: одержання достовірних даних щодо кількісних та якісних характеристик зелених насаджень та комплексна вартісна оцінка зеленої зони для взяття на баланс та організації догляду.
Вартість надання послуг: пропозиції щодо вартості проведення інвентаризації зелених насаджень, в тому числі незалежної оцінки малих архітектурних форм та вартості нерухомого майна окремо для кожного об’єкту.
Орієнтовна дата проведення заходу: травень – жовтень 2016 року.

Перелік об’єктів зеленого господарства для проведення інвентаризації зелених насаджень:

у Центральному районі:

· парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва “Сквер ім. 68-и Десантників”, площа 14158 м2 (оновлення матеріалів інвентаризації); 

· парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва «Аркасівський сквер» (“Сиваський сквер”), площа 13662 м2 (оновлення матеріалів інвентаризації);
· сквер “Колодязний”, площа 3494 м2;

· сквер “Літератор”, площа 505 м2;
у Заводському районі: 

· сквер “Екологіс”, площа 2721 м2;

у Інгульському районі:

· сквер “Взуттєвик”, площа 20138 м2.

· у Корабельному районі:

· сквер ім. Данила Самойловича, площа 7852 м2.
Бульварна частина вулиці Чкалова, орієнтовна площа 85400 м2.
Основні вимоги до надання послуг:


Послуги надаються відповідно до діючого законодавства, з обов’язковим врахуванням вимог Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» та Наказу Державного комітету  будівництва, архітектури та житлової політики України від 24.12.2001 р. № 226 «Про затвердження Інструкції з інвентаризації зелених насаджень у населених пунктах України» (із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства № 105  від 10.04.2006 р. та № 8 від 16.01.2007 р., Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства № 134  від 12.05.2014 р.).
До складу комплексної оцінки входить: паспорт об’єкта благоустрою зеленого господарства, інвентаризаційний план ділянки, робочий щоденник обліку зелених насаджень, незалежна оцінка малих архітектурних форм та нерухомого майна.

Результат надання послуг: комплексна вартісна оцінка зеленої зони, що може бути використана для прийняття на баланс об’єкта благоустрою. 
Документи, розроблені в результаті надання послуг виготовляються в 3-х примірниках: 

· 1-й примірник - замовнику

· 2-й примірник - управлінню з використання та розвитку комунальної власності Миколаївської міської ради 

· 3-й примірник - виконавцю. 

