s-zr-276

           

                                                                                                                                                                                                                                                                 

Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та (або) на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок для продажу земельних ділянок громадянам та юридичним особам та внесення змін до рішень міської ради
Розглянувши звернення громадян, з метою сприяння соціально-економічному розвитку міста, керуючись ст.ст. 127, 128 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА: 

1.Громадянину Крюкову Віктору Петровичу надати дозвіл:

-на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 1120 кв.м, у тому числі 1000 кв.м  шляхом передачі у власність, 120 кв.м – шляхом викупу у власність, для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул.Фруктовій, 13 в Корабельному  районі м.Миколаєва;

-на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею          120 кв.м  для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул.Фруктовій, 13 в Корабельному  районі м.Миколаєва;

Висновок управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради від 18.11.2016 № 15-2633.
Пункт 1 погоджено постійною комісією міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва та регулювання земельних відносин та екології від 16.01.2017, протокол  № 33.
2. Громадянину Волошину Ігорю Володимировичу надати дозвіл:

-на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 1185 кв.м, у тому числі 1000 кв.м  шляхом передачі у власність, 185 кв.м – шляхом викупу у власність, для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул.Зарічній, 83 в Центральному  районі м.Миколаєва;

-на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею          185 кв.м  для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул.Зарічній, 83 в Центральному районі м.Миколаєва;

Висновок управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради від 29.11.2016 № 15-1923.

Пункт 2 погоджено постійною комісією міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва та регулювання земельних відносин та екології від 06.02.2017, протокол  № 35.
3.Внести зміни до рішення Миколаївської міської ради від 12.10.2016 № 9/31.

Пункт 1 рішення «1.Громадянам Ліферовій Людмилі Іванівні та Ліферову Миколі Анатолійовичу надати дозвіл:

-на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 175 кв.м для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Пограничній, 46/1 (вул. Чигрина) у Заводському районі м.Миколаєва;

-на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею          175 кв.м для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Пограничній, 46/1 (вул. Чигрина) у Заводському районі м.Миколаєва.
Висновок управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради від 04.03.2016 № 15-496.

Пункт 1 погоджено постійною комісією міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва та регулювання земельних відносин та екології від 11.04.2016, протокол  № 9» викласти в такій редакції:

«1.Громадянам Ліферовій Людмилі Іванівні та Ліферову Миколі Анатолійовичу надати дозвіл:

-на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 175 кв.м для обслуговування житлового будинку з нежитловими приміщеннями перукарні, господарських будівель та споруд по вул. Пограничній, 46/1 (вул. Чигрина) у Заводському районі м.Миколаєва;

-на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею          175 кв.м для обслуговування житлового будинку з нежитловими приміщеннями перукарні, господарських будівель та споруд по вул. Пограничній, 46/1 (вул. Чигрина) у Заводському районі м.Миколаєва.

Висновок управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради від 26.01.2017 № 15-3245».
Пункт 3 погоджено постійною комісією міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва та регулювання земельних відносин та екології від 13.02.2017, протокол  № 36.
4.Управлінню земельних ресурсів Миколаївської міської ради:

· забезпечити укладання договорів про оплату авансового внеску в рахунок оплати ціни земельної ділянки із замовниками.

5.Замовникам:

· укласти  договори про оплату авансового внеску в рахунок оплати ціни земельної ділянки;

· у трьохмісячний термін надати звіт про експертну грошову оцінку.

6.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології (Концевого), заступника міського голови  Турупалова А.В.
Міський голова                                                                                       О.Ф.Сєнкевич

