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S-FK-743
Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади  м. Миколаєва  нерухомого   майна
за адресою: м.Миколаїв, бульвар Бузький,16 та 16/1
          Розглянувши звернення Миколаївської обласної державної адміністрації щодо прийняття до комунальної власності територіальної громади                     м. Миколаєва нерухомого майна за адресою:м. Миколаїв, бульвар Бузький,16 та 16/1 (об’єкт фізичної культури та спорту), керуючись Законом України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 №97-р «Про передачу нерухомого майна у м. Миколаєві до сфери управління Миколаївської обласної державної адміністрації», ст.25, ст.60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада
ВИРІШИЛА:

      1. Надати згоду на прийняття з державної власності  до комунальної власності територіальної громади м.Миколаєва нерухомого майна за адресою:                  м. Миколаїв, бульвар Бузький,16 та 16/1 (об’єкт фізичної культури та спорту), яке передано зі сфери управління Фонду державного майна до сфери  управління Миколаївської обласної державної адміністрації і знаходиться на балансі та оперативному управлінні управління молоді та спорту Миколаївської обласної державної адміністрації. 
       До складу нерухомого майна за адресою: м. Миколаїв, бульвар Бузький,16 входять адміністративна будівля літ.А-2, загальною площею 1235,3 кв.м; адміністративна будівля літ.Д-1, загальною площею 112,9 кв.м; службові будівлі: навіс літ.Б, вбиральня літ.Е, склад літ.Ж; асфальтове покриття-І; підпірна стіна №№10,14; огорожа №№11-13, споруди №№3,4; замощення №7; корт №№8,9,ІІ-VII.
       До складу нерухомого майна за адресою: м. Миколаїв, бульвар Бузький,16/1 входять нежитлова будівля літ.В-3, загальною площею 390,1 кв.м та службові будівлі.

      2.Прийняти вищезазначене нерухоме майно в порядку, визначеному Законом України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності».
      3. Після прийняття вищезазначеного нерухомого майна до комунальної  власності територіальної громади м. Миколаєва використовувати його за цільовим призначенням - у сфері фізичної культури і спорту, не відчужувати у приватну власність.

       4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії міської ради: з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста (Лєпішева), з питань економічної і інвестиційної політики, планування, фінансів та соціально-економічного розвитку (Бернацького), з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту (Мотуза), першого заступника  міського голови Криленка В.І.
Міський голова                                                                                     О.Ф. Сєнкевич
s-fk-743

Пояснювальна записка

до проекту рішення Миколаївської міської ради  

«Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади  м. Миколаєва  нерухомого   майна

за адресою: м.Миколаїв, бульвар Бузький,16 та 16/» 

         Суб’єктом подання проекту рішення на пленарне засідання міської ради є Мкртчян Мкртич Самвелович, начальник управління комунального майна Миколаївської  міської ради  (м.Миколаїв, вул. Адміральська,20,              тел.37-40-70).

        Розробником проекту рішення є управління комунального майна Миколаївської міської ради в особі Маломан Любові Володимирівни, начальника відділу  управління комунального майна Миколаївської міської ради   (т.37-37-72).

         Доповідач проекту рішення: Мкртчян Мкртич Самвелович, начальник управління комунального майна Миколаївської  міської ради (м.Миколаїв, вул.Адміральська,20 тел. 37-40-70).

         Відповідальний за супровід – Маломан Любов Володимирівна, начальника відділу  управління  комунального майна     Миколаївської     міської   ради   (т.37-37-72).

         Розглянувши лист Миколаївської обласної державної адміністрації від 22.04.2019 № 795/32-05-29/6-19 стосовно передачі з державної власності  до комунальної власності територіальної громади м.Миколаєва нерухомого майна за адресою:м. Миколаїв, бульвар Бузький,16 та 16/1 (об’єкт фізичної культури та спорту), яке передано зі сфери управління Фонду державного майна до сфери  управління Миколаївської обласної державної адміністрації і знаходиться на балансі та оперативному управлінні управління молоді та спорту Миколаївської обласної державної адміністрації, управлінням комунального майна Миколаївської міської ради відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 №97-р «Про передачу нерухомого майна у м. Миколаєві до сфери управління Миколаївської обласної державної адміністрації», ст.25, ст.60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розроблено проект рішення міської ради «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади  м. Миколаєва  нерухомого   майна за адресою: м.Миколаїв, бульвар Бузький,16 та 16/», з метою забезпечення якісної модернізації та подальшого ефективного функціонування зазначеного нерухомого майна.            

          Прийняття даного рішення дозволить у подальшому використовувати вищезазначений об’єкт  у сфері фізичної культури і спорту, що в свою чергу буде мати позитивний вплив на розвиток спортивного життя міста Миколаєва.

           Контроль за виконанням даного рішення покладено на постійні  комісії міської ради: з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста (Лєпішева), з питань економічної і інвестиційної політики, планування, фінансів та соціально-економічного розвитку (Бернацького), з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту (Мотуза), першого заступника  міського голови Криленка В.І.

           Проект рішення надсилається на електронну адресу відповідальної особи управління апарату Миколаївської міської ради з метою його оприлюднення на офіційному сайті Миколаївської міської ради.

           Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Регламенту Миколаївської міської ради VII скликання, розроблений проект рішення підлягає оприлюдненню на офіційному сайті Миколаївської міської ради не пізніш як за 20 робочих днів до дати їх розгляду на черговій сесії міської ради

Начальник  управління комунального 

майна Миколаївської міської ради

                                         М.С.Мкртчян                                    

