s-fk- 744
Про надання дозволу на приватизацію

     жилих приміщень у   гуртожитку по

     вул. Андреєва-Палагнюка, 17-А 
     в  м. Миколаєві

          У зв’язку з реєстрацією прав власності  територіальної громади                    м. Миколаєва в особі Миколаївської міської ради на  гуртожиток по                       вул. Андреєва-Палагнюка, 17-А, на підставі   пп. «а»  п. 5 ч.1 ст.5  Закону України  «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», п. 30 ч.1 ст.26  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада 

    ВИРІШИЛА:

          1.Залишити будівлю  за адресою:    вул. Андреєва-Палагнюка, 17-А  в  м. Миколаєві у статусі «гуртожиток» та дозволити проведення приватизації  його  жилих приміщень. 

     2.Організацію та проведення роботи з приватизації жилих приміщень  у гуртожитку по  вул. Андреєва-Палагнюка, 17-А  в                          м. Миколаєві доручити управлінню комунального майна  Миколаївської міської ради відповідно до повноважень.

          3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою  міста (Лєпішева), першого заступника міського голови Криленка В.І.
Міський голова                                                                            О.Ф.Сєнкевич 
s-fk-744                                       Пояснювальна записка

до проекту рішення Миколаївської міської ради

«Про  надання дозволу на приватизацію жилих приміщень у гуртожитку по                  вул. Андреєва-Палагнюка, 17-А в м.Миколаєві»

        Особою, яка вносить пропозиції щодо розгляду рішення на пленарному засіданні міської ради є начальник управління комунального майна Миколаївської  міської ради Мкртчян Мкртич Самвелович.

          Розробником проекту рішення Миколаївської міської ради «Про надання дозволу на приватизацію жилих приміщень у гуртожитку по вул. Андреєва-Палагнюка, 17-А в м.Миколаєві» є управління комунального майна Миколаївської міської ради в особі начальника відділу приватизації управління комунального майна Миколаївської  міської ради Богданова В.М. тел. 37-09-72.

Доповідач проекту рішення: Мкртчян Мкртич Самвелович, начальник управління комунального майна Миколаївської  міської ради.

Особа, яка супроводжує проект рішення Миколаївської міської ради,  є начальник відділу приватизації управління комунального майна Миколаївської  міської ради Богданов В.М. тел.37-09-72.

         Проект рішення Миколаївської міської ради «Про  надання дозволу на приватизацію жилих приміщень у гуртожитку по   вул. Андреєва-Палагнюка,                    17-А в м. Миколаєві» підготовлено з урахуванням вимог Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду», Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», п.3 ст. 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Прийняття даного рішення дозволить мешканцям гуртожитку по                          вул. Андреєва-Палагнюка, 17-А в м. Миколаєві, які  тривалий час на законних підставах проживають у даному гуртожитку реалізувати своє  право на приватизацію займаного на умовах найму житла відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» та дозволить  здійснювати  роботу з приватизації  жилих приміщень даного гуртожитку управлінню комунального майна Миколаївської міської ради.

Відповідальним за виконання рішення є управління комунального майна Миколаївської міської ради.  
           Контроль за виконанням рішення Миколаївської міської ради «Про  надання дозволу на приватизацію жилих приміщень у гуртожитку по                  вул. Андреєва-Палагнюка, 17-А в м.Миколаєві» покладено на постійну  комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста (Лєпішева), першого заступника  міського голови Криленка В.І.
           Проект рішення надсилається на електронну адресу відповідальної особи управління апарату Миколаївської міської ради з метою його оприлюднення на офіційному сайті Миколаївської міської ради.

           Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Регламенту Миколаївської міської ради VII скликання, розроблений проект рішення підлягає оприлюдненню на офіційному сайті Миколаївської міської ради не пізніш як за 20 робочих днів до дати його розгляду на черговій сесії міської ради.

Начальник  управління комунального 

майна Миколаївської  міської ради

                                         М.С.Мкртчян   

Богданов 37-09-72

