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S-zr-926/10
Про затвердження проєкту землеустрою з організації та встановлення меж території рекреаційного призначення, зеленої зони по проспекту Героїв України (Героїв Сталінграда), яка розташована біля житлового будинку № 11 по проспекту Героїв України (Героїв Сталінграда), в Центральному районі міста Миколаєва

Відповідно до п. “д” ч. 1 ст. 12, абз. 3 ч. 3 ст. 186 Земельного кодексу України, ст. 19, п. “в” ч. 2 ст. 25, ст. 47 Закону України “Про землеустрій”, керуючись п. 34 ч. 1 ст. 26, ч. 1 ст. 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проєкт землеустрою з організації та встановлення меж території рекреаційного призначення, зеленої зони по проспекту Героїв України (Героїв Сталінграда), яка розташована біля житлового будинку № 11 по проспекту Героїв України (Героїв Сталінграда), в Центральному районі міста Миколаєва.

1.1. Загальна площа території рекреаційного призначення складає 4540 кв. м.

1.2. Згідно з додатком 6 до Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2012 № 1051, територія зеленої зони має наступні обмеження:

- типу 01.04 «Охоронна зона навколо (вздовж) об’єкта зв’язку» (2 м вздовж кабелів зв’язку) площею 482 кв. м (S1 = 476 кв. м, S2 = 6 кв. м);

- типу 01.05 «Охоронна зона навколо (вздовж) об’єкта енергетичної системи» (2 м вздовж підземних кабелів електропередач) площею 102 кв. м;

- типу 01.08 «Охоронна зона навколо (вздовж) інженерних комунікацій» (2 м та 4 м вздовж труби газопроводу) площею 400 кв. м;

- типу 01.08 «Охоронна зона навколо (вздовж) інженерних комунікацій» (2 м вздовж труби водопроводу) площею 353 кв. м;

- типу 01.08 «Охоронна зона навколо (вздовж) інженерних комунікацій»   (2 м  вздовж  труби  каналізації)  площею  333  кв. м  (S1 = 262 
кв. м, S2 = 71 кв. м).

Питання затвердження проєкту землеустрою з організації та встановлення меж території рекреаційного призначення, зеленої зони по проспекту Героїв України (Героїв Сталінграда), яка розташована біля житлового будинку № 11 по проспекту Героїв України (Героїв Сталінграда), в Центральному районі міста Миколаєва погоджено постійною комісією міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології від 06.05.2019, витяг з протоколу № 106.

Висновок управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради від 15.01.2016 № 17-92 (оновлений 29.04.2020).
Пункт 1 погоджено постійною комісією міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології від 24.06.2019, протокол  № 110.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології (Концевого), заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.
  Міський голова                                                                                 О.СЄНКЕВИЧ

