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s-gs-057
Про звільнення з посади заступника міського голови Коренєва С.М.
Згідно з ч. 1 ст. 143 Конституції України територіальна громада міста безпосередньо або через утворені ними органи місцевого самоврядування управляють майном, що є в комунальній власності; затверджують програми соціально-економічного та культурного розвитку і контролюють їх виконання; затверджують бюджети відповідних адміністративно-територіальних одиниць і контролюють їх виконання; встановлюють місцеві податки і збори відповідно до закону; забезпечують проведення місцевих референдумів та реалізацію їх результатів; утворюють, реорганізовують та ліквідовують комунальні підприємства, організації і установи, а також здійснюють контроль за їх діяльністю; вирішують інші питання місцевого значення, віднесені законом до їхньої компетенції.
Фінансовою основою місцевого самоврядування є доходи місцевого бюджету, інші кошти, що є у власності територіальної громади.
У зв’язку з врученням повідомлень про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень за ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України щодо привласнення, розтрати майна територіальної громади або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем в особливо великих розмірах посадовими особами виконавчого органу Миколаївської міської ради, з урахуванням принципу презумпції невинуватості, визначеного ч. 2 ст. 2 Кримінального кодексу України, інтересів територіальної громади міста Миколаєва та основних принципів служби в органах місцевого самоврядування, визначених ст. 4 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», відповідно до п. 4 ч. 2 ст. 131 Кримінального процесуального кодексу України, ст. 23 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та осіб, які для цілей Закону України «Про запобігання корупції» прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950, керуючись ст.ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звільнити заступника міського голови Коренєва Сергія Миколайовича з посади.

2. Виключити Коренєва Сергія Миколайовича зі складу виконкому Миколаївської міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії міської ради: з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, інформаційних технологій і діджиталізації (Іванова) та секретаря міської ради Фалька Д.В.
Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ
