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s-no-005
Про перейменування закладів загальної середньої та дошкільної освіти м. Миколаєва
З метою приведення типів закладів загальної середньої та дошкільної освіти у відповідність до вимог чинного законодавства, забезпечення здобуття дошкільної, базової середньої освіти, створення належних умов функціонування галузі освіти та надання освітніх послуг в м. Миколаєві, відповідно до абз. 1 ч. 2 ст. 25, ч. 2 ст. 66 Закону України «Про освіту», ст. 32, ч. 1 ст. 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту», ст. 12 Закону України «Про дошкільну освіту», ст. 9 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», п. 30 ч. 1 ст. 26, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. З 01.07.2021 перепрофілювати (змінити тип) та перейменувати наступні заклади загальної середньої освіти м. Миколаєва, що забезпечуватимуть здобуття початкової та базової середньої освіти:
- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 47 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24779927) в Миколаївську гімназію № 47 Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 43 імені К.Ф. Ольшанського Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24779962) в Миколаївську гімназію № 43 імені К.Ф. Ольшанського Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 33 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780057) в Миколаївську гімназію № 33 Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 29 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780095) в Миколаївську гімназію № 29 Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 6 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780327) в Миколаївську гімназію № 6 Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 15 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780238) в Миколаївську гімназію № 15 Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 25 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780132) в Миколаївську гімназію № 25 Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 32 імені Кривоносова С.С. Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 22441689) в Миколаївську гімназію № 32 імені Кривоносова С.С. Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 31 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780072) в Миколаївську гімназію № 31 Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-II ступенів № 64 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 30625161) в Миколаївську гімназію № 64 Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-II ступенів № 21 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780178) в Миколаївську гімназію № 21 Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 13 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780250) в Миколаївську гімназію № 13 Миколаївської міської ради Миколаївської області.

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 44 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24779956) в Миколаївську гімназію № 44 Миколаївської міської ради Миколаївської області.

2. З 01.07.2021 перепрофілювати (змінити тип) та перейменувати наступні заклади загальної середньої освіти м. Миколаєва, що забезпечуватимуть здобуття початкової освіти:

- Миколаївську загальноосвітню школу I ступеня № 65 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 32056384) в Миколаївську початкову школу № 65 Миколаївської міської ради Миколаївської області;

- Миколаївську спеціалізовану школу I ступеня № 59 з поглибленим вивченням іноземної мови з 1 класу Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24779809) в Миколаївську початкову школу № 59 Миколаївської міської ради Миколаївської області.
3. З 01.07.2021 перепрофілювати (змінити тип) та перейменувати наступні заклади дошкільної освіти м. Миколаєва, що забезпечуватимуть здобуття дошкільної освіти:

- Дошкільний навчальний заклад № 131 м. Миколаєва (код ЄДРПОУ 24780735) в Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 131 комбінованого типу Миколаївської міської ради Миколаївської області;
- Дошкільний навчальний заклад № 10 м. Миколаєва (код ЄДРПОУ 24780988) в Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 10 комбінованого типу Миколаївської міської ради Миколаївської області.
4. Начальнику управління освіти Миколаївської міської ради (Личко):

- привести штатний розпис закладів загальної середньої та дошкільної освіти, визначених у п.п. 1, 2, 3 цього рішення, у відповідність до вимог чинного законодавства України;
- здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи, пов’язані з виконанням цього рішення, у т.ч. щодо державної реєстрації закладів загальної середньої та дошкільної освіти, передбачені п.п. 1, 2, 3 цього рішення.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії міської ради: з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів (Панченка), з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації (Іванова), з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту (Норд), заступника міського голови Петрова А.Л.
Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ
