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s-no-020
Про перейменування закладів загальної середньої освіти м. Миколаєва
З метою приведення типів закладів загальної середньої освіти у відповідність до вимог чинного законодавства, забезпечення здобуття початкової, базової середньої, профільної середньої освіти, створення належних умов функціонування галузі освіти та надання освітніх послуг в м. Миколаєві, відповідно до абз. 1 ч. 2 ст. 25, ч. 2 ст. 66 Закону України «Про освіту», ст. 32, ч. 1 ст. 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту», ст. 9 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти», п. 30 ч. 1 ст. 26, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Перепрофілювати (змінити тип) та перейменувати наступні заклади загальної середньої освіти м. Миколаєва, що забезпечуватимуть здобуття початкової, базової середньої та профільної середньої освіти:
- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 1 імені Олега Ольжича Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 20917657) в Миколаївський ліцей імені Олега Ольжича Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ ім. О. Ольжича ММР;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 3 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780340) в Миколаївський ліцей № 3 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 3 ММР;
- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 19 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780190) в Миколаївський ліцей № 19 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 19 ММР;

- Миколаївську спеціалізовану I-III ступенів школу № 22 з поглибленим вивченням англійської мови з 1 класу Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780161) в Миколаївський ліцей № 22 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 22 ММР;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 28 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780103) в Миколаївський ліцей № 28 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 28 ММР;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 34 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24780043) в Миколаївський ліцей № 34 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 34 ММР;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 40 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24779991) в Миколаївський ліцей № 40 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 40 ММР;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 42 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24779979) в Миколаївський ліцей № 42 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 42 ММР;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 51 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24779896) в Миколаївський ліцей № 51 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування МЛ № 51 ММР;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 53 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24779867) в Миколаївський ліцей № 53 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 53 ММР;

- Миколаївську загальноосвітню школу I-III ступенів № 60 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 31193144) в Миколаївський ліцей № 60 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 60 ММР;

- Миколаївський муніципальний колегіум імені Володимира Дмитровича Чайки Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 20869295) в Миколаївський ліцей № 38 імені Володимира Дмитровича Чайки, скорочене найменування: МЛ № 38 ім. В.Д. Чайки ММР;
- Миколаївську спеціалізовану школу I-III ступенів мистецтв і прикладних ремесел експериментальний навчальний заклад всеукраїнського рівня «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24779815) в Миколаївський ліцей «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ АДТ ММР.
2. Перепрофілювати (змінити тип) та перейменувати наступні заклади загальної середньої освіти м. Миколаєва, що забезпечуватимуть здобуття базової середньої та профільної середньої освіти:

- Першу українську гімназію імені Миколи Аркаса Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 23044460) в Миколаївський ліцей імені Миколи Аркаса Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ ім. М. Аркаса ММР;

- Миколаївську гімназію № 2 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 20917605) в Миколаївський ліцей № 2 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 2 ММР;

- Миколаївську гімназію № 3 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 30083814) в Миколаївський ліцей № 58 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ №58 ММР;

- Миколаївську гімназію № 4 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 31946880) в Миколаївський ліцей № 55 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 55 ММР;

- Миколаївську гімназію № 41 Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24779985) в Миколаївський ліцей № 41 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 41 ММР;

- Миколаївський морський ліцей імені професора М. Александрова Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 23086607) в Миколаївський ліцей імені професора М. Александрова Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ ім. М. Александрова ММР;
- Миколаївський заклад загальної середньої освіти II-III ступенів з вечірньою/заочною та екстернатною формами навчання Миколаївської міської ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 24779761) в Миколаївський ліцей № 37 Миколаївської міської ради Миколаївської області, скорочене найменування: МЛ № 37 ММР.
3. Начальнику управління освіти Миколаївської міської ради (Личко):

- привести штатний розпис закладів загальної середньої освіти, визначених пунктами 1, 2 цього рішення, у відповідність до вимог чинного законодавства України;
- затвердити нову редакцію статутів закладів загальної середньої освіти, передбачених пунктами 1, 2 цього рішення;
- здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи, пов’язані з виконанням цього рішення, у т.ч. щодо державної реєстрації зміни найменування закладів загальної середньої освіти, передбачених пунктами 1, 2 цього рішення.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії міської ради: з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів (Панченка), з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, інформаційних технологій та діджиталізації (Іванова), з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту (Норд), заступника міського голови Петрова А.Л.
Міський голова                                                                                         О. СЄНКЕВИЧ
