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Про відмову в продажу земельної ділянки ТОВ  науково-виробничій фірмі «ЮАЛЕКС ДИЗАЙН ЛТД» по вул. Уральській, 34-а у Корабельному районі  м. Миколаєва (забудована земельна ділянка)
[bookmark: _Hlk128423827]
Розглянувши звернення ТОВ науково-виробничої  фірми «ЮАЛЕКС     ДИЗАЙН ЛТД», дозвільну справу від 11.10.2023 № 23010-000648189-007-29, містобудівну документацію м. Миколаєва, наявну земельно-кадастрову інформацію, рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин, з метою сприяння соціально-економічному розвитку міста, керуючись Конституцією України, Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

[bookmark: _Hlk127093121]ВИРІШИЛА:

[bookmark: _page_23_0]	1. ТОВ науково-виробничій  фірмі «ЮАЛЕКС ДИЗАЙН ЛТД»  відмовити у продажу земельної ділянки площею 986 кв.м для  обслуговування адміністративно-лабораторного корпусу по вул. Уральській, 34-а у Корабельному районі м. Миколаєва (забудована земельна ділянка). Висновок департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради від 26.10.2023 № 40643/12.01-47/23-2.

Підстава: пункт «а» частини 5 ст.128 Земельного кодексу України, а саме неподання документів, необхідних для прийняття рішення щодо продажу такої земельної ділянки (заяви згідно з вимогами ч.2 ст.128 Земельного кодексу України).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин (Нестеренко), заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.


Міський голова	                                                                                 О. СЄНКЕВИЧ
