Інформація
про роботу постійних комісій
Миколаївської міської ради VIIІ скликання
      за ІV квартал 2023 року

З питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної 
політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики
(голова комісії – Кісельова О. В. )

Питання розглянуті на засіданні комісій перш за все пов’язані з розглядом питань  порядку  денного пленарних засідань ради.
Комісія з питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики Миколаївської міської ради виважено, помірковано ставиться до вивчення, попереднього розгляду й підготовки питань, які належать до її відання.
За звітний період  відбулося 3 засідання постійної комісії, на яких розглянуто 30 питань, за результатами розгляду яких надані відповідні висновки та рекомендації. 
Були розглянуті проєкти рішення чергових сесій міської рали: «Про продовження терміну дії та внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/19 «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння оборонній і мобілізаційній готовності міста Миколаєва на 2021–2023 роки» (із змінами та доповненнями)» (файл s-ob-007gk), «Про внесення змін до міської програми з національно-патріотичного виховання на 2022-2024роки» (файл s-uv-005gk), «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2024-2026 роки» (файл s-sz-022gk), «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/60 «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2020-2023 роки» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-sz-024gk), «Про внесення доповнення до рішення міської ради від 24.12.2020 №2/35 «Про затвердження Регламенту Миколаївської міської ради VIII скликання» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-gs-096gk) та інші.
На засіданнях постійних комісій було надано рекомендації про звітування виконавчими органами Миколаївської міської ради щодо виконання Плану роботи Миколаївської міської ради у ІІ півріччі 2023 року
	Було розглянуто звернення батьків-вихователів щодо розгляду питання можливості надання автомобілю типу мікроавтобус (7-10 місць) для потреб будинку сімейного типу та надано відповідні рекомендації з приводу порушеного питання.
	Також було розглянуто та підтримано важливий для громади міста проєкт рішення «Про затвердження комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України м. Миколаєва на 2024–2026 роки».
	В цілому постійною комісією була проведена результативна, плідна робота, але необхідно і надалі приділяти увагу роботі з письмовими та усними зверненнями громадян, підвищенню активності та ініціативності членів комісії по внесенню пропозицій з конкретних питань. Незважаючи на зайнятість та завантаженість членів комісії за основним місцем роботи чи діяльності, проблем із кворумом не виникало. В цілому робота комісії будувалась на принципах законності, ефективності та поваги до політичних переконань. 
	За результатами вивчення питань, які розглядаються на засіданнях постійної комісії, готуються висновки та рекомендації і направляються виконавцям.



З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
(голова комісії Панченко Ф.Б.)


Так, за звітний період було проведено 4 засідання комісії, на яких було розглянуто 50 питань.
Протягом звітного періоду комісія активно працювала над розглядом питань порядку денного сесій міської ради. Всі питання детально вивчалися та обговорювалися, після чого депутати приймали рішення щодо підтримки або відхилення проєкту рішення.
Бюджетні проєкти рішення:
(файл s-fi-009gk) «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.11.2022 № 15/11 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2023 рік»
(файл s-pg-021gk) «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 №12/184 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 роки» (із змінами)»
	(файл s-pg-023gk) «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки»
	(файл s-fi-011gk)  «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.11.2022 № 15/11 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2023 рік»
Були попередньо розглянуті проєкти рішень про збільшення статутного капіталу: 
· (файл s-fk-897gk) «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємства «Експлуатаційне лінійне управління автодоріг» та затвердження Статуту в новій редакції»;    
· (файл s-fk-899gk) «Про збільшення розміру статутного капіталу міського комунального підприємства «Миколаївводоканал» та затвердження Статуту в новій редакції»
· (файл s-fk-912gk) «Про збільшення розміру статутного капіталу, перейменування комунального підприємства Телерадіокомпанії «МАРТ» та затвердження Статуту в новій редакції»
Також були розглянути інші проєкти рішення:
· (файл s-fk-891gk) «Про затвердження передавального акта комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №2» в результаті його реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №3» та Статуту комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №3» в новій редакції»
·  (файл s-fk-890gk) «Про затвердження передавального акта комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №1» в результаті його реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №1» та Статуту комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №1»
·  (файл s-uv-003gk) «Про внесення змін до міської програми з національно-патріотичного виховання на 2022-2024 роки»
· (файл s-sz-023gk) «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/60 «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2020-2023 роки» (зі змінами та доповненнями)»
·  (файл s-pr-002gk) «Про продовження терміну дії та внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 № 32/7 «Про затвердження Програми забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян м. Миколаєва житлом на період з 2018 по 2023 роки»(зі змінами)» та інші.
Також було розглянуто звернення, звіти та інформації від департаментів та управлінь міської ради.

[bookmark: _Hlk68617878]З питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин
(голова комісії Нестеренко О.А.)

       Основним завданням постійної комісії є попередній розгляд проєктів рішень, що вносяться на розгляд пленарних засідань міської ради. Особливу увагу комісія приділяла профільним питанням в сфері регулювання земельних відносин. З метою надання більш детальних пояснень або додаткової інформації щодо проєктів рішень на засідання постійної комісії регулярно запрошувалися фахівці виконавчих органів міської ради. 
[bookmark: _Hlk68618103]За звітній період проведено 5 засідань постійної  комісії (3 протоколи), сумарна кількість питань щодо проєктів рішень розроблених відповідними виконавчими органами Ради та їх посадовими особами, що були включені до порядку денного засідань постійної комісії складає 426 (в тому числі, ті що були перенесені у зв’язку із вивченням депутатів, та/або які не було розглянуто на засіданні комісії), за результатами їх розгляду постійною комісією прийнято висновки щодо надання рекомендацій міському голові до включення до порядку денного чергового засідання сесії Ради; направлено на доопрацювання виконавчим органам Миколаївської міської ради з метою приведення у відповідність; взято на вивчення депутатами – членами постійної комісії міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин.



З питань житлово-комунального господарства, 
комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, інформаційних технологій та діджиталізації 
(голова комісії Іванов Д.С.)

За звітній період було проведено 3 засідання постійної  комісії,  розглянуто 58 питань.
[bookmark: _Hlk154477446]На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проєкти рішень чергових сесій міської ради: «Про затвердження передавального акта комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №1» в результаті його реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня № 1» та Статуту комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня № 1» в новій редакції» (файл s-fk-890gk); «Про затвердження передавального акта комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок № 2» в результаті його реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня № 3» та Статуту комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня № 3» в новій редакції»  (файл s-fk-891gk); «Про збільшення розміру статутного капіталу міського комунального підприємства «Миколаївводоканал» та затвердження Cтатуту в новій редакції» (файл s-fk-899gk);  «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл s-fk-901);«Про затвердження розпорядження міського голови» (файл s-fk-903); «Про припинення комунального підприємства Телерадіокомпанії «МАРТ» в результаті реорганізації шляхом перетворення в комунальне некомерційне підприємство Телерадіокомпанія «МАРТ»» (файл s-fk-904); «Про передачу об'єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл s-fk-905); «Про передачу об’єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл s-fk-902); «Про затвердження міської Програми розвитку комунального автобусного транспорту міста Миколаєва на 2024–2026 роки» (файл s-tr-006 gk); «Про передачу об’єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до державної власності» (файл s-fk-917); «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Таймсет» в новій редакції» (файл s-fk-919gk); «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївпастранс» та затвердження Статуту в новій редакції» (файл s-fk-916gk) та інші.







З питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту
(голова комісії Норд Г.Л.)

За звітний період постійна комісія провела 3 засідання, на яких розглянуто 12 питань. 
За звітній період на засіданні комісії було розглянуто  проєкти рішень міської ради: 
·  (s-no-032) «Про перейменування закладів дошкільної освіти м. Миколаєва»
· (s-fi-010gk) «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік»
· (s-zd-027) «Про надання згоди на списання основних засобів»
· (s-zd-028) «Про надання згоди на списання основних засобів»
· (s-gs-095)  «Про затвердження плану роботи Миколаївської міської ради на І півріччя 2024 року»
· (s-sz-023gk) «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/60 «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2020-2023 роки» (зі змінами та доповненнями)»
· (s-pr-002gk) «Про продовження терміну дії та внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 № 32/7 «Про затвердження Програми забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян м. Миколаєва житлом на період з 2018 по 2023 роки» (зі змінами)»
· (s-uv-005gk) «Про внесення змін до міської програми з національно-патріотичного виховання на 2022-2024роки»
· (s-uv-004gk) «Про затвердження комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України м. Миколаєва на 2024–2026 роки»
· (s-sz-024gk) «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/60 «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2020-2023 роки» (зі змінами та доповненнями)»
· (s-sz-022gk) «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2024-2026 роки»
· (s-zd-022) «Про надання згоди на списання основних засобів та інші.
[bookmark: _GoBack]Також були розглянуті звернення та звіти, що надходили на розгляд постійної комісії. 

