Інформація
про роботу постійних комісій
Миколаївської міської ради VIIІ скликання
      за IІ квартал 2024 року

З питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної 
політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики
 (голова комісії – Кісельова О. В. )

Робота постійної комісії є відкритою, гласність дистанційного засідання постійних комісій Ради забезпечується відкритим доступом до трансляції дистанційного засідання, засідання постійних комісій та сесій Миколаївської міської ради VIII скликання проводяться у дистанційному режимі (форма – відеоконференція), трансляція яких здійснюється на офіційному вебсайті Миколаївської міської ради, а протоколи засідань оприлюднюються на офіційному сайті міської ради. Основними принципами, якими керуються у своїй діяльності члени постійної комісії є законність, гласність, толерантність, колективне обговорення питань.
Серед пріоритетів у роботі постійної комісії є законність прийняття рішень міською радою. Тож проєкти рішень з усіх питань, що виносилися на розгляд міської ради, обговорювалися для надання більш детальних пояснень або додаткової інформації на засідання постійної комісії регулярно запрошувалися фахівці виконавчих органів міської ради, представники комунальних підприємств та установ міста. Стан виконання рекомендацій комісії постійно відслідковується і перебуває на контролі до остаточного вирішення питання.    
Протягом звітного періоду  проведено 3 засідання постійної комісії, розглянуто 31 питання, зокрема:
- «Про внесення доповнення до рішення міської ради від 28.11.2023 № 26/66 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Миколаївської міської ради на 2024 рік»;
- «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради» (зі змінами та доповненнями)»;
- «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 22.12.2016 № 13/1 «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської ради» (зі змінами та доповненнями)»;
- «Про затвердження Стратегії розвитку Миколаївської міської територіальної громади на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації»
-  «Про затвердження Положення про електронні консультації та опитування в місті Миколаєві»;
- «Про оптимізацію структури виконавчих органів Миколаївської міської ради»;
- «Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради VIІI скликання до Кабінету Міністрів України щодо спрощення процедури надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, для ВПО та для постраждалих від психологічного насильства, які проживають у населених пунктах, на території яких ведуться (велися) бойові дії» та інші.
Також було розглянуто звернення підприємців м. Миколаєва до онлайн-медіа щодо зменшення розміру орендної плати на землю, за результатами якого порушене питання було винесено на розгляд сесії та надано відповідне протокольне доручення міського голови.

З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
(голова комісії Панченко Ф.Б.)

Діяльність комісії ведеться відповідно до плану роботи Миколаївської міської ради, плану роботи комісії та окремих доручень голови ради.
Основними функціями комісії є контроль та аналіз виконання міського бюджету. На кожному засіданні комісії розглядаються звернення виконавчого комітету, комунальних підприємств, структурних підрозділів щодо розподілу міського бюджету.
Відповідно до своїх повноважень, комісія при розподілі бюджетних коштів вирішує найбільш важливі питання, враховуючи можливості міського бюджету. Основними принципами, якими керується комісія при розподілі бюджетних коштів, є поліпшення соціально-економічного становища та розвиток Миколаївської територіальної громади, розвиток освіти, культури, спорту, вирішення комунальних питань, тощо.
Проведено 6 засідань постійної  комісії, розглянуто 53 питання.
За зазначений період на засіданнях постійної комісії були розглянуті  проєкти рішень міської ради, зокрема: 
	- «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/12 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік»;
	- «Про затвердження Програми розвитку електрозарядної інфраструктури Миколаївської міської територіальної громади на 2024-2028 роки»;
	- «Про внесення зміни до рішення Миколаївської міської ради від 28.03.2024 №30/14 «Про надання згоди на отримання та прийняття до комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади міжнародної технічної допомоги»;
	- «Про внесення  змін та доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 23.12.2023   № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)»;
	- «Про надання повноважень на підписання угод стосовно залучення кредиту та грантових коштів МКП «Миколаївводоканал» під місцеву гарантію Миколаївської міської ради від Європейського банку реконструкції та розвитку для реалізації Проєкту «RLF - Проєкт екстреної підтримки водопостачання у м. Миколаїв» (RLF - Mykolayiv Emergency Water Project)».
	Заслухали звіт начальника відділення Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» «Миколаївське регіональне управління» В. Федорончука про виконання Державної програми забезпечення молоді житлом на 2013-2026 роки, затвердженої постановою КМУ від 24.10.2012 №967, рішення міської ради від 21.12.2017 №32/7 «Про затвердження Програми забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян м. Миколаєва житлом на період з 2018 по 2026 роки».
	Було заслухано звіт про виконання бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень-березень 2024 року.

[bookmark: _Hlk68617878]З питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин
(голова комісії Нестеренко О.А.)

За звітній період проведено 8 засідань постійної комісії, на яких було погоджено 337 питань, взято на вивчення членами постійної комісії 35 питань, без позитивного висновку постійної комісії було винесено на розгляд сесії Миколаївської міської ради 48 питань, перенесено 14 питань.
Постійною комісією розглядаються такі основні питання:
· про припинення права користування земельними ділянками;
· про надання дозволу на розроблення документацій із землеустрою;
· про затвердження документацій із землеустрою на земельні ділянки з метою передачі у власність громадянам;
· про відмову у наданні дозволу та затвердження документації із землеустрою;
· про надання в оренду земельних ділянок комунальної власності.
Співпраця депутатів постійної комісії будувалася на засадах рівноправності, взаємної поваги. Члени постійної комісії опікувалися проблемами жителів громади, за необхідності надавали дієву допомогу, оперативно і кваліфіковано працювали над розв’язанням проблем згідно з профілем діяльності постійної комісії.

З питань житлово-комунального господарства, 
комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, інформаційних технологій та діджиталізації 
(голова комісії Іванов Д.С.)

Проведено 4 засідання постійної комісії, на яких було розглянуто 44 питання. У більшості з них йшлося про управління об`єктами комунальної власності та їхнє ефективне використання. Члени постійної комісії підтримали проєкти рішень про надання дозволів комунальним підприємствам на передачу та списання майна.
Постійна комісія брала активну участь у розробці та затвердженні програм, положень та інших документів, пов'язаних з питанням житлово-комунального господарства та комунальної власності громади.
На засіданнях постійної комісії за зазначений період розглядалися проєкти рішень міської ради, зокрема:
·  «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 25.04.2024 № 31/8 «Про визнання замовником будівництва»;
· «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єктів права іншої власності»;
· «Про передачу об’єктів права комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади до комунальної  власності Територіальної       громади міста Вознесенська»;
· «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 25.01.2024 № 28/50 «Про затвердження в нових редакціях Статутів комунальних підприємств у сфері житлово-комунального господарства»;
· «Про надання повноважень на підписання угод стосовно залучення кредиту та грантових коштів МКП «Миколаївводоканал» під місцеву гарантію Миколаївської міської ради від Європейського банку реконструкції та розвитку для реалізації Проєкту «RLF – Проєкт екстреної підтримки водопостачання у м. Миколаїв» (RLF – Mykolayiv Emergency Water Project)»;
· «Про внесення зміни до рішення Миколаївської міської ради від 28.03.2024 № 30/14 «Про надання згоди на отримання та прийняття до комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади міжнародної технічної допомоги»;
· «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального спеціалізованого монтажно-експлуатаційного підприємства та затвердження Статуту в новій редакції» та інші.

З питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту
(голова комісії Норд Г.Л.)

        Проведено 3 засідання постійної комісії. За зазначений період розглядалися наступні проєкти рішень міської ради: 
- «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.11.2023 № 26/70 «Про затвердження комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України м. Миколаєва на 2024–2026 роки»;
- «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/188 «Про затвердження міської програми з національно-патріотичного виховання на 2022-2024 роки» (зі змінами)»;
- «Про реорганізацію Миколаївського ліцею № 5 Миколаївської міської ради Миколаївської області шляхом приєднання до Миколаївського ліцею № 22 Миколаївської міської ради Миколаївської області»;
- «Про затвердження плану роботи Миколаївської міської ради на ІІ півріччя 2024 року».
Також розглядалися звернення громадян, які опинилися у важких житєвих обставинах, та щодо надання матеріальної допомоги.

