Інформація
про роботу постійних комісій
Миколаївської міської ради VIIІ скликання
      за IІІ квартал 2024 року

З питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної 
політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики
 (голова комісії – Кісельова О. В. )

Протягом звітного періоду проведено 5 засідань постійної комісії, розглянуто 52 питання, з них:
- «Про встановлення плати за доступ до об’єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж, будинкової розподільної мережі комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади»; 
- «Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 № 7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва», зі змінами та доповненнями»;
- «Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 № 7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва» (зі змінами та доповненнями)»;
- «Про внесення змін до рішення міської ради від   28.11.2023 № 26/70 «Про затвердження комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами)»;
- «Про затвердження передавального акта управління земельних ресурсів Миколаївської міської ради в результаті його реорганізації шляхом приєднання до департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради». 
Було заслухано інформацію про діяльність Окружної прокуратури міста Миколаєва протягом І півріччя 2024 року (інформацію було оприлюднено на сайті Миколаївської міської ради як додаток до протоколу засідання).
Проєкти рішень міської ради з усіх питань, що виносилися на розгляд міської ради, обов’язково обговорювалися, для надання більш детальних пояснень або додаткової інформації на засідання постійної комісії регулярно запрошувалися фахівці виконавчих органів міської ради, представники комунальних підприємств та установ міста.

З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
(голова комісії Панченко Ф.Б.)

Діяльність постійної комісії здійснюється відповідно до плану роботи Миколаївської міської ради, плану роботи постійної комісії та окремих доручень.
Проведено 3 засідання постійної комісії, розглянуто 46 питань, зокрема наступні проєкти рішень міської ради:
- «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2023 №27/12 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік»;
- «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.11.2023 № 26/70 «Про затвердження комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України м. Миколаєва на 2024 - 2026 роки» (зі змінами)»;
- «Про внесення доповнення до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2023 № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)»;
- «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 № 7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва», зі змінами та доповненнями»;
- «Про надання місцевої гарантії Миколаївської міської ради у 2024 році»;
- «Про внесення доповнення до рішення проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 № 7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва», зі змінами та доповненнями»;
- «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 № 7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва», зі змінами та доповненнями».
Заслуховували інформацію, що надходила від департаментів, управлінь, комунальних установ Миколаївської міської ради. 

[bookmark: _Hlk68617878]З питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин
(голова комісії Нестеренко О.А.)

За звітній період проведено 7 засідань постійної комісії, на якому було розглянуто 391 питання (в тому числі, ті що були перенесені у зв’язку із вивченням депутатів, та/або які не було розглянуто на засіданні постійної комісії).
[bookmark: _Hlk68618103]Певну частину проєктів рішень від загальної кількості питань, що були включені до порядку денного засідань постійної комісії, було взято на вивчення депутатами-членами постійної комісії міської ради з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин.
Члени постійної комісії оперативно і кваліфіковано працювали над розв’язанням проблем згідно з профілем діяльності постійної комісії.

З питань житлово-комунального господарства, 
комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, інформаційних технологій та діджиталізації 
(голова комісії Іванов Д.С.)

Проведено 3 засідання постійної комісії, на яких було розглянуто 61 питання. У більшості з них йшлося про управління об`єктами комунальної власності та їхнє ефективне використання. Члени комісії  підтримали проєкти рішень про надання комунальним підприємствам дозволів на передачу та списання майна.
Постійна комісія брала активну участь у розробці та затвердженні програм, положень та інших документів, пов'язаних з питанням житлово-комунального господарства та комунальної власності громади.
На засіданнях постійної комісії за зазначений період розглядалися проєкти рішень міської ради:
· «Про надання згоди на списання основних засобів»;
· «Про надання згоди на прийняття до комунальної влacнocтi об’єктів права іншої власності»;
· «Про надання згоди на вихід КП «Миколаївкомунтранс» зі складу засновників (учасників) ТОВ «Олл Сервіс-Миколаїв»;
· «Про залучення гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування проєкту «Бездохідна вода: реконструкція системи водопостачання у вибраному районі міста Миколаєва, Україна»;
· «Про затвердження переліку комунальних закладів Миколаївської міської територіальної громади, в будівлях (приміщеннях) яких розміщено внутрішньо переміщених осіб у період воєнного стану»;
· «Про визначення замовника будівництва та власника новоствореного майна»;
· «Про визначення замовника для реалізації проєкту від Фонду фінансування сталої інфраструктури Danida (DSIF) за підтримки Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО) як розпорядника фонду профінансованого DSIF проєкту: «Фінансова та екологічна оптимізація частини системи водопостачання (Проект по бездохідній воді для обраного району міста Миколаєва)»;
· «Про встановлення плати за доступ до об’єктів будівництва, транспорту, енергетики, кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж, будинкової розподільної мережі комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади»;
· «Про затвердження Положення про визначення суб’єкта господарювання по встановленню та обслуговуванню об’єктів теплогенерації у закладах медицини м. Миколаєва».
Заслуховували інформацію, що надходила від департаментів, управлінь, комунальних установ Миколаївської міської ради. 

З питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту
(голова комісії Норд Г.Л.)

Постійною комісією ретельно розглядались питання, що належать до її компетенції, та усі проєкти рішень, що виносились на розгляд міської ради. Проведено 3 засідання постійної  комісії. Розглянуто 22 питання.
За зазначений період на засіданні комісії було розглянуто  проєкти рішень міської ради, зокрема: 
- «Про затвердження міської цільової Програми «Миколаїв без бар’єрів» на 2024-2026 роки»;
- «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.11.2023 № 26/70 «Про затвердження комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України м. Миколаєва на 2024 - 2026 роки» (зі змінами)»;
- «Про затвердження переліку комунальних закладів Миколаївської міської територіальної громади, в будівлях (приміщеннях) яких розміщено внутрішньо переміщених осіб у період воєнного стану»;
- «Про припинення комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Центр соціально значущих хвороб» в результаті реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2»;
- «Про затвердження Положення про визначення суб’єкта господарювання по встановленню та обслуговуванню об’єктів теплогенерації у закладах медицини м. Миколаєва».
	Заслухали: інформацію від управління у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради щодо КДЮСШ «Атлант» та КДЮСШ «Олімп» та служби у справах дітей Миколаївської міської ради щодо прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.
