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ПРОТОКОЛ  №94                                      
від 26.08.2025						15:00 у онлайн режимі 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів    		                                             
Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко  
секретар комісії: А. Янтар 
члени комісії: О. Береза, М. Мазанко, В. Топчий, М. Коваленко, Д. Січко,                           Ю. Белановська, М. Капацина, О. Афанасьєв, С. Бабаріка, В. Переверьзєва
Відсутні члени комісії: А. Кучеренко, А. Єрмолаєв, Р. Агабеков, С. Кантор,                Н. Горбенко 
Доповідачі та запрошені: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович, директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Василенко Сергій Михайлович, директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Шуліченко Тетяна Василівна, директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик Віра Євгенівна, заступник директора юридичного департаменту Бондар Віталій Анатолійович, директор КП «ТАЙМСЕТ» Науменко Дмитро Євгенійович, начальник відділу запобігання та виявлення корупції департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Кириленко Світлана Сергіївна.





  ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Обрання секретаря комісії:
В обговоренні приймали участь: 
- Федір Панченко,  який зазначив, що постійний секретар комісії відсутній,  запропонував обрати секретарем на засідання комісії від  26.08.2025 Андрія Янтаря.
Рекомендовано: обрати секретарем комісії на засідання комісії від  26.08.2025                   Андрія Янтаря.
 Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, С. Бабаріка, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, Ю. Белановська, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 2 (А. Янтар, М. Капацина).

- Федір Панченко, який проінформував що на розгляд комісії надійшов лист директора департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Сергія Василенка стосовно виділення з бюджету Миколаївської міської територіальної громади, як виняток, допомоги на лікування родини звільненої з полону та запропонував включити його в порядок денний засідання.
Голосували: «за» - 9 (В. Переверьзєва, С. Бабаріка, А. Янтар, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, Ю. Белановська, , Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 3 (М. Коваленко, О. Афанасьєв, М. Капацина).

Розділ 1. Розгляд питань та проєктів рішень міської ради, які надійшли до постійної комісії:

1. Звернення директора департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Сергія Василенка стосовно виділення з бюджету Миколаївської міської територіальної громади, як виняток, допомоги на лікування родини звільненої з полону (від 25.08.2025 за вх.№47485/09.01-07/25-2).
Примітка: питання включене до порядку денного з голосу. 
В обговоренні брали участь:
- Сергій Василенко, який проінформував що до департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради надійшло клопотання від заступника голови координаційної ради з питань підтримки родин військовополонених та родин зниклих безвісти військовослужбовців стосовно підтримки родини звільненої з полону. Зазначив, що родина  потребує тривалої психологічної реабілітації  та сума допомоги на лікування, яку необхідно виділити  з бюджету Миколаївської міської територіальної громади, як виняток, становить 45000 грн.
Висновок постійної комісії: заступнику Миколаївського міського голови Анатолію Петрову  вжити усіх необхідних заходів щодо виділення, як виняток,  матеріальної допомоги у сумі, зазначеній у звернені. 
Голосували: «за» - 11 (В. Переверьзєва, С. Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко,                         О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, Ю. Белановська, О. Афанасьєв,                Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: М. Капацина під час розгляду питання та голосування був відсутній. 

2. Інформація заступника міського голови Юрія Андрієнка щодо роз’яснень процедури впровадження платного паркування (від 20.05.2025 за                                                  вх. № 27842/02.05.01-11/25-2) (на виконання протоколу від 22.04.2025 № 89).
В обговоренні брали участь:
- Федір Панченко, який зазначив, що питання щодо платних паркувальних місць розглядалося та основне питання, яке виникло в ході обговорення,  яким чином міська рада або депутати міської ради можуть вносити зміни до переліку місць, де організовується платне паркування.
- Андрій Янтар, який зазначив, що має ще декілька питань, а саме чи можна передавати несформовані земельні ділянки, адже ділянки, які передані КП «ТАЙМСЕТ» під платне паркування не мають  кадастрових номерів та який відсоток від доходів буде переданий на ЗСУ і яким чином.
- Віталій Бондар, який відповів на питання щодо зміни до переліку місць, де організовується платне паркування, зазначив, що формування переліку платних паркувальних місць це виключно повноваження виконавчого комітету. Депутати можуть впливати на це питання декількома шляхами. Перший - це протокольне доручення сесії. На сесії надається доручення профільному виконавчому органу або заступнику підготувати проєкт рішення виконавчого комітету щодо включення або виключення певних адрес до вже сформованого переліку. Другий - це депутатське звернення. Третій - депутат місцевої ради може підготувати проєкт рішення, регламентом виконавчого комітету передбачено що суб'єктом подання може виступати депутат місцевої ради. Четвертий - комісія може надати рекомендацію.
Проінформував, що міська рада має повноваження у випадку, якщо рішення виконавчого комітету не відповідає законодавчим нормам, скасувати його, але не приймати рішення замість виконавчого комітету.
- Федір Панченко, який запропонував, з приводу питання виділення КП «ТАЙМСЕТ» земельних ділянок під платне паркування, звернутися до департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради та юридичного департаменту Миколаївської міської ради з проханням надати інформацію щодо процедури виділення даних земельних ділянок.
 - Дмитро Науменко, який проінформував, що загальна сума, яка надійшла на рахунок підприємства за липень склала 83920 грн., сума вказана без сплати податків та жодних платежів.
- Федір Панченко, який зазначив, що у підприємства є обов’язкові платежі і все що залишиться після сплати обов’язкових платежів КП повинно передавати до міської ради, а міська рада розподіляти. 
Примітка: М. Капацина під час обговорення питання був відсутній. Питання на голосування не виносилося. 

3. Розгляд проєкту рішення  «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2023 № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-pg-061) (від 06.08.2025 за вх.№4608).
В обговоренні брали участь:
- Тетяна Шуліченко, яка проінформувала, що даним проєктом рішення оновлюються заходи розділу департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради. Зокрема, всі заходи викладається у новій редакції без терміну реалізації, адже заходи будуть виконуватися в рамках дії програми, тобто будуть реалізовуватися до 2026-го року. Окрім того, актуалізуються заходи щодо вимог діючого законодавства, архітектури, які змінилися. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2023 № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-pg-061), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 11 (В. Переверьзєва, С. Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко,                         О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, Ю. Белановська, О. Афанасьєв,                 Д. Січко) «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: М. Капацина під час обговорення питання був відсутній. Питання на голосування не виносилося. 

4. Розгляд проєкту рішення  «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 19.12.2024 № 39/98 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2025-2029 роки» (зі змінами та доповненнями) (s-dj-169) (від 15.08.2025 за вх.№4648).
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який зазначив, що в районих адміністраціях була проведена внутрішня перевірка спільно з департаментом фінансів Миколаївської міської ради. Були виявлені деякі зауваження та пропозиції,  в результаті чого у багатьох адміністрацій виникла необхідність у коригуванні або доповненні окремих заходів. 
Коротко проінформував щодо основних змін та доповнень. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради ««Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 19.12.2024 № 39/98 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2025-2029 роки» (зі змінами та доповненнями) (s-dj-169), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, С. Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко,                         О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, Ю. Белановська, О. Афанасьєв),                 «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 (Д. Січко).
Примітка: М. Капацина під час обговорення питання був відсутній. Питання на голосування не виносилося. 

5. Звернення адміністрації Центрального району щодо виділення додаткових коштів на ремонт  ділянок доріг,  що є під’їзними до земельної ділянки, яка виділена під будівництво дитячого будинку сімейного типу по вул. Привільній у Центральному районі м. Миколаєва (від 29.07.2025 за вх.№41931/06.01-46/25-2).  
Висновок постійної комісії: прийняти до відома звернення адміністрації Центрального району щодо виділення додаткових коштів на ремонт  ділянок доріг,  що є під’їзними до земельної ділянки, яка виділена під будівництво дитячого будинку сімейного типу по вул. Привільній у Центральному районі м. Миколаєва.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза,  В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, Ю. Белановська, О. Афанасьєв), «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 2 (В. Переверьзєва, Д. Січко).
Примітка: М. Капацина під час обговорення питання був відсутній. Питання на голосування не виносилося. 

6. Інформація департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради стосовно надання інформації щодо пільгового перевезення громадян (від 08.08.2025 за вх.№44340/09.01-07/25-2). 
Висновок постійної комісії: прийняти до відома інформацію департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради стосовно надання інформації щодо пільгового перевезення громадян.
Звернутися повторно до виконавчого комітету Миколаївської міської ради з проханням надати на розгляд постійної комісії інформацію, скільки сплачено з місцевого бюджету компенсації  по пільговому проїзду за перше півріччя та який залишок.
Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, С. Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко,                      О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, Ю. Белановська, О. Афанасьєв),                 «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 ( Д. Січко).
Примітка: М. Капацина під час обговорення питання був відсутній. Питання на голосування не виносилося. 

7. Інформація директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради про надання звіту та  доповідної  записки  про  виконання  бюджету  Миколаївської 
міської територіальної громади за січень-червень 2025 року (від 21.08.2025 за вх.                                № 46921/07.02-16/25-2).
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка проінформувала, що на перше півріччя було незначне недовиконання бюджету. Щодо видаткової частини - то виконання склало 78%.
- Федір Панченко, звернувся з проханням озвучити стан виконання бюджету по першому півріччі  управлінням капітального будівництва.
- Віра Святелик, яка озвучила, що виконання бюджету по даному розпоряднику бюджетних коштів склала 34%. Усього на рік, стан звітності станом на 01.07.2025, передбачено 267 млн., однак потім ще надходили кошти субвенцій.  В першому півріччі на облаштування укритів - субвенція 31 млн. та субвенція на харчоблоки  у розмірі 33 млн. 
- Андрій Янтар, який зазначив, що в розділі Міжбюджетні трансферти, в абзаці, який розпочинається  «обласному бюджету Миколаївської області –22,5 млн. грн…», зазначено «…на виконання Комплексної програми соціального захисту населення "Турбота" на 2024-2026 роки на забезпечення житлом громадян (для забезпечення житлом багатодітної родини, яка опинилася в складних життєвих обставинах та перебуває на квартирному обліку –2.5 млдр….», запитав чи не має технічної помилки у сумі. 
- Віра Святелик, яка зазначила що, технічна помилка, заплановано отримання міжбюджетних трансфертів на виконання Комплексної програми соціального захисту населення "Турбота"у розмірі  2,5 млн. грн.
Висновок постійної комісії: прийняти до відома інформацію департаменту фінансів Миколаївської міської ради про надання звіту та доповідної записки про виконання бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень-червень 2025 року.
Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, С. Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко,                      О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, Ю. Белановська, О. Афанасьєв),                 «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 ( Д. Січко).
Примітка: М. Капацина під час обговорення питання був відсутній. Питання на голосування не виносилося. 

8. Інформація директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради про витрачання коштів резервного фонду станом на 01.08.2025 (від 18.08.2025 за вх.                           № 46094/07.02-15/25-2).
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка проінформувала, що кошти з резервного фонду не витрачалися.
Висновок постійної комісії: прийняти до відома інформацію департаменту фінансів Миколаївської міської ради про витрачання коштів резервного фонду станом на 01.08.2025.
Голосували: «за» - 9 (В. Переверьзєва, С. Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко,  О. Береза, В. Топчий, Ф. Панченко, Ю. Белановська, О. Афанасьєв), «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 2 (М. Мазанко, Д. Січко).
Примітка: М. Капацина під час обговорення питання був відсутній. Питання на голосування не виносилося.
[bookmark: _GoBack]9. Витяг з протоколу засідання  постійної комісії міської ради з питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики №62 від 29.07.2025 щодо розгляду проєкту рішення міської ради «Про затвердження Плану доброчесності Миколаївської міської ради на 2025 – 2027 роки» (файл s-dfk-002), обговорення його та надання висновків і рекомендацій. (від 18.08.2025 за вх.№ 46114/02.01.02-01/25-2).
В обговоренні брали участь:
- Кириленко Світлана, яка проінформувала, щодо даного проєкту рішення, зазначила що  План доброчесності був створений відповідно до методології оцінки корупційних ризиків у діяльності органів місцевого самоврядування, підготовлений в рамках співпраці з антикорупційною ініціативою Європейського Союзу.
- Федір Панченко, який запитав чи передбачені антикорупційні заходи для департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради та яким чином здійснюється перевірка у сфері публічних закупівель, чи визначений принцип за яким саме обираються закупівлі для перевірок.
- Оксана Голуб, яка проінформувала, що не всі закупівлі перевіряються, перевірка закупівель відбувається вибірково,  регламент відсутній.
- Федір Панченко, який зазначив, що має пропозицію, передбачити у Плані доброчесності Миколаївської міської ради на 2025 – 2027 роки певний регламент щодо перевірки департаментом внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради сфери публічних закупівель. 
Примітка: пропозиція на голосування не ставилася у зв’язку з відсутністю кворуму. 


Голова комісії 								Ф. ПАНЧЕНКО

Секретар комісії                            					А. ЯНТАР
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