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	Постійна комісія з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
	
	

	
	


ПРОТОКОЛ  №79                                             
від 24.09.2024						12:00 у змішаному режимі
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів    		                                             
Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко  
секретар комісії: Н. Горбенко, В. Переверьзєва
члени комісії: О. Береза, М. Капацина, В. Топчий, М. Коваленко, Д. Січко,                       Ю. Белановська, Р. Агабеков, О. Афанасьєв, С. Бабаріка 
Відсутні члени комісії: А. Кучеренко, А. Єрмолаєв, С. Кантор, М. Мазанко,             А. Янтар
Запрошені: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович, директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Шуліченко Тетяна Василівна, начальник управління освіти Миколаївської міської ради Личко Ганна Володимирівна, директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик Віра Євгенівна, головний фахівець КУ ММР «Центр енергоефективності» Світлана Гонтаренко, заступник директора КП ММР «Миколаївські парки» Брижатий Олександр Вікторович. 


                                                ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Доповідачі: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович, директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Шуліченко Тетяна Василівна, начальник управління освіти Миколаївської міської ради Личко Ганна Володимирівна, директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик Віра Євгенівна, головний фахівець КУ ММР «Центр енергоефективності» Світлана Гонтаренко, заступник директора КП ММР «Миколаївські парки» Брижатий Олександр Вікторович.


Організаційні питання: 
До порядку денного включено проєкт рішення «Про надання згоди комунальному підприємству Миколаївської міської ради «Миколаївські парки» на укладання кредитного договору в рамках державної програми «Доступні кредити 5-7-9%» (s-dj-106).
           В ході розгляду питань порядку денного від’єднався постійний секретар постійної комісії Н. Горбенко. Тимчасовим секретарем постійної комісії було обрано В. Переверьзєву  (при розгляді питань порядку денного 2-10).

Розділ 1. Розгляд питань та проєктів рішень міської ради, які надійшли до постійної комісії:
1. Проєкт рішення «Про внесення  зміни та доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 23.12.2023   № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-pg-045) (від 06.09.2024 за вх. №1995). 
В обговоренні брали участь:
- Тетяна Шуліченко, яка проінформувала, що даним проєктом рішення вноситься дві зміни, перша до заходів розділу управління об'єктами комунальної власності, зокрема в заходах, що пов'язані зі здійсненням або коригуванням незалежної оцінки на об'єкти нерухомого майна, по яким не визначена приналежність додається в графу «Відповідальний за виконання» адміністрації районів, щоб вони могли також бути замовниками по цим роботам. Другий об'єкт - до переліку об'єктів інвестиційних, зокрема,  до додатку 3, управління капітального будівництва в діючому об'єктів коригує назву щодо укриттів, пропонується викласти в такій редакції:  Нове будівництво споруди цивільного захисту, протирадіаційного укриття  групи П-1 для Миколаївської гімназії № 61 Миколаївської міської ради Миколаївської області.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення  зміни та доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 23.12.2023   № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-pg-045), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 11 (С. Бабаріка, М. Коваленко, О. Береза, В. Переверьзєва,              В. Топчий, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьев, Р. Агабеков, Н. Горбенко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.


Переобрання секретаря на засіданні постійної комісі від 24.09.2024 :
 - Федір Панченко, який зазначив, що постійний секретар постійної комісії                        Н. Горбенко від'єдналася, тому для продовження роботи постійної комісії необхідно вибрати тимчасового секретаря.  Запропонував обрати секретарем            В. Переверьзєву.  
Висновок постійної комісії: обрати секретарем, для продовження засідання постійної комісії від 24.09.2024  В. Переверьзєву.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий,                        Р. Агабеков, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 (В. Переверьзєва).

2. Про внесення доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 23.12.2023   № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями) (s-pg-041) (від 12.09.2024 за вх.№2048).
3. Про скасування рішення Миколаївської міської ради від 13.05.2024 № 32/1 «Про внесення змін та доповнень до рішення  Миколаївської  міської  ради від 23.12.2023 № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями) (s-pg-042) (від 12.09.2024 за вх.№2048).
4. Про скасування рішення Миколаївської міської ради від 25.04.2024 №31/6 «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2023 № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024 - 2026 роки» (зі змінами та доповненнями) (s-pg-037) (від 12.09.2024 за вх.№2048).
Примітка: питання розглядалися та голосувалися спільно. 
В обговоренні брали участь:
- Тетяна Шуліченко, яка проінформувала, що три проєкти рішення взаємопов’язані та стосуються об'єктів водопроводу. Оскільки програма соціально-економічного розвитку проходить процедуру стратегічної екологічної оцінки, отримали від міністерства охорони довкілля інформацію про те що потрібно перепройти дану процедуру оскільки вона була з зауваженнями. Зараз щоб урегулювати всі неточності потрібно скасувати попередні рішення і внести заново ці об'єкти.
- Олексій Савчук, який пояснив, що рішенням міської ради були виділені кошти як співфінансування з місцевого бюджету, для реалізації цих  об'єктів, головним розпорядником коштів визначено управління капітального будівництва, в свою чергу, управлінням було визначено одержувачами коштів Державну агенцію відновлення та розвитку інфраструктури України, оскільки вони займаються реалізацією цих об'єктів,  як проєктуванням так і будівництвом, тому  в бюджеті управління капітального будівництва передбачені кошти Державній агенції відновлення та розвитку інфраструктури України.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкти рішень Миколаївської міської ради «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 23.12.2023   № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями) (s-pg-041);«Про скасування рішення Миколаївської міської ради від 13.05.2024 № 32/1 «Про внесення змін та доповнень до рішення  Миколаївської  міської  ради від 23.12.2023 № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями) (s-pg-042); «Про скасування рішення Миколаївської міської ради від 25.04.2024 №31/6 «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2023 № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024 - 2026 роки» (зі змінами та доповненнями) (s-pg-037), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, М. Коваленко, О. Береза, В. Переверьзєва,              В. Топчий, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: Р. Агабеков та Н. Горбенко відсутні під час обговорення питання та прийняття рішення.

5. Проєкт рішення «Про участь Миколаївської міської ради у програмі «Револьверного фонду міст» Асоціації «Енергоефективні міста України» (s-de-004) (від 09.09.2024 за вх. №2006). 
В обговоренні брали участь:
- Гонтаренко Світлана, яка проінформувала щодо даного проєкту рішення, зазначила що  пропонується взяти участь у програмі «Револьверного фонду міст» Асоціації «Енергоефективні міста України», пропонується розмір вступного добровільного членського внеску до Револьверного фонду міст Асоціації «Енергоефективні міста України» в сумі  3 млн з місцевого бюджету.
- Федір Панченко, який пояснив, що це Револьверного фонду це як відкладені кошти які можуть допомогти ОСББ або ЖБК в вирішенні термінових питань, які можна протягом року взяти і повернути.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про участь Миколаївської міської ради у програмі «Револьверного фонду міст» Асоціації «Енергоефективні міста України» (s-de-004), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий,                            Р. Агабеков, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 1(В. Переверьзєва); «не голосували» - 0.
Примітка: Н. Горбенко відсутні під час обговорення питання та прийняття рішення.

6. Проєкт рішення «Про затвердження передавального акта Миколаївського ліцею № 1 Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті його реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського ліцею № 58 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (s-no-040) (від 20.09.2024 за вх. №2171).
 	7. Проєкт рішення «Про затвердження передавального акта Початкової школи № 2 Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Початкової школи № 1 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (s-no-041) (від 20.09.2024 за вх. №2171).
8. Проєкт рішення «Про затвердження передавального акта Миколаївського ліцею № 5 Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті його реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського ліцею № 22 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (s-no-042) (від 20.09.2024 за вх. №2171).
Примітка: питання розглядалися та голосувалися спільно. 
В обговоренні брали участь:
- Ганна Личко, яка проінформувала щодо даних проєктів рішень.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкти рішень Миколаївської міської ради Про затвердження передавального акта Миколаївського ліцею № 1 Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті його реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського ліцею № 58 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (s-no-040); «Про затвердження передавального акта Початкової школи № 2 Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Початкової школи № 1 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (s-no-041); «Про затвердження передавального акта Миколаївського ліцею № 5 Миколаївської міської ради Миколаївської області в результаті його реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського ліцею № 22 Миколаївської міської ради Миколаївської області» (s-no-042), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, М. Коваленко, О. Береза, В. Переверьзєва,              В. Топчий, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: Р. Агабеков та Н. Горбенко відсутні під час обговорення питання та прийняття рішення.

9. Проєкт рішення «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 № 7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва» (зі змінами та доповненнями)» (s-dj-108) (від 28.08.2024 за вх.№1962).
[bookmark: _Hlk172976587]В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який зазначив, що проєктом рішення передбачається внесення змін до ставки земельного податку, а саме встановити 1 відсоток за земельні ділянки, на яких розташовані об’єкти нежитлової нерухомості, пошкоджені внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, орієнтовний ступінь пошкодження об’єктів в цілому 21 – 80%.
- Федір Панченко, який повідомив, що дане положення не розповсюджується на орендну плату за земельні ділянки, право оренди на які набуто на земельних торгах, зазначив, що якщо існує певна пільга за умови пошкодження майна внаслідок російської агресії, то вона повинна розповсюджуватися на всіх та запропонував прийняти дане рішення з правкою. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 № 7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва» (зі змінами та доповненнями)» (s-dj-108) з правкою, а саме розмір орендної плати 1 відсоток встановити за всі земельні ділянки, на яких розташовані об’єкти нежитлової нерухомості, пошкоджені внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, з врахуванням критеріїв вказаних у даному проєкті рішення, сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, М. Коваленко, О. Береза, В. Переверьзєва,              В. Топчий, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: Р. Агабеков та Н. Горбенко відсутні під час обговорення питання та прийняття рішення.

10.  Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 № 7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва», зі змінами та доповненнями»  (s-fi-009) (від 12.09.2024 за вх.№2023).
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка зазначила, що даним проєктом рішення пропонується встановити орендну плату при передачі земельних ділянок в оренду для будівництва будівель, споруд тощо в розмірі 1 відсотка їх нормативно грошової оцінки.
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011 № 7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва», зі змінами та доповненнями» (s-fi-009) сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, М. Коваленко, В. Топчий, Ф. Панченко,                      М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьев); «проти» - 1 (О. Береза); «утрималися» - 1 (В. Переверьзєва); «не голосували» - 0.
Примітка: Р. Агабеков та Н.Горбекно відсутні під час обговорення питання та прийняття рішення. 
Рішення не прийнято за результатами голосування. 

- Ф. Панченко,  який зазначив, що на розгляд постійної комісії надійшов проєкт рішення  «Про надання згоди комунальному підприємству Миколаївської міської ради «Миколаївські парки» на укладання кредитного договору в рамках державної програми «Доступні кредити 5-7-9%» (s-dj-106) та запропонував включити його до порядку денного й розглянути останнім. 
Голосували за включення до порядку денного: «за» - 9 (С. Бабаріка, М. Коваленко, О. Береза, В. Переверьзєва, В. Топчий, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: Р. Агабеков та Н. Горбенко були відсутні під час обговорення та голосування.
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11. Проєкт рішення  «Про надання згоди комунальному підприємству Миколаївської міської ради «Миколаївські парки» на укладання кредитного договору в рамках державної програми «Доступні кредити 5-7-9%» (s-dj-106) (від 23.09.2024 за вх.№2177).
Примітка: питання включено до порядку денного з голосу. 
В обговоренні брали участь:
- Микола Капацина, який зазначив, що загальна сума кредиту, яка пропонується, не більше 43 млн, але 40% одразу погашає експортне кредитне агентство Данії і орієнтовно залишається 25 млн. для погашення протягом перших двох років з канікулами, тобто по 12 млн. на рік протягом двох років. 
- Олександр Брижатий, який зазначив, що 40% грантових коштів будуть сплачені Данським фондом, зазначив, програма кредитування від банку 5-7-9% тобто коли перший рік банк надає під 1% річних.
- Микола Капацина, який уточнив, що 1% - це разова комісія банку від суми ліміту, тобто суми що залишається, а саме орієнтовно від 25 млн. Якщо протягом двох років буде погашено повністю ці 60% кредиту, то відсоткова ставка буде складати 1% від цих 25 млн., це реєстраційний внесок. Якщо не вкластися у два роки, звичайно сума підвищується.
- Федір Панченко, який зазначив, що у попередній редакції, що надавалася на розгляд, у тексті проєкту рішення було прописано - авансовий платіж – 40% від суми кредиту, за рахунок грантових коштів Експортно-інвестиційного фонду Данії (EIFO), а в тексті даного проєкту рішення ця строка відсутня. 
- Максим Коваленко, який також зазначив, що у тексті проєкту рішення прописано, що частина коштів буде сплачена за рахунок грантових коштів, та запитав, чому не уточнено що сплачено буде 40% від суми. 
- Ігор Набатов, який зазначив, що дана інформація міститься в додатках до проєкту рішення. Повідомив, що Данія готова профінансувати 40% від суми контракту, сума контракту  остаточно буде визначатися за результатами торгів. Оскільки сума може бути зменшена за результатами закупівлі, то 43 млн. це орієнтовна вартість закупівлі. Проінформував, що надається згода на вкладання договору на строк 5 років, перші два роки відсоткова ставка 1%, наступні роки - 5%, але є можливість оплачувати кредит і з випередженням графіку, тобто без прив’язки на 5 років.  
- Максим Коваленко, який зауважив, що річ не йде про конкретну суму, а про відсоток. Запропоновав, внести зміни до пункту 1.1, а саме викласти в такій редакції:  Частина коштів, не більше 40%, буде сплачено за рахунок грантових коштів Експортно-інвестиційного фонду Данії (EIFO).
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення «Про надання згоди комунальному підприємству Миколаївської міської ради «Миколаївські парки» на укладання кредитного договору в рамках державної програми «Доступні кредити 5-7-9%» (s-dj-106), з правкою, а саме пункт 1.1 тексту проєкту рішення викласти в такій редакції:  Частина коштів, не більше 40%, буде сплачено за рахунок грантових коштів Експортно-інвестиційного фонду Данії (EIFO), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, М. Коваленко, О. Береза, В. Переверьзєва,              В. Топчий, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьев); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: Р. Агабеков та Н. Горбенко відсутні під час обговорення питання та прийняття рішення.


Голова комісії 							Ф. ПАНЧЕНКО

Секретар комісії                            				Н. ГОРБЕНКО

									В.ПЕРЕВЕРЬЗЄВА
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