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ПРОТОКОЛ  №83                                              
від 17.12.2024						12:00 у змішаному режимі 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів    		                                             
Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко  
секретар комісії: Н. Горбенко
члени комісії: О. Береза, О. Афанасьєв, В. Топчий, С. Кантор, Д. Січко, А. Янтар,  М. Коваленко, Р. Агабеков, М. Капацина, В. Переверьзєва
Відсутні члени комісії: А. Кучеренко, А. Єрмолаєв, Ю. Белановська, С. Бабаріка, М. Мазанко
Доповідачі та запрошені: директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради   Святелик Віра Євгенівна, директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Василенко Сергій Михайлович, начальник управління освіти Миколаївської міської ради Личко Ганна Володимирівна, директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Шуліченко Тетяна Василівна, перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович, генеральний директор МКП «Миколаївводоканал» Дуденко Борис Леонідович, директор департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради Луцька Алла Валентинівна, директор КП «Міський інформаційно-обчислювальний центр» Богаченко Євгеній Валерійович, начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради Возняк Роман Іванович, начальник управління апарату Миколаївської міської ради Довбенко Катерина Олександрівна, заступник начальника-начальник відділу транспорту, зв'язку та телекомунікацій управління транспортного комплексу, зв’язку та телекомунікації Миколаївської міської ради Кукса Олег Миколайович,  директор КП ММР «Центр захисту тварин» Олександра Купінець, начальник планового відділу управління освіти Миколаївської міської ради Бондар Ганна Віталіївна. 

                                                   ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Організаційні питання: 
- Федір Панченко, який зазначив, що на розгляд постійної комісії надійшло ще два проєкти рішень та запропонував включити їх до порядку денного.
Висновок постійної комісії: 
[bookmark: _Hlk181976843]1. Включити до порядку денного розгляд проєкту рішення «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2025-2029 роки» (s-dj-122).
Голосували: «за» - 6 (О. Береза, В. Переверьзєва, В. Топчий, Н. Горбенко,              Ф. Панченко, М. Капацина); «проти» - 0; «утрималися» - 3 (А. Янтар,                             М. Коваленко, О. Афанасьєв); «не голосували» -1 (Д. Січко). 
Примітка: С. Кантор, Р. Агабеков були відсутні під час розгляду та голосування. Рішення не прийнято за результатами голосування. 
[bookmark: _Hlk185256868]2. Включити до порядку денного розгляд проєкту рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 21.12.2017 № 32/7 «Про затвердження Програми забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян м. Миколаєва житлом на період з 2018 по 2026 роки» (зі змінами)» (s-pr-003).
Голосували: «за» - 6 (М. Коваленко, О. Береза, В. Переверьзєва, В. Топчий,                 Н. Горбенко, М. Капацина); «проти» - 0; «утрималися» - 3 (А. Янтар,                             Ф. Панченко, О. Афанасьєв); «не голосували» -1 (Д. Січко). 
Примітка: С. Кантор, Р. Агабеков були відсутні під час розгляду та голосування. Рішення не прийнято за результатами голосування. 

Розділ 1. Розгляд питань та проєктів рішень міської ради, які надійшли до постійної комісії:
1.Розгляд проєкту рішення «Про продовження терміну дії та внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 23.07.2020 № 57/376 «Про затвердження Програми поводження з котами і собаками та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами у м. Миколаєві на 2020-2024 роки» (зі змінами)» (s-dj-121) (від 13.12.2024 за вх.№2895).
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов та Олександра Купінець, які надали інформацію стосовно даного проєкту рішення.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про продовження терміну дії та внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 23.07.2020 № 57/376 «Про затвердження Програми поводження з котами і собаками та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами у м. Миколаєві на 2020-2024 роки» (зі змінами)» (s-dj-121), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
	Голосували: «за» - 9 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий,                    Н. Горбенко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв,  Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0, «не голосували» - 0.
Примітка: В. Переверьзєва, С. Кантор, Р. Агабеков, були відсутні під час обговорення та голосування. 

2.Розгляд проєкту рішення «Про продовження терміну дії та внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/12 «Про затвердження міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2024 роки» (зі змінами)» (s-de-005) (від 12.12.2024 за вх.№2887).
В обговоренні брали участь:
- Алла Луцька, яка зазначила що проєкт рішення Миколаївської міської ради підготовлено у зв’язку з необхідністю уточнення обсягів фінансування заходів Програми відповідно до виділених у міському бюджеті на 2025 рік обсягів фінансування, уточнення заходів Програми, які дозволять зменшити споживання енергоносіїв, а саме участь Миколаївської міської ради у програмі «Револьверного фонду міст» Асоціації «Енергоефективні міста України»; участь в ЕСКО-проєктах; розробка Плану дій щодо клімату та енергії Миколаївської територіальної громади до 2030 року. Також пропонується внести зміни в додаток 3 програми «Порядок відшкодування відсоткових ставок або частини тіла кредиту за залученими в кредитно-фінансових установах кредитами та понесених витрат за рахунок власних коштів на впровадження заходів з енергозбереження та енергоефективності у житловому фонді м. Миколаєва».
-  Андрій Янтар, який попросив уточнити щодо показнику вартості середнього видатку на ремонт  1 кв. м у 2025 році, зазначеного у пункті 7 Програми, що складає  3 654,04 тис. грн.
- Алла Луцька, яка зазначила, що наразі не може надати відповідь та доповість з даного приводу пізніше. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про продовження терміну дії та внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/12 «Про затвердження міської Програми енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017-2024 роки» (зі змінами)» (s-de-005), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
	Голосували: «за» - 8 (М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий,  Н. Горбенко,                Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко, С. Кантор); «проти» - 0; «утрималися» - 2              (А. Янтар, О. Афанасьєв);  «не голосували» - 0.
Примітка: В. Переверьзєва, Р. Агабеков, були відсутні під час обговорення та голосування. Рішення не прйнято за результатами голосування.

3.Розгляд проєкту рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.07.2020 № 57/371 «Про затвердження міської комплексної Програми «Інформатизація та розвиток електронного урядування» на 2020-2025 роки» (зі змінами)» (s-ev-012) (від 12.12.2024 за вх.№2886).
В обговоренні брали участь:
- Євген Богаченко, який проінформував, що Програма останні роки була зосереджена на розбудові системи міського відеоспостереження «Безпечне місто Миколаїв». Станом на сьогоднішній день завершено з чотирьох черг дві, третя в стадії монтажу. По першій черзі встановлено 144 камери, друга – 110, третя – 103 камери. Доповнюється розділом розбудова та підтримка муніципальної мультисервісної мережі.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.07.2020 № 57/371 «Про затвердження міської комплексної Програми «Інформатизація та розвиток електронного урядування» на 2020-2025 роки» (зі змінами)» (s-ev-012), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
	Голосували: «за» - 9 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий,                          Н. Горбенко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, С. Кантор, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 1 (А. Янтар,);  «не голосували» - 0.
Примітка: В. Переверьзєва, Р. Агабеков, були відсутні під час обговорення та голосування. 

4.Розгляд проєкту рішення «Про затвердження Програми часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів та портативних електростанцій для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків Миколаївської міської територіальної громади під час проходження опалювального сезону 2024-2025 років» (s-de-006) (від 12.12.2024 за вх.№2887).
В обговоренні брали участь:
- Євген Лебідь, який зазначив, що даний проєкт рішення розроблено з метою забезпечення мешканців Миколаївської міської територіальної громади безперебійним теплопостачанням, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій під час проходження опалювального сезону 2024-2025 років. Зазначив, що сума відшкодування не може перевищувати 50 % вартості електрогенератора/ портативної електростанції, але не більше 50 тис. грн. та 60 тис. грн. відповідно. Вимоги до електрогенератора/ портативної електростанції – номінальна потужність від 3 кВт включно. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження Програми часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів та портативних електростанцій для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків Миколаївської міської територіальної громади під час проходження опалювального сезону 2024-2025 років» (s-de-006), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий,                  Р. Агабеков,  Н. Горбенко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0;  «не голосували» - 1 (С. Кантор).
Примітка: В. Переверьзєва була відсутня під час обговорення та голосування. 


5.Розгляд проєкту рішення «Про затвердження міської цільової соціальної програми забезпечення цивільного захисту м. Миколаєва на 2025-2027 роки» (s-go-019) (від 13.12.2024 за вх.№2893).
В обговоренні брали участь:
- Роман Возняк, який зазначив, що термін дії міської цільової соціальної програми забезпечення цивільного захисту м. Миколаєва закінчується у 2024 році. Для подальшого забезпечення проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів, спрямованих на запобігання та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій, реалізації державної політики, спрямованої на захист населення, територій, навколишнього природного середовища, майна від надзвичайних ситуацій, виникає необхідність в  затвердженні міської цільової соціальної програми забезпечення цивільного захисту м. Миколаєва на 2025-2027 роки.
- Федір Панченко, який зазначив, що неодноразово піднімалося питання щодо відсутності укриттів загального користування в деяких районах міста. Запитав у начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради Возняка Романа чи передбачено програмою будівництво нових укриттів та чи задіяне управління у визначенні місць де потрібно їх будувати.
- Роман Возняк, який відповів, що загалом програмою передбачено  ремонтні роботи наявних укриттів, підтримання та реконструкція. Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради не задіяно у визначенні місць.
- Федір Панченко, який запропонував звернутися до міського голови та профільного заступника С. Коренєва, щодо того, щоб отримувати інформацію від профільного управління щодо переліку районів в яких відсутні укриття.
Висновок постійної комісії:  
1.Винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження міської цільової соціальної програми забезпечення цивільного захисту м. Миколаєва на 2025-2027 роки» (s-go-019), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради надати міському голові та профільному заступнику С. Коренєву  інформацію щодо районів міст де найбільший дефіцит укриттів. Міському голові та профільному заступнику С. Корнєву врахувати дану інформації при плануванні роботи управління державного архітектурно-будівельного контролю та інших виконавчих органів, що займаються ремонтом або будівництвом укриттів.
	Голосували: «за» - 11 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий,                    Р. Агабеков, Н. Горбенко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, С. Кантор,             Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0, «не голосували» - 0.
Примітка: В. Переверьзєва була відсутня під час обговорення та голосування. 

6.Звернення директора департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Шуліченко Тетяни  Василівни щодо повторного розгляду проєкту рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2023 № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-pg-050) (від 29.11.2024 за вх.№ 52919/02.03.01.01-03/24-2). 
В обговоренні брали участь:
- Тетяна Шуліченко, яка нагадала, що даний проєкт рішення стосується вносення змін до розділу бюджетна політика, зокрема щодо додавання субвенцій з бюджету Миколаївської міської територіальної громади районному бюджету Миколаївського району, а також до додатку три, щодо об'єктів управління капітального будівництва, а саме захисні споруди, змінюється назва відповідно до нових правил, якщо раніше було будівництво захисного укриття, то зараз захисні споруди цивільного захисту.  Та в одному об'єкті, нове будівництво котельні, змінюється рік виконання даного об'єкту.
- Федір Панченко, який зазначив, що минулого разу виникало питання що на які проєкти  надається субвенція.
- Тетяна Шуліченко, яка зазначила, що  точної інформація відсутня, це буде зрозуміло через головних розпорядників, яким будуть надаватися кошти та які будуть звітувати за їх виконання. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2023 № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-pg-050), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
		Голосували: «за» - 8 (О. Береза, В. Топчий, Р. Агабеков, Н. Горбенко,                  М. Капацина, О. Афанасьєв, С. Кантор, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 3                (А. Янтар, М. Коваленко, Ф. Панченко); «не голосували» - 0. 
Примітка: В. Переверьзєва була відсутня під час обговорення та голосування. Рішення не прйняте за результатами голосування.

7. Розгляд проєкту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/12 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік» (s-fi-013).
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка проінформувала що в міжсесійний період  надійшли субвенції з державного та обласного бюджетів, зазначила, проєктом рішення пропонується збільшити дохідну частину бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 87 584 585,00 грн. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/12 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік» (s-fi-013), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
		Голосували: «за» - 10 (М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, Р. Агабеков,             Н. Горбенко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, С. Кантор, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0, «не голосували» - 1 (А. Янтар).
Примітка: В. Переверьзєва була відсутня під час обговорення та голосування. 

7.1 Розгляд проєкту рішення «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік» (s-fi-011) (від 05.12.2024 за вх.№2840, оновлено 11.12.2024 за вх.№2878).
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка зазначила, що загальний обсяг доходів бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік передбачається у сумі 5 млрд 414 млн гривень, видатків у сумі 5 млрд 285 млн гривень. Зазначила, що надійшли кошти субвенцій, а саме освітня з державного бюджету у розмірі 515 млн., яка вперше надана не на повний 2025 рік, а  з січня по серпень, та соціальна субвенція з обласного бюджету. 
- Дмитро Січко, який запитав чи передбачено у даному проєкті рішення фінансування закупівлі обладнання, меблів для укриттів навчальних закладів та яким чином будуть відкриватися нові укриття, якщо це не передбачено.  
- Ганна Личко, зазначила що планується завершення ремонтних робіт в деяких укриттях та ведеться співпраця з донорами щодо отримання допомоги для забезпечення даних укриттів меблями. Використовуються наявні меблі та частина коштів, на дані потреби, закладена у бюджеті 2025 року. Зазначила, що у разі необхідності, будуть звертатися щодо додаткового фінансування.
- Агебов Раміль, який запитав чи передбачені кошти у даному проєкті рішення на охорону Будинку офіцерів флоту.
- Юрій Любаров, який зазначив, що в даному проєкті рішення кошти не передбачені,  у разі наявності додаткових коштів, їх направлять на даний захід. 
- Агебов Раміль, який надав пропозицію, у разі перерозподілу чи наявності додаткових коштів направити їх на охорону Будинку офіцерів флоту.
- Андрій Янтар, який запропонував долучити до даного заходу Муніципальну варту. 
- Максим Коваленко, який запитав у директора департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Сергія Василенко  яка сума закладена на організацію роботи з реінтеграції бездомних осіб, а саме Центр відновлення, на 2025 рік.
- Сергій Василенко,  який зазначив, що відповідно до заяв Центру закладено 3,8 млн. грн., але оскільки ця сума тендерна, відправили запит до відділу цінової політики управління з розвитку споживчого ринку департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради, для розгляду й оцінки, що саме буде входити в цю послугу та чи відповідає вона всім нормативам необхідним для тендерної документації.
- Федір Панченко, який зазначив, що постійно надходять звернення від військових, однак аналізуючи бюджет на 2025 рік  не вистачає приблизно                  40-50 млн. грн. для закриття цих потреб.  Звернувся до директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради Віри Святелик з проханням найближчим часом надати пропозиції щодо джерел додаткового фінансування на дані потреби. 
- Віра Святелик, яка зазначила, що є сподівання на дотацію з державного бюджету та збільшення надходжень до дохідної частини бюджету.  
Висновок постійної комісії: 
1. Винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік» (s-fi-011), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
2. Міському голові та заступникам міського голови, у термін до кінця  поточного місяця,  надати пропозиції щодо додаткових джерел фінансування для надання допомоги Збройним Силам України у 2025 році. 
Голосували: «за» - 9 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий,             Р. Агабеков,  Н. Горбенко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, , Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 1 (С. Кантор), «не голосували» - 0.
Примітка: В. Переверьзєва була відсутня під час обговорення та голосування. 

8. Розгляд проєкту рішення «Про затвердження плану роботи Миколаївської міської ради на І півріччя 2025 року» (s-gs-114)  (від 05.12.2024 за вх.№2839).
В обговоренні брали участь:
- Катерина Довбенко, яка зазначила, що проєкт рішення процедурний, підготовлений на виконання вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Миколаївської міської ради VIII скликання у зв’язку з необхідністю визначити питання, які планується розглянути на пленарних засіданнях ради, орієнтовні дати проведення пленарних засідань ради та питання, які планується розглянути на засіданнях постійних комісій міської ради.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження плану роботи Миколаївської міської ради на І півріччя 2025 року»  (s-gs-114), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, Р. Агабеков,            Н. Горбенко, Ф. Панченко, М. Капацина, С. Кантор, О. Афанасьєв); «проти» - 0; «утрималися» - 0, «не голосували» - 0.
Примітка: В. Переверьзєва В. Топчий, Д. Січко були відсутні під час обговорення та голосування. 
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Перенесені/не розглянуті питання від 26.11.2024:
9. Розгляд проєкту рішення «Про продовження терміну дії та внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/5 «Про затвердження Програми «Доступна вода» на 2024 рік» (s-dj-117)  (від 14.11.2024 за вх.№2694).
В обговоренні брали участь:
- Максим Коваленко, який зазначив, що відповідно до наданої інформації департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради є 213 точок на яких встановлені системи зворотного осмосу, з них, є точки які обслуговуються КП «ДЄЗ «Океан», МКП «Миколаївводоканал», КП «Миколаївелектротранс», але в виконавцях даних точок не має. Запропонував внести в паспорт програми в строку виконавці зазначених розпорядників. Зазначив, що є питання стосовно ГО «Молодь України», адже  відповідно до наданої інформації, вона є серед переліку, як така що відповідає за роботу пункту видачі води, але відсутня у переліку виконавців. 
- Ігор Набатов, який зазначив, що фактично, в рамках даної програми, фінансується лише два виконавця. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про продовження терміну дії та внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/5 «Про затвердження Програми «Доступна вода» на 2024 рік» (s-dj-117), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати з правкою озвученою депутатом Миколаївської міської ради VIII скликання Максимом Коваленко, а саме додати до виконавців Програми  КП «ДЄЗ «Океан», МКП «Миколаївводоканал», КП «Миколаївелектротранс».
		Голосували: «за» - 9 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, Р. Агабеков,             Н. Горбенко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0, «не голосували» - 1 (С. Кантор).
Примітка: В. Переверьзєва, В. Топчий були відсутні під час обговорення та голосування. 

10. Розгляд проєкту рішення «Про надання згоди на отримання кредиту МКП «Миколаївводоканал» (s-vk-004) (від 08.11.2024 за вх.№2628).
В обговоренні брали участь:
- Борис Дуденко, який проінформував, що прийняття рішення обумовлено необхідністю покриття касового розриву між надходженням грошових коштів від абонентів МКП «Миколаївводоканал» та необхідністю здійснювати своєчасні розрахунки з постачальниками, виплачувати заробітну плату, сплачувати податки. Отримання кредиту передбачається у формі овердрафту.
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання згоди на отримання кредиту МКП «Миколаївводоканал» (s-vk-004), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
	Голосували: «за» - 9 (А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, Р. Агабеков,             Н. Горбенко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0, «не голосували» - 1 (С. Кантор).
Примітка: В. Переверьзєва, В. Топчий були відсутні під час обговорення та голосування. 

Процедурне питання:
Повторне голосування, щодо включення до порядку денного та розгляду  проєкту рішення «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2025-2029 роки» (s-dj-122).
Голосували: «за» - 8 (М. Коваленко, О. Береза, Р. Агабеков, Н. Горбенко,                Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 1 (А. Янтар); «не голосували» - 0. 
Примітка: В. Переверьзєва, В. Топчий, С. Кантор були відсутні під час розгляду та голосування. Рішення не прийнято за результатами голосування. 

В ході обговорення питань порядку денного депутат Миколаївської міської ради VIII скликання А. Янтар порушив питання щодо паркування. 
В обговоренні брали участь:
- Андрій Янтар, який зазначив, що має питання щодо штрафування за не правильне паркування у центрі міста. Запитав, чому в місцях, в яких не можна було паркуватися, після  прийняття виконавчим комітетом рішення та створення майданчиків для паркування, виключивши територію біля будівель Поліції Центрального райнону, Служби безпеки України та Прокуратури, стало дозволене платне паркування. Запитав, яка користь від платних парковок та яка сума буде надходити до місцевого бюджету, скільки треба паркувальників та кому необхідно сплачувати кошти.
 - Олег Кукса, який зазначив, що на всіх місцях, де визначено платне паркування, паркування було дозволено, однак був інший вид постановки транспортного засобу. Зазначив, щодо вартості не може точно надати відповідь, вартість прораховується за годину паркування.  Повідомив, що паркувальників не потрібно, порушення будуть виявляти інспектори, які вже працюють та перевіряють порушення правил дорожнього руху та додатково будуть перевіряти плату за парковку. Оплата здійснюється по QR-коду, які будуть на парковках. Щодо кількості коштів, які будуть надходити до міського бюджету зазначив, що питання ще на стадії опрацювання, створюється комісія, яка буде прораховувати кількість транспортних засобів які будуть користуватися платними парковачними місцями. 
- Федір Панченко, який запитав, яким чином кошти будуть надходять до місцевого бюджету. 
- Олег Кукса, який зазначив, що по питанню надходження коштів до міського бюджету надати інформацію може КП «Таймсет», яке буде обслуговувати дані парковки. Кошти за штрафи будуть надходити до міського бюджету, а кошти за парковку – на обслуговування роботи підприємства. 
- Олександр Береза, який зазначив, що мета місць платного паркування зменшення кількості припаркованого транспорту. 
- Федір Панченко, який зазначив що є дві вулиці Спаська та Захисників України, які дуже завантажені, запитав чи є там платні парковки. 
- Олег Кукса, який зазначив, що інспектори ходять по маршрутам та перевіряють порушення правил дорожнього руху. Зазначив, що по вул. Спаскій від                           вул. Вадатурського до  вул. Маріупольскої наявні платні паркувальні місця. 
- Федір Панченко, який запитав хто готовув проєкт рішення та відповідальний за визначення місць для паркувань. Та чому по вул. Спаскій від вул. Вадатурського до  вул. Маріупольскої, а не від вул. Аркасівської, де йде велике навантаження. 
- Олег Кукса, який проінформував, що платні паркувальні місця визначалися робочою групу, голова якої Євгеній Поляков, директор департаменту архітектури та містобудування, але точно не може надати інформацію хто надавав пропозиції та хто відповідальний.  
- Федір Панченко, який запропонував запросити на наступне засідання заступника начальника-начальник відділу транспорту, зв'язку та телекомунікацій управління транспортного комплексу, зв’язку та телекомунікації Миколаївської міської ради Олега Кукса для розгляду питання щодо парковочних місць, зокрема надати інформацію, на яких кварталах визначені місця для платного паркування та чому і хто відповідальний за визначення таких місць.   

11. Розгляд проєкту рішення «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївські парки» та затвердження Статуту в новій редакції» (s-dj-114) (від 30.10.2024 за вх.№ 2549). 
Доповідач: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради  Ігор Набатов
Розглядався на пленарному засіданні 38-ої чергової сесії Миколаївської міської ради 30.10.2024, однак не прийнятий за результатами голосування
Примітка: питання не розглядалося, розгляд перенесено.

12. Інформація директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради щодо розгляду звернень по наданню пільг з податку на майно у 2024 році (від 19.11.2024 за  вх.№ 50699/07.03-11/24-2).
Доповідач: директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик Віра Євгенівна
Примітка: питання не розглядалося, розгляд перенесено.

13. Звіт та доповідна записка про виконання бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень - вересень 2024 року (від 14.11.2024 за вх. №50093/07.02-17/24-2).
Доповідач: директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик Віра Євгенівна
Примітка: питання не розглядалося, розгляд перенесено.

14. Інформація директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради про витрачання коштів резервного фонду станом на 01.11.2024 (від 19.11.2024 за                        вх.№ 50698/07.02-15/24-2).
Доповідач: директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик Віра Євгенівна 
Примітка: питання не розглядалося, розгляд перенесено.

Нові звернення: 
15.Звернення заступника міського голови А. Петрова щодо виділення матеріальної допомоги Сліпченко Ользі Володимирівні, як виняток, на лікування її онуки – Ємець Анастасії Ігорівни, яка отримала численні поранення 17.11.2024 внаслідок ракетного обстрілу на території міста Миколаєва та перебуває на лікуванні (від 28.11.2024 №52626/09.01-07/24-2). 
Доповідач: директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Сергій Василенко.
Примітка: питання не розглядалося, розгляд перенесено.

16. Звернення громадянки Діденко Любов Віталіївни щодо розгляду можливості виділення матеріальної допомоги на лікування (проведення операції)  її онука – Креца Владислава Олександровича (від 26.11.2024 №2768). 
Доповідач: громадянка Діденко Любов Віталіївна.
Примітка: питання не розглядалося, розгляд перенесено.

17. Звернення гр. Наталії Масюти щодо передбачення фінансування,  при розгляді бюджету на 2025 рік, на будівництво дороги по вул. Сонячній (від 09.12.2024 №2861).
Доповідач: громадянка Масюта Наталія.
Примітка: питання не розглядалося, розгляд перенесено.


Голова комісії 							Ф. ПАНЧЕНКО

Секретар комісії                            				Н. ГОРБЕНКО
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