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	Постійна комісія з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
	
	

	
	


ПРОТОКОЛ  №88                                        
від 25.03.2025						17:00 у онлайн режимі 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів    		                                             
Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко  
секретар комісії: Н. Горбенко
члени комісії: О. Береза, Д. Січко, М. Мазанко, О. Афанасьєв, Р. Агабеков,                    В. Переверьзєва, А. Янтар, С. Бабаріка, М. Капацина
Відсутні члени комісії: А. Кучеренко, А. Єрмолаєв, С. Кантор,  Ю. Белановська В. Топчий, М. Коваленко
Доповідачі та запрошені: директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик Віра Євгенівна, представник КП «Миколаївська обласна варта», начальник управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради Любаров Юрій Йосипович, заступник начальника-начальник відділу транспорту, зв'язку та телекомунікацій управління транспортного комплексу, зв’язку та телекомунікації Миколаївської міської ради Кукса Олег Миколайович, заступник начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради Дмитрова Тетяна Олександрівна, начальник управління освіти Миколаївської міської ради Личко Ганна Володимирівна, перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович, директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Василенко Сергій Михайлович. 


                                          
  ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Розділ 1. Розгляд питань та проєктів рішень міської ради, які надійшли до постійної комісії:
1.Обговорення питання щодо охорони Будинку офіцерів флоту.
В обговоренні брали участь:
- Юрій Любаров, який зазначив, що бюджет усієї галузі культури значно менший, ніж до повномасштабного вторгнення і в поточному році не вистачає фінансування, у тому числі на охорону Будинку офіцерів флоту, тому управління культури зверталося щодо збільшення фінансування для оплати декількох посад охоронців, приблизно 500 000 грн на рік. 
- Федір Панченко, який проінформував, що була пропозиція від декількох депутатів  щодо того щоб звернутися до КП «Миколаївська обласна варта», яке фінансується з обласного та місцевого бюджету, для допомоги у цьому питанні щоб ці кошти направити на інші потреби по місту.
- Микола Кукуруза, який зазначив, що можливість для забезпечення охорони Будинку офіцерів флоту буде знайдена. 
- Юрій Любаров, який зазначив, що з додаткового бюджетного запиту гроші охорону будинку офіцерів флоту будуть  виключені.
Висновок постійної комісії:  начальнику управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради Юрію Любарову зв'язатися з керівництвом КП «Миколаївська обласна варта» для подальшого опрацювання вказаного питання. 
Голосували: «за» - 9 (C. Бабаріка, А. Янтар, О. Береза, Р. Агабеков,                 Н. Горбенко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 2 (В. Переверьзєва, М. Мазанко).

2. Інформація заступника міського голови Ю. Андрієнко щодо можливості включення вулиці Спаської та вулиці Захисників Миколаєва до переліку вулиць, на яких необхідно впровадити платне паркування автотранспортних засобів (на виконання рекомендації постійної комісії протокол №85 від 28.01.2025) (від 11.02.2025 за вх.№8239/02.05.01-11/25-2). 
В обговоренні брали участь:
- Олег Кукса, який зазначив, що управління транспортного комплексу, зв’язку та телекомунікації Миколаївської міської ради не приймає рішення щодо переліку вулиць на яких необхідно впровадити платне паркування автотранспортних засобів, рішення приймає приймає робоча група головою якої є Юрій Андрієнко. 
- Федір Панченко, який запропонував перенести розгляд даного питання на чергове засідання постійної комісії, на яке запросити доповідачем Юрія Андрієнка.
Питання на голосування не ставилося. 

3.Розгляд проєкту рішення «Про затвердження  звіту  про виконання бюджету Миколаївської  міської територіальної громади   за  2024  рік» (s-fi-003)  (від 11.03.2025 за вх.№3641). 
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка проінформувала щодо зазначеного проєкту рішення.  
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження  звіту  про виконання бюджету Миколаївської  міської територіальної громади   за  2024  рік» (s-fi-003) , сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 11 (В. Переверьзєва, C. Бабаріка, А. Янтар, О. Береза,               Р. Агабеков, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
	
[bookmark: _Hlk191382433]4. Розгляд проєкту рішення «Про затвердження переліку об’єктів малої приватизації комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні (аукціоні з умовами)                  (s-fk-015) (від 24.03.2025 за вх.№ 16235/10.01-08/25-2).
В обговоренні брали участь:
- Тетяна Дмитрова, яка зазначила, що проєктом рішення пропонується затвердити переліки об'єктів малої приватизації, що підлягають продажу виключно на аукціоні. Метою є, по-перше, збільшення надходжень до міського та державного бюджету у вигляді податку на додану вартість, що дозволить спрямувати кошти на підтримку Сил Оборони та Збройних Сил України; по-друге - це залучення інвестицій в об'єкти, що продаються; по-третє – очищення від активів громади, які стали тягарем для балансоутримувача, у зв'язку з тим що не використовуються в основній діяльності, але потребують додаткових коштів на їх утримання. Відповідно до проєкту рішення на продаж на аукціоні пропонуються окремі будівлі колишніх котелень насосних станцій, пунктів вторинної сировини, виробничі об'єкти овочевої бази, непрацюючі заклади охорони здоров'я у кількості 51-о об'єкту, нежитлові приміщення першого та другого поверху (43 об'єкта), житлові, підвальні та цокольні приміщення (21 об'єкт) серед них є три об'єкти культурної спадщини. В залежності від класифікації об'єктів, наявності договорів оренди виконаних не від'ємних поліпшень проєктом рішення пропонується затвердити чотири переліки об'єктів малої приватизації: перший перелік - це об'єкти нерухомого майна, яке перебуває на балансах комунальних підприємств установ та організацій комунальної форми власності та не використовується в їхній виробничій діяльності, зазначений перелік пропонується на продаж на аукціоні без додаткових умов; другий перелік – це об'єкти нерухомого майна в оренду, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні з урахуванням збереження чинності договорів оренди для нового власника приватизованого майна; третій - це перелік об'єктів нерухомого майна, який передано в оренду, які підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні з умовами щодо компенсації орендарю вартості невід'ємних поліпшень за урахуванням збереженості чинності договорів оренди; четвертий перелік - це перелік об'єктів незавершеного будівництва, який пропонується для продажу на аукціоні без додаткових умов. Процедура проведення аукціону чітко регламентована постановою Кабінету Міністрів України,  однак під час дії правового режиму воєнного стану є певні особливості проведення аукціонів. За попередніми розрахунками, орієнтовна стартова ціна продажу об'єктів приватизації, представлених в даних переліках, буде складати близько 51 млн грн, остаточна сума буде визначена тільки за результатами проведених аукціонів.
Зазначила, що на сьогодні проєкт рішення погоджений юридичним департаментом, департаментом протидії корупції та з питань культури і охорони культурної спадщини, однак є певні пропозиції та зауваження, вони стосуються не відповідності назв об'єктів, це суттєве технічне питання, однак даний проєкт рішення буде оновлюватися.  
- Федір Панченко, який зазначив, що кошти від продажу об’єктів на аукціоні будуть в повному обсязі направлені виключно на фінансування програм щодо допомоги ЗСУ. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження переліку об’єктів малої приватизації комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні (аукціоні з умовами) (s-fk-015) , сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, C. Бабаріка, А. Янтар, О. Береза,               Р. Агабеков, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: Н. Горбенко під час голосування була відсутня. 

5. Розгляд проєкту рішення «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня № 4» та затвердження Статуту в новій редакції» (s-fk-017) (від 12.03.205 за вх.№3656). 
В обговоренні брали участь:
- Тетяна Дмитрова, яка проінформувала, що зазначеним проєктом рішення пропонується збільшити розмір статутного капіталу комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №4» на 1 025 000 (один мільйон двадцять п’ять тисяч) гривень за рахунок коштів бюджету Миколаївської міської територіальної громади та затвердити статутний капітал комунального некомерційного підприємства в розмірі 30 063 969,00 (тридцять мільйонів шістдесят три тисячі дев’ятсот шістдесят дев’ять) гривень. Грошові внески до статутного капіталу внесені в повному обсязі, зазначені кошти витрачені на придбання будівлі на території лікарні по вулиці Павла Скоропадського, 1 для відкриття протезно-артезної майстерні на базі «Міської лікарні №4».
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня № 4» та затвердження Статуту в новій редакції» (s-fk-017), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, А. Янтар, О. Береза, Р. Агабеков,              Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 (C. Бабаріка).

6. Розгляд проєкту рішення «Про створення груп подовженого дня у закладах загальної середньої освіти м. Миколаєва» (s-no-047) (від 12.03.205 за вх.№3643).
В обговоренні брали участь:
- Ганна Личко, яка проінформувала, що зазначеним проєктом рішення пропонується за кошти місцевого бюджету утворити з 1 квітня групи продовженого дня згідно з додатком, відповідно до якого визначено перелік семи закладів загальної середньої освіти, в яких пропонується відкрити 10 груп подовженого дня із них перший другий клас - сім груп, третій та четвертий клас - три групи.  Якщо все буде гаразд,  з 1 вересня – буде розглядатися можливість відкриття таких груп у інших закладах освіти. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про створення груп подовженого дня у закладах загальної середньої освіти м. Миколаєва» (s-no-047), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, C. Бабаріка, О. Береза, Р. Агабеков,              Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 (А. Янтар).

7.Розгляд проєкту рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 28.11.2024 № 39/8 «Про затвердження міської комплексної програми «Освіта» на 2025-2027 роки» (s-no-049) (від 17.03.2025 за вх.№3702).
В обговоренні брали участь:
- Ганна Личко, яка проінформувала, що зазначеним проєктом рішення пропонується  внести зміни та доповнення до програми Освіта, а саме додається новий захід: «забезпечення функціонування груп продовженого дня у закладах загальної середньої освіти,  а також визначити їх фінансування з місцевого бюджету». Також до існуючого заходу «виплата стипендій міського голови та міської ради переможцям четвертого та третього етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів третього типу всеукраїнського конкурсу захисту науково-дослідницьких робіт учнів членів малої Академії Наук України та міської ради та інших інтелектуальних конкурсів» додано стипендії призначені Кабінетом міністрів України переможцям Всеукраїнських учнівських олімпіад.
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 28.11.2024 № 39/8 «Про затвердження міської комплексної програми «Освіта» на 2025-2027 роки»  (s-no-049), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 11 (В. Переверьзєва, C. Бабаріка, А. Янтар О. Береза,                   Р. Агабеков, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.

8. Розгляд проєкту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.11.2022 № 15/15 «Про  підтримку  участі комунальних підприємств Миколаївської міської ради у спільному з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекті «Проект розвитку міської інфраструктури - 2» (s-dj-130) (від 13.03.2025 за вх.№3685). 
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який зазначив, що проєкт рішення передбачає внесення змін в частині збільшення суми фінансування по проєкту в цілому. Збільшення фінансування відбувається у зв'язку з тим, що на той момент коли запускався проєкт і на сьогоднішній день сталася різниця в курсах валют і для того щоб забезпечити повне фінансування контракту, який був укладений і повністю реалізований по МКП Миколаївводоканал виникла необхідність збільшення суми на 50 000 євро. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.11.2022 № 15/15 «Про  підтримку  участі комунальних підприємств Миколаївської міської ради у спільному з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекті «Проект розвитку міської інфраструктури - 2» (s-dj-130), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, C. Бабаріка, А. Янтар, О. Береза,                   Р. Агабеков, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 (М. Капацина).

9. Розгляд проєкту рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/1 «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2024-2026 роки» (s-sz-034) (від 13.03.2025 за вх.№3684). 
В обговоренні брали участь:
- Сергій Василенко, який проінформував, що розробка проєкту рішення пов’язана зі зміною деяких формулювань відповідно до законодавства, так наприклад «технічні засоби реабілітації» зараз називають «допоміжні засоби реабілітації»; «компенсація загиблим в наслідок війни в Афганістані» замінюється на «компенсацію загиблим внаслідок війни на території інших держав».
Додатково внесений пункт на прохання громадських організацій осіб з інвалідністю «Відшкодовувати  компенсаційних витрат за проходження обстежень та лікування зубів під загальною анестезією  або седацією для осіб з інвалідністю від 18 років». Передбачається  компенсація  до 20 000 грн. на особу. На 2025 рік планується звернення до 30 чоловік.
- Андрій Янтар, який зауважив що 20 000 грн. це значна сума для анестезії, запитав чи є калькуляція що включає в себе дана сума. Зазначив, що  вважає що надавати дану послугу не повинні приватні підприємства, а потрібно  організувати комунальний хірургічний кабінет з анестезіологічною допомогою.
- Сергій Василенко, який відповів, що калькуляція є у громадських організацій, зазначив, що  зверталися до управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради і отримали відповідь що на сьогоднішній день в  комунальних лікарнях неможливо надавати такі послуги, а громадська організація, яка опікується людьми цієї нозології, відповіла що тільки одна ЧП сімейна стоматологія, яка має ліцензію,  може надавати дані послуги.  
 - Федір Панченко, який запропонував, запустити дану послугу, водночас рекомендувати начальнику управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради  надати повний розрахунок, скільки необхідно грошей і часу щоб організувати власний комунальний кабінет та коли буде свій комунальний кабінет, якщо це  буде доцільно – припинити фінансування приватному.
- Андрій Янтар, який зазначив, що також необхідно надати  калькуляцію наркозу який застосовується при лікуванні зубів.  
Висновок постійної комісії: 
1. Винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/1 «Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2024-2026 роки» (s-sz-034), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати;
2. Начальнику управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради надати на чергове засідання комісії розрахунки витрат та календарний план щодо можливості відкриття комунального хірургічного кабінету з анестезіологічною допомогою.
Голосували: «за» - 9 (В. Переверьзєва, C. Бабаріка, А. Янтар, О. Береза,                   Р. Агабеков, Н. Горбенко, Ф. Панченко, М. Капацина Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 2 (М. Мазанко, О. Афанасьєв).
Примітка: М. Мазанко з технічних причин не змогла взяти участь у голосування та усно повідомила що підтримує дане рішення.
[bookmark: _GoBack]10. Звернення заступника міського голови А. Петрова щодо повторного виділення матеріальної допомоги, як виняток Сліпченко Ользі Володимирівні на лікування її онуки – Ємець Анастасії Ігорівни, у розмірі 50000,00 грн за рахунок коштів бюджету Миколаївської міської територіальної громади (від 19.03.2025 за вх. №15148/09.01-07/25-2). 
В обговоренні брали участь:
- Сергій Василенко, який зазначив, що було виділено 50000,00 грн, однак дівчинка має інвалідність, знаходиться по теперішній момент у лікарні та потребує довготривалого лікування. Проінформував, що постійна комісія з питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики рекомендувала повторно виділити 50000,00 грн.
Висновок постійної комісії: заступнику міського голови А. Петрову вжити всіх необхідних заходів щодо виділення додаткової матеріальної допомоги слипшенко Ользі Володимирівні на лікування її онуки у розмірі 50 000 грн.
Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, C. Бабаріка, А. Янтар, О. Береза,                   Р. Агабеков, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 ( О. Афанасьєв).

11. Інформація директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради про витрачання коштів резервного фонду станом на 01.03.2025 (від 18.03.2025 за вх.№ 14915/07.02-15/25-2).
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка зазначила, що кошти з резервного фонду не витрачалися. 
Висновок постійної комісії: прийняти до відома інформацію директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради про витрачання коштів резервного фонду станом на 01.03.2025.
Голосували: «за» - 11 (В. Переверьзєва, C. Бабаріка, А. Янтар О. Береза,                   Р. Агабеков, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.


Голова комісії 							Ф. ПАНЧЕНКО

Секретар комісії                            				Н. ГОРБЕНКО
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