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ПРОТОКОЛ  №91                                        
від 27.05.2025						12:00 у онлайн режимі 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів    		                                             
Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко  
секретар комісії: Н. Горбенко, А. Янтар
члени комісії: О. Береза, М. Мазанко, М. Капацина, В. Топчий, М. Коваленко,           В. Переверьзєва, С. Бабаріка Д. Січко 
Відсутні члени комісії: А. Кучеренко, А. Єрмолаєв, О. Афанасьєв, С. Кантор,                  Р. Агабеков, Ю. Белановська,
Доповідачі та запрошені: директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик Віра Євгенівна, перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович, директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Шуліченко Тетяна Василівна, начальник відділу приватизації управління комунального майна Миколаївської міської ради Богданов Віктор Михайлович

Організаційні питання: 
           В ході розгляду питань порядку денного від’єднався постійний секретар постійної комісії Н. Горбенко. Тимчасовим секретарем постійної комісії було обрано А. Янтаря  (при розгляді питань порядку денного 6-11).

- Федір Панченко, який зазначив, що на розгляд постійної комісії надійшло ще два проєкти рішень та запропонував включити їх до порядку денного.
Висновок постійної комісії: 
[bookmark: _Hlk151991178][bookmark: _Hlk175127571]1. Включити до порядку денного розгляд проєкти рішення «Про затвердження Статуту міського комунального підприємства «Миколаївводоканал» в новій редакції» (s-dj-147) та «Про утворення та затвердження персонального складу наглядової ради МКП «Миколаївводоканал», Положення про наглядову раду МКП «Миколаївводоканал» (s-dj-148).
Голосували:  «за» -8 (В. Переверьзєва, С. Бабаріка, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 2 (А. Янтар, М. Коваленко); «не голосували» - 0.
       Примітка: Н. Горбенко була відсутня під час включення до порядку денного. Рішення не прийнято за результатами голосування. 
Проєкти рішень пропонувалися до включення в порядок денний двічі, та пропозиція не була підтримана депутатами.

  ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Розділ 1. Розгляд питань та проєктів рішень міської ради, які надійшли до постійної комісії:

1. Розгляд проєкту рішення «Про внесення доповнення до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2023 № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-pg-058) (від 01.05.2025 за вх.№4058).
В обговоренні брали участь:
- Тетяна Шуліченко, яка проінформувала, що даними проєктом рішення вносяться зміни до заходів програми, зокрема розділу розвиток туризму, а саме доповнюється заходом придбання нежитлової будівлі банку, що розташований за адресою Миколаївська область місто Миколаїв вулиця Соборна, 8а.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення доповнення до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2023 № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-pg-058), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» -9 (В. Переверьзєва, А. Янтар, М. Коваленко, В. Топчий, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 1 (О. Береза); «не голосували» - 0.
Примітка: С. Бабаріка була відсутня під час обговорення та голосування.

2. Розгляд проєкту рішення «Про затвердження передавального акта бюджетної установи Миколаївської міської ради «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка» в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій та Статуту Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій в новій редакції» (s-fk-032) (від 13.05.2025 за вх.№4122).
В обговоренні брали участь:
- Віктор Богданов, який зазначив, що міською радою було прийнято рішення від 22.11.22 року №15/33 «Про реорганізацію бюджетної установи Миколаївської міської ради Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка»,  до кінця реорганізація не була здійснена, а саме  не був підписаний акт передавальний акт.  На сьогоднішній день створено комісію з реорганізації бюджетної установи і зазначеним проєктом рішення пропонується затвердити передавальний акт Культурно-ігрового комплексу «Дитяче містечко «Казка»,  правонаступником якого є Миколаївський міський палац культури та урочистих подій. Також вноситься доповнення до відомостей Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій, додається вид економічної діяльності – організування інших видів відпочинку та розваг, затверджується статут в новій редакції і закріплюється за Миколаївським міським палацом культури, на праві управління, майно культурно-ігрового комплексу «Дитяче містечко Казка». 
- Федір Панченко, який зазначив, що до подібних проєктів рішення доцільно надавати порівняльну таблицю.
- Максим Коваленко,  який звернувся з проханням розіслати додатки до передавального акту.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження передавального акта бюджетної установи Миколаївської міської ради «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка» в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій та Статуту Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій в новій редакції» (s-fk-032), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 8 (В. Переверьзєва, С.Бабаріка, О. Береза, В. Топчий,                Н. Горбенко, М. Мазанко, М. Капацина, Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 3 (А. Янтар, М. Коваленко, Ф. Панченко) «не голосували» - 0.
Примітка: проєкт рішення не прийнято за результатами голосування. 

3.Розгляд проєкту рішення «Про залучення гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування проєкту «Встановлення трьох сонячних електростанцій (СЕС) у місті Миколаїв в Україні» (s-dj-137) (від 05.05.2025 за  вх.№4076).
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який зазначив, що даний проєкт рішення передбачає старт участі в проєкті за підтримки НЕФКО щодо встановлення трьох сонячних електростанцій (СЕС) у місті Миколаїв в Україні, коротко проінформував щодо зазначеного питання. 
- Федір Панченко, який повідомив, що зазначений проєкт рішення стосується КП «Миколаївоблтеплоенерго».
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про залучення гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування проєкту «Встановлення трьох сонячних електростанцій (СЕС) у місті Миколаїв в Україні» (s-dj-137), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» -10 (В. Переверьзєва, А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 1 (С.Бабаріка); «не голосували» - 0.

4. Розгляд проєкту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 09.03.2023 № 18/10 «Про затвердження Програми з відшкодування витрат на відновлення внутрішньобудинкових мереж водопостачання та водовідведення співвласникам багатоквартирних будинків м. Миколаєва на 2023-2025 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-dj-141) (від 15.05.2025 за вх.№4140).
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який зазначив, що до програми з відшкодування витрат на відновлення внутрішньобудинкових мереж водопостачання та водовідведення співвласникам багатоквартирних будинків м. Миколаєва додається можливість співфінансування не тільки по мережам водопостачання та водовідведення, а ще й по мережам теплопостачання. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 09.03.2023 № 18/10 «Про затвердження Програми з відшкодування витрат на відновлення внутрішньобудинкових мереж водопостачання та водовідведення співвласникам багатоквартирних будинків м. Миколаєва на 2023-2025 роки» (зі змінами та доповненнями)» (s-dj-141), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» -11 (В. Переверьзєва, С.Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина,                     Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0

5.Розгляд проєкту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 09.03.2023 № 18/11 «Про затвердження Порядку відшкодування витрат на відновлення внутрішньобудинкових мереж водопостачання та водовідведення співвласникам багатоквартирних будинків м. Миколаєва» (зі змінами та доповненнями)» (s-dj-142) (від 15.05.2025 за вх.№4140).
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який зазначив, що даний проєкт рішення пов'язаний з вище розглянутим та коротко надав інформацію стосовно нього.   
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 09.03.2023 № 18/11 «Про затвердження Порядку відшкодування витрат на відновлення внутрішньобудинкових мереж водопостачання та водовідведення співвласникам багатоквартирних будинків м. Миколаєва» (зі змінами та доповненнями)» (s-dj-142), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» -10 (В. Переверьзєва, , А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 (С.Бабаріка).

Переобрання секретаря на засіданні постійної комісі від 27.05.2025 :
 - Федір Панченко, який зазначив, що постійний секретар постійної комісії                        Н. Горбенко попередила що більше не може приймати участь у засіданні комісії, тому для продовження роботи постійної комісії необхідно вибрати тимчасового секретаря.  Запропонував обрати секретарем А. Янтаря.  
Висновок постійної комісії: обрати секретарем, для продовження засідання постійної комісії від 27.05.2025  А. Янтаря.
Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, С.Бабаріка, М. Коваленко, О. Береза,                В. Топчий, Н. Горбенко, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 (А. Янтар).

6. Розгляд проєкту рішення «Про затвердження договору про грант № DK02/04-2022-210 від 23.04.2024 між Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) та Миколаївською міською радою (s-dj-138)» (від 15.05.2025 за вх.№4138).
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який зазначив, що даний проєкт рішення це продовження  вже прийнятих раніше рішень щодо МКП «Миколаївводоканал» пов’язаних з бездохідною водою на території обраного району міста Миколаєва. Договір підписується між НЕФКО, Миколаївською міською радою  та підрядною організацією, платежі будуть поступати безпосередньо до підрядної організації, кінцевим беніфіціаром якої виступає МКП «Миколаївводоканал», як балансоутримувач мереж. Головна мета проєкту - це замінити всі мережі водопостачання та водовідведення на території одного з районів міста Миколаєва на загальну суму грантових коштів близько 14 млн. євро, строк реалізації розпочинається в поточному році та має бути завершений в наступному. 
- Федір Панченко, який зауважив, що даний проєкт дуже важливий та його необхідно презентувати відповідно до його масштабності. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження договору про грант № DK02/04-2022-210 від 23.04.2024 між Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) та Миколаївською міською радою (s-dj-138)», сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.  
Голосували: «за» -10 (В. Переверьзєва, С.Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: Н. Горбенко була відсутня під час голосування та прийняття рішення. 

7. Розгляд проєкту рішення «Про затвердження договору про грант № DK04/02-2024-108 від 15.08.2024 між Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) та Миколаївською міською радою (s-dj-139)» (від 15.05.2025 за вх.№4138).
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який зазначив, що даний проєкт рішення це частина попереднього проєкту рішення, різниця лише в сумі. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про затвердження договору про грант № DK04/02-2024-108 від 15.08.2024 між Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО) та Миколаївською міською радою (s-dj-139)», сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.  
Голосували: «за» -10 (В. Переверьзєва, С.Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: Н. Горбенко була відсутня під час голосування та прийняття рішення. 

8.Розгляд проєкту рішення «Про внесення змін до відомостей комунального житлово-експлуатаційного підприємства «Соляні» (код ЄДРПОУ: 33132900) та затвердження Статуту у новій редакції (s-dj-135)» (від 13.05.2025 за вх.№4123).
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який зазначив, що це продовження роботи, яка  була розпочата в минулому році, в частині створення комунального підприємства, яке буде опікуватися територією міста Миколаєва, в тому числі, це вимога в одного з партнерів, який допомагає реалізовувати ідею створення соціального житла на території мікрорайону Північної із дитячим садочком поруч із цим будинком, один із моментів - це обов'язкова наявність відповідного підприємства яке буде балансоутримувачем подібного житла. 
- Максим Коваленко, який запитав навіщо у проєкті рішення квед – торгівля автомобілями та купівля і продаж власного нерухомого майна. 
- Ігор Набатов, який відповів, що наявність кведів це лише можливість.  
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до відомостей комунального житлово-експлуатаційного підприємства «Соляні» (код ЄДРПОУ: 33132900) та затвердження Статуту у новій редакції (s-dj-135)», сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.  
Голосували: «за» -10 (В. Переверьзєва, С.Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: Н. Горбенко була відсутня під час голосування та прийняття рішення. 


	9.Інформація заступника міського голови Юрія Андрієнка щодо роз’яснень процедури впровадження платного паркування (від 20.05.2025 за вх.№ 27842/02.05.01-11/25-2) (на виконання протоколу від 22.04.2025 № 89).
В обговоренні брали участь:
- Андрій Янтар, який запитав кошти від паркування будуть надходити на рахунок КП «Таймсед», як балансоутримувача даних парковок,  а до міського бюджету буде сплачуватися лише земельний збір. Зазначив, що отримав відповідь на депутський запит в якому вказано, що вказані земельні ділянки не формувалися Миколаївською міської  радою.
- Федір Панченко, який запропонував прийняти до відома інформацію, ознайомитися з нею, та на наступному засіданні повернутися до розгляду. 
Висновок постійної комісії:  прийняти до відома інформацію заступника міського голови Юрія Андрієнка щодо роз’яснень процедури впровадження платного паркування.
Голосували: «за» -9 (В. Переверьзєва, А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1(С.Бабаріка).
Примітка: Н. Горбенко була відсутня під час голосування та прийняття рішення

10.Інформація директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради про витрачання коштів резервного фонду:
 - станом на 01.04.2025 (від 22.04.2025 за вх.№ 22360/07.02-15/25-2);
 - станом на 01.05.2025 (від 14.05.2025 за вх.№ 26769/07.02-15/25-2). 
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка проінформувала, що кошти з резервного фонду не витрачалися.
Висновок постійної комісії:  прийняти до відома інформацію директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради про витрачання коштів резервного фонду станом на 01.04.2025 та на 01.05.2025.
Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, С.Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: Н. Горбенко була відсутня під час голосування та прийняття рішення

11. Звіт та доповідна записка про виконання бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень-березень 2025 року (від 13.05.2025 за вх. №26475/07.02-16/25-2).
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка проінформувала, щодо даного питання. 
Висновок постійної комісії:  звіт та доповідну записку про виконання бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень-березень 2025 року прийняти до відома.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, В. Топчий, М. Мазанко, Ф. Панченко, М. Капацина, Д. Січко);  «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1 (В. Переверьзєва).
Примітка: Н. Горбенко була відсутня під час голосування та прийняття рішення



Голова комісії 							Ф. ПАНЧЕНКО

Секретар комісії                            				Н. ГОРБЕНКО
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