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ПРОТОКОЛ  №96                                     
від 26.09.2025						15:00 у змішаному режимі 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів    		                                             
Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко   
секретар комісії: А. Янтар
члени комісії: О. Береза, М. Мазанко, М. Коваленко, Д. Січко,  Ю. Белановська,      О. Афанасьєв, Р. Агабеков, С. Кантор А. Єрмолаєв, М. Капацина, С. Бабаріка                  В. Переверьзєва
Відсутні члени комісії: А. Кучеренко, Н. Горбенко, В. Топчий
Доповідачі та запрошені: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович, директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради Святелик Віра Євгенівна, директор департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради Луцька Алла Валентинівна, начальник управління освіти Миколаївської міської ради Личко Ганна Володимирівна, начальник управління освіти Миколаївської міської ради Личко Ганна Володимирівна.  

  ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Обрання секретаря комісії:

В обговоренні приймали участь: 
- Федір Панченко,  який зазначив, що постійний секретар комісії відсутній,  запропонував обрати секретарем на засідання комісії від  26.09.2025 Андрія Янтаря.
Рекомендовано: обрати секретарем комісії на засідання комісії від  26.09.2025                   Андрія Янтаря.
Голосували: «за» - 10 (В. Переверьзєва, С. Бабаріка, А. Єрмолаєв, О. Береза,                      Р. Агабеков, М. Мазанко, С. Кантор, Ф. Панченко, М. Капацина, О. Афанасьєв); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 3 (Ю. Белановська, Д. Січко,                       А. Янтар).
Примітка: М. Коваленко був відсутній під час обговорення та голосування. 

Розділ 1. Розгляд питань та проєктів рішень міської ради, які надійшли до постійної комісії:

1. Розгляд проєкту рішення  «Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2024 № 39/99 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік» (s-fi-009) (від 24.09.2025 за вх.№ 53593/07.02-17/25-2).
В обговоренні брали участь:
- Віра Святелик, яка проінформувала, що даним проєктом рішення  пропонується визначити на 2025 рік доходи у сумі 6 млрд. 453 млн, видатки у сумі 7 млрд 178 млн. За міжсесійний надійшли три субвенції, одна з яких була зменшена. Це субвенція з державного бюджету на реалізацію проєктів в рамках Програми відновлення України на суму 20 млн. 250 тис. і збільшені субвенції на доплату педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти на 40 млн. грн. та на покращення якості гарячого харчування та фінансування харчування учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти на суму 3 млн. 612 тис. Окрім цього відбувся  перерозподіл в межах головних розпорядників бюджетних коштів.
- Андрій Янтар, який запитав де можна ознайомитися з детальним пооб’єктним бюджетним розписом, як можна вирішити питання рівномірного фінансування округів та  де можна ознайомитися з контрактами керівників комунальних підприємств, а особливо положення про їх преміювання, які критерії для преміювання керівників комунальних підприємств, заступників мера та інших посадових осіб, які отримують кошти з місцевого бюджету. 
- Світлана Бабаріка, яка запропонувала повернутися до практики детального розгляду бюджету, як це відбувалося у 2021 році. 
- Федір Панченко, який зазначив, що була така пропозиція, але більшість членів комісії не підтримали такий формат роботи. 
- Віра Святелик та Федір Панченко,  які надали відповіді на запитання задані депутатом Андрієм Янтарем. Віра Святелик, зазначила, що стосовно керівників комунальних підприємств треба звертатися до управління комунального майна, у них контракти по керівниках і є галузеві угоди. Стосовно посадових осіб, органів місцевого самоврядування, це постанова Кабінету Міністрів України, яка визначає умови оплати праці. І є положення про преміювання та колективний договір, який є у кожного головного розпорядника бюджетних коштів.
- Андрій Єрмолаєв, запропонував звернутися до департаменту житлово-комунального господарства, районних адміністрацій, щоб вони відповіли, які об'єкти планувалися зробити на початок року, які суми виділялися та яка ситуація на даний час, з чим пов'язаний перерозподіл коштів.
Висновок постійної комісії:
1. Винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2024 № 39/99 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2025 рік» (s-fi-009), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (В. Переверьзєва, О. Береза, Р. Агабеков, М. Мазанко,                           Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 3 (С. Бабаріка, А. Янтар, А. Єрмолаєв); «не голосували» - 1                         (С. Кантор).
Примітка: М. Коваленко був відсутній під час обговорення та голосування.
2. Заступнику управління комунального майна Миколаївської міської ради Тетяні Дмитровій надати роз'яснення у відповідності до чого визначається преміювання директорів комунальних підприємств. 
Керівнику виконавчого комітету Миколаївської міської ради Андрію Волкову надати роз'яснення, яким чином визначається преміювання заступників міського голови. 
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, А. Янтар, А. Єрмолаєв, О. Береза, Р. Агабеков,          Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, Д. Січко); «проти» - 1 (В. Переверьзєва); «утрималися» - 0; «не голосували» - 3 (М. Мазанко, С. Кантор, О. Афанасьєв).
Примітка: М. Коваленко був відсутній під час обговорення та голосування.
3. Департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, районним адміністраціям Миколаївської міської ради, департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради, управлінню капітального будівництва Миколаївської міської ради надати по об’єктовий розпис, який формувався ними на початку року, з інформацією щодо виконання (виконано, планується виконати у термін до…). 
Управлінню капітального будівництва Миколаївської міської ради, надати інформацію тільки по об’єктах  що планувалися  до закінчення в поточному році (виконано чи ні). 
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, А. Янтар, А. Єрмолаєв, М. Коваленко, О. Береза, Р. Агабеков, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 3 (В. Переверьзєва, Д. Січко, О. Афанасьєв).
Примітка: С. Кантор та М. Мазанко були відсутні під час голосування.

2. Розгляд проєкту рішення «Про звернення депутатів Миколаївської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах» (s-dj-173) (від 23.09.2025 за вх.№53323/08.01.01-11/25-2).
В обговоренні брали участь:
- Ігор Набатов, який зазначив, що проєкт рішення має на меті звернутися до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості різниці в тарифах на послугу з постачання теплової енергії обласному комунальному підприємству «Миколаївоблтеплоенерго.
Проінформував, що на сьогоднішній день загальна сума, яка передбачена і зафіксована для виплати з боку держави на користь ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» складає 1 105,38 млн. грн.
Зазначив, що ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»  постійно знаходиться з Нафтогазом у судових справах, пов'язаних з поставкою газу та підприємство не отримує фактично ті суми, які повинно отримувати в рамках свого тарифу за рахунок різниці в тарифі, а в свою чергу, за поставку газу ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»  зобов'язано сплачувати у повному обсязі по договорам з Нафтогазом. На сьогоднішній день заборгованість ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» перед Нафтогазом складає вже 740 млн. грн., з яких 240 млн. грн. знаходиться на стадії судового розгляду, 250 млн. грн. є відповідні рішення суду, які набули чинності, але поки не стягуються, адже є оформлення відстрочки. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про звернення депутатів Миколаївської міської ради VIII скликання до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах» (s-dj-173), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, А. Янтар, А. Єрмолаєв, М. Коваленко, О. Береза, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 1 (В. Переверьзєва); «не голосували» - 1 (О. Афанасьєв).
Примітка: С. Кантор, Р. Агабеков, М. Мазанко під час розгляду питання та голосування були відсутні.

3. Інформація директора департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради Є. Поляков щодо питання виділення КП «ТАЙМСЕТ» земельних ділянок під платне паркування (від 05.09.2025 за вх.№49929/12.01-17/25-2).
[bookmark: _heading=h.dmmry0rd3fl3]Висновок постійної комісії: інформацію директора департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради Є. Полякова щодо питання виділення КП «ТАЙМСЕТ» земельних ділянок під платне паркування прийняти до відома.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, А. Янтар, М. Коваленко, О. Береза, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 1 (А. Єрмолаєв); «не голосували» - 0.
Примітка: Р. Агабеков, В. Переверьзєва, С. Кантор, М. Мазанко під час розгляду питання та голосування були відсутні.

4. Розгляд проєкту рішення «Про прогноз бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2026-2028 роки» (s-fi-007) (від 03.09.2025 за вх.№4722).
В обговоренні брали участь:
[bookmark: _GoBack]- Максим Коваленко,  який звернувся з проханням надати інформацію щодо виконання гарантійних зобов'язань громадою за кредитами, а саме, які кредитні зобов'язання за минулий і поточний рік та скільки вже виплачено.
- Віра Святелик, яка зазначила що підготує інформацію по всіх кредитних лініях та надасть на розгляд постійної комісії. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про прогноз бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2026-2028 роки» (s-fi-007), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (С. Бабаріка, А. Янтар, А. Єрмолаєв, М. Коваленко, О. Береза, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0 ; «не голосували» - 0.
Примітка: Р. Агабеков, В. Переверьзєва, С. Кантор, М. Мазанко під час розгляду питання та голосування були відсутні.

5. Розгляд проєкту рішення «Про приєднання Миколаївської міської ради до системи управління якістю та сертифікації Європейська енергетична відзнака» (s-de-003) (від 16.09.2025 за вх.№4799).
В обговоренні брали участь:
- Алла Луцька, яка зазначила, що даний  проєкт рішення підготовлений  з метою підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів, посилення організаційно-адміністративної спроможності міста і покращення якості енергетичних послуг, захисту довкілля та забезпечення сталого розвитку громади. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про приєднання Миколаївської міської ради до системи управління якістю та сертифікації Європейська енергетична відзнака» (s-de-003), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (С. Бабаріка, А. Янтар, А. Єрмолаєв, М. Коваленко, О. Береза, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0 ; «не голосували» - 0.
Примітка: В. Переверьзєва, С. Кантор, Р. Агабеков, М. Мазанко під час розгляду питання та голосування були відсутні.

6. Розгляд проєкту рішення  «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 28.11.2024 № 39/8 «Про затвердження міської комплексної програми «Освіта» на 2025-2027 роки» (s-no-055) (від 29.08.2025 за вх.№4698).
В обговоренні брали участь:
- Ганна Личко, яка проінформувала про зміни та доповнення, що пропонуються даним проєктом рішення, а саме у заході придбання шкільних автобусів для підвезення учнів до закладів загальної середньої освіти, у тому числі, учнів з обмеженими фізичними можливостями, додається  співфінансування з місцевого бюджету;  до заходу забезпечення пільгового проїзду міським комунальним транспортом учнів до місця навчання і додому протягом навчального року та на період відпочинкових таборів з денним перебуванням дітей на базі закладів освіти додано КП Миколаївської міської ради «Миколаївпастранс»; крім учнів початкових класів забезпечуються харчуванням учні базової та профільної освіти у закладах загальної середньої освіти; до заходу забезпечення заходів освіти безпечною питною водою відповідно до потреб дітей та санітарних норм, у тому числі облаштування, обладнання, спрямованого на отримання та покращення якості води, перевірка якості води додано співвиконавцям заходу управління освіти; до заходу придбання обладнання для осередків з викладання навчального предмета Захист України у закладах освіти, кабінетів природничо-математичного циклу для  закладів загальної середньої освіти додано STEM-лабораторії.
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 28.11.2024 № 39/8 «Про затвердження міської комплексної програми «Освіта» на 2025-2027 роки» (s-no-055), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, А. Янтар, А. Єрмолаєв, М. Коваленко, О. Береза, Ф. Панченко, Ю. Белановська, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» -0; «не голосували» - 1 (М. Капацина).
Примітка: В. Переверьзєва, С. Кантор, Р. Агабеков, М. Мазанко під час розгляду питання та голосування були відсутні.

7. Розгляд проєкту рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 27.03.2025 № 42/113 «Про створення груп подовженого дня у закладах загальної середньої освіти м. Миколаєва» (s-no-056) (від 19.09.2025 за вх.№4834).
В обговоренні брали участь:
- Ганна Личко, яка зазначила, що проєктом рішення пропонується затвердити новий перелік груп подовженого дня у закладах загальної середньої освіти,  і встановити, що зазначені групи продовженого дня будуть функціонувати з 1 жовтня 25го року по 31 травня 2026 року.
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 27.03.2025 № 42/113 «Про створення груп подовженого дня у закладах загальної середньої освіти м. Миколаєва» (s-no-056), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, А. Янтар, А. Єрмолаєв, М. Коваленко, О. Береза, Ф. Панченко, М. Капацина, Ю. Белановська, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» -0; «не голосували» - 1 (О. Афанасьєв).
Примітка: В. Переверьзєва, С. Кантор, Р. Агабеков, М. Мазанко під час розгляду питання та голосування були відсутні.

8. Розгляд проєкту рішення «Про фінансування поділу класів на групи при вивченні предметів мистецького напрямку Миколаївського ліцею «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради Миколаївської області за рахунок коштів бюджету Миколаївської міської територіальної громади» (s-no-058) (від 19.09.2025 за вх.№4834).
В обговоренні брали участь:
- Ганна Личко, яка зазначила, що внесено зміни до порядку поділу класів на групи під час вивчення окремих навчальних предметів, зазначений проєкт рішення стосується Академії дитячої творчості, яка крім надання повної загальної середньої освіти, надає та розвиває мистецькі здібності у дітей. Пропонується дозволити з 1 вересня 2025 року Миколаївському ліцею Академія дитячої творчості Миколаївської міської ради здійснювати поділ класів на групи при проведенні уроків за напрямками декоративно-прикладне мистецтво та сценічне мистецтво у 2025-2026 навчальному році. Керівнику освітнього закладу здійснювати поділ класів на групи при проведенні уроків за напрямками, які зазначені у пункті один даного рішення при кількості учнів у класі більше 27 осіб. Оплату праці з зарахуваннями медичних працівників за додаткові години, не більше 3,75 штатні одиниці на поділ класів за напрямками, здійснювати за рахунок коштів бюджету Миколаївської міської територіальної громади. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про фінансування поділу класів на групи при вивченні предметів мистецького напрямку Миколаївського ліцею «Академія дитячої творчості» Миколаївської міської ради Миколаївської області за рахунок коштів бюджету Миколаївської міської територіальної громади» (s-no-058), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 10 (С. Бабаріка, А. Янтар, А. Єрмолаєв, М. Коваленко, О. Береза, С. Кантор, Ф. Панченко, Ю. Белановська, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» -1 (М. Капацина).
Примітка: В. Переверьзєва, Р. Агабеков, М. Мазанко під час розгляду питання та голосування були відсутні.

 9. Звернення мешканців Малої Коренихи щодо виділення коштів на ремонт дороги по вул. Дереклеївська (Сонячна).
В обговоренні брали участь:
- Федір Панченко, який запропонував направити  звернення до районної адміністрації з проханням розглянути вказане питання і у випадку доцільності надати його, як пропозицію, до фінансування і виконання робіт в наступному році.
Висновок постійної комісії: голові Заводської адміністрації адміністрації розглянути вказане питання і у випадку доцільності надати його як пропозицію до фінансування і виконання робіт в наступному році.
Голосували: «за» - 9 (С. Бабаріка, А. Янтар, А. Єрмолаєв, М. Коваленко, О. Береза, Ф. Панченко, Ю. Белановська, О. Афанасьєв, Д. Січко); «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» -2 (С. Кантор, М. Капацина,).
Примітка: В. Переверьзєва, Р. Агабеков, М. Мазанко під час розгляду питання та голосування були відсутні.


Голова комісії 								Ф. ПАНЧЕНКО

Секретар комісії                            					А. ЯНТАР
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