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Миколаївська міська рада
Миколаївського району
Миколаївської області
VIII скликання

[bookmark: _Hlk188454683]Постійна комісія міської ради з
питань прав людини, дітей, сім'ї, 
законності, гласності, антикорупційної політики,
місцевого самоврядування, депутатської 
діяльності та етики

ПРОТОКОЛ № 56						Дистанційний режим
від 24.01.2025				    			(форма – відеоконференція)

Засідання постійної комісії міської 
ради з питань прав людини, дітей, сім'ї, 
законності, гласності, антикорупційної політики,
місцевого самоврядування, депутатської 
діяльності та етики

Присутні депутати Миколаївської міської ради VIIІ скликання:
Голова постійної комісії: О. В. Кісельова
Секретар постійної комісії: Т. М. Домбровська
Члени постійної комісії: Л. А. Дробот, В. С. Транська
Відсутні члени постійної комісії: Є. В. Павлович, А. О. Ільюк

Запрошені:
Довбенко К. О. – начальник управління апарату Миколаївської міської ради;
Ярошенко В. В. – в.о. директора департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради;
[bookmark: _Hlk167376762][bookmark: _Hlk167375276][bookmark: _Hlk188370075]Оніщенко І. О. – начальник відділу з організації оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Миколаївської міської ради;
Поляков Є. Ю. – директор департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради – головний архітектор міста;
[bookmark: _Hlk188519722]Шамрай І. В. – начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради;
Бондаренко І. О. – начальник управління у справах фізичної культури і спорту  Миколаївської міської ради;
Василенко С. М. – директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради;
[bookmark: _Hlk188863424]Набатов І. І. – перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

[bookmark: _Hlk188358954]Слухали 1. Пропозиції до порядку денного засідання постійної комісії міської ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики.
[bookmark: _Hlk185520777][bookmark: _Hlk185583482]Кісельова О. В., голова постійної комісії міської ради, запропонувала затвердити порядок роботи постійної комісії ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики на 24.01.2025, а саме розглянути питання Розділу І порядку денного.
Висновок постійної комісії: 
Затвердити порядок роботи засідання постійної комісії ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики на 24.01.2025, а саме розглянути питання Розділу І порядку денного.
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0. 

РОЗДІЛ 1. Організаційні питання діяльності 
Миколаївської міської ради

[bookmark: _Hlk184910142]1.1. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради» (файл       s-gs-115).
Доповідач: начальник управління апарату Миколаївської міської ради Довбенко Катерина Олександрівна
	Обговорення:
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради» (файл s-gs-115).
Голосували: «за» – 3 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот,), «проти» – 0, «утримались» – 1 (В. Транська). 
Рішення не прийнято за результатами голосування.

[bookmark: _Hlk184910271][bookmark: _Hlk187670044]1.2. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до кількісного складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради» (файл              s-gs-116).
[bookmark: _Hlk187670080]Доповідач: начальник управління апарату Миколаївської міської ради Довбенко Катерина Олександрівна
[bookmark: _Hlk188880435]Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до кількісного складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради» (файл s-gs-116).
Голосували: «за» – 2 (Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 1 (О. Кісельова), «утримались» – 1 (Т. Домбровська).
Рішення не прийнято за результатами голосування.


[bookmark: _Hlk188957377][bookmark: _Hlk188950000][bookmark: _Hlk188957239][bookmark: _Hlk188957255]1.3. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради» (зі змінами та доповненнями)» (файл  s-dfk-001). 
[bookmark: _Hlk188950692][bookmark: _Hlk188953816]Доповідач: в.о. директора департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради Ярошенко Віталій Володимирович
[bookmark: _Hlk188981313]Обговорення: Ярошенко В. В., в.о. директора департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради, який зазначив, що даний проєкт рішення передбачає внесення до Положення про департамент внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради змін щодо надання повноважень в частині здійснення внутрішнього аудиту виконавчих органів, комунальних підприємств, установ та організацій Миколаївської міської ради. Проєкт рішення розроблено з метою впровадження системи внутрішнього аудиту в Миколаївській міській територіальній громаді відповідно до Порядку здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1001.
[bookmark: _Hlk188962233]	Кісельова О. В. голова постійної комісії міської ради, яка запитала у в.о. директора департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради Ярошенка В. В., чому на розгляд профільної постійної комісії, не було надано жодного разу звіт про результати діяльності очолюваного ним департаменту, та яким чином обговорювалися вказані зміни до Положення. Також зазначила, що не розуміє яким чином відбувається взаємодія структурних підрозділів органів виконавчої влади з Миколаївською міською радою, зокрема, через діяльність профільних постійних комісій.
	Ярошенко В. В., в.о. директора департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради, який відповів, що звіт є власністю антикорупційної ініціативи Європейського союзу. Також зазначив, що з дозволу антикорупційної ініціативи Європейського союзу буде надіслано звіт.  
[bookmark: _Hlk188963882]	Кісельова О. В. голова постійної комісії міської ради, яка зазначила, що є певний звіт, який містить зауваження/ пропозиції щодо роботи департаменту, проте Миколаївська міська рада не ознайомлена з ним, але на його підставі пропонується внести зміни до Положення. Також зауважила, що є пропозиція перенести та доопрацювати даний проєкт рішення, і розглянути його після вивчення вищезгаданого звіту. Запропонувала пункт 15 «Раз на рік департамент готує та оприлюднює на відкритій платформі для публічного доступу річний звіт про результати діяльності» у тексті порівняльної таблиці до проєкту рішення доповнити пунктом 15.1. «Департамент раз на квартал надає інформацію про діяльність на профільну комісію згідно з Регламентом».
Висновок постійної комісії:
1. Перенести розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-dfk-001). 
2. Департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції Миколаївської міської ради надати на розгляд профільної постійної комісії звіт про результати діяльності департаменту.  
3. Доповнити підпунктом 15.1. пункт 15 проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради» (зі змінами та доповненнями)», а саме: «15.1. раз на рік департамент готує та оприлюднює на відкритій платформі для публічного доступу річний звіт про результати діяльності» у тексті проєкту рішення доповнити підпунктом 15.1. «департамент раз на квартал надає інформацію про свою  діяльність на розгляд профільної комісії згідно з Регламентом».
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0.

[bookmark: _Hlk185583953][bookmark: _Hlk188885988]1.4. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про продовження терміну дії та внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/64 «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння діяльності правоохоронних органів на території міста Миколаєва на 2020-2024 роки» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-ob-012).
Доповідач: начальник відділу з організації оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Миколаївської міської ради Оніщенко Ігор Олексійович
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про продовження терміну дії та внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/64 «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння діяльності правоохоронних органів на території міста Миколаєва на 2020-2024 роки» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-ob-012).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0.  

[bookmark: _Hlk188518974][bookmark: _Hlk188886204]1.5. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 03.09.2009 № 36/27 «Про затвердження реєстру топонімів міста Миколаєва» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-ax-014).
Доповідач: директор департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради – головний архітектор міста Поляков Євген Юрійович
[bookmark: _Hlk185517756]Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 03.09.2009 № 36/27 «Про затвердження реєстру топонімів міста Миколаєва» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-ax-014).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0.
 
[bookmark: _Hlk188519164][bookmark: _Hlk188880478][bookmark: _Hlk188880529]1.6. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-038).
Доповідач: начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради  Шамрай Ірина Валентинівна
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-038).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0.

[bookmark: _Hlk188519220]1.6.1. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-039).
Доповідач: начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради  Шамрай Ірина Валентинівна
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-039).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0.

1.6.2. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-040).
Доповідач: начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради  Шамрай Ірина Валентинівна
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-040).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0.

[bookmark: _Hlk188519404]1.6.3. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-041).
[bookmark: _Hlk188863180]Доповідач: начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради  Шамрай Ірина Валентинівна
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-zd-041).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0.

[bookmark: _Hlk188886437][bookmark: _Hlk188886473]1.7. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/187 «Про затвердження міської програми «Фізична культура і спорт» на 2022-2025 роки» (файл s-fs-011).
Доповідач: начальник управління у справах фізичної культури і спорту  Миколаївської міської ради Бондаренко Ірина Олександрівна
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/187 «Про затвердження міської програми «Фізична культура і спорт» на 2022-2025 роки» (файл s-fs-011).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0. 

1.8. Звернення заступника міського голови А. Петрова щодо виділення матеріальної допомоги Шульгіну Юрію Вікторовичу у розмірі 50000,00 грн,  як виняток, на лікування дитини – Шульгіна Максима Юрійовича, у якого рідкісне генетичне захворювання – м’язова дистрофія Дюшенна (від 13.01.2025 за                                                 вих. № 2246/09.01-07/25-2).
Доповідач: директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Василенко Сергій Михайлович
Висновок постійної комісії:
Взяти до відома інформацію, викладену у п. 1.8 порядку денного засідання постійної комісії міської ради.
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0.

[bookmark: _Hlk188887315][bookmark: _Hlk188887329]1.9. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради VIІI скликання до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо розробки та прийняття законів України для переведення економіки на воєнні потреби» (файл s-gs-109) (відповідно до доручення голови постійної комісії міської ради).
Доповідач: голова постійної комісії міської ради з питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики – депутат Миколаївської міської ради VIII скликання Кісельова Олена Василівна 
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради VIІI скликання до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо розробки та прийняття законів України для переведення економіки на воєнні потреби» (файл s-gs-109).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0.

[bookmark: _Hlk188964214]1.10. Лист Миколаївської обласної ради від 13.01.2025 за вх. № 21-07/05-25 щодо направлення на розгляд рекомендацій постійної комісії Миколаївської обласної ради з питань екології, охорони довкілля, раціонального природокористування, туризму та рекреації від 09.01.2025 за № 2 «Про незаконні дії директора КП Миколаївської міської ради «Миколаївські парки» щодо погроз представникам контролюючих органів та протидії депутатській діяльності».
[bookmark: _Hlk185583606][bookmark: _Hlk188888584][bookmark: _Hlk185518875][bookmark: _Hlk188965048]Доповідач: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович
[bookmark: _Hlk188965140][bookmark: _Hlk188964465]В обговоренні питання брали участь: Кісельова О. В. голова постійної комісії міської ради, яка зазначила, що питання по суті щодо етичної поведінки директора КП Миколаївської міської ради «Миколаївські парки».
[bookmark: _Hlk185519596][bookmark: _Hlk188964768][bookmark: _Hlk188964698]	Набатов І. І., перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, який проінформував щодо видів обрізки дерев та хто здійснює повноваження. Зазначив, що єдиним документом, який регулює питання утримання зелених насаджень на сьогоднішній день є  наказ №105 Про затвердження Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, який затверджений  Міністерством будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України  у 2006 році.  Відповідно до нього, існує три види обрізання, які можна застосовувати до дерев: санітарне, формувальна обрізка та омолоджувальна обрізка. В свою чергу, формувальна і омолоджувальна обрізки можуть бути трьох видів - це слабке, помірне та сильне.
[bookmark: _Hlk188964892] 	Щодо позиції КП Миколаївської міської ради «Миколаївські парки» ними здійснюється формувальна обрізка, яка не потребує ніяких додаткових документів. Обласна рада і представники контролюючих органів в даному випадку, це – Державна екологічна інспекція, займають позицію що  відбувається омолоджувальна обрізка. Позиція Департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради співпадає з позицією КП Миколаївської міської ради «Миколаївські парки». 
	Відповідно до наказу  №105, не визначено будь-яких додаткових документів, які необхідні при здійсненні цього виду обрізання,  це ініціатива виключно балансоутримувача зелених насаджень, який повинен забезпечити їх нормальне утримання. Балансоутримувач забезпечує сезонне обстеження зелених насаджень, відповідно до чого складається акт, форма якого є додатком  наказу №105. Також зазначив, що з точки зору виконання саме наказу №105, жодних порушень з боку КП Миколаївської міської ради «Миколаївській парки» немає. 
	З огляду на що, теоретично можна накласти мораторій на проведення омолоджувальної обрізки, хоча повноважень прямо передбачених законом у органів місцевого самоврядування немає, дійсно є практика інших міст України, які здійснювали накладення мораторію, але на омолоджувальну обрізку, не на формувальну. 
[bookmark: _Hlk188965113]	Відповідно департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради було підготовлено проєкт рішення, який погоджений юридичним департаментом Миколаївської міської ради та буде направлено на депутатські комісії. В проєкті рішення мова йде виключно про рекомендацію утриматися від здійснення омолоджувальної обрізки, тому що в іншому випадку, були б зауваження від юридичного департаменту Миколаївської міської ради , тому що департамент не уповноважений приймати відповідні рішення.  
	Кісельова О. В. голова постійної комісії міської ради, яка запитала, у кого на  балансі дерева міста Миколаєва і чия це власність. 
Набатов І. І., перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради,  який зауважив, що це 
[bookmark: _Hlk188979758]є власність Миколаївської міської територіальної громади, в особі Миколаївської міської ради і відповідно до розпорядження управління комунального майна Миколаївської міської ради та рішення виконкому Миколаївської міської ради було передано для утримання КП Миколаївської міської ради «Миколаївські парки» в кінці 2021 – на початку 2022 року. Також проінформував,  що ще один із документів який регулює питання знесення зелених насаджень постанова Кабінету Міністрів України №1045 від 2006 року,  яка визначає що органи місцевого самоврядування повинні визначити уповноважений орган який забезпечує обстеження зелених насаджень на предмет їх необхідності знесення. Саме в даному випадку відбувається взаємодія департаменту з екологічною інспекцією.   
Кісельова О. В. голова постійної комісії міської ради, яка звернулася, до Набатова І. І. з проханням надати повну іформацію,  із документами,  щодо даного питання.
Набатов І. І., перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради,  у минулому році починалася обрізка на вулиці Соборній та була подібна ситуація, яка фактично зупинилася з ініціативи  громадськості, які зверталися в тому числі  й до екологічної інспекції. Після цього відбулося декілька зустрічей, за участі департаменту, інспекції та депутата Миколаївської обласної ради Алли Ряжських, де обговорювалося питання щодо того, що можливо право утримання зелених насаджень, які затверджені наказами і регіонами є діючим на сьогоднішній день, є трохи застарілими і є сенс розглянути питання щодо прийняття місцевих правил утримання зелених насаджень. З боку Ряжських А. А. було запропоновано відповідний проєкт правил,  департамент разом з КП Миколаївської міської ради «Миколаївські парки» перейменували їх в рекомендації і надалі жодної робочої групи не створювалося. 
[bookmark: _Hlk188366435]	Кісельова О. В., голова постійної комісії міської ради, яка запропонувала, звернутися до екологічної інспекції, як державного органу, з питанням  коли як та в який спосіб вони зверталася до Миколаївської міської ради міста Миколаєва щодо надання пропозицій і як ці пропозиції були розглянуті виконавчими органами Миколаївської міської ради.

 	
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0.


Голова комісії								О. КІСЕЛЬОВА

Секретар комісії							       	Т. ДОМБРОВСЬКА
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