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Миколаївська міська рада
Миколаївського району
Миколаївської області
VIII скликання

[bookmark: _Hlk188454683]Постійна комісія міської ради з
питань прав людини, дітей, сім'ї, 
законності, гласності, антикорупційної політики,
місцевого самоврядування, депутатської 
діяльності та етики

ПРОТОКОЛ № 59						Дистанційний режим
від 17.04.2025				    			(форма – відеоконференція)

Засідання постійної комісії міської 
ради з питань прав людини, дітей, сім'ї, 
законності, гласності, антикорупційної політики,
місцевого самоврядування, депутатської 
діяльності та етики

Присутні депутати Миколаївської міської ради VIIІ скликання:
Голова постійної комісії: О. В. Кісельова
[bookmark: _Hlk189052417]Секретар постійної комісії: Т. М. Домбровська
[bookmark: _Hlk191322759][bookmark: _Hlk196175374]Члени постійної комісії: Є. В. Павлович, Л. А. Дробот, А. О. Ільюк
Відсутні члени постійної комісії: В. С. Транська 

Запрошені:
Довбенко К. О. – начальник управління апарату Миколаївської міської ради;
Юзвак Є. М. – директор юридичного департаменту Миколаївської міської ради;
[bookmark: _Hlk191323507]Личко Г. В. – начальник управління освіти Миколаївської міської ради;
[bookmark: _Hlk188863424]Набатов І. І. – перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

[bookmark: _Hlk188358954]Слухали 1. Пропозиції до порядку денного засідання постійної комісії міської ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики.
[bookmark: _Hlk185520777][bookmark: _Hlk196173325][bookmark: _Hlk191322577][bookmark: _Hlk185583482][bookmark: _Hlk191322023][bookmark: _Hlk196173363]Кісельова О. В., голова постійної комісії міської ради, запропонувала затвердити порядок роботи постійної комісії ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики на 17.04.2025, а саме розглянути питання Розділів 1 та 2 порядку денного.
Висновок постійної комісії: 
Затвердити порядок роботи засідання постійної комісії ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики на 17.04.2025, а саме розглянути питання Розділів 1 та 2 порядку денного.
[bookmark: _Hlk196175481]Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот), «проти» – 0, «утримались» – 0. 

РОЗДІЛ 1. Організаційні питання діяльності 
Миколаївської міської ради

[bookmark: _Hlk184910142][bookmark: _Hlk196181927]1.1. Про розгляд проєкту рішення міської ради «Про врегулювання окремих питань у сфері публічних закупівель, в яких замовниками та учасниками закупівель виступають суб’єкти, що утворені Миколаївською міською радою» (файл s-dj-131).
[bookmark: _Hlk196177761][bookmark: _Hlk196178146]Доповідач: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович 
В обговоренні питання брали участь: 
	Набатов І. І., перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, який зазначив, що даним проєктом рішення пропонується прийняти рішення про те, що Миколаївська міська рада не втручається у питання, пов’язані із закупівлями, які проводяться з того чи іншого питання між замовниками та учасниками, утвореними Миколаївською міською радою. Даний проєкт рішення Миколаївської міської ради пропонується прийняти виключно в частині закупівель з метою поширення конкуренції у відповідних закупівлях, та надати можливість комунальним підприємствам без юридичних перепон брати участь у відповідних закупівлях.
[bookmark: _Hlk196203107]	Кісельова О. В., голова постійної комісії міської ради, яка запитала щодо правових наслідків даного проєкту рішення та моделі реалізації у майбутньому.
	Набатов І. І., перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, який зауважив, що суб’єктом подання даного проєкту рішення є департамент житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, оскільки він є уповноваженим органом по відношенню до 17 комунальних підприємств по різним напрямкам.
	Домбровська Т. М., секретар постійної комісії міської ради, яка запитала, хто може конкурувати із комунальними підприємствами, окрім комунального підприємства. 
[bookmark: _Hlk196181437]	Набатов І. І., перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, який зауважив, що є комунальні підприємства, які здійснюють комерційну діяльність, а є комунальні підприємства, які фінансуються за рахунок коштів місцевого бюджету. Також зазначив, що прийнято відповідний Закон України, який фактично ліквідував таку організаційно-правову форму як комунальне підприємство, всі підприємства мають бути ТОВ (товариство з обмеженою відповідальністю) або АТ (акціонерне товариство).
	Павлович Є. В., член постійної комісії міської ради, який зауважив, що наразі проводиться велика робота щодо того, щоб перевести всі комунальні підприємства на видобуток місцевої електроенергії.
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про врегулювання окремих питань у сфері публічних закупівель, в яких замовниками та учасниками закупівель виступають суб’єкти, що утворені Миколаївською міською радою» (файл s-dj-131). 
[bookmark: _Hlk196176350][bookmark: _Hlk196175956]Голосували: «за» – 2 (Є. Павлович,  А. Ільюк), «проти» – 1 (Т. Домбровська), «утримались» – 2 (О. Кісельова, Л. Дробот). 
Рішення не прийнято за результатами голосування.

[bookmark: _Hlk184910271][bookmark: _Hlk196182101][bookmark: _Hlk196182146]1.2. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 08.09.2022 №14/61 «Про затвердження списку присяжних Ленінського районного суду м. Миколаєва» (файл s-du-008).
[bookmark: _Hlk188880435]Доповідач: директор юридичного департаменту Миколаївської міської ради Юзвак Євген Миколайович
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 08.09.2022 №14/61 «Про затвердження списку присяжних Ленінського районного суду м. Миколаєва» (файл s-du-008). 
[bookmark: _Hlk196176400]Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот), «проти» – 0, «утримались» – 0.

[bookmark: _Hlk196205541][bookmark: _Hlk196203708][bookmark: _Hlk196205564]1.3. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення зміни до персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради»                      (файл s-gs-119).
[bookmark: _Hlk190960213][bookmark: _Hlk188981313]Доповідач: начальник управління апарату Миколаївської міської ради Довбенко Катерина Олександрівна
[bookmark: _Hlk196177666]В обговоренні питання брали участь: 
[bookmark: _Hlk196177810]	Кісельова О. В., голова постійної комісії міської ради, яка зазначила, що даний проєкт рішення стосується виключення із персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради Кормишкіна Юрія Анатолійовича.
	Довбенко К. О., начальник управління апарату Миколаївської міської ради, яка проінформувала, що у даному проєкті рішення міської ради відсутнє посилання на рішення Вищого антикорупційного суду України, оскільки дане рішення не надходило на адресу Миколаївської міської ради, саме тому посилання здійснюється лише на повідомлення адвоката. На момент розроблення даного проєкту рішення міської ради, рішення суду не набуло законної сили та його текст не підлягає оприлюдненню згідно з інформацією Єдиного державного реєстру судових рішень.
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення зміни до персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради» (файл s-gs-119). 
[bookmark: _Hlk191457166][bookmark: _Hlk196177177]Голосували: «за» – 3 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Л. Дробот), «проти» – 0, «утримались» – 2 (Є. Павлович,  А. Ільюк). 
Рішення не прийнято за результатами голосування.

[bookmark: _Hlk191323419][bookmark: _Hlk185583953][bookmark: _Hlk196182339]1.4. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради (зі змінами та доповненнями)» (файл s-no-051).
[bookmark: _Hlk196206624]Доповідач: начальник управління освіти Миколаївської міської ради Личко Ганна Володимирівна     
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.02.2017 № 16/32 «Про затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради (зі змінами та доповненнями)» (файл s-no-051).
[bookmark: _Hlk191458816]Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот), «проти» – 0, «утримались» – 0.  
 
[bookmark: _Hlk188518974][bookmark: _Hlk185517756][bookmark: _Hlk196182399][bookmark: _Hlk196182408]1.5. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про затвердження рекомендацій щодо проведення обрізування крон дерев на території Миколаївської міської територіальної громади» (файл s-dj-129).   
[bookmark: _Hlk191455603]Доповідач: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про затвердження рекомендацій щодо проведення обрізування крон дерев на території Миколаївської міської територіальної громади» (файл s-dj-129). 
[bookmark: _Hlk191324267]Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот), «проти» – 0, «утримались» – 0.
 
1.6. Лист управління апарату Миколаївської міської ради щодо розгляду клопотання в.о. ректора Чорноморського національного університету імені Петра Могили про нагородження Почесною грамотою Миколаївської міської ради Сидоренко Юлії Ігорівни та Соловйової Анни Сергіївни (від 27.03.2025 за вих. № 03/148-08                        (від 04.04.2025 за вх. № 3827)).
Доповідач: начальник управління апарату Миколаївської міської ради Довбенко Катерина Олександрівна
Висновок постійної комісії:
[bookmark: _Hlk191472223]Взяти до відома інформацію, викладену у п. 1.6 порядку денного засідання постійної комісії міської ради, та погодити клопотання щодо питання нагородження. Виконавчим органам міської ради  виконати необхідні дії щодо підготовки документів. 

[bookmark: _Hlk191324396]Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот), «проти» – 0, «утримались» – 0.


РОЗДІЛ 2. Розгляд звернень відділів, управлінь, департаментів,
адміністрацій районів та інших установ міста

[bookmark: _Hlk195622106]2.1. Лист Міністерства освіти і науки України від 07.04.2025 за вих. № 1/6697-25 щодо розгляду звернення депутатів Миколаївської міської ради стосовно рішення Миколаївської міської ради від 27.02.2025 №41/12 щодо забезпечення безпечного освітнього середовища у випадку мінування закладів освіти                     м. Миколаєва. 
Висновки постійної комісії:
1. Взяти до відома інформацію, викладену у п. 2.1 порядку денного засідання постійної комісії міської ради.
2. Управлінню освіти Миколаївської міської ради взяти інформацію до відома, використовувати її в роботі та повідомити всіх зацікавлених осіб. 
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот), «проти» – 0, «утримались» – 0.

РОЗДІЛ  3. Розгляд звернень юридичних та фізичних осіб до 
постійної комісії міської ради 

[bookmark: _Hlk188370401]-

РОЗДІЛ 4. Розгляд інформації на рекомендації, витягів інших постійних комісій, протокольних доручень Миколаївської міської ради
(питання, що знаходиться на контролі постійної комісії)

-
 


Голова комісії								О. КІСЕЛЬОВА


Секретар комісії							       	Т. ДОМБРОВСЬКА
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