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Миколаївська міська рада
Миколаївського району
Миколаївської області
VIII скликання

[bookmark: _Hlk188454683]Постійна комісія міської ради з
питань прав людини, дітей, сім'ї, 
законності, гласності, антикорупційної політики,
місцевого самоврядування, депутатської 
діяльності та етики

ПРОТОКОЛ № 63					      Дистанційний режим
від 21.08.2025				    	 	      (форма – відеоконференція)

Засідання постійної комісії міської 
ради з питань прав людини, дітей, сім'ї, 
законності, гласності, антикорупційної політики,
місцевого самоврядування, депутатської 
діяльності та етики

[bookmark: _Hlk199335344][bookmark: _Hlk204890335]Присутні депутати Миколаївської міської ради VIIІ скликання:
Голова постійної комісії: О. В. Кісельова
[bookmark: _Hlk189052417]Секретар постійної комісії: Т. М. Домбровська
[bookmark: _Hlk204890314][bookmark: _Hlk196175374][bookmark: _Hlk206748878][bookmark: _Hlk199336519][bookmark: _Hlk191322759]Члени постійної комісії: А. О. Ільюк, Л. А. Дробот, Є. В. Павлович
Відсутні члени постійної комісії: В. С. Транська

Запрошені:
[bookmark: _Hlk188863424]Волков А. С. – керуючий справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради;
Юзвак Є. М. – директор юридичного департаменту Миколаївської міської ради;
Довбенко К. О. – начальник управління апарату Миколаївської міської ради;
[bookmark: _Hlk199345411]Шамрай І. В. – начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

[bookmark: _Hlk188358954][bookmark: _Hlk199429053]Слухали 1. Пропозиції до порядку денного засідання постійної комісії міської ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики.
[bookmark: _Hlk185520777][bookmark: _Hlk206683626][bookmark: _Hlk204782121][bookmark: _Hlk191322577][bookmark: _Hlk185583482][bookmark: _Hlk191322023][bookmark: _Hlk201931718]Кісельова О. В., голова постійної комісії міської ради, запропонувала затвердити порядок роботи постійної комісії ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики на 21.08.2025, а саме розглянути питання Розділів 1, 2 та 3 порядку денного. 
Висновок постійної комісії: 
Затвердити порядок роботи засідання постійної комісії ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики на 21.08.2025, а саме розглянути питання Розділів 1, 2 та 3 порядку денного. 
Голосували: «за» – 5 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот, А. Ільюк), «проти» – 0, «утримались» – 0.
 
РОЗДІЛ 1. Організаційні питання діяльності 
Миколаївської міської ради

[bookmark: _Hlk204165711][bookmark: _Hlk206747944]1.1. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення зміни до рішення міської ради від 18.12.2020 № 2/4 «Про утворення постійних комісій Миколаївської міської ради VІІІ скликання, затвердження їх персонального складу та обрання голів» (зі змінами)» (файл s-gs-122).
[bookmark: _Hlk206748097]Доповідач: начальник управління апарату Миколаївської міської ради Довбенко Катерина Олександрівна 
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення зміни до рішення міської ради від 18.12.2020 № 2/4 «Про утворення постійних комісій Миколаївської міської ради VІІІ скликання, затвердження їх персонального складу та обрання голів» (зі змінами)» (файл s-gs-122). 
Голосували: «за» – 5 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот, А. Ільюк), «проти» – 0, «утримались» – 0.

[bookmark: _Hlk206748173]1.2. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення зміни до рішення Миколаївської міської ради від 27.04.2023 № 18/35 «Про затвердження списку присяжних Заводського районного суду м. Миколаєва» (файл s-du-010).
Доповідач: директор юридичного департаменту Миколаївської міської ради Юзвак Євген Миколайович
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення зміни до рішення Миколаївської міської ради від 27.04.2023 № 18/35 «Про затвердження списку присяжних Заводського районного суду м. Миколаєва» (файл s-du-010).
Голосували: «за» – 5 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот, А. Ільюк), «проти» – 0, «утримались» – 0.

[bookmark: _Hlk206685557]1.3. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про затвердження списку присяжних Інгульського районного суду м. Миколаєва» (файл s-du-011).
[bookmark: _Hlk204891220]Доповідач: директор юридичного департаменту Миколаївської міської ради Юзвак Євген Миколайович 
[bookmark: _Hlk206752105]Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про затвердження списку присяжних Інгульського районного суду м. Миколаєва» (файл s-du-011).
[bookmark: _Hlk206750332]Голосували: «за» – 5 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот, А. Ільюк), «проти» – 0, «утримались» – 0.

[bookmark: _Hlk206752139]1.4. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про упорядкування структури Миколаївської міської ради та її виконавчих органів» (файл s-dz-001).  
[bookmark: _Hlk206750896]Доповідач: керуючий справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради Волков Андрій Сергійович 
В обговоренні питання брали участь: 
	Волков А. С., керуючий справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради, який зазначив, що даний проєкт рішення міської ради розроблено з метою упорядкування структури Миколаївської міської ради та її виконавчих органів, кількості рівнів управлінь, розпорядників коштів.
Планується установити, що у складі Миколаївської міської ради утворюються такі виконавчі органи: 
- виконавчий комітет – виконавчий орган, що утворюється для виконання основних завдань високого ступеня складності (багатогалузевість, багатофункціональність, програмно-цільовий напрям діяльності), координації роботи, пов’язаної з виконанням цих завдань, до складу якого можуть входити департаменти, управління, відділи, а також сектор захисту інформації;
- департамент – виконавчий орган, що утворюється для виконання основних завдань високого ступеня складності (багатогалузевість, багатофункціональність, програмно-цільовий напрям діяльності), координації роботи, пов’язаної з виконанням цих завдань, за умови, що в його складі буде не менш як три відділи. Департамент очолює директор. Директор департаменту може мати не більш як три заступники, з яких один не очолює відділ;
- адміністрація району – виконавчий орган, що утворюється для виконання основних завдань високого ступеня складності (багатогалузевість, багатофункціональність, програмно-цільовий напрям діяльності), координації роботи, пов’язаної з виконанням цих завдань, за умови, що в її складі буде не менш як три відділи. Адміністрацію району очолює голова адміністрації району. Голова адміністрації району може мати не більш як три заступники, з яких один не очолює відділ;
- управління – виконавчий орган одногалузевого або однофункціонального спрямування, чисельність якого складає не менше 7 штатних одиниць.
До складу управління можуть входити відділи з чисельністю не менше 5 штатних одиниць.
Управління, загальна штатна чисельність яких складає до 10 штатних одиниць, не утворюють у своєму складі структурних підрозділів.
Управління очолює начальник, який може мати одного заступника. За умови чисельності управління більше 10 одиниць начальник управління може мати не більш як два заступники;
- відділ – виконавчий орган у складі виконавчого комітету Миколаївської міської ради.
- сектор – виконавчий орган у складі виконавчого комітету Миколаївської міської ради з чисельністю не менш як 2 працівники, який очолює завідувач.
Також планується установити, що:
У складі департаменту, адміністрації району, управління можуть утворюватися структурні підрозділи тільки у формі відділу;
Відділ – виконавчий орган у складі виконавчого комітету Миколаївської міської ради, структурний підрозділ департаменту, адміністрації району, управління, що утворюється для виконання завдань за одним напрямом (функцією) діяльності органу місцевого самоврядування, з чисельністю не менш як 5 осіб, за винятком відділів адміністрування Державного реєстру виборців, чисельність працівників яких може становити не менш як 3 одиниці. Відділ очолює начальник. Начальник може мати не більш як одного заступника, який вводиться за умови чисельності відділу не менше 7 одиниць;
У разі недоцільності утворення відділу у складі виконавчого комітету, департаменту, адміністрації району, управління – для виконання окремих функцій можуть вводитись посади відповідних спеціалістів.
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про упорядкування структури Миколаївської міської ради та її виконавчих органів» (файл s-dz-001).  
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Є. Павлович, Л. Дробот, А. Ільюк), «проти» – 0, «утримались» – 1 (Т. Домбровська). 

1.5. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської ради» (файл s-dz-002).  
Доповідач: керуючий справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради Волков Андрій Сергійович 
В обговоренні питання брали участь: 
	Волков А. С., керуючий справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради, який зазначив, що даний проєкт рішення міської ради розроблено з метою визначення та затвердження оптимальної структури виконавчих органів Миколаївської міської ради, що забезпечить прозору, ефективну та економічно обґрунтовану діяльність місцевого самоврядування. Необхідність затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської ради обумовлена потребою у впорядкуванні системи органів управління та забезпеченні ефективного виконання як власних, так і делегованих повноважень органу місцевого самоврядування.
	Кісельова О. В., голова постійної комісії міської ради, яка запитала щодо термінів перехідного періоду.
	Волков А.С., керуючий справами виконавчого комітету Миколаївської міської ради, який відповів, що виконавчим органам Миколаївської міської ради, які реорганізуються, перейменовуються, приєднуються продовжують виконувати свої повноваження до передачі таких повноважень відповідним виконавчим органам Миколаївської міської ради.
[bookmark: _Hlk206747759]Висновок постійної комісії:
Запропоновані зміни та доповнення до проекту рішення : пункт 9 доповнити пунктом 9.1 « Внутрішня організаційна структура виконавчих органів та їх штатна чисельність затверджується рішенням Миколаївської міської ради» . 
[bookmark: _Hlk206762555]          Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської ради» (файл s-dz-002) зі змінами та доповненнями після доопрацювання .   
Голосували: «за» – 5 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот, А. Ільюк), «проти» – 0, «утримались» – 0.

РОЗДІЛ 2. Розгляд звернень відділів, управлінь, департаментів,
адміністрацій районів та інших установ міста

[bookmark: _Hlk206766280][bookmark: _Hlk206766239]2.1. Лист в. о. начальника управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради від 31.07.2025 за  вих. № 42780/14.01-14/25-2 щодо розробки плану створення спроможної мережі та її узгодження з Миколаївською військовою адміністрацією.
Висновки постійної комісії:
1. Взяти до відома інформацію, викладену у п. 2.1 порядку денного засідання постійної комісії міської ради.
2. Управлінню охорони здоров’я Миколаївської міської ради звернутися до Миколаївської обласної військової адміністрації щодо розробки плану створення спроможної мережі та забезпечення її узгодження. 
Голосували: «за» – 5 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот, А. Ільюк), «проти» – 0, «утримались» – 0.

2.2. Лист в. о. начальника управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради від 31.07.2025 за  вих. № 42779/14.01-14/25-2 щодо розробки плану розвитку первинного медико-санітарного обслуговування міста Миколаєва.
Висновок постійної комісії:
Взяти до відома інформацію, викладену у п. 2.2 порядку денного засідання постійної комісії міської ради.
[bookmark: _Hlk206754571]Голосували: «за» – 5 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот, А. Ільюк), «проти» – 0, «утримались» – 0.

РОЗДІЛ  3. Розгляд звернень юридичних та фізичних осіб до 
постійної комісії міської ради 

[bookmark: _Hlk204783089]3.1. Звернення директора ПП «НикВести Продакшн» Олега Деренюги від 31.07.2025 за вх. № 4576 щодо розгляду та врахування пропозицій до проєкту рішення міської ради «Про затвердження Плану доброчесності Миколаївської міської ради на 2025 – 2027 роки» (файл s- dfk-002).
Висновки постійної комісії:
1. [bookmark: _Hlk206766106]Взяти до відома інформацію, викладену у п. 3.1 порядку денного засідання постійної комісії міської ради.
2. [bookmark: _Hlk206062044][bookmark: _Hlk204950559][bookmark: _Hlk206767866]Управлінню апарату Миколаївської міської ради узагальнити всі питання стосовно проєкту рішення міської ради «Про затвердження Плану доброчесності Миколаївської міської ради на 2025 – 2027 роки» (файл s- dfk-002) з метою передачі розробнику проєкту рішення міської ради.
Голосували: «за» – 5 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот, А. Ільюк), «проти» – 0, «утримались» – 0.

3.2. Звернення громадянина від 18.08.2025 за вх. № 4661 щодо вдосконалення Плану доброчесності Миколаївської міської ради на 2025 – 2027 роки.
Висновки постійної комісії:
1. Взяти до відома інформацію, викладену у п. 3.2 порядку денного засідання постійної комісії міської ради.
2. Управлінню апарату Миколаївської міської ради узагальнити всі питання стосовно проєкту рішення міської ради «Про затвердження Плану доброчесності Миколаївської міської ради на 2025 – 2027 роки» (файл s- dfk-002) з метою передачі розробнику проєкту рішення міської ради.
Голосували: «за» – 5 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, Л. Дробот, А. Ільюк), «проти» – 0, «утримались» – 0.

РОЗДІЛ 4. Розгляд інформації на рекомендації, витягів інших постійних комісій, протокольних доручень Миколаївської міської ради
(питання, що знаходиться на контролі постійної комісії)

-


Голова комісії								О. КІСЕЛЬОВА


Секретар комісії							       	Т. ДОМБРОВСЬКА
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