2
s-no-048









[bookmark: _Hlk191041694]Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради VIІI скликання до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення безпечного освітнього середовища у випадку мінування закладів освіти м. Миколаєва


Відповідно до Конституції України, керуючись ст. 25, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

[bookmark: _Hlk191041783]1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення безпечного освітнього середовища у випадку мінування закладів освіти м. Миколаєва (текст Звернення додається).
2. Управлінню апарату Миколаївської міської ради  направити Звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.
3. Департаменту міського голови Миколаївської міської ради опублікувати це рішення в медіа. 
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики (Кісельову), з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту (Норд), заступника міського голови Петрова А.Л.



Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ



ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Миколаївської міської ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення безпечного освітнього середовища у випадку мінування закладів освіти 
м. Миколаєва

Останнім часом у місті Миколаєві практично щоденно фіксуються повідомлення про масові мінування закладів освіти. Подібна інформація вимагає проведення екстреної евакуації учасників освітнього процесу, створює психологічний тиск на здобувачів освіти, вчителів, батьків та перешкоджає здійсненню очного освітнього процесу, призводить до значних освітніх втрат, оскільки повернення до навчання можливе лише після обстеження закладу освіти нарядами поліції, які через велику кількість об’єктів не завжди можуть оперативно здійснити перевірку та надати дозвіл на повернення до навчання.
[bookmark: _Hlk189649581]З огляду на вищевказане та з метою забезпечення права учасників освітнього процесу на безпечне і здорове освітнє середовище, просимо внести зміни до:
- спільного наказу МВС та МОН України від 18.08.2023 № 685/1013 «Про затвердження Порядку раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.09.2023 за №1583/40639, доповнивши пункт 2 розділу III підпунктом такого змісту: «команді реагування здійснити обстеження закладу освіти на предмет виявлення сторонніх підозрілих предметів, та у разі відсутності останніх, прийняти рішення про продовження освітнього процесу»;
- постанови Кабінету Міністрів України від 01.11.2024 № 1245 «Про реалізацію експериментального проєкту щодо посилення безпеки освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти в умовах правового режиму воєнного стану», передбачивши у підпункті 5 пункту 3 фінансування реалізації експериментального проєкту за кошти державного бюджету;
- Порядку реалізації експериментального проєкту щодо посилення безпеки освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти в умовах правового режиму воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.11.2024 № 1245 «Про реалізацію експериментального проєкту щодо посилення безпеки освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти в умовах правового режиму воєнного стану», доповнивши пункт 17 підпунктом такого змісту: «забезпечення організації і виконання плану заходів у випадку мінування закладу освіти».


Депутати Миколаївської
міської ради VIII скликання

