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Миколаївська міська рада
Миколаївського району
Миколаївської області
VIII скликання

[bookmark: _Hlk188454683]Постійна комісія міської ради з
питань прав людини, дітей, сім'ї, 
законності, гласності, антикорупційної політики,
місцевого самоврядування, депутатської 
діяльності та етики

ПРОТОКОЛ № 60						Дистанційний режим
[bookmark: _Hlk199334915]від 16.05.2025; 27.05.2025				    	(форма – відеоконференція)

Засідання постійної комісії міської 
ради з питань прав людини, дітей, сім'ї, 
законності, гласності, антикорупційної політики,
місцевого самоврядування, депутатської 
діяльності та етики

Початок роботи постійної комісії – 16.05.2025.

[bookmark: _Hlk199335344]Присутні депутати Миколаївської міської ради VIIІ скликання:
Голова постійної комісії: О. В. Кісельова
[bookmark: _Hlk189052417]Секретар постійної комісії: Т. М. Домбровська
[bookmark: _Hlk191322759][bookmark: _Hlk199336519][bookmark: _Hlk196175374]Члени постійної комісії: Є. В. Павлович, В. С. Транська, А. О. Ільюк
Відсутні члени постійної комісії: Л. А. Дробот 

Продовження роботи постійної комісії – 27.05.2025.

Присутні депутати Миколаївської міської ради VIIІ скликання:
Голова постійної комісії: О. В. Кісельова
Секретар постійної комісії: Т. М. Домбровська
Члени постійної комісії: Є. В. Павлович, В. С. Транська
Відсутні члени постійної комісії: Л. А. Дробот, А. О. Ільюк 
 
Запрошені:
Довбенко К. О. – начальник управління апарату Миколаївської міської ради;
[bookmark: _Hlk199336802]Богданов В. М. – в.о. начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради;
[bookmark: _Hlk191323507]Личко Г. В. – начальник управління освіти Миколаївської міської ради;
[bookmark: _Hlk188863424]Набатов І. І. – перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради;
Василенко С. М. – директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради;
[bookmark: _Hlk199345411]Шамрай І. В. – начальник управління охорони здоров’я  Миколаївської міської ради;
Мінчева Ю. В. – позаштатний радник міського голови.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

[bookmark: _Hlk188358954][bookmark: _Hlk199429053]Слухали 1. Пропозиції до порядку денного засідання постійної комісії міської ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики.
[bookmark: _Hlk185520777][bookmark: _Hlk196173325][bookmark: _Hlk191322577][bookmark: _Hlk185583482][bookmark: _Hlk191322023][bookmark: _Hlk196173363][bookmark: _Hlk199336467]Кісельова О. В., голова постійної комісії міської ради, запропонувала затвердити порядок роботи постійної комісії ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики на 16.05.2025, а саме розглянути питання Розділів 1, 2 та 4 порядку денного.
Висновок постійної комісії: 
Затвердити порядок роботи засідання постійної комісії ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики на 16.05.2025, а саме розглянути питання Розділів 1, 2 та 4 порядку денного.
[bookmark: _Hlk199428809]Голосували: «за» – 5 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, В. Транська, А. Ільюк), «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 

РОЗДІЛ 1. Організаційні питання діяльності 
Миколаївської міської ради

[bookmark: _Hlk184910142][bookmark: _Hlk199423852]1.1. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про реорганізацію комунальних некомерційних підприємств Миколаївської міської ради» (файл            s-fk-030).
[bookmark: _Hlk199337588][bookmark: _Hlk199423996][bookmark: _Hlk199337545]Доповідач: в.о. начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради Богданов Віктор Михайлович
[bookmark: _Hlk199459291]В обговоренні питання брали участь: 
	Богданов В. М., в.о. начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради, який зазначив, що даний проєкт рішення міської ради розроблено з метою покращення якості надання медичних послуг мешканцям міста Миколаєва та формування спроможної мережі закладів охорони здоров’я міста. Проєктом рішення  пропонується:
1) припинити в результаті реорганізації шляхом приєднання до комунального  некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №1»            (код ЄДРПОУ: 05483078) зі збереженням статусів відокремлених структурних підрозділів (філій) та обсягу послуг з медичного обслуговування населення наступні юридичні особи:
· комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради   «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» (код ЄДРПОУ: 05483090);
· комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради «Міська лікарня №4» (код ЄДРПОУ: 01998408). 
2) припинити в результаті реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №3» (код ЄДРПОУ: 04592434) зі збереженням статусів відокремлених структурних підрозділів (філій) та обсягу послуг з медичного обслуговування населення наступні юридичні особи:
[bookmark: _Hlk199457530]- комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №3» (код ЄДРПОУ: 02774349);
- комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради «Міська дитяча лікарня №2» (код ЄДРПОУ: 05483121). 
[bookmark: _Hlk199339712]3) закріпити за комунальним некомерційним підприємством Миколаївської міської ради  «Міська лікарня №3» (код ЄДРПОУ: 04592434) на праві оперативного управління майно наступних юридичних осіб:
- комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №3» (код ЄДРПОУ: 02774349);
- комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська дитяча лікарня №2» (код ЄДРПОУ: 05483121).  
4) затвердити Статут комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №1» (код ЄДРПОУ: 05483078) в новій редакції, як правонаступника комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» (код ЄДРПОУ: 05483090) та комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №4» (код ЄДРПОУ: 01998408).
5) затвердити Статут комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня №3» (код ЄДРПОУ: 04592434) в новій редакції, як правонаступника комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Пологовий будинок №3» (код ЄДРПОУ: 02774349) та комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська дитяча лікарня №2» (код ЄДРПОУ: 05483121).
[bookmark: _Hlk199459841]Шамрай І. В., начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради, яка зауважила, що з метою дотримання законодавства України у сфері охорони здоров’я, на сьогодні є нагальна потреба формування спроможної мережі кластерних лікарень у Миколаївській області. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 за № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я», Миколаївська область відноситься до п’яти регіонів, де спроможна мережа не сформована. Стосовно реформи охорони здоров’я, вона не припиняється з 2013 року. Щодо статутів медичних закладів, зауважила, що всі вони були сформовані із залученням всіх керівників медичних закладів, які можуть бути реорганізовані. 
Щодо звільнення працівників, то відповідно до листа Національної служби здоров’я України є певні рекомендації.
Павлович Є. В., член постійної комісії міської ради, який запитав, щодо скорочення лікарів.
Шамрай І. В., начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради, яка відповіла, що скорочення лікарів не буде, оскільки на сьогодні є дефіцит у співробітниках.
Кісельова О. В., голова постійної комісії міської ради, яка зауважила щодо можливості/необхідності реорганізації. Проте, є певні зауваження, а саме щодо розпорядження майна, повноважень як уповноваженого органу, стосовно виписаних положень в частині дій власника, а також директорів медичних закладів.
Домбровська Т. М., секретар постійної комісії міської ради, яка зауважила, що перед винесенням даного проєкту рішення міської ради на голосування, потрібно з ним ознайомитися більш детально.
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про реорганізацію комунальних некомерційних підприємств Миколаївської міської ради» (файл s-fk-030).
Голосували: «за» – 1 (Є. Павлович), «проти» – 2 (О. Кісельова, Т. Домбровська), «утримались» – 2 (В. Транська, А. Ільюк). 
Рішення не прийнято за результатами голосування.
Розглянуто на засіданні постійної комісії міської ради 16.05.2025.

1.2. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про реорганізацію комунальних некомерційних підприємств Миколаївської міської ради» (файл             s-fk-031).
Доповідач: в.о. начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради Богданов Віктор Михайлович
В обговоренні питання брали участь: 
[bookmark: _Hlk199494466]	Богданов В. М., в.о. начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради, який зазначив, що даним проєктом рішення міської ради пропонується:
1) припинити в результаті реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» (код ЄДРПОУ: 05483182) зі збереженням мережі сімейних амбулаторій (відокремлених структурних підрозділів) та обсягу послуг з медичного обслуговування населення наступні юридичні особи:
- комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» (код ЄДРПОУ: 05483150);
- комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 7» (код ЄДРПОУ: 38458175). 
2) припинити в результаті реорганізації шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3» (код ЄДРПОУ: 30083840) зі збереженням мережі сімейних амбулаторій (відокремлених структурних підрозділів) та обсягу послуг з медичного обслуговування населення наступні юридичні особи:
 - комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» (код ЄДРПОУ: 32884395);
- комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 5» (код ЄДРПОУ: 35512883);
- комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 6» (код ЄДРПОУ: 25375178).
Шамрай І. В., начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради, яка зауважила, що питання опрацьовується ще з 2021 року. Станом на сьогодні в Миколаєві функціонують сім центрів, які потребують реорганізації; вони несуть за собою адміністративно-господарчий персонал цих центрів. Також є центр, який має всього чотири амбулаторії і у нього є весь штатний розпис. В минулому році працювала робоча група, за результатами роботи якої приєднали КНП «Центр соціально-значущих хвороб» до другого центру.
09.04.2025 була доповідь керівника південного регіону за 2024 рік на підсумковій колегії Управління охорони здоров'я Миколаївської ОДА. 
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про реорганізацію комунальних некомерційних підприємств Миколаївської міської ради» (файл s-fk-031).
Голосували: «за» – 1 (Є. Павлович), «проти» – 1 (О. Кісельова), «утримались» – 2 (Т. Домбровська, В. Транська).
Рішення не прийнято за результатами голосування.
Розглянуто на засіданні постійної комісії міської ради 16.05.2025.

У зв’язку із відсутністю кворуму, склад постійної комісії міської ради на засіданні став неповноважним. Головою постійної комісії Кісельовою О. В. було оголошено перерву у засіданні. 

Слухали 2. Пропозиції до порядку денного засідання постійної комісії міської ради з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики.
Кісельова О. В., голова постійної комісії міської ради, запропонувала включити до порядку денного питання про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про утворення та затвердження персонального складу наглядової ради МКП «Миколаївводоканал», Положення про наглядову раду МКП «Миколаївводоканал» (файл s-dj-148).
Висновок постійної комісії: 
Включити до порядку денного питання про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про утворення та затвердження персонального складу наглядової ради МКП «Миколаївводоканал», Положення про наглядову раду МКП «Миколаївводоканал» (файл s-dj-148).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0. 

[bookmark: _Hlk199424111]1.3. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про затвердження передавального акта бюджетної установи Миколаївської міської  ради  «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка» в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій та Статуту Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій в новій редакції» (файл s-fk-032).
Доповідач: в.о. начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради Богданов Віктор Михайлович
В обговоренні питання брали участь: 
	Богданов В. М., в.о. начальника управління комунального майна Миколаївської міської ради, який зазначив, що даним проєктом рішення міської ради пропонується затвердити передавальний акт бюджетної установи Миколаївської міської  ради  «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка» (код ЄДРПОУ: 34375865), правонаступником якої є Миколаївський міський палац культури та урочистих подій (код ЄДРПОУ: 39137878) та внести доповнення до відомостей Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій (код ЄДРПОУ: 39137878), що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про затвердження передавального акта бюджетної установи Миколаївської міської  ради  «Культурно-ігровий комплекс «Дитяче містечко «Казка» в результаті її реорганізації шляхом приєднання до Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій та Статуту Миколаївського міського палацу культури та урочистих подій в новій редакції» (файл s-fk-032).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0. 

[bookmark: _Hlk199424156]1.4. Повторний розгляд проєкту рішення міської ради «Про затвердження рекомендацій щодо проведення обрізування крон дерев на території Миколаївської міської територіальної громади» (файл s-dj-129).
Доповідач: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про затвердження рекомендацій щодо проведення обрізування крон дерев на території Миколаївської міської територіальної громади» (файл s-dj-129).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 
1.5. Повторний розгляд проєкту рішення міської ради «Про внесення зміни до персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради» (файл        s-gs-119).
Доповідач: начальник управління апарату Миколаївської міської ради Довбенко Катерина Олександрівна
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення зміни до персонального складу виконавчого комітету Миколаївської міської ради» (файл s-gs-119).
Голосували: «за» – 3 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович), «проти» – 0, «утримались» – 1 (В. Транська).
Рішення не прийнято за результатами голосування.

[bookmark: _Hlk198131267]1.6. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про делегування міському голові повноважень щодо продовження строку дії строкових трудових договорів (контрактів) керівникам закладів загальної середньої освіти                              м. Миколаєва» (файл s-no-052).
Доповідач: начальник управління освіти Миколаївської міської ради Личко Ганна Володимирівна  
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про делегування міському голові повноважень щодо продовження строку дії строкових трудових договорів (контрактів) керівникам закладів загальної середньої освіти м. Миколаєва» (файл s-no-052).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0. 

[bookmark: _Hlk198132769][bookmark: _Hlk199424305]1.7. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-sz-035).
Доповідач: директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Василенко Сергій Михайлович
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-sz-035).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0. 

1.8. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-sz-036).
Доповідач: директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради Василенко Сергій Михайлович
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про надання згоди на списання основних засобів» (файл s-sz-036).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0. 

[bookmark: _Hlk199424370][bookmark: _Hlk190886533]1.9. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про надання дозволу ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на вчинення правочину» (файл s-dj-140).
Доповідач: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про надання дозволу ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на вчинення правочину» (файл s-dj-140).
Голосували: «за» – 4 (О. Кісельова, Т. Домбровська, Є. Павлович, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 0.  

[bookmark: _Hlk199429149][bookmark: _Hlk199424703]1.10. Про попередній розгляд проєкту рішення міської ради «Про утворення та затвердження персонального складу наглядової ради МКП «Миколаївводоканал», Положення про наглядову раду МКП «Миколаївводоканал» (файл s-dj-148).
Доповідач: перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Набатов Ігор Ігорович
В обговоренні питання брали участь: 
Набатов І. І., перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, який зазначив, що даним проєктом рішення міської ради пропонується затвердити персональний склад наглядової ради МКП «Миколаївводоканал», а також Положення про наглядову раду МКП «Миколаївводоканал».
[bookmark: _Hlk199495269]Мінчева Ю. В., позаштатний радник міського голови, яка зазначила, щодо  персонального складу наглядової ради МКП «Миколаївводоканал»:
1) Бйорн Кааре Хенсен – головний радник і менеджер проєктів Геологічної служби Данії та Гренландії (GEUS), голова ініціативи Water4All, член наглядової ради компанії Aarhus Water Ltd;
2) Гайдуцький Андрій Павлович – незалежний член ради АТ «Комінбанк» (до січня 2025 року);
3) Єфімов Андрій Михайлович – член наглядової ради АТ «Таскомбанк», начальник департаменту контролю фінансових операцій стратегічних активів Групи ТАС;
4) Шкляр Сергій Володимирович – партнер-засновник АО «Arzinger», заслужений юрист України, адвокат, доктор юридичних наук;
5) Ганна Монтавон – інституційна і юридична консультантка Німецького банку розвитку KfW, засновниця ГО «Mykolaiv Water Hub».
Висновок постійної комісії:
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради «Про утворення та затвердження персонального складу наглядової ради МКП «Миколаївводоканал», Положення про наглядову раду МКП «Миколаївводоканал» (файл s-dj-148).
Голосували: «за» – 3 (О. Кісельова, Є. Павлович, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 1 (Т. Домбровська).  
Рішення не прийнято за результатами голосування.

РОЗДІЛ 2. Розгляд звернень відділів, управлінь, департаментів,
адміністрацій районів та інших установ міста

2.1. Звернення Первинної профспілкової організації Комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» (ППО КНП ММР «ЦПМСД № 1») від 13.05.2025 за вих. № 13-05/25 (від 13.05.2025 за вх. № 4120) щодо надання юридичної та правової оцінки діям, а саме: ліквідації (реорганізації) КНП ММР «ЦПМСД № 1», а також і інших численних медичних закладів м. Миколаєва.
Висновок постійної комісії:
Взяти до відома інформацію, викладену у п. 2.1 порядку денного засідання постійної комісії міської ради.
Голосували: «за» – 3 (О. Кісельова, Т. Домбровська, В. Транська), «проти» – 0, «утримались» – 1 (Є. Павлович).  
Рішення не прийнято за результатами голосування.

2.2. Лист секретаря міської ради від 06.05.2025 за  вих. № 25217/02.01-02/25-2 щодо забезпечення проведення засідань постійних комісій Миколаївської міської ради VІІІ скликання, не пізніше ніж за п'ять робочих днів до дати проведення чергового засідання сесії Миколаївської міської ради VІІІ скликання. 
[bookmark: _Hlk191458238]Розгляд питання було перенесено.

РОЗДІЛ  3. Розгляд звернень юридичних та фізичних осіб до 
постійної комісії міської ради 

-

РОЗДІЛ 4. Розгляд інформації на рекомендації, витягів інших постійних комісій, протокольних доручень Миколаївської міської ради
(питання, що знаходиться на контролі постійної комісії)

[bookmark: _Hlk190956740]4.1. Лист управління апарату Миколаївської міської ради від 08.05.2025 за  вих. № 25511/02.01-01/25-2 щодо надання інформації про участь депутатів Миколаївської міської ради VIII скликання на засіданнях постійних комісій та сесій Миколаївської міської ради VIII скликання після введення воєнного стану в Україні. 
Розгляд питання було перенесено.


Голова комісії								О. КІСЕЛЬОВА


Секретар комісії							       	Т. ДОМБРОВСЬКА
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