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Звіт про діяльність КП ММР «Центр захисту тварин» у 2018 році

Відповідно до протоколу № 16 від 03.11.2017 позапланового засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Миколаївській міській раді територію пункту стерилізації та утримання тварин по вул. Водопійній, 36 було оголошено неблагополучною щодо чуми м'ясоїдних та з 03.11.2017 по 20.03.2018 було запроваджено карантин, а вивіз собак із зазначеної території було дозволено не раніше, ніж через 45 днів після зняття карантину. У зв'язку із чим КП ММР «Центр захисту тварин» було призупинено відлов безпритульних тварин на зазначений період. 
Після відновлення роботи підприємства, загалом у 2018 році було відловлено та прийнято на стерилізацію 425 собак та 11 котів, стерилізовано – 293 собаки та 8 котів. 
Також, в липні 2018 року, комісійно було прийнято рішення щодо застосування евтаназії до 70 безпритульних собак, які знаходилися на території підприємства та були хворі, агресивні чи мали симптоми психологічного виснаження. 
Одним із пріоритетних напрямків діяльності щодо регулювання чисельності безпритульних тварин в місті є також реєстрація домашніх тварин. Протягом року було зареєстровано та ідентифіковано методом електронного чіпування 45 домашні тварини, 4 тварини – лише зареєстровано.
Крім того, КП ММР «Центр захисту тварин» було знайдено нових власників для 136 собак та 7 котів. 
Підприємством з метою дотримання належного санітарного стану здійснює підбір трупів тварин з вулиць міста. За 2018 рік було підібрано та утилізовано 821 труп тварини. 


Звіт щодо виконання завдань Програми поводження з собаками та котами на території міста Миколаєва на 2013-2017 роки

Пропонуємо до Вашої уваги Звіт щодо виконання завдань Програми поводження з собаками та котами на території міста Миколаєва на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням Миколаївської міської ради від № 23/17 від 20.12.12.
Звіт щодо виконання завдань Програми поводження з собаками та котами на території міста Миколаєва на 2013-2017 роки
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Звіт про діяльність КП ММР «Центр захисту тварин» у 2017 році

У 2017 році КП ММР «Центр захисту тварин» продовжило виконання робіт з регулювання чисельності безпритульних тварин в місті методом стерилізації, що включає в себе також щеплення від сказу, дегельмінтизацію та ідентифікацію тварин. За рік підприємством було стерилізовано 2194 безпритульних собак.
Проте, відповідно до протоколу №16 від 03.11.2017 позапланового засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Миколаївській міській раді територію пункту стерилізації та утримання тварин по вул.Водопійній, 36 було оголошено неблагополучною щодо чуми м'ясоїдних та з 03.11.2017 запроваджено карантин. У зв'язку із чим КП ММР «Центр захисту тварин» було призупинено відлов безпритульних тварин.
Одним із пріоритетних напрямків діяльності щодо регулювання чисельності безпритульних тварин в місті є також реєстрація домашніх тварин. Протягом року було зареєстровано та ідентифіковано методом електронного чіпування 43 тварини та 2 тварини переєрестровані, у зв’язку з появою нових власників.
Крім того, КП ММР «Центр захисту тварин» було знайдено нових власників 207 тваринам (з 03.03.2017 року).
Підприємством, з метою дотримання належного санітарного стану, здійснювався підбір трупів тварин з вулиць міста. За 2017 рік було підібрано та утилізовано 1126 трупів тварин.
У 2017 році КП ММР «Центр захисту тварин»  було відвідано школи та дитячі садки, літній табір при школі з метою проведення інформаційно-просвітницької роботи в галузі поводження та захисту тварин. Також, школярі з вчителями неодноразово відвідували КП ММР «Центр захисту тварин». При цьому було проведено бесіди щодо дбайливого ставлення до тварин. На КП ММР «Центр захисту тварин» часто проводилась соціальна акція «Шукаю тебе, господарю». Відбувалися постійні фотосесії для тварин, розповсюджувалися рекламні листівки щодо висвітлення важливої теми поводження та захисту тварин. Проводилися рейди-перевірки у сфері незаконної діяльності «Дарую-Беру». Зазначені події висвітлювалися у засобах масової інформації та на офіційній сторінці підприємства у Facebook.

Звіт про діяльність КП ММР «Центр захисту тварин» у 2016 році

У 2016 році КП ММР «Центр захисту тварин» продовжило виконання робіт з регулювання чисельності безпритульних тварин в місті методом стерилізації, що включає в себе також щеплення від сказу, дегельмінтизацію та ідентифікацію тварин. За рік підприємством було стерилізовано 1605 безпритульних собак.
Одним із пріоритетних напрямків діяльності щодо регулювання чисельності безпритульних тварин в місті є також реєстрація домашніх тварин. Протягом року було зареєстровано та ідентифіковано методом електронного чіпування 107 тварин.
КП ММР «Центр захисту тварин» з метою дотримання належного санітарного стану здійснювало підбір трупів тварин з вулиць міста. За 2016 рік було підібрано та утилізовано 982 трупи тварин.
Крім того, підприємством проводилася робота по спасінню тварин, так протягом року врятовано - 154 тварини, більше 200 тваринам знайдено нових власників.
У четвертому кварталі 2016 року була розпочата реконструкція післяопераційної зони та ремонт вольєрів у пункті стерилізації та утримання тварин по вул. Водопійна, 36.
Підприємством постійно проводилася просвітницька робота з населенням з використання друкованої продукції (розповсюджувалися листівки щодо реєстрації та стерилізації домашніх тварин та Правила утримання домашніх собак та котів в м. Миколаєві).
В листопаді 2016 року були запущені флешмоби «Шукаю свого господаря» та «Моя собака без породи», спрямовані на висвітлення роботи КП ММР «Центр захисту тварин» та пошук власників собакам, які знаходяться на підприємстві.

Звіт про діяльність КП ММР «Центр захисту тварин» у 2015 році

У 2015 році КП ММР «Центр захисту тварин» розпочало виконання своїх функцій у повному обсязі. Після введення в експлуатацію пункту стерилізації та утримання тварин по вул. Комінтерна, буд. 36 було розпочато роботи з регулювання чисельності безпритульних тварин в місті методом стерилізації, що включає в себе також щеплення від сказу, дегельмінтизацію та ідентифікацію тварин. За рік підприємством було стерилізовано 1504 безпритульних собак.
Одним із пріоритетних напрямків діяльності щодо регулювання чисельності безпритульних тварин в місті є також реєстрація домашніх тварин. Протягом року було зареєстровано та ідентифіковано методом електронного чіпування 111 тварин.
КП ММР «Центр захисту тварин», з метою дотримання належного санітарного стану, здійснювало підбір трупів тварин з вулиць міста. За 2015 рік було підібрано та утилізовано 728 трупів тварин.
Крім того, підприємством проводилася робота по спасінню тварин, так протягом року врятовано - 131 тварин, та 234 тваринам знайдено нових власників.
Підприємством постійно проводилася просвітницька робота з населенням з використання друкованої продукції (розповсюджуються листівки щодо реєстрації та стерилізації домашніх тварин та Правила утримання домашніх собак та котів в м.Миколаєві). У 2015 році сумісно з громадською організацією «ЗГО «Фенікс» було організовано ряд акцій, культурно-просвітницьких заходів та концертів, а також проведено виставку безпритульних собак «У щастя немає породи».

