ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА ГОРОДА НИКОЛАЕВА ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2014 ГОДА

 В городской бюджет города Николаева поступило доходов в сумме 854,7 млн. грн., из них в общий фонд - 747,0 млн. грн. и в специальный фонд - 107,7млн.грн., что составляет соответственно 48,4% и 54,8% к утвержденным годовым объемам доходов.

 Общий фонд городского бюджета наполнен за счет поступлений налогов и сборов в сумме 378,8 млн. грн., что на 14,1млн.грн. больше, чем за соответствующий период прошлого года, а также трансфертов из государственного и областного бюджетов в сумме 368, 2 млн. грн., что на 56,4 млн. грн. больше показателей I полугодия прошлого года.

 Основным источником наполнения общего фонда городского бюджета остается налог на доходы физических лиц, который составляет 40,2% доходов общего фонда. За отчетный период объем указанного платежа составил 300,4 млн. грн. и вырос по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 12,4 млн. грн. (+ 4,3%). Вторым по объему источником наполнения общего фонда является плата за землю, которая составляет 8,9% доходов общего фонда. Общий объем поступлений платежей за землю – 66,8 млн. грн. уменьшился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 0,4 млн. грн. (-0,6%).

 47,0% доходов специального фонда городского бюджета составляют поступления единого налога. За отчетный период поступило 50,6 млн. грн. указанного платежа, что на 7,5 млн. грн., или на 17,5% больше, чем за соответствующий период прошлого года. Удельный вес собственных поступлений бюджетных учреждений в общем объеме специального фонда составляет 17,6% (19,0 млн. грн.), что на 0,3 млн. грн. (1,8%) больше поступлений I полугодия прошлого года.

Выполнение расходной части бюджета с кредитованием составило 812,5 млн. грн., из них по общему фонду – 769,3 млн. грн., специальному – 43,2 млн. грн., или 45,0% к уточненному годовому плану (по общему фонду - 48,7%, специальному - 19,1%). В сравнении с соответствующим периодом прошлого года в целом потрачено меньше на 6,7 млн. грн., или на 0,8%, объем кредиторской задолженности городского бюджета вырос на 21,0 млн. грн., дебиторской - на 0,3 млн. грн .

В структуре расходов городского бюджета наиболее значительна доля расходов, направленных на социально-культурную сферу - 87,6%, или 712,0 млн. грн., (на 11,1 млн. грн., или на 1,6% больше аналогичного периода прошлого года), из них на образование – 260,7 млн. грн., здравоохранение (с субвенцией бюджету Жовтневого района на медицинское обслуживание населения Корабельного района) – 150,4 млн. грн., социальную защиту и социальное обеспечение - 255,7 млн. грн., культуру и искусство – 30,7 млн. грн., физическую культуру i спорт – 14,5 млн. грн.

Финансовый ресурс городского бюджета в отчетном периоде в первую очередь направлен на выплату в полном объеме заработной платы работникам бюджетных учреждений, своевременное проведение расчетов за потребленные бюджетными учреждениями энергоносители и коммунальные услуги, приобретение продуктов питания и медикаментов и другие социально значимые расходы. На заработную плату с начислениями израсходовано 357,1 млн. грн. (44,0% от общего объема расходов); медикаменты, перевязочные материалы и продукты питания – 26,4 млн. грн. (3,2%), оплату коммунальных услуг и энергоносителей – 41,3 млн. грн. (5,1%), текущие трансферты органам власти других уровней (субвенция бюджету Жовтневого района) – 14,4 млн. грн. (1,8%), текущие трансферты населению – 261,9 млн. грн. (32,2%); объем капитальных расходов составил 5,4 млн. грн. (0,7%), других расходов – 105,8 млн. грн. (13,0%).

