ИНФОРМАЦИЯ О ВЫПОЛНЕНИИ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА ГОРОДА НИКОЛАЕВА ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2013 ГОДА

          В городской бюджет города Николаева поступило доходов в сумме 1141,0 млн.грн., из них в общий фонд - 1014,5 млн.грн и в специальный фонд - 126,5 млн.грн. Кроме того, привлечены другие источники финансирования расходов на общую сумму 13,5 млн. грн.

          Общий фонд городского бюджета наполнен за счет поступлений налогов и сборов в сумме 551,6 млн.грн., что на 12,9 млн. больше, чем за январь - сентябрь прошлого года, и трансфертов из государственного и областного бюджетов в сумме 462,9 млн.грн., что меньше показателя отчетного периода прошлого года на 20,1 млн.грн.

           Основным источником наполнения общего фонда городского бюджета остается налог на доходы физических лиц, который составляет 42,7 % доходов общего фонда. За отчетный период текущего года объем указанного платежа составил 433,4 млн.грн. и вырос в сравнении с соответствующим периодом прошлого года на 20 млн. (+4,8 % ). Вторым по объему источником наполнения общего фонда является плата за землю, которая составляет 10,1 % доходов общего фонда. Общий объем поступлений платежей за землю - 103 млн.грн. - на уровне соответствующего периода 2012 года.

          52 % доходов специального фонда городского бюджета составляют поступления единого налога. За отчетный период текущего года поступило 66,5 млн. грн. указанного платежа, что на 17,2 млн.грн. больше, чем за соответствующий период прошлого года (+34,9 % ). Удельный вес собственных поступлений бюджетных учреждений в общем объеме специального фонда составляет 22,3 % или 28,2 млн. грн., что на 4,4 млн. (13,5 % ) меньше поступлений за январь - сентябрь прошлого года.

Исполнение расходной части бюджета с кредитованием составило 1154,5 млн. грн. или 70,2 % относительно уточненного годового плана с учетом изменений. В сравнении с соответствующим периодом 2012 года общий объем расходов увеличен на 32,1 млн. грн., или на 2,9 %.
         Как и в предыдущие годы, городской бюджет имеет социальную направленность. На финансирование учреждений и мероприятий социально -культурной сферы направлено 974,5 млн. грн., что на 9,7 млн. грн. больше аналогичного периода прошлого года.

 
В структуре расходов отчета за 9 месяцев защищенные статьи составляют 988,0 млн. грн., или 85,6 % от общего объема расходов. На выплату заработной платы с начислениями работникам бюджетной сферы направлено 525,8 млн.грн., что на 5,9 % больше соответствующего периода прошлого года, на оплату коммунальных услуг и энергоносителей направлено 59,0 млн. грн. Расходы на медикаменты и продукты питания составили 11,8 млн. грн. и 25,4 млн. грн. соответственно. На мероприятия, связанные с расширенным воспроизводством  (капитальные расходы),  направлено 82,0 млн. грн.,  из них на строительство - 16,4 млн. грн., на капитальные расходы объектов социально - культурной сферы - 18,4 млн. грн.,  жилищно - коммунального хозяйства - 13,3 млн. грн.

