	          Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2017 року № 432 “Про затверд-ження Порядку та умов забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України” (зі змінами) право на отримання професійної адаптації мають особи, яким установлено один із таких статусів:

        - особи, працевлаштовані на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, які у зв’язку з цим потребують підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації;

      -   особи з інвалідністю внаслідок війни;

      -  особи, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;

За  детальною інформацією громадяни можуть звертатись за адресами:

-   Управління соціальних виплат і компенсацій Інгульського району

вул. Миколаївська, 26/6   тел. 58-61-23

а   також

-   Управління соціальних виплат і компенсацій Заводського району

вул.Мореходна, 9/2             тел. 40-92-25
-   Управління соціальних виплат і компенсацій Центрального району

вул.Захисників Миколаєва,25\2 тел.47-59-29
-    Управління соціальних виплат і компенсацій Корабельного району

вул. Дмитра Пєтухова, 1/1       тел. 60-08-78
	
	 - члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 

  Професійна адаптація - це заходи, спрямовані на здобуття, відновлення та удосконалення професійних знань, умінь та навичок, що здійснюються шляхом:

-підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації за робітничою професією, у тому числі підвищення кваліфікації за освітніми програмами/робочими освітніми програмами;

- отримання іншої спеціальності на основі здобутого раніше ступеня (рівня)освіти, підвищення кваліфіка-ції, проходження спеціалізації, у тому числі із скороченим строком навчання;

 -отримання другого (магістерського) рівня вищої освіти на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. При цьому вартість такого навчання не повинна перевищувати п’ятнад-цяти-кратний розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, визначеного законом на момент вступу до закладу освіти.


	
	     Для отримання послуг із професійної адаптації вищезазначеним особам потрібно звернутися до управління соціального захисту населення за місцем реєстрації або за місцем фактичного проживання (перебування) та подати заяву за встановленою формою.

  До заяви додається (додаються) засвідчена (засвідчені) в установленому порядку копія (копії)/сканована копія (скановані копії)/фотокопія (фотокопії):

посвідчення, що підтверджує наявність одного із статусів, визначених  цим Порядком та умовами;

свідоцтва про шлюб, для дітей - свідоцтва про народження (для членів сімей осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною);

індивідуальної програми реабілітації (для осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю).
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ДЕПАРТАМЕНТ  ПРАЦІ 
ТА  СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ 
НАСЕЛЕННЯ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
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ПРОФЕСІЙНА АДАПТАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ, ЧЛЕНІВ СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ

ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХІСНИЦЬ УКРАЇНИ
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