ДОВІДКА 
про громадське обговорення 
 щодо проєкту змін Програми економічного і соціального розвитку 
м.Миколаєва на 2024-2026 роки (зі змінами та доповненнями)
 та звіту про СЕО  до Програми економічного  і соціального розвитку м.Миколаєва на 2024-2026 роки (з урахуванням змін та доповнень)

Відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» проєкт Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2024-2026 роки (зі змінами та доповненнями), (далі-Програма), звіт про СЕО  до Програми економічного  і соціального розвитку м.Миколаєва на 2024-2026 роки (з урахуванням  змін та доповнень) (далі – Звіт про СЕО) та повідомлення про їх оприлюднення 20 серпня  2024 року розміщено на офіційному веб-сайті Миколаївської міської ради (розділ «Інформація щодо стратегічної екологічної оцінки» - «Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність» - «Економіка та фінанси») та внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки. 
Передбачені способи участі громадськості  - подання в письмовій формі, в тому числі в електронному вигляді, зауважень та пропозицій до документа державного планування та його звіту про стратегічну екологічну оцінку до департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради. Проведення  громадських слухань не заплановано. 
Строк подання зауважень і пропозицій становить  30 днів. За період з 20   серпня 2024 року по 18 вересня 2024 року включно  пропозиції не надходили.
Під час розгляду альтернативних рішень та їх екологічних наслідків у процесі СЕО проєкту  до Програми було розглянуто гіпотетичний «нульовий» сценарій, якщо документ державного планування не буде затверджений, подальший стабільний розвиток міста Миколаєва є проблематичним. Це може призвести до погіршення соціально-економічної та екологічної ситуації і як наслідок може відобразитися на умовах життя та здоров’ї населення громади.


