Біографічна довідка
директора КЖЕП ММР «Зоря»

 Курятника Володимира Андрійовича

Курятник Володимир Андрійович народився 23 лютого 1956 р. в сільській родині у селі Олександрівка, Козельщинського району, Полтавської області.

З 1963 р. по 1971 р. навчався в Олександрівській восьмирічній школі. З 1971 р. по 1973 р. продовжив навчання в Бреусівській середній школі, де й одержав атестат про повну середню освіту.

 Після закінчення школи в 1973 р. вступив на навчання до Житомирського вищого командного училища радіоелектрики ПВО               ім. Ленінського комсомолу, яке закінчив у 1977 році та одержав диплом офіцера з вищою військово-спеціальною освітою – інженера по експлуатації радіотехнічних засобів та військове звання лейтенанта.

З 1977 р. по 1993 р. проходження служби в збройних силах на посадах: командира взводу, роти, старшого інженера, начальника штаба підрозділу, заступника начальника штаба військової частини 96876.

У 1991 р. закінчив академічні курси підвищення кваліфікації при Військовій командній академії ПВО ім. Маршала Жукова Г.К.
З 1993 р. по 1998 р. проходив службу в військовій частині 03620           с. Калинівка, Жовтневого району, Миколаївської області.

Закінчив військову службу в 1998 році в військовому званні підполковник.

За період військової служби нагороджений медалями «За службу Вітчизні» I,  II,  III ступеней та відзнакою «Знак військ ПВО».

З 1998 р. працював в ПТЗ «Зоря», який в 2001 р. реорганізовано в Державне підприємство науково-виробничий комплекс газотурбування «Зоря»-«Машпроект» на посадах: заступника начальника ЖКВ, інженера з технагляду управління соціального підрозділу головним інженером.

З 2010 року  займав посаду головного інженера КЖЕП ММР «Зоря», з 2016 року та по теперішній час займає посаду директора підприємства. 
Одружений. Дружина Курятник (Онищенко) Ніна Петрівна, 1956 року народження, працює інспектором з кадрів у Миколаївському державному коледжі економіки та харчових технологій.

Має двох дорослих дітей: доньку Чуханенко (Курятник) Альону Володимирівну, 1978 року народження та сина Курятника Андрія Володимировича, 1988 року народження, які працюють відповідно бухгалтером на підприємстві та керівником фізичного виховання ліцея.
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