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	Працює
	Директор обласного комунального підприємства «Миколаївоблтеплоенерго» 


	Громадянство
	громадянин України 



	Число, місяць і рік народження
	12 липня 1978 року

	Місце народження
	м. Миколаїв


	Освіта
	Повна вища, 
2000р.

Миколаївська державна аграрна академія, облік і аудит, спеціальність та кваліфікація - економіст з бухгалтерського обліку і фінансів. 

2020р.

Миколаївський національний аграрний університет, спеціальність та кваліфікація - електроенергетика, електротехніка  та електромеханіка, магістр з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Миколаївський національний аграрний університет, спеціальність та кваліфікація - менеджмент, магістр з публічного управління та адміністрування

	
	2021р.


	Володіння мовами

Нагороди, почесні звання


	українською – вільно
Подяка Миколаївського міського голови (2022), Відзнака Міністра Оборони медаллю «За сприяння збройним силам України» (2022), 

Грамотою «За заслуги перед Українським народом» Голови Верховної Ради України (2023),

Почесна відзнака Миколаївського міського голови «За оборону Миколаєва» (2024),

Почесна відзнака Миколаївської обласної ради – «Хрест Святого Миколая» (2024)
Почесна грамота Кабінету Міністрів України (2025)


	Загальний стаж роботи
	27 років 1 місяць 



	Стаж роботи на підприємстві 
	7 років 11 місяців

	Трудова діяльність

      2000 - 2001
Провідний економіст фінансово-економічного відділу Обласного управління відкритого акціонерного товариства «Державний ощадний банк України»
      2001 - 2003

Заступник начальника відділу кредитування та регулювання ресурсів Обласного управління відкритого акціонерного товариства «Державний ощадний банк України»
      2003 - 2005
Начальник відділу МФ АБ „Приватінвест” 
      2005 - 2008
Начальник відділу філії КБ „Столиця” у м. Миколаєві
      2008 - 2011
Директор Миколаївської регіональної дирекції ПАТ „Енергобанк”
      2012 - 2014
Начальник відділення АБ «Укргазбанк» в м. Миколаєві
      2015 - 2016

Директор Миколаївської філії Державного підприємства МВС України «Спецсервіс»

      16.12.2016 

      09.05.2018.

Виконуючий обов’язки директора ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»

      10.05.2018            
Директор ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» по т.ч. 




ХАРАКТЕРИСТИКА
Логвінов Микола Юрійович - директор  Обласного комунального підприємства “Миколаївоблтеплоенерго” .
Свою трудову діяльність розпочав з 2000 року  працював на керівних посадах  в установах банків, з 2015 року директор Миколаївської філії Державного підприємства МВС України «Спецсервіс», з 14.12.2016 року тимчасово виконуючий обов’язки директора ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», а з 10.05.2018 року – директор ОКП «Миколаївоблтеплоенерго».
        При його безпосередньому керівництві проводиться робота з реконструкції та модернізації існуючої системи теплопостачання для зменшення аварійності мереж, зменшення втрат теплової енергії та більш ефективного використання енергетичних ресурсів, а саме протягом 2024 року: 

· проведено капітальних ремонтів 20 котлів, здійснено гідравлічні випробування 459,46 км теплових мереж, проведено капітальний ремонт покрівель котелень загальною площею 1088,09 кв.м, Встановлено когенераційні установки на 2 обєктах, загальна кількість 4 установки, загальною потужністю 4 Мвт;

·  встановлено гібридні сонячні станції потужністю сонячного поля 15600 Вт, , проведено капітальних ремонтів теплових мереж 8824 м, встановлена та введена в експлуатацію котельня по вул. Янтарна тепловою потужністю 4 МВт, відновлено асфальтне покриття після ремонту теплових мереж – 4724 кв.м, встановлено 6 модульні котелень на альтернативному паливі з тепловою потужністю 0,8 МВт кожна на 3 об’єктах;

· придбано - 5 автомобілів для обслуговування цехів та служб, 4 автомобілі для обслуговування теплових районів, отримано завдяки співпраці з міжнародними організаціями - 2 паливозаправника, 4 екскаватори-навантажувачі, 1 вантажний автомобіль з краном маніпулятором, 1 фронтальний навантажувач, 2 крана автомобільних 25тн., 2 трактори колісні Придбання даної спецтехніки дає можливість підприємству проводити ремонтні роботи на власних  тепломережах у скорочені терміни та на більш кваліфікованому рівні, проводити прокладку та заміну трубопроводів  на аварійних  дільницях, також дозволяє значно економити паливно-мастильні матеріали та витрати на запасні частини, значно дозволяє економити на найманні такої спецтехніки зі сторони.

           Також проводиться робота з реконструкції та модернізації існуючої системи теплопостачання для зменшення аварійності мереж, зменшення втрат теплової енергії та більш ефективного використання енергетичних ресурсів, підприємство приймає участь в проєктах розвитку та відновлення, залучає кошти міжнародних організацій та донорів.

           ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» є учасником проекту «Підвищення енергоефективності в сфері централізованого теплопостачання України» (надалі Проєкт), який фінансується за рахунок позик, наданих Міжнародним банком реконструкції та розвитку (МБРР) та Фондом чистих технологій (ФЧТ).

           В рамках проекту «Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання України» проведено:

- заміни ізоляції 25,4 км теплотрас, 

- придбано 2 (два) вантажно-пасажирські автомобілі,

- придбано екскаватор-навантажувач, 

- встановлено 92 шт ІТП та 15 шт ЦТП,

- проведено реконструкцію зони теплопостачання з об'єднанням котелень по вул. Спортивна, 1к та вул. Терасна, 16, вул. Нікольська, 8, вул. Бузький Бульвар, 9, вул. Мостобудівників, 6, вул. Велика Морська, 3, 6, 13, 21 загальною протяжністю 5735,27 м теплових мереж; та реконструкцію зони теплопостачання з об'єднанням котелень по вул. Самойловича, 42-а та вул. Заводська площа, 1 загальною протяжністю 2 927,71 м теплових мереж. 

- здійснено реконструкцію 5 найбільших районних котелень підприємства 

За результатами впровадження заходів Проєкту визначається щорічна середня  економія споживання породного газу до 1800 тис.м³ (близько 15,8 млн. грн) , середня економія споживання електричної енергії до 1 ГВт*год (близько 7,3 млн. грн), зменшення викидів вуглецю в середньому до 1000 тон. в рік.

            Даний Проєкт реалізується в Хмельницькій, Харківській, Херсонській, Тернопільській областях та в м. Миколаєві завдяки участі ОКП «Миколаївоблтеплоенерго».   Слід наголосити, що серед всіх підприємств учасників Проєкту ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» є найуспішнішим з його реалізації, що неодноразово зазначалось представниками Світового банку та центральною групою з реалізації Проєкту.

            З 2023 року підприємства є учасником проєкту-"Проект розвитку міської інфраструктури-2", що фінансується за рахунок Міжнародного банк реконструкції та розвитку (МБРР), в рамках проєкту укладено 3 контракти на купку обладнання, а саме: мережеві насоси з частотними перетворювачами та газові котли в комплекті з пальниками. Обладнання закуплено та отримано, проводиться роботи з реконструкції 2 котелень.

            ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»  є також учасником наступних проєктів надання міжнародної технічної допомоги :

- Реагування на зимування в Україні - закупівлі для Миколаєва                                                   Уряд Королівства Данія через Міністерство закордонних справ Данії, (забезпечення електро – та теплопостачання в Миколаївській області шляхом закупівлі генераторів різної потужності, котелень, блоків живлення та іншого обладнання і непродовольчих товарів);

- «Проєкт енергетичної безпеки»; Партнер з розвитку - Агенство США з міжнародного розвитку(USAID), Виконавець – Tetra Tech  Es, Inc., Бенефіціар - Мін.енергетики України, Рецепієнт - ОКП "Миколаївоблтеплоенерго"     (надання технічної допомоги у будь-якій формі, зокрема надання обладнання, устаткування, матеріалів та інші види міжнародної технічної допомоги узгодженої Tetra Tech  Es, Inc.);

- «Економічна підтримка України», Партнер з розвитку - Уряд США через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID), Виконавець – компанія DAI Global, LCC, Бенефіціар - Мін.економіки України, Рецепієнт - ОКП " Миколаївоблтеплоенерго" (надання технічної допомоги необхідної для відновлення інфраструктури громади);

- «Закупівля товарів та послуг для відновлення України» Партнер з розвитку – Уряд Королівства Данія через Міністерство закордонних справ Данії, Виконавець – Управління ООН з обслуговування проєктів (ЮНОПС),                               Бенефіціар - Миколаївська обласна військова адміністрація, Виконавчий комітет Миколаївської міської ради, Рецепієнт - ОКП " Миколаївоблтеплоенерго", (забезпечення безперебійного електро-, водо- та теплопостачання, подальше відновлення та функціонування діяльності у Миколаєві та області, шляхом закупівлі котелень, спеціалізованих автомобілів та ін. транспорту, спеціального обладнання для виробництва альтернативних видів твердого палива, водонапірних башт та водяних насосів);

- "Програма екстреного відновлення (фаза 2)" Партнер з розвитку - Уряд Японії через Японське агентство з міжнародного співробітництва (JICA), Виконавець – Japan International Cooperation System (JICA)/Японська система Міжнародного співробітництва; Crown Agents Japan Limited/ Краун Ейджентс Джепен Лімітед Бенефіціар - Мін.розвитку громад, територій та інфраструктури України, (надання підтримки таким сферам, як транспорт, безпека, енергетика, житлово-комунальне господарство та іншим, шляхом закупівлі обладнання та матеріалів, необхідних для екстреного відновлення).

          Протягом 2024 року, укладено 164 договори з реструктуризації заборгованості за послуги з теплопостачання з населенням на суму 2 295 491,23 грн. 

             Для сприяння досудовому врегулюванню спорів, що виникають у зв’язку із несвоєчасною оплатою абонентами отриманих послуг теплопостачання за 2024р. направлено і вручено повідомлень про заборгованість до: 

· фізичних осіб  – 237 150 шт.; 

· юридичних осіб – 1 366 шт.

Протягом 2024р. до суду подано заяв щодо стягнення заборгованості з: 

· фізичних осіб – 3 862 шт. на суму 64 262 007,12 грн.;

· юридичних осіб – 14 шт. на суму 1 585 567,22 грн.

Внаслідок розгляду цих заяв та заяв, поданих до суду у попередні періоди винесено позитивні судові рішення про стягнення на користь підприємства з:

· фізичних осіб – 2 439 шт. на суму 38 298 663,56 грн.;

· юридичних осіб – 14 шт. на суму 1 250 085,37 грн.

за 2024р. до відділів Державної виконавчої служби передані на виконання виконавчі документи по стягненню з: 

· фізичних осіб – 2 562 шт. на суму 26 364 862,87 грн.; 

· юридичних осіб – 34 шт. на суму 1 773 647,70 грн. 

Стягнуто через державну виконавчу службу за рішеннями суду з: 

· фізичних осіб – 6 903 285,20 грн.; 

· юридичних осіб – 876 419,47 грн. 

          З метою проведення роботи по зниженню заборгованості за надані послуги теплопостачання, покращенню платіжної дисципліни споживачів, стягненню боргів з недобросовісних платників через суди загальної юрисдикції та господарські суди, систематично проводиться претензійно-позовна робота з боржниками всіх груп споживання (населення, бюджетні установи, госпрозрахункові організації).

           На підприємстві постійно вживаються комплексні заходи щодо досягнення встановлення нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійних захворювань, аваріям і пожежам.
             Під керівництвом Миколи Юрійовича, запроваджена співпраця з Миколаївськими ВУЗами та професійно-технічними училищами. 55 студентів навчаються за дуальною формою освіти, працюють на підприємстві електромонтерами з ремонту електроустаткування та слюсарями з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики, слюсарями-ремонтниками отримують та удосконалюють знання і свої практичні уміння безпосередньо на підприємстві.

           У зв’язку з військовою агресією росії, Миколаївська область була регіоном проведення військових дій,  місто Миколаїв знаходилось в умовах постійних обстрілів та бомбардувань. Не зважаючи на це, під його керівництвом оперативно та швидко проводились усунення пошкоджень та ремонти. З початку повномасштабного вторгнення приймав активну участь в  проектуванні та будівництві оборонних конструкцій, блокпостів,  надавав  активну допомогу Збройним Силам України, за що був відзначений відзнакою Міністра Оборони України. 

            Після знищення водогону в Херсонській області займався забезпеченням жителів міста водою, шляхом встановлення станцій з очистки води та облаштуванням свердловин, що розташовані в різних районах міста та забезпечують населення безкоштовно очищеною водою, всього таких станцій з очистки води встановлено 82 та облаштовано 45 свердловин.  Після деокупації Херсону та Херсонської області приймав активну участь в ремонті водогону для відновлення централізованого водопостачання в Миколаєві. 

Логвінов М.Ю  вміло організовує роботу і ефективну взаємодію всіх структурних підрозділів підприємства, направляє їх діяльність на надійне та якісне забезпечення споживачів теплом, оптимізації схем теплопостачання  міста,  досягнення позитивних економічних та фінансових результатів. Вживає заходи щодо підвищення організації та безпечних  умов праці, найкращого використання знань та досвіду працівників.  Забезпечує додержання законності діяльності підприємства. Вирішує питання в межах наданих йому прав та в міру фінансових можливостей підприємства, здійснює доброчинні заходи для соціального розвитку колективу, поліпшення матеріального становища пенсіонерів та осіб з інвалідністю.
לה

