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«04» червня 2014 р.
Присутні члени громадської ради: Миколаївський обласний місцевий осередок Всеукраїнської громадської організації «Еколого-Аудиторська палата України», Волков Б.І. Миколаївський клуб сприяння сталому розвитку та побудові громадянського суспільства «Спільні дії», Галкіна А.О., Миколаївська громадська організація «Громадська ініціатива мікрорайону Намив міста Миколаєва», Грибкова Н.Г., Миколаївський благодійний фонд «Центр соціальних програм», Кондратюк О.Т. (за дорученням), Миколаївська міська громадська організація «Спадщина», Купрієвич І.М., Обласна молодіжна громадська організація Миколаївщини «Зелений рух», Малицький О.Г., Миколаївський міський фонд ЛАСКА «Сприяння економічним і соціальним реформам», Руденко-Кардаш Л.Ю., Миколаївська міська громадська організація «Вітовське українське товариство», Савченко Г.Б., Первинна профспілка підприємців Корабельного району «Самозахист», Тонконогова М.Д.,  (Загалом – 9 осіб).
Інші учасники засідання: депутати Миколаївської міської ради – 1 особа, представник Департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради  - 1 особа (Загалом – 2 особи).
Реєстраційний список учасників засідання додається до протоколу.
Порядок денний:
            1. Про перспективи діяльності громадської ради в 2014 році.

            2. Надання пропозицій щодо перерозподілу коштів міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища. 

1. Про перспективи діяльності громадської ради в 2014 році.

Слухали: Руденко-Кардаш Л.Ю.  узагальнила деякі напрямки діяльності громадської ради за перші п’ять місяців 2014 р., відзначила деякі позитивні практичні результати, зокрема те, що за ініціативи громадської ради адміністрацією Заводського району було вжито заходів щодо прибирання   будівельного сміття та відновлення огорожі будівництва за адресою пр. Леніна, 11. В той же час, за словами Грибкової Н.Г. на зупинці по пр. Леніна,11 підприємець не виконав рекомендації депутатської комісії щодо відновлення зелених насаджень, а забетонував всю зупинку, в т.ч. залишки пеньків від дерев.

Галкіна А.О. запропонувала звернутись до прокуратури для пошуку продавців дров, щоб зрозуміти, хто займається незаконною вирубкою дерев в місті. Було відмічено, що в місті немає конкурентних підприємств до ТОВ «Зеленгосп». Корчагов В.Г. запропонував підгодовувати заяви для участі у насадженні саджанців в жовтні-листопаді, роз’яснив,  що інвентаризацію дерев у внутрішньо квартальних проїздах виконують балансоутримувачі.

Савченко Г.Б. запропонував доручити голові громадської ради зустрітись з Миколаївським міським головою та довести до нього актуальні питання, які розглядаються на засіданнях громадської ради, оскільки передання йому протоколів та розміщення їх на сайті міськради не є ефективним інструментом взаємодії.

Суслова Т.М., депутат Миколаївської міської ради висловила пропозицію щодо розміщення інформації про знесення дерев на офіціальному сайті міськради.

Корчагов В.Ю., заступник директора Департаменту ЖКГ - начальник Управління екології та комунального господарства міста департаменту ЖКГ Миколаївської міської ради надав пропозицію регулярно висвітлювати особливо гострі питання з тем діяльності громадської ради на ТРК «МАРТ», а також провести заплановане засідання громадської ради з питання покращення стану проспекту Леніна (спільно з адміністрацією Заводського району) вже після проведення чергової сесії Миколаївської міської ради.
Вирішили:  Взяти до уваги надану інформацію та пропозиції.

Проголосували:   «за» - одноголосно.
2. Надання пропозицій щодо перерозподілу коштів міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища. 

Слухали: Перед обговоренням пропозицій щодо перерозподілу коштів Суслова Т.М. висловила свою думку, яку підтримала Руденко-Кардаш Л.Ю. відносно недоліків розробленого також за рахунок коштів  міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища наприкінці 2013 р. екологічного паспорту міста, з яким вони ознайомились напередодні в Управлінні екології та комунального господарства міста департаменту ЖКГ. Галкіна А.О. запитала щодо можливості ознайомлення з екологічним паспортом міста Миколаєва в електронному вигляді з метою надання обґрунтованого зворотного зв'язку щодо якості цього документу. Корчагов В.Г. запевнив, що така можливість є.  

Після обговорення щодо перерозподілу 287 тис. 966 грн. коштів міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища учасники засідання провели голосування, в якому не брала участь Галкіна А.О. Результати голосування були такими:
· Щодо виділення 100 тис. грн. на проведення екологічного аудиту ДП “Миколаївський морський торговельний порт” проголосували: «за» - 2 особи, «проти» - 1 особа, «утримались» - 5 осіб;
· Щодо виділення 100 тис. грн. на розробку проектів землеустрою парків, скверів та інших зелених зон проголосували: «за» - 8 осіб, «проти» - 0, «утримались» - 0;

· Щодо виділення 87 тис. 966 грн. на проведення інвентаризації зелених насаджень: «за» - 8 осіб, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Вирішили:  Надати пропозиції на ім’я Миколаївського міського голови щодо перерозподілу коштів міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища з урахуванням проведеного голосування.

Проголосували:   без голосування.
Головуюча                                                                                      Л.Ю. Руденко-Кардаш 
Секретар
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