Інформаційна довідка про назви площі

Площа була збудована відповідно до генерального плану, розробленого архітектором Старовим І.Є. Навколо цієї площі повинен був сформуватись адміністративний центр міста.

Спочатку площа мала назву – Магістратський плац або Магістратська площа. Така назва виникла через те, що посередині площі знаходився Магістрат, який був зруйнований в 30-х роках минулого століття.

У подальшому площа була перейменована в Соборну площу (1869 рік), у зв’язку з тим, що тут знаходилась головна церква Чорноморського флоту – Адміралтейський собор св. Григорія Великої Вірменії. Назва Соборна площа зафіксована на плані міста 1890 року.

В 20 роках XX століття площа була перейменована в Радянську площу на честь Рад робітничих, солдатських і селянських депутатів.

Після Другої світової війни на частині площі були поховані учасники героїчного десанту під командуванням ст. лейтенанта К. Ольшанського. З 1965 року тут створений меморіальний комплекс.

На іншій частині площі в 1957 році був установлений пам’ятник В.І. Леніну (демонтований у лютому 2014 року). Відповідно до рішення Миколаївського виконкому від 12.04.1958 № 432 площа отримала назву «Площа ім. В.І. Леніна» й має її дотепер.

Згідно з пунктом 41 частини 1 статті 26 та пунктом 1 статті 37 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» перейменування вулиць (провулків) є повноваженням міської ради.

Одним з основних напрямків топонімічної політики в м. Миколаєві, затверджених рішенням Миколаївської міської ради від 21.11.2002 № 7/13, є повернення старих топонімів в історичній частині міста, які є невід’ємною частиною його історії.

Пропозиції комісії з топоніміки на виконання цього положення основних напрямків топонімічної політики вперше були надані депутатському корпусу ще в 2003 році. З 54 історичних назв вулиць, скверів, площ пропонувалось повернути тільки 19, у тому числі були пропозицій щодо повернення топонімів «вулиця Соборна» (зараз вулиця Радянська) та «площа Соборна». При цьому, комісія пропонувала розглядати назву «площа Соборна» не тільки з позиції повернення історичного топоніму, а і як назву, що символізує єднання міської громади.
