ІНФОРМАЦІЯ УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ ПРО ВИКОНАННЯ МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ ЗА 2017 РІК

Управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради створене для реалізації політики органів місцевого самоврядування у сфері містобудування та архітектури, забезпечує дотримання законодавства у сфері містобудування, державних стандартів, норм і правил, затвердженої містобудівної документації, здійснює координацію діяльності суб’єктів містобудування щодо комплексного розвитку і забудови міста, поліпшення його архітектурного вигляду.
 При складанні бюджету на 2017 рік Управління  керувалося рішенням Миколаївської міської ради від 23.12.2016 № 13/26 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» та паспортів бюджетних програм. Всього на 2017 управлінню було виділено 5 215 209 грн., а саме:

«Керівництво і управління у сфері містобудування і архітектури»  на утримання апарату управління доведено коштів у сумі 3 295 800 грн., в тому числі:

- на заробітну плату з нарахуваннями 22% ЕСВ  2 981 800 грн. ;
- на утримання установи 314 000 грн.  використано  повністю;
          - за період з січня по грудень 2017 року прийнято 30 нормативно правових актів, в середньому  на одного працівника 1 акт; розглянуто та  виконано 5196 листів, звернень, заяв, скарг та інше,  в середньому 433 на одного працівника; 

       - витати на утримання одного працівника  управління склали 137 325 грн. з урахуванням виплати заробітної плати.

        По бюджету розвитку доведено коштів у сумі 1 919 409 грн. з них :

«Керівництво і управління у сфері містобудування і архітектури»  

Доведено коштів на поліпшення матеріально технічної бази управління, а саме, придбання комп’ютерної техніки на суму 200 000 грн. Виконано повністю.
        «Програма стабілізації та соціально - економічного розвитку територій» :
        - на розробку демонстраційних версій матеріалів містобудівної документації  доведено коштів у сумі 35 000 грн. використано 34 474 грн., тобто  економія склала 526 грн. (слайд).
        -  на проведення топографо-геодезичних  робіт територій м. Миколаєва у сумі 482 425 грн. з них  використано 137 955 грн., що складає 29% виконання.  Різниця коштів у сумі 344 470 грн. перенесена  на 2018 рік відповідно до програми соціально економічного розвитку,  з них:  
       -  проведенні  топографо - геодезичні роботи території індустріального парку по вулиці Національної гвардії в Корабельному районі 38 842 грн. використано повністю (слайд );
       - топографо-геодезичні роботи території вул. Соборної (від вул.Адміральської до вул. Чкалова) на суму 28 135 грн.  (слайд);
       - топографо-геодезичні роботи території Привокзальної площі по вул. Новозаводській на суму 11 765 грн. (слайд);

       - топографо-геодезичні роботи території, обмеженої вул. 6 Слобідською (Комсомольською), вул. Кузнецькою (Скороходова), вул. 3 Слобідською (Дзержинського) 42 217 грн. (слайд);

       - топографо - геодезичні роботи  території площі Соборної на суму  16996 грн.(слайд).
        Програма Розробки проекту комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м.Миколаєва (схема планувальних обмежень). 
        Доведено коштів у сумі 1 201 984 грн. з них використано 211 587 грн. різниця складає 990 397 грн., перенесена  на 2018 рік відповідно до програми соціально економічного розвитку. Відсоток виконання складає 18%, у тому числі:  

       - розробка проекту архетипів тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території  м. Миколаєва на суму 120 000 грн.;

       - розробка проекту комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м. Миколаєва  (схема планувальних обмежень) 79 066 грн.;

       - детальний план території багатоповерхової житлової забудови 8-го мікрорайону у Корабельному районі м. Миколаєва 12 521 грн.
 Голова комісії з реорганізації – 

заступник начальника управління                                                  О.А. Нефьодов

