Звіт відстеження результативності регуляторного акту

“Про планування та реалізацію основних напрямків і завдань з підготовки цивільної оборони (ЦЗ) м. Миколаєва на 2011 р.” від 15.08.11 № 379р

Даний регуляторний акт був прийнятий з метою підвищення рівня захисту населення і території м.Миколаєва, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення зменшення збитків і втрат у разі стихійного лиха, аварій, пожеж , тощо.

Завдання і заходи, які визначені у розпорядженні, розроблені на підставі розпорядження Кабінету міністрів України від 02.02.11 № 79-р “Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2011 рік”, розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 17.02.11 № 36-р 

“Про основні завдання цивільного захисту Миколаївської області на 2011 рік” та інших законодавчих актів у сфері цивільної оборони (ЦО) і цивільного захисту (ЦЗ).

Базове відстеження виконання запланованих заходів проводилось за результатами даних, які отримуються управлінням з питань НС та ЦЗН ММР від виконавців щомісячно. За результатами аналізу виконаних заходів, вказаних у звітах, управління щомісячно звітується перед міським головою.

План заходів органів управління щодо підвищення готовності ЦО (ЦЗ) м.Миколаєва, затверджений регуляторним актом містить заходи щодо покращання існуючого стану справ у наступних напрямках:

· інформування та оповіщення керівного складу і населення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації, методи і способи їх захисту, вжиті заходи щодо забезпечення безпеки;

· створення і підтримання у постійній готовності міських систем спостереження за станом навколишнього середовища;

· утримання і приведення у готовність до використання за призначенням захисних споруд ЦО для укриття населення у разі виникнення необхідності;

· заходи з організованого проведення евакуації і розміщення в безпечних зонах евакуйованого населення на випадок можливого хімічного ураження, катастрофічного затоплення, небезпечного радіоактивного забруднення, тощо;

· заходи інженерного захисту з запобігання виникненню НС техногенного та природного характеру;

· заходи запобігання або зменшення ступеню ураження людей, своєчасного надання медичної допомоги постраждалим та їх лікування, забезпечення епідемічного благополуччя і зонах НС природного та техногенного характеру;

· виконання вимог радіаційно-хімічного захисту; 

· забезпечення готовності органів управління, сил і засобів ЦО (ЦЗ) до оперативного реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків;

· підготовці керівного складу цивільної оборони, її органів управління та сил, навчанні всіх верств населення діям у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру;

· постійне аварійно-рятувальне обслуговування території міста.

Якість виконання завдань і заходів, передбачених регуляторним актом, здійснювалася щомісячно шляхом проведення комплексних вибіркових та інших перевірок діяльності підприємств, установ та організацій у сфері захисту населення і території від надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру.

Для проведення невідкладних відбудовних робіт і заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію НС природного та техногенного характеру та їх наслідків, створені міський та об'єктові матеріальні резерви, які містять будівельні, промислові вироби та паливо-мастильні матеріали.

Виконання вищеперерахованих та інших заходів, які передбачені даним регуляторним актом, дозволяє об'єднати зусилля всіх органів управління сил і засобів системи ЦО (ЦЗ) для проведення цілеспрямованої діяльності щодо досягнення необхідного рівня безпеки миколаївців і міста в цілому.

