Внимание! 24 июня 2015 года состоятся общественные слушания по обсуждению новой редакции Положения об общественных слушаниях в городе Николаеве и изменений к Уставу територриальной общины г. Николаева
Уважаемые николаевцы!
Общественные слушания по обсуждению новой редакции Положения об общественных слушаниях в городе Николаеве и изменений к Уставу териториальной общины г. Николаева состоятся 24 июня 2015 года в 16.00 в актовом зале Дворца творчества учащихся (адрес: г. Николаев, ул. Адмиральская, 31, второй этаж). Начало регистрации участников слушаний – с 15.30.
Право на участие в общественных слушаниях имеют граждане, которые постоянно проживают на территории г. Николаева и которым на день проведения общественных слушаний исполнилось 18 лет.
Просим всех заинтересованнных лиц, которые желают принять участие в общественных слушаниях с правом голоса, известить временную комиссию до 12.00 23 июня 2015 года по адресу: ул. Адмиральская, 20, каб. №159 или по телефону 37-21-11 в рабочие дни с 9.00 до 17.00.
С текстами изменений к Уставу города Николаева и новой редакции Положения об общественных слушаниях в городе Николаеве можна ознакомиться ниже и в библиотеках Централизованой библиотечной системи для взрослых г. Николаева (контакты смотреть на сайте Центральной городской библиотеки им. М.Л. Кропивницкого http://niklib.com/services/1.ua).

Временная комиссия по подготовке и проведению общественных слушаний

