Продление срока предоставления предложений при проведении общественных слушаний проекта градостроительной документации
Внимание! Управление градостроительства и архитектуры Николаевского городского совета (заказчик) и Общество с ограниченной ответственностью «Проектно-изыскательский институт «Николаевагропроект» (исполнитель) сообщают о продлении на один календарный месяц срока предоставления предложений в период проведения общественных слушаний проекта градостроительной документации «Детальный план территории микрорайона «Богоявленский» в Корабельном районе Николаева», в соответствии с порядком проведения общественных слушаний относительно учета общественных интересов при разработке проектов градостроительной документации на местном уровне, утвержденным Постановлением Кабинета Министров Украины от 25 мая 2011г. №555.

Процедура рассмотрения и учета предложений общественности к проекту детального плана территории продлится до 20.03.2017.

Предложения предоставляются гражданами в письменном виде с указанием фамилии, имени и отчества, места жительства, личной подписью и должны содержать обоснование с учетом требований законодательства, строительных норм, государственных стандартов и правил.

Предложения предоставлять в Управление градостроительства и архитектуры Николаевского городского совета: 54001, г. Николаев, ул. Адмиральская, 20 каб. №265 (тел. 37-02-71) и на электронный адрес: arc_nikolaev@ukr.net.
