Инициативные общегородские общественные слушания по вопросу изменения целевого назначения земельного участка по ул. Шевченко, 57 в г. Николаеве

20 мая 2017 года в 10:00 в актовом зале Николаевского колледжа культуры и искусств по ул. Фалеевская, 5 г. Николаева состоятся инициативные общественные слушания на тему:

«Изменение целевого назначения земельного участка по ул. Шевченко, 57 в г.Николаеве, находящегося в арендном пользовании у ООО «ЛИСИП» и подлежащего застройке согласно разработанной проектной документации и материалам согласований «для  строительства 16-этажного жилого дома со встроенно-пристроенными помещениями и подземным паркингом» на «строительство гостиничного сооружения».

Право голоса на общественных слушаниях имеют граждане, проживающие на законных основаниях в г. Николаеве и которым на день проведения общественных слушаний исполнилось 18 лет. Участникам слушаний необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность и содержащий сведения о месте его проживания (регистрации).

Основания для проведения общественных слушаний:

- Коллективное обращение с инициативой о проведении локальных общественных слушаний

- Список инициаторов общественных слушаний

