Протокол № 1
засідання Колегії громадських рад виконавчого комітету Миколаївської міської ради

11 липня 2023 р.										м. Миколаїв

Засідання відбулося в онлайн-форматі з використанням платформи ZOOM.

Голова: Ващиленко А.М.
Секретар: Атанасова В.О.
Присутні –30 осіб.

[bookmark: _iorx5foo9hch]ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Організація заходів із залучення населення до розробки стратегічних документів з відновлення міста Миколаєва. 
(Т. Шуліченко – директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради)
2. Початок розробки портфоліо проектів в рамках Програми сталої трансформації міста Миколаєва для переходу до "блакитної економіки". 
(А.Ващиленко -голова ЕГР виконкому Миколаївської міської ради)
3. Обговорення питання проекту постанови КМУ про передачу водних акваторій миколаївського регіону АМПУ 
(А.Волик- директор з безпеки ТОВ СП «Нібулон» )
4. Обговорення питань щодо організації розмінування водних акваторій міста та створення з цієї метою відповідної організації та сертифікації операторів протимінної діяльності, звернення до міжнародних організацій щодо придбання відповідного обладнання «Дрон робот». 
(О. Воронцов -капітан судна «Ліберті»)
5.  Запрошення представників бізнесу ритуальної сфери до обговорення з метою врегулювання конфліктної ситуації з комунальним підприємством та забезпечення прозорого регулювання ринку послуг у місті Миколаєві. Представники ритуальної галузі міста. 
(В.Вєтров - голова РПР Миколаївського регіону, представники ритуального бізнесу
6. Інші питання.


[bookmark: 30j0zll]ВИСТУПИЛИ:

Ващиленко А.М., який привітав присутніх та підкреслив важливість повернення консультативно-дорадчих органів, створених при виконавчих органів Миколаївської міськради, до роботи в офлайн-режимі. Нагадав учасникам засідання порядок денний та поставив на голосування питання про його затвердження.

З першого та другого питання: 

Шуліченко Т.В. яка нагадала присутнім про роботу зі створення майстер-плану післявоєнного відновлення м. Миколаєва, зазначила, що Миколаїв є другим містом в Україні, які були обрані Єврокомісією для реалізації проектів зі створення майстер-плану. Підкреслила важливість залучення громади до роботи над вказаним документом, зокрема, через проведення опитувань громадської думки. Так, за її словами містяни вказали в опитуванні на необхідність збільшення кількості вело- та пішохідних доріжок, що мають обов’язково врахувати  розробники майстер-плану. Запросила учасників засідання долучитися до внесення пропозицій до проекту майстер-плану.
Розповіла про проект формування портфельного піт-коду Миколаєва. Даний проєкт розпочався ще до повномасштабного вторгнення росіян, але зараз після паузи, робота в цьому напрямку відновлюється.
За три місяці  було напрацьовано 5 опцій з переходу до «блакитної економіки»; за підсумками комплексного аналізу розроблено три проекти трансформації територій (таких як індустріальний парк у 2й Промзоні) та напрацювання стратегічного партнерства за участю іноземних донорів.  

З третього питання: 

Вєтров. В., який підкреслив важливість залучення громадськості та профільних фахівців до роботи над програмними документами з розвитку міста. Нагадав про значення розвитку річкової галузі для м. Миколаєва та положення  Концепції розвитку річок та маломірного судноплавства на 2019-2030 рр.

Волик А., який розповів присутнім про наявну в нього інформацію щодо розробки проєкту постанови Кабінету Міністрів України, згідно з яким більша частина водних акваторій міста може бути передана у користування філії Адміністрації морських портів України. Зазначив, що це може створити додаткові ускладнення для розвитку водних перевезень, водного спорту, реалізації рекреаційного потенціалу прибережних територій.
Підкреслив, що безперечно, вся громада міста та підприємницька спільнота підтримує розвиток портової галузі міста, за умови якщо він не створює критичних обмежень для розвитку інших галузей. 

Самойленко В.В., який зазначив, що прийняття і реалізація даної Постанови в описаному вигляді фактично поверне Миколаїв до статусу «закритого міста». Вказав, що місто може жити в таких умовах, але лише за умов надання величезного обсягу державного фінансування.

Ващиленко А.М., який вказав, що водна акваторія Миколаєва має використовуватися різними суб’єктами, а не в інтересах певного вузького кола. Лише за таких умов місто буде розвиватися, а не у випадку, коли фактично вся акваторія міста буде належати одному підприємству. Запропонував підготувати звернення до Уряду та профільних державних органів з даного питання.

Абрамов О.М., який зазначив, що  реалізація програмних документів про розвиток акваторії міста має спиратися на його Генплан. Підкреслив, що на його думку акваторія міста має бути зонована, так само як його «суходільна» частина. А зонування в свою чергу має базуватися на Програмі розвитку акваторій, якою належить опікуватися керівникам архітектурної галузі, екологам та фахівцям з водного транспорту. Запропонував провести окреме засідання з даного питання із залученням архітекторів міста.

Мірошник С.М., який зазначив, що у випадку реалізації проєкту Постанови КМУ в такому вигляді, який наявний на момент обговорення, все місто фактично має перетворитися на порт, із тими ж обмеженнями, які діють а територїі портів.

Калмикова М.П., яка зазначила, що проєкт постанови КМУ суперечить положенням Водного та Земельного кодексів України. Зокрема, акваторія лиману починається  від о. Батарея, а за ДБН якірні стоянки є можливими тільки нижче населеного пункту за течією, в нашому випадку – це Корабельний район.

Волик А., який зазначив, що згідно з відповідною Постановою КМУ за Південнобузьким мостом визначено зони з річковим плаванням.

Кречун О.М., який висловив пропозицію звернутися до КМУ з пропозицією, щоб кошти від канального збору перераховувалися до бюджету міської громади.

Хачатуров Е.Б., який запропонував провести з даного питання громадські слухання. 


З четвертого питання:

Воронцов О., який розповів про ідею щодо організації розмінування водних акваторій міста та створення з цієї метою відповідної організації та сертифікації операторів протимінної діяльності, звернення до міжнародних організацій щодо придбання відповідного обладнання «Дрон робот». 

Хачатуров Е.Б., який повідомив, що фахівці НУК створили певну кількість підводних роботів та наразі проводять перемовини про розробку і створення надводних дронів на потужностях НУК. Розповів про співпрацю вишу з київським підприємством СпецАеро з питання навчання операторів безпілотних апаратів.

Мірошник С.М., який зауважив, що використання дронів є доцільним при проведенні дорозвідки.

Вєтров В.Є., який наголосив, що, хоча питання про здійснення розмінування належить до компетенції військових та МНС, необхідна координація відповідних підрозділів з науковцями та представниками водної галузі.

Волик А., який розповів, що фахівці «Нібулону» отримали кваліфікацію з розмінування територій та вже проводять розмінування своїх полів. Відбулося оновлення документації щодо можливості побудови поромної переправи для розвантаження автошляхів міста Миколаєва. 

Ващиленко А.М., який підкреслив, що саме такі ініціативи мають входити до Стратегії відбудови міста та Генплану. 

З п’ятого питання:

Вєтров В.Є., який розповів про існування конфліктної ситуації у сфері надання ритуальних послуг, зокрема, надходять скарги від підприємців про висування додаткових умов при наданні ритуальних послуг громадянам.

Заступник директора КП «Миколаївська ритуальна служба», який повідомив, що вимоги до підприємців висуваються у відповідності із Законом України «Про поховання», зокрема, необхідним документом є Договір замовлення, який мають укласти підприємці з клієнтами. Зазначив, що наразі в Департаменті ЖКГ проходять зустрічі з підприємцями ритуальної галузі для обговорення даного питання та врегулювання ситуації із дотриманням законодавства та врахуванням інтересів усіх сторін.

Вєтров В.Є., який запитав, чи може представник громадської ради взяти участь у даних зустрічах.

Зайцев С.М., який зазначив, що існуюча конфліктна ситуація може бути розв’язана на рівні Департаменту ЖКГ. Повідомив, що на минулу зустріч, представники ритуальної галузі, на жаль, не з’явилися.

З шостого питання: 
Скляр О.М., який повідомив, що  з першого січня 2023 року з підприємців починають стягуватися податки на землю, в тому числі із тих, які були зруйновані внаслідок російської збройної агресії. Це може привести до повного збанкрутування бізнесу, але не принесе значних коштів у бюджет.

Самойленко В.В., який зазначив, що існує норма, передбачена Постановою КМУ, яка дозволяє не стягувати податки з підприємств, які зазнали руйнувань внаслідок війни.

Ващиленко А.М., який зазначив, що дане питання треба обговорити на окремому засіданні Колегії.



ГОЛОСУВАЛИ:
1. Затвердити порядок денний засідання ради від 03.09.2021 з 2-х пунктів, запропонованих головою ЕГР.
ЗА — 28
ПРОТИ — 0.
УТРИМАЛИСЬ — 0.
НЕ ГОЛОСУВАЛИ — 2.

2. Звернутися до профільних міністерств України, Асоціації міст України та депутатів ВРУ з питання створення умов для розвитку морського і річкового транспорту та торговельного мореплавства у Миколаївській області

ЗА — 27
ПРОТИ — 0.
УТРИМАЛИСЬ — 0.
НЕ ГОЛОСУВАЛИ — 3.


ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити порядок денний засідання ради від 11.07.2023 з 6-х пунктів.

2. Звернутися до профільних міністерств України, Асоціації міст України та депутатів ВРУ з питання створення умов для розвитку морського і річкового транспорту та торговельного мореплавства у Миколаївській області.


Голова
експертно-громадської ради                                                                                      А.М. Ващиленко



Секретар                                                                                                                         В.О. Атанасова
4

