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          Частиною 2 статтею 19 Конституції України встановлено, що  органи  державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.
Постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» затверджено Порядок залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги.
 Пунктом 2 вищезазначеного Порядку визначено, що реципієнт – це резидент (фізична або юридична особа), який безпосередньо одержує міжнародну технічну допомогу згідно з проектом (програмою).
Згідно з розпорядженням міського голови від 30.06.2017 № 196р «Про затвердження Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги у виконавчих органах Миколаївської міської ради, установах, організаціях на підприємствах комунальної форми власності» (зі змінами та доповненнями)  реципієнтом є Миколаївська міська рада, виконавчий орган Миколаївської міської ради, установи, організації та підприємства комунальної форми власності, які визначені реципієнтом проєкту (програми) згідно з реєстраційною карткою проєкту (програми) та безпосередньо отримують міжнародну технічну допомогу згідно з проєктом (програмою).
В матеріалах, доданих до проекту рішення,  наявна реєстраційна картка проекту (програми) міжнародної технічної допомоги «Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні» № 3582-04 від 02.07.2020, зареєстрована в Міністерстві економічного розвитку та торгівлі України, в якій визначено реципієнтів проекту (програми). До зазначеного  переліку реципієнтів виконавчий комітет Миколаївської міської ради не включено.
Разом з тим, в доданих  до проекту рішення  актах прийому-передачі майна від 18.01.2024 б/н, від 20.06.2024 № 7, від 17.06.2024 № 6 зазначено, що в рамках реалізації вищезгаданого проекту (програми) виконавчий комітет Миколаївської міської ради  виступає реципієнтом міжнародної технічної допомоги. 
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