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Миколаївська міська рада

Виконавчий комітет 
Миколаївська міська рада 

Протокол 

від 03.12.2024                   №5

Миколаїв
	
Засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб у Миколаївській міській територіальній громаді

Члени Ради з питань ВПО: Погорєла Альона, Покотило Юлія, Сітнік Світлана, Войтовський Сергій, Василенко Сергій, Гладун Олеся, Скопенко Надія, Заріцька Ольга, Радченко Тетяна, Лиса Наталя, Звягінцева Анастасія, Андреєва Олена, Тимошенко Володимир, Шинкарук Олена, Каплій Олена.

Відсутні члени Ради з питань ВПО: Зайцева Лариса, Велика Анастасія, Гасан Валерій, Кузьміна Оксана,  Бакай Лілія, Рудя Любов, Снєткова Анна, Бережник Микола.

Запрошені: Ганна КОСЯК – голова ГО «Десяте квітня» м. Миколаїв

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Питання взаємодії Ради ВПО з ГО «Десяте квітня»
Доповідач: Ганна КОСЯК – голова ГО «Десяте квітня» м. Миколаїв
2. Питання щодо розгляду виконання Заходів щодо соціальної підтримки, адаптації та інтеграції ВПО у місті Миколаєві на 2023 – 2025 роки за 9 місяців 2024 року.
Доповідач: заступник голови Ради з питань взаємодії ВПО у Миколаївській міській територіальній громаді  - Надія СКОПЕНКО. 
3. Розгляд питання переобрання Голови Ради ВПО.
Доповідач: голова Ради з питань ВПО Миколаївської міської територіальної громади – Юлія ПОКОТИЛО.  
4. Різне.


По першому питанню порядку денного
 
СЛУХАЛИ: 1.КОСЯК Ганну – представника ГО «10 Квітня» у м. Миколаєві, яка проінформувала присутніх щодо нового проєкту, а саме фінансування  проведення ремонтних робіт у приміщенні, яке перебуває у комунальній власності міста для обладнання його, для створення простору задля проведення різноманітних заходів, у тому числі засідань Ради з питань ВПО Миколаївської міської територіальної громади.
ВИСТУПИЛИ: Сергій ВАСИЛЕНКО, який зазначив, що має на меті облаштувати приміщення, яке знаходиться на балансі департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради та повідомив, що готовий співпрацювати.
ВИСТУПИЛИ: Світлана СІТНІК – членкиня Ради ВПО яка зазначила, що наразі є актуальним питання щодо створення «Хабу ВПО» для того, щоб постійно бути в інформаційному просторі про це зазначено у Стратегічному плані роботи Ради ВПО. Є потреба у створенні відповідних робочих груп у Раді ВПО, внутрішньо переміщені особи зможуть отримувати відповідну інформацію щодо усіх послуг, які надаються в місті.
 ВИРІШИЛИ: Інформацію Ганни Косяк прийняти до відома, спланувати зустріч щодо огляду приміщення для облаштування його для роботи Ради ВПО.
ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 15 «ПРОТИ»  -  0 «УТРИМАВСЯ» -  0
По другому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: 2. Надію СКОПЕНКО – заступника голови Ради ВПО, заступника директора департаменту, яка зазначила, що відповідно до рішення  виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 09.08.2023 № 598 «Про затвердження Заходів щодо соціальної підтримки, адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб у місті Миколаєві на 2023-2025 роки» та за дорученням заступника міського голови Анатолія ПЕТРОВА усі виконавці вище зазначеного рішення мають надати виконання Заходів за 11 місяців 2024 року для узагальнення та підготовки до Форуму Рад ВПО. 
ВИСТУПИЛИ: Світлана СІТНІК  – членкиня  Ради ВПО, яка зазначила, що  було б цікаво дізнатися політику міської влади забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб та запропонувала звернутися до управління комунального майна Миколаївської міської ради із запитанням щодо наявних будівель, споруд, які перебувають у комунальній власності міста для облаштування їх для житла ВПО.
Також, пані Світлана зазначила, що є місця компактного проживання ВПО, але це тимчасовий прихисток на 21 день,  допоки  людина не знайде собі  роботу та винайме житло.  Місця тимчасового проживання тому й тимчасові, де людина має перебувати певний період, допоки не знайде роботу, житло.



ВИРІШИЛИ:
1.Інформацію Надії СКОПЕНКО   прийняти до відома. На наступному засіданні Ради ВПО заслухати звіт, щодо виконання Заходів за 11 місяців 2024 року, відповідно до рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 09.08.2024 № 598.
2. Секретарю Ради ВПО Тетяні РАДЧЕНКО підготувати лист на управління комунального майна Миколаївської міської ради та відділ з обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради  щодо надання інформації про споруди та будівлі, які перебувають у комунальній власності міста та які можна використати для облаштування житла для ВПО.
[bookmark: _Hlk185497835]ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 15 «ПРОТИ»  -  0 «УТРИМАВСЯ» -  0

По третьому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: 2. ПОКОТИЛО Юлію  - голову РАДИ ВПО Миколаївської міської територіальної громади, яка зазначила, що виникла необхідність у складанні її повноважень, як Голови Ради з питань ВПО Миколаївської міської територіальної громади. Але пані Юлія зазначила, що вона залишається у складі Ради з питань ВПО. 
ВИСТУПИЛИ: Сергій ВАСИЛЕНКО – член Ради ВПО, директор департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, який проінформував присутніх, що пані Юлія працює у БФ «Щедрик» та має підвищення у посаді, також Юлія навчається в університеті та не має можливості оптимально приймати рішення у Раді ВПО, як голова.
Пані Юлія зазначила, що вона пропонує кандидатуру Світлани СІТНІК на Голову Ради ВПО, як активної та обізнаної  членкині Ради ВПО.
ВИРІШИЛИ:
1.Інформацію ПОКОТИЛО Юлії  прийняти до відома. 
2. Обрати Головою Ради з питань ВПО Миколаївської міської ради  - Світлану СІТНІК
3.Секретарю Ради ВПО Тетяні РАДЧЕНКО внести зміни до рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради до складу Ради ВПО.
[bookmark: _Hlk156818562]ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 15 «ПРОТИ»  -  0 «УТРИМАВСЯ» -  0

Голова Ради з питань ВПО                                                    Юлія ПОКОТИЛО

Секретар Ради з питань ВПО                                              Тетяна РАДЧЕНКО
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