s-zr-698/2
Про   надання    згоди    на  відновлення   меж
земельної  ділянки  та  дозволу на проведення
експертної грошової оцінки земельної ділянки
для  продажу  громадянці 

Розглянувши звернення громадянки, з метою сприяння соціально-економічному розвитку міста, керуючись ст.ст. 127, 128 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА: 

1.Громадянці Малюті Тетяні Миколаївні:
- надати згоду на відновлення меж земельної ділянки площею 322 кв.м для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Каховській, 49 в Корабельному  районі м. Миколаєва;

- надати дозвіл на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки орієнтовною площею 322 кв.м для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд по вул. Каховській, 49 в Корабельному  районі м. Миколаєва.
Висновок управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради від 07.04.2017 № 15-444 (оновлений 31.08.2018 № 15-444/2).
Пункт 1 погоджено постійною комісією міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва та регулювання земельних відносин та екології від 16.04.2018, протокол  № 81.

2.Замовнику укласти договір про оплату авансового внеску в рахунок оплати ціни земельної ділянки.
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської    ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних   відносин та екології (Концевого), заступника міського голови  Андрієнка Ю.Г.
Міський голова                                                                               О.Ф.Сєнкевич

